

中国移动云市场 深信服 SSL VPN 产品 操作手册

SAAS 平台项目组 2018/8/29



目 录

| 1. | 修订目录 | 5 |
|-----|--------------------|-----|
| 2. | 范围 | 5 |
| | 图形界面格式约定 | 5 |
| | 各类标志 | 5 |
| | 技术支持 | 6 |
| | 致谢 | 6 |
| 第1 | 章 控制台的使用 | 7 |
| | 1.1. 登录 WebUI 配置界面 | 7 |
| | 1.2. 运行状态 | 10 |
| | 1.2.1. 系统状态 | 10 |
| | 1.2.2. 在线用户 | 14 |
| | 1.2.3. 告警日志 | 15 |
| | 1.2.4. 远程应用 | |
| 第 2 | 章 系统设置 | 23 |
| | 2.1. 系统配置 | 23 |
| | 2.1.1. 序列号管理 | 23 |
| | 2.1.2. 日期与时间 | 25 |
| | 2.1.3. 控制台配置 | 26 |
| | 2.1.4. 外置数据中心 | 27 |
| | 2.1.5. 设备证书 | 29 |
| | 2.1.6. 邮件服务器 | 31 |
| | 2.1.7. Syslog | |
| | 2.1.8. SNMP | |
| | 2.2. 网络配置 | |
| | 2.2.1. 部署模式 | 35 |
| | 2.2.2. 多线路 | |
| | 2.2.3. 路由设置 | 45 |
| | 2.2.4. HOSTS | 47 |
| | 2.2.5. DHCP | 49 |
| | 2.2.6. 本地子网 | 51 |
| | 2.3. 时间计划 | 53 |
| | 2.4. 管理员账号 | 56 |
| | 2.5. SSL VPN 选项 | 61 |
| | 2.5.1. 系统选项 | 61 |
| | 2.5.2. 网络传输优化 | 89 |
| | 2.5.3. 登录策略 | 100 |
| | 2.5.4. 集群部署 | 107 |
| | 2.5.5. 分布式部署 | 117 |
| 第3 | 章 SSL VPN 设置 | 120 |



| 3.1 | 1. 用户管理 | 120 |
|-----|---------------|-----|
| | 3.1.1. 新建用户组 | 121 |
| | 3.1.2. 新建用户 | 130 |
| | 3.1.3. 高级搜索 | 143 |
| | 3.1.4. 特征码管理 | 146 |
| | 3.1.5. 导入用户 | 149 |
| | 3.1.6. 其他操作 | 161 |
| | 3.1.7. 查看资源 | 175 |
| 3.2 | 2. 资源管理 | 175 |
| | 3.2.1. 资源组 | 176 |
| | 3.2.2. WEB 应用 | 180 |
| | 3.2.3. TCP 应用 | 188 |
| | 3.2.4. L3VPN | 195 |
| | 3.2.5. 远程应用 | 200 |
| | 3.2.6. 其它操作 | 204 |
| 3.3 | 3. 角色授权 | 208 |
| | 3.3.1. 新建角色 | 208 |
| | 3.3.2. 生成权限报告 | 212 |
| 3.4 | 4. 认证设置 | 215 |
| | 3.4.1. 主要认证 | 216 |
| | 3.4.2. 辅助认证 | 244 |
| | 3.4.3. 认证选项设置 | 262 |
| 3.5 | 5. 策略组管理 | 271 |
| | 3.5.1. 客户端选项 | 275 |
| | 3.5.2. 账号控制 | 277 |
| | 3.5.3. 安全桌面 | 279 |
| | 3.5.4. 远程应用 | 288 |
| | 3.5.5. 远程存储 | 291 |
| | 3.5.6. 企业移动管理 | 294 |
| 第4章 | IPSec VPN 设置 | 295 |
| 4.1 | 1. 运行状态 | 295 |
| 4.2 | 2. 基本设置 | 296 |
| 4.3 | 3. 虚拟 IP 池 | 299 |
| 4.4 | 4. 用户管理 | 302 |
| 4.5 | 5. 连接管理 | 312 |
| 4.6 | 5. 隧道间路由 | 315 |
| 4.7 | 7. 选路策略 | 317 |
| 4.8 | 3. 算法设置 | 319 |
| 4.9 | 9. 内网服务 | 320 |
| 4.1 | 10. 组播服务 | 322 |
| 4.1 | 11. RIP 设置 | 325 |
| 4.1 | 12. VPN 接口 | 326 |
| 4.1 | 13. LDAP 设置 | |



| 4.14. Radius 设置 | |
|----------------------|-----|
| 4.15. 生成证书 | |
| 4.16. 第三方对接 | 331 |
| 4.16.1. 第一阶段 | 331 |
| 4.16.2. 第二阶段 | 334 |
| 4.16.3. 安全选项 | |
| 第5章 防火墙设置 | 340 |
| 5.1. 服务定义 | 340 |
| 5.2. IP 组定义 | 341 |
| 5.3. 过滤规则设置 | 342 |
| 5.3.1. 案例学习 | 346 |
| 5.4. NAT 设置 | 350 |
| 5.4.1. 代理上网设置 | 350 |
| 5.4.2. 端口映射设置 | 352 |
| 5.4.3. IP MAC 绑定设置 | 353 |
| 5.4.4. HTTP 端口设置 | 355 |
| 5.4.5. URL 组设置 | 356 |
| 5.4.6. 外部服务组设置 | 358 |
| 5.4.7. 用户上网权限设置 | |
| 5.5. 访问监控 | 365 |
| 5.5.1. 流量排名 | 365 |
| 5.5.2. 访问记录 | 365 |
| 5.6. 防 DOS 攻击 | |
| 5.7. QOS 级别设置 | |
| 5.8. QOS 上传规则设置 | |
| 5.9. QOS 下载规则设置 | 369 |
| 第6章 系统维护 | 371 |
| 6.1. 日志查看 | 371 |
| 6.2. 配置备份/恢复 | |
| 6.3. 重启/重启服务/关机 | |
| 6.3.1. SSL VPN 更新设置 | |
| 第7章 SSL VPN 客户端使用 | 379 |
| 7.1. 环境要求 | 379 |
| 7.2. 典型使用方法举例 | 379 |
| 7.3. SSL VPN 客户端使用说明 | |



1.修订目录

| 日期 | 修订者 | 版本号 | 说明 |
|-----------|-----|-----|----|
| 2018-3-25 | 阮丘陵 | 1.0 | |
| | | | |
| | | | |

2.范围

本文档是SSL VPN系统产品在中国移动公众服务云SAAS平台操作手册。

图形界面格式约定

| 文字描述 | 代替符号 | 举例 |
|---------------|---------------|--------------------------|
| 按钮 | 边框+阴影+底纹 | "确定"按钮可简化为确定 |
| 菜单项 | [] | 菜单项"系统设置"可简化为『系统设置』 |
| 连续选择菜单项及子菜单项 | \rightarrow | 选择『系统设置』→『接口配置』 |
| 下拉框、单选框、复选框选项 | [] | 复选框选项"启用用户"可简化为[启用用户] |
| 窗口名 | [] | 如点击弹出[新增用户]窗口 |
| 相二合自 | cc77 | 提示框中显示"保存配置成功,配置已修改,需要重启 |
| 灰小 后 心 | | DLAN 服务才能生效,是否立即重启该服务?" |

各类标志

本书还采用各种醒目标志来表示在操作过程中应该特别注意的地方,这些标志的意义如





▲ **警告**:该标志后的注释需给予格外的关注,不当的操作可能会给人身造成伤害。

说明、提示、窍门:对操作内容的描述进行必要的补充和说明。

技术支持

| 用户支持邮箱: | <u>support@sangfor.com.cn</u> |
|-----------|---------------------------------|
| 技术支持热线电话: | 400-630-6430 (手机、固话均可拨打) |
| 技术支持论坛: | http://bbs.sangfor.com.cn |
| 公司网址: | http://www.sangfor.com.cn |

致谢

感谢您使用我们的产品及用户手册,如果您对我们的产品或用户手册有什么意见和建议,您 可以通过电话、论坛或电子邮件反馈给我们,我们将不胜感谢。



第1章 控制台的使用

1.1. 登录 WebUI 配置界面

首次配置设备,需要准备一台 PC,直连或通过二层交换机连接到设备 ETHO 接口,通过 Web 界面来配置 VPN 设备。方法如下:

首先为本机器配置一个 IP 10.254.254.100,掩码配置为 255.255.255.0,然后在 IE 浏览器 中输入网关的默认登录 IP 及端口,输入 https:// 10.254.254.254.4430/,页面如下:

| | 11-11 | 187 I. | 😗 中文 English |
|-------------------|---------------------|----------|----------------|
| 售后服务:400-630-6430 | | SSL VPN | 9 |
| | 深信服手机 官网 异药等 | 用户名 | |
| | 全面了解产品信息 | 2 | |
| | | | |
| SSL VPN Li | 划行为管理 s集成身份验证方法。 | 注销成功 | |
| 统一业务 安全接入平台 | | 登录 | |
| | | 版本信息 | |

登录页面左树是公司主页面链接。如:







点击相应图片跳转到公司链接了解更多信息。



手机扫描 二维码 关注公司公共微信,了解公司产品动态。

在登录框输入『用户名』和『密码』,点击登录按钮即可登录 VPN 网关进行配置,默认 情况下的用户名和密码均为: admin。

操作系统支持中英文切换,如需切换可点击中文 | English,即显示相应的操作系统。





| SANGFOR | | | |
|--------------------------------------|--|----------|-------------|
| | 1 2 16 | * | 😗 中文 Engl |
| Global Service Centre: +60 12711 712 | (7511) Malaysia: 1700 817 071 | SSL VPN | |
| SSL VPN Rapid, Secure & Simple | Follow us on YouTube Getmore information | Username | |
| - | https://www.youtube.com/SangforTechnologies | Password | |
| SSL Follow | vuson ook exe | | |
| Get more about Sar products | information georevents, etc. | Log In | |
| https://ww | w.facebook.com/Sangfor | Version | |

如果需要查看当前网关的版本号,可点击查看版本,即显示当前硬件的版本信息。

登录 WebUI 配置界面后,可以看到以下配置内容,如下图所示:

| | 9 | | | | 当前用户: a | dmīn [退出] |] [查看帮助 | D |
|---|--|---------------------------------------|--|--|----------------------|-----------------------|-----------------------------------|----|
| 控制台 | 系统状态在线用户告 | 警日志 远程应用 | | | | | | |
| ▼ 运行状态 | 刷新间隔 10秒 | ➤ 💈 立即刷新 🍕 选择模块 🔻 | | |) | 系统时间:2015- | 05-08 09:58:4 | 42 |
| ▹ SSL VFN运行状态 | 系统信息 | | × 线路 | 状态 | | | × | 1Â |
| | CPU使用记录-当1 100 40 20 03:54 03:56 网络吞吐里 - 实时,线路 4 | 前:13% 在线用户数:0 值 | ≦] 【线路路 (线路路 (线路路) (线路路) (戦路路) (戦路路) | 正中地址 11 192.200.2 12 13 14 14 | 发送 112bps | 接收 8.5Kbps | 状态 正常 禁用 禁用 禁用 | E |
| > 系统设置 > SSL VP#设置 > SC设置 > IPSec VP#设置 > 防火墙设置 > 万分析力 | 200 150 100 50 09:54 09:51 一下行:1.0 KBps | 5 09:56 09:57 09:58 — 上行:0.0 129ps | | 1 0 0 09:54 09:55 - 在线人数-0 | 09:56 | 09:57 | 09:58 | |
| | 开友尝诂教 头时 | 6 | · X 流线 | 经抹念 二头时,双同急流 | 部形列以 | | @ X | |

『运行状态』:此处可以查看当前设备的运行状态。

『系统设置』:此处可设置设备的序列号、网络配置及各种常见全局性配置。

『SSL VPN 设置』: 设置 SSL VPN 相关信息。

『SC 设置』: 设置集中管理相关信息。

『IPSEC VPN 设置』:设置 IPSEC VPN 互联信息。

『防火墙设置』: 设置设备内置的防火墙规则及策略。

『双机维护』:开启和设置双机功能。

『系统维护』:用来查看日志、备份/恢复设备的配置信息,重启设备/服务或关闭设备。



於 於 京 京 京 市 有 配置界面中如果有[确定]、[保存]、[配置生效]按钮,则配置完毕后,必须
 要点击该按钮才能使设置保存并生效,后面的文档不再赘述。

1.2. 运行状态

『SSL VPN 运行状态』里面可以查看『系统状态』,『在线用户』,『告警日志』,『远程应用』。界面如下图所示:

| 系统状态 | 在线用 | <u>Þ</u> | 告警日志 | 远程应用 | |
|------|-----|----------|--------|---|---|
| 刷新间隔 | 10秒 | ~ | 🗇 立即刷新 | 4 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 | - |

1.2.1. 系统状态

在『系统状态』里面可以选择查看相应的模块,包括:『系统信息』,『链路状态』,『网 络吞吐量』,『并发用户趋势』,『并发会话数』,『流缓存状态』。

WEBUI 路径: 『运行状态』→『SSL VPN 运行状态』→『系统状态』。

界面如下图所示:

| 系统状态 | 在线用 | 户 | 告警 | 志 | 远和 | 逞应用 |
|---------|--------|-----|-------|----|------------|--------|
| 刷新间隔 | 10秒 | × 4 | 🕹 立 🛙 | 唰新 | % i | 选择模块 🝷 |
| 乏结信日 | 3 | | | | V | 系统信息 |
| JK-MIRA | 24 | | | | V | 链路状态 |
| 100 | CPU 使用 | 记录- | -当前: | 2% | V | 网络吞吐里 |
| 80 | | | | | V | 并发用户趋势 |
| 60 | | | | - | V | 并发会话数 |
| 40 | | | | - | | 流缓存状态 |
| 1 20 | | | | | | |

点击[选择模块]右边的▼,在相应的模块前打钩,勾选的模块就会在页面空白处显示。 『刷新间隔』,设置页面信息的刷新时间。点击 立即更新,则立即更新页面上显示的 信息。

『系统信息』,可以查看相应的 CPU 使用记录、在线用户数、锁定用户数、待审批特征



码、SSLVPN 服务状态,点击后面的 查看,可以分别链接到在线用户列表页面、锁定用户列 表页面和特征码管理页面。显示如下:



点击停止服务,停止 SSLVPN 服务。

【线路状态】,可以查看所有外网线路的状态信息,并且可以看到相应线路的流速大小。 显示如下:

| 线路状态 | | | | | × |
|------|-----------------|------|------|----|---|
| 线路 | IP地址 | 发送 | 接收 | 状态 | |
| 线路1 | 192.200.200.100 | Obps | Obps | 正常 | |

『网络吞吐量』,可以查看线路的流速大小,显示如下:





点击右上角图标³,选择查看的时间范围(实时;最近24小时;最近一周),线路,显示流速的单位。如下图:

| 网络吞吐量设置 | | | | | | |
|---------|------|--|----|---|--|--|
| 时间范围: | 实时 | | ~ | | | |
| 线路: | 线路#1 | | ~ | | | |
| 单位: | KBps | | ~ | | | |
| | | | | _ | | |
| | 确定 | | 取消 | | | |

『并发用户趋势』可以查看某个时间段内登录 SSL VPN 的用户数。显示如下:



点击左上角的编辑图标 <>>●, 能够选择实时, 最近 24 小时, 最近一周时间段来显示, 显示如下:

| 并发用户数设置 × | | | | | |
|-----------|--------|---|--|--|--|
| 时间范围: | 实时 | ~ | | | |
| | 实时 | | | | |
| | 最近24小时 | | | | |
| | 最近一周 | | | | |

『并发会话数』可以查看当前或选择时间段设备发起的并发会话数。显示如下:





点击左上角的编辑图标 <a>
 ,也可以选择实时,最近 24 小时,最近一周时间段来显示
 会话数,显示如下:

| 并发用户数设置 × | | | | | |
|-----------|----------------|---|--|--|--|
| 时间范围: | 实时 | ~ | | | |
| | 实时 | | | | |
| | 最近24小时 最近一周 | | | | |

[『]流缓存状态』,可以查看设备是否启用流缓存,流缓存的加速状态,显示如下:



点击右上角图标 [●]选择查看的时间范围 (实时;最近 24 小时;最近一周),流速比(总 流速比;上行流速比;下行流速比),显示流速的单位。显示如下:





1.2.2. 在线用户

在『在线用户』里面可以查看当前登录 SSL VPN 的在线用户,可以查看到相应用户的接收发送流速/流量和接入 VPN 的时间,可以手动将接入的 VPN 用户断开或禁用。

WEBUI 路径: 『运行状态』→『SSL VPN 运行状态』→『在线用户』。

界面如下图所示:

| 系统状态 在线用户 告警日志 | 远程应用 | | | | |
|-----------------|-------------------|---------------------|----------------|-----------|------|
| 刷新间隔 不刷新 | 🔽 🕏 立即刷新 🛛 🔽 显示所有 | 「(包括子组) 锁定用户数:0[查看 |] [查看集群在线用户] 😕 | 请输入搜索关 | 雑字 🔎 |
| 请输入搜索的关键字 🔎 🛃 🗉 | □ 用户名 ▲ | 描述 发送流速 | 接收流速 | 断开连接 ▶ ጷ流 | 遛 |
| ā 🛃 / _ | | | | 安洋瑞自 ▶ | |
| 🔄 🔤 默认用户组 | | | | XIA/HAS / | |

『刷新间隔』可以设置页面自动刷新时间,点击 立即刷新 则立即刷新页面信息。

点击 断开连接 可选择[断开连接]或者[断开并禁用]。页面显示如下:

| 【查看集群在线用户】 | » | 请输 | 入搜索 | 民关键字 | Q |
|------------|---|------|-----|----------------|---|
| 断开连接 | | 断开连接 | ► | <u></u> 次流里 | |
| 断开并禁用 | | 发送消息 | ► | | |

勾选相应的用户,然后点击『断开连接』,该用户则断开 SSLVPN 的连接。如果选择『断 开并禁用』,并点击 立即生效,则该用户被断开后将被禁止登录。

点击 发送消息,给 SSL VPN 用户发送相应的信息,可以选择[发送给选中用户]或者[发送给所有用户],如下图:



| [查看集群在线用户] | » | 请输入 | 入搜索 | 索关键字 | P |
|------------|----------|------|-----|------|---|
| 接收流速 | | 断开连接 | ► | 如流里 | |
| 发送给选中用户 | | 发送消息 | ► | | |
| 发送给所有用户 | | | | | |

选择用户对象后,可设置消息内容,显示如下:

| 发送消息 | | × |
|------------------------|-----|----------|
| 收件人: | | |
| zyw | | |
| 消息内容(最大250个字符,中文按2个字符计 | 算): | |
| welcome | | * |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | * |
| | | 还能输入243字 |
| | 确定 | 取消 |

点击确定后,SSL VPN 客户端登陆后,在屏幕右下角,会弹出相应消息,显示如下:



1.2.3. 告警日志

『告警日志』里面可以查看 SSLVPN 设备的相应告警信息。

WEBUI 路径: 『运行状态』→『SSL VPN 运行状态』→『告警日志』。



显示如下:

| 系统状态 | 在线用户 | 告警日志 | 远程应用 | |
|--------|----------|-------|----------|----------------|
| 💈 立即刷新 | í 🗌 🤤 删除 | ☑选择 ▾ | 488 告警事件 | +设置 🛛 🏹 自动邮件告警 |
| □ 发生 | 主时间 | 1 | 苗述 | |

点击 删除,则可以将选择的告警日志从下面的列表中删除掉。

点击 选择,则可以选择[选择当前页],[选择所有页],[取消选择],显示如下:



[选择当前页],则将该页的日志全部选上,

[选择所有页],则将所有的日志选上,

[取消选择],则将之前选择的日志取消掉。

点击 告警事件设置 后,可以选择相应的告警信息,显示如下:



| 告警事件设置 | × |
|---|---|
| ── 回 选择 ─────────────────────────────────── | |
| 📄 线路故障 | |
| ── SSL VPN授权数不足 | |
| 🥅 设备CPV长时间占用过高(CPV的使用率超过90%) | |
| 🥅 设备内存不足 (内存剩余低于10%) | |
| 二 集群环境变化 | |
| 🥅 流缓存相关告警 | |
| 🥅 WebAgent地址无法访问 | |
| 🥅 管理员帐号连续多次登录失败 (可能正遇到暴力破解) | |
| 🥅 用户帐号连续多次登录失败(可能正遇到暴力破解) | |
| 🥅 远程应用发布相关告警 | |
| 🥅 证书过期告警 | |
| | |
| 确定 取消 | |

『线路故障』当外网线路出现问题时会给指定的邮箱发送邮件告警;

『SSL VPN 授权数不足』SSL VPN 登录用户达到 SSL VPN 用户授权数时, 会给指定的邮箱 发送邮件告警;

『设备 CPU 长时间占用过高』设备 CPU 长时间过高,120 秒内,平均使用率超过 90%, 会给指定的邮箱发送邮件告警,当设备恢复正常也会发送一封邮件;

『设备内存不足』当设备内存不足时,持续4分钟,内存低于10%,会给指定的邮箱发送邮件告警,当恢复正常后,也会发送一份邮件通知设备恢复了;

『集群环境变化』当集群分发器发生变化时,会给指定的邮箱发送邮件告警;

『流缓存相关告警』流缓存相关告警即当流缓存将空间占满时,会给指定的邮箱发送邮件告警;

『WebAgent 地址无法访问』: 当 WebAgent 地址无法访问时, 会给指定的邮箱发送邮件



告赘;

『管理员账号连续多次登录失败』管理员账号连续多次登录失败时,会给指定的邮箱发送邮件告警;

『用户账号连续多次登录失败』SSL 用户账号连续多次登录失败,会给指定的邮箱发送 邮件告警;

『远程应用发布相关告警』远程应用发布相关告警即当应用发布出现问题时,会给指定的邮箱发送邮件告警;

『证书过期告警』SSL 证书过期时,会给指定的邮箱发送邮件告警;

点击 自动邮件告警 后,可以勾选[启用自动邮件告警]并设置接收告警的邮件地址和邮件标题。设备会根据设置将告警邮件发送至设置的邮箱,页面显示如下:

| 自动邮件 | 告 繁 X X |
|----------------|---|
| 当系统检测 邮件到下面 | 倒设置的告警类型时,系统会自动发送一封关于告警亊件的 甜定的邮箱,多个邮箱间以逗号(,)隔开 |
| 🗌 启用自 | 动邮件告警 |
| 收件人: | |
| 邮件标题: | |
| | 发送测试邮件 邮件服务器设置 |
| | 确定 取消 |

点击 发送测试邮件,设备会自动发送一封测试邮件给收件人。

点击 邮件服务器设置,即链接到『邮件服务器』设置页面,详见 3.1.6 章节。

1.2.4. 远程应用

在『远程应用』中可以查看 SSLVPN 提供服务器的相应信息和状态。

WEBUI 路径: 『运行状态』→『SSL VPN 运行状态』→『远程应用』。



在这里可以看到终端服务器和存储服务器的状态信息,包括服务器名称,服务器地址,服务器类型,CPU,内存,磁盘 I/O,远程应用会话,服务器会话及状态等信息。界面如下 图所示:

| 系统状态 在线用户 | 告警日志 远程应 | 用 | | | | | | | |
|-----------|-------------------|---------|------|-------|----------|--------|--------------|-------|----|
| 视图: 服务器状态 | ✔ 刷新间隔 不刷新 | ▼ 💈刷新 🚦 | 注销会话 | 用户授权: | 0/80 🗏 在 | 线人数趋势 | 请输入: | 搜索关键字 | 9 |
| 服务器名称 🔺 | 服务器地址 | 服务器类型 | CPV | 内存 | 磁盘I/0 | 远程应用会话 | 服务器会话(当前/最大) | 状态 | jź |
| By APP1 | 172. 16. 253. 121 | 远程应用服务器 | 0 % | 37 % | 0 % | Q | 1 / 无限制 | 在线 | |
| - ···· | | | | | | | | و بيب | |

『视图』选择需要查看的状态类型,包括[服务器状态]和[应用程序连接状态],显示如下:

| 系统状态 在线用 | | 在线用户 | Ê | 1響日志 | 远程应用 | |
|----------|-----|----------------|---|------|-------|---|
| 视图: | 服务器 | 器状态 | ¥ | 刷新间隔 | 不刷新 | ¥ |
| 服务器 | 服务器 | 器状态 30克法接供本 | | | 服务器地址 | Ł |
| | 应用机 | 生产注度状态 | | | | ~ |

[服务器状态]显示的是在『SSLVPN 配置』中『终端服务器管理』里面建立的服务器信息, 显示其当前状态,如下图:

| 系统状态 在线用户 | 告警日志 远程应 | .用 | | | | | | |
|-------------|-------------------|---------|------|-------|----------|----------|--------------|---------|
| 视图: 服务器状态 | ✔ 刷新间隔 不刷新 | ▼ 💈刷新 🚦 | 主销会话 | 用户授权: | 0/80 🔀 在 | 线人数趋势 | 请输入 | 搜索关键字 👂 |
| 服务器名称 🔺 | 服务器地址 | 服务器类型 | CPU | 内存 | 磁盘I/0 | 远程应用会话 | 服务器会话(当前/最大) | 状态 运 |
| 🗦 APP1 | 172, 16, 253, 121 | 远程应用服务器 | 0 % | 37 % | 0 % | <u>0</u> | 1 / 无限制 | 在线 |
| 😼 APP2 | 172. 16. 253. 122 | 远程应用服务器 | 0 % | 37 % | 0 % | <u>0</u> | 1 / 无限制 | 在线 |
| By APP3 | 172, 16, 253, 123 | 远程应用服务器 | 0 % | 37 % | 0 % | <u>0</u> | 1 / 无限制 | 在线 |
| 📑 0A1 | 172. 16. 253. 111 | 远程应用服务器 | 0 % | 37 % | 0 % | <u>0</u> | 1 / 无限制 | 在线 |
| 😼 0A2 | 172, 16, 253, 112 | 远程应用服务器 | 0 % | 37 % | 0 % | <u>0</u> | 1 / 无限制 | 在线 |
| 😼 0A3 | 172.16.253.113 | 远程应用服务器 | 0 % | 37 % | 0 % | <u>0</u> | 1 / 无限制 | 在线 |
| 📑 StorageO1 | 172, 16, 253, 110 | 远程存储服务器 | 0 % | 37 % | 0 % | - | - | 在线 |
| 📑 StorageO2 | 172, 16, 253, 120 | 远程存储服务器 | 0 % | 37 % | 0 % | - | - | 在线 |

点击相应的服务器名称,能够查看该服务器上用户的使用情况,显示如下:

| 系统状态 在线用户 告警日志 远程应用 | | | | | |
|--|---------------------|----|-----------|--|--|
| 视图:服务器状态 🗸 刷新间隔 不刷新 🔽 🕏 刷新 🛛 💁 注销会话用户授权:1/80 🗵 在线人数趋势 请输入搜索关键字 🔎 | | | | | |
| 🥶 OA1 (172.16.253.111) 当前会话数: 2 最大并发会读 | 5数:无限制 | | 🐬 返回服务器列表 | | |
| □ 用户名 | 登录时间 🔺 | 描述 | | | |
| 🔲 🚨 liujie | 2013-12-27 15:20:20 | | | | |
| | | | | | |

在远程应用服务器中,点击运行状态下的 查看,可以查看该服务器的峰值记录,如下



图:



在远程存储服务器中,点击运行状态下的 查看,可查看该服务器最近 24 小时的系统资源变化情况,如下图:





勾选相应的用户,点击 注销会话,则将用户访问该服务器的会话注销。

[应用程序连接状态]显示的是在『SSLVPN 配置』中『终端服务器管理』里面启用了的服务并且在资源里面调用后的使用情况,显示如下:

| 系统状态 在线用户 告警日志 远程应用 | | |
|--|-----|------------|
| 视图:应用程序连接状态 🗸 刷新间隔 不刷新 🛛 🔽 登刷新 🛛 💆 注销会话 用户授权:1/80 💌 在线人数趋势 | | 请输入搜索关键字 🔎 |
| 应用程序名称 - | 连接数 | 操作 |
| III Adobe Reader | 0 | 查看用户 |
| Internet Explorer | 0 | 查看用户 |
| III MainMenuEx | 0 | 查看用户 |
| III Microsoft Office Access | 0 | 查看用户 |
| III Microsoft Office Excel | 0 | 查看用户 |
| III Microsoft Office PowerPoint | 0 | 查看用户 |
| III Microsoft Office Word | 3 | 查看用户 |
| 📰 Windows Media Player | 0 | 查看用户 |
| III mplayer2 | 0 | 查看用户 |
| ■ 写字板 | 0 | 查看用户 |
| | 0 | 查看用户 |

点击相应的应用程序名称或 查看用户能够查看该应用程序的用户使用情况,显示如下:



| 系统状态 在线用户 告警日志 远程应用 | | | | | | |
|---|---------------------|-------------------------|----|--|--|--|
| 视图: 应用程序连接状态 🗸 刷新间隔 不刷新 🛛 🗸 營刷新 🚽 🥵 刷新 📕 连销会话 用户授权:1/80 🗵 在线人数趋势 请输入搜索关键字 🔎 | | | | | | |
| 🔝 Nicrosoft Office Vord 用户会话题:3 🗧 🐺 🐻 👘 | | | | | | |
| □用户名▲ | 登录时间 | 连接服务器 | 描述 | | | |
| 📃 🚨 liujie | 2013-12-27 15:20:20 | 0A1 (172. 16. 253. 111) | | | | |
| 📃 🚨 liujie | 2013-12-27 15:20:20 | 0A2 (172. 16. 253. 112) | | | | |
| 🔲 🚨 liujie | 2013-12-27 15:20:20 | 0A3 (172. 16. 253. 113) | | | | |

勾选相应的用户,点击 注销会话,则将用户使用该应用程序的会话注销。



第2章 系统设置

『系统设置』包含『系统配置』,『网络配置』,『时间计划』,『管理员账号』,『SSL VPN 选项』五个大模块。如下图:



2.1. 系统配置

『系统配置』里面包含了『序列号管理』,『日期与时间』,『控制台配置』,『外置数据中心』,『设备证书』,『邮件服务器』,『Syslog』,『SNMP』的设置,如下图:

序列号管理 日期与时间 控制台配置 外置数据中心 设备证书 邮件服务器 Syslog SXMP

2.1.1. 序列号管理

『序列号管理』分为『设备序列号管理』和『模块序列号管理』。 WEBUI 路径:『系统设置』→『系统配置』→『序列号管理』。

显示界面如下图:



| 序列号管理 | 日期与时间 | 控制台配置 | 外置数据中心 | 设备证书 | 邮件服务器 | Syslog | SNMP | | | | |
|-----------|---------------------|---------|-------------|------|------------|--------|------|-----|----------|--------|------|
| 授权非法 | 声明:非授权用户使 | 用,深信服不携 | 提任何技术支持. | | | | | | | | |
| 2 设备」 | 序列号管理 | | | | | | | 图示: | « | 有效序列号🤣 | 已经失效 |
| 序列 | 号: | GEJE) | SZEAT5EB7AG | | v | | 修改 | | | | |
| 跨运 | 营商授权码: | 未激 | 舌 | | | | 激活 | | | | |
| 线路 | 数: | 3 | | | | | | | | | |
| 分支 SSL | 初构数目: VPN 用户总数目: | 4 12 | | | | | | | | | |
| IPSe | ac VPN 移动用户数: | 0 | | | | | 设置 | | | | |
| 网关 | 序列号: | 35DFI | 1470 | | | | | | | | |
| 升级 | 够序列号: | PRDZI | W6XG8YJW3CB | : | 过期时间:2016- | 03-28 | 修改 | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| ■ 模块」 | 序列号管理 | | | | | | | | | | |
| 单点 | (登录序列号: | JPMNS | BXFYGE78PEE | | ~ | | 修改 | | | | |
| 短信 | 认证序列号: | FD440 | 6B4CD904130 | | 0 | | 修改 | | | | |
| 流缓 | 存序列号: | 156D3 | F25DC77A494 | | ~ | | 修改 | | | | |
| 集群 | 「序列号: | C4W71 | ZFA7R9RE89T | | 0 | | 修改 | | | | |
| 安全 | :桌面序列号: | 7AD40 | EF36F23C636 | | v | | 修改 | | | | |
| 单边 | 如速序列号: | 45326 | 85BF7858553 | | v | | 修改 | | | | |
| 应用 | 发布序列号: | CB6C1 | 8F6BC84651E | | v | | 修改 | | | | |
| 远程 | 应用用户数: | 10 | | | | | | | | | |
| 应用 | 封装序列号: | E85F8 | 688B8D5556C | | A | | 修改 | | | | |
| 企业 | (移动管理序列号: | - | | | 0 | | 修改 | | | | |
| 移动 |]设备数: | 0 | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |

『设备序列号管理』用于填写 SSL 设备的序列号,该序列号控制硬件网关的可用外网线路数量、IPSEC VPN 分支机构数目, SSL VPN 和 IPSEC VPN 移动用户的授权数,跨运营商模块是否启用以及软件版本升级授权。不同的序列号对应着不同线路数量和接入用户数量,填入序列号时,这些授权数会自动生成。

【模块序列号管理】用于填写 SSL 扩展功能的序列号,正确填写序列号后,相应模块的 功能就开启了,可以填写的序列号有单点登录序列号,短信认证序列号,流缓存序列号,集 群序列号,安全桌面序列号,单边加速序列号,应用发布序列号、应用封装序列号和企业移 动管理序列号。

在跨运营商授权码后点击 激活 输入正确的序列号后,即激活跨运营商优化功能。如下图:



| 激活模块 | | | | × |
|---------------|---------|----|----|---|
| 激活模块: 授权码: | 跨运营商授权码 | | | |
| | | 确定 | 取消 | |

SSL VPN 移动用户授权和 IPSEC VPN 移动用户授权可以通用,点击 设置,可手动输入 IPSEC 的移动用户数,设置后,SSL VPN 移动用户数会相应地减少。如下图:

| IPSec VPN 移动用户数 | × |
|---|-----|
| 用户数: 当前设备的用户总授权数为10,IPSec VPN移动用户数可 0-10. | 配置为 |
| 确定 | 取消 |

点击相应模块后的修改 可修改序列号。界面如下图所示:

| 激活模块 | | | | × |
|---------------|-------|----|----|---|
| 激活模块: 序列号: | 设备序列号 | | | |
| | | 确定 | 取消 | |

2.1.2. 日期与时间

『日期与时间』用于设定 SSL 设备的系统时间。

WEBUI 路径:『系统设置』→『系统配置』→『日期与时间』。

界面如下图所示:



| │序列号管理 │ 日期与时间 │ 控制台配置 │ 外置数据中心 │ 设备证书 │ 邮件服务器 │ Syslog │ SXMP │ | |
|--|-------------|
| - 日期与时间 | 标记*的为必须填写项目 |
| 日期: 2015-05-08 3 | |
| 时间:10:45:43 * 茶取本地时间 | |
| · NTP时间同步 | |
| □ 自动与时间服务器同步 | |
| 时间服务器: time.nist.gov ▼ 立即更新 | |
| 簸近——次与time.nist.gov同步时间所功,往2015-02-08 19:00:48 | |
| 保存取消 | |
| | |
| | |
| | |

在日期和时间后面可以自己设置相应的时间,点击保存则将新的设置在设备系统中保存,点击获取本地时间则是将设备的时间和登录设备的电脑时间同步,然后再点击保存,使配置生效。

勾选『自动与时间服务器同步』,选择指定的时间服务器,点击 <u>立即更新</u>则设备的时间将会从指定的时间同步服务器上同步过来。

点击 取消,取消当前修改。

▲ 注意:修改时间后会重启设备的所有服务!

2.1.3. 控制台配置

『控制台配置』用于设置设备的名称、控制台访问的端口、控制台超时时间以及是否允 许远程维护。

WEBUI 路径:『系统设置』→『系统配置』→『控制台配置』。

界面如下图所示:



| 序列号管理 日期 | 与时间 | 控制台配置 | 外置数据中心 | 设备证书 |
|----------|--------|------------|------------|---------|
| - 控制台设置 | | | | |
| 设备名称: | Sangfo | or SSL VPN | | |
| https就口: | 4430 | | * | |
| ✔ http端口 | 1000 | | * | |
| 2 控制台超时时 | 间 | | | |
| 超时时间: 1 | .0 | | ★(5-1440分年 | |
| ₽ 远程维护支持 | È | | | |
| ⊙ 启用 | 〇禁 | 用 | | |

『设备名称』设备在集群时,用于分辨各设备的标识。

『https 端口』登录设备控制台的 https 端口,默认为 4430。

『http 端口』登录设备控制台的 http 端口, 默认为 1000。勾选后, 可通过 http 的 1000 端口登录设备控制台。

『超时时间』登录控制台后,在规定的时间内没有对控制台进行操作,即登陆超时, 再操作时,需要重新登陆。

『远程维护支持』启用或禁用从外网口对设备控制台进行管理。

点击保存,保存当前修改。

点击 取消,取消当前修改。

2.1.4. 外置数据中心

『外置数据中心』将系统生成的系统日志、用户日志、管理日志、告警日志等同步到 外置数据中心服务器。



WEBUI 路径:『系统设置』→『系统配置』→『外置数据中心』。

界面如下图所示:

| 序列号管理 日期与 | 时间 控制台配置 | 外置数据中心 | 设备证书 | 邮件服务器 |
|-----------|-----------------|--------|------|-------|
| - 外置数据中心设 | 选 | | | |
| ☑ 启用外置数 | 据中心 | | | |
| 数据中心IP: | 10. 150. 244. 8 | * | | |
| 监听端口: | 9501 | * | | |
| 日志同步密码: | ••••• | ••• | | |
| 确认密码: | ••••• | ••• * | | |
| | 测试 | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| 保存 | 取消 | | | |

[启用外置数据中心]勾选即启用外置数据中心;

『数据中心 IP』设置相应的外置数据中心服务器 IP 地址;

『监听端口』即设备和外置数据中心服务器的通信端口,默认为9501;

『日志同步密码』即设备和外置日志中心服务器同步日志时的密钥,设备与服务器必须 相同;

点击 测试,可以测试设备与外置数据中心连接是否正常。

| 点击化 | 呆存, | 保存当前修改。 |
|-----|-----|---------|
|-----|-----|---------|

点击 取消,取消当前修改。



2.1.5. 设备证书

『设备证书』用于配置设备的证书,证书将用于客户端与设备建立 SSL 会话。

WEBUI 路径:『系统设置』→『系统配置』→『设备证书』。

界面如下图所示:

| 国际商用密码构 | 示准 (RSA) |
|-----------|---|
| | |
| 证书主题: C=d | ld, ST=dd, L=d, O=d, OU=dd, CN=33, emailAddress=dd@qq. com |
| 查看 | <u>雪 玉載 更新</u> |
| 为设备证书生成 | 成一个证书请求: |
| < E | 2创建。[下载] [处理未决的证书请求]> |
| | |
| 中国国家密码构 | 示准 (SM2) |
| 远北宁縣- ი=ი | N STED I = 27 D= SANGEOR DIESSI ON= |
| | N, 51-55, 1-52, 0-55101 00, 00-552, CM-SHIETOF, EMAILADITESS-5526551001 0K. COM |
| 查看 | 皇·王载·更新 |
| 为设备证书生所 | 成一个证书请求: |
| 包螺 | |
| CA中心 | |
| | |
| CA中心与数字说 | 正书相关选项,创建证书及证书申请,请 <u>转到证书与USB-XEY认证</u> |
| | |

SSL 设备支持国际商用密码标准(RSA)和中国国家密码标准(SM2),设备证书同时使用这两种密码标准。

点击 查看 则可以查看设备当前的证书,显示如下:





点击 下载则可以把设备证书下载下来。点击 更新,则可以重新导入新的设备证书,将之前的设备证书替换掉。点击 证书与 USB-KEY 认证,则会跳转到 3.4.1 章节里面的证书 与 USB-KSY 认证,进行设置,后续章节将对此详细介绍。

在[为设备生成一个证书请求]下点击 下载,即新生成一个证书请求,选择证书保存路 径保存证书。显示如下:

client.csr 类型:CSR 文件

点击 处理未决的证书请求,可安装证书或删除未决的证书请求。

| 处理未决的证书请求 | × |
|---|---|
| 未决的证书请求是证书颁发机构还没有答复的请求 | |
| 请选择一个操作: ● 处理未决的请求并安装证书 ● 删除未决的请求 | |
| 下一步取消 | |

若选择[处理未决的请求并安装证书],点击下一步,需选择需要安装的证书,如下图:



| 处理未决的证 [:] | 书请求 | | × |
|---------------------|------------------------|----|----|
| 安装一张新 | 的证书 | | |
| | | | |
| 证书文件: | 证书文件格式:*.crt,*.cer | 浏览 | |
| | 上一步 | 完成 | 取消 |

点击 浏览,选择证书,并点击完成,即完成证书安装。



2.1.6. 邮件服务器

『邮件服务器』主要针对设备的 SMTP 服务器的设置,使设备能够对外发送相关的告警邮件。

WEBUI 路径:『系统设置』→『系统配置』→『邮件服务器』。邮件发送支持中英文界面。 如下图所示:



| 邮件服务器设置 | |
|------------|---------------|
| SMTP服务器地址: | * |
| 端口号: | * |
| 身份验证: | 🔲 发送服务器需要身份验证 |
| 用户名: | |
| 密码: | |
| 发信邮箱: | * |
| 邮件语言: | ◎ 英文 ◎ 中文 |
| | 发送测试邮件 |
| | |
| | |
| 保存 | 取消 |

『SMTP 服务器地址』填写相应 SMTP 服务器地址,例如 QQ 邮箱的服务器地址为 smtp.qq.com;

『端口号』设置 SMTP 服务器提供服务的端口号;

『身份验证』SMTP 服务器是否需要身份验证,若需要,这在勾上此选项并且填上相应的用户名密码;若不需要,可不勾选。

『用户名』填写发送邮箱的用户名。

『密码』填写发送邮箱的密码。

『发信邮箱』填写发送邮箱的邮件地址。

点击 发送测试邮件,可以测试 SMTP 服务器是否正常,设备上面设置是否正确。



2.1.7. Syslog

『Syslog』用于将日志信息同步到 Syslog 服务器上。

WEBUI 路径:『系统设置』→『系统配置』→『Syslog』。

| 序列号管理日期 | 与时间 | 控制台配置 | 外置数据中心 | 设备证书 | 邮件服务器 | Syslog | | |
|---------------|-----------------|---------------|----------|------|-------|--------|--|--|
| Syslog | | | | | | | | |
| ☑ 启用 | | | | | | | | |
| 服务器地 | 灿: 193 | 2. 168. 1. 10 | * | | | | | |
| 端口: | 51 | 4 | * | | | | | |
| 将以下日 🔽 管理5 | 志输出到 员日志 | Syslog | | | | | | |
| ☑ 系统日 | 日志 6注: | 只输出此级别况 | 及以上的日志) | | | | | |
| 最小1 4 - | 优先级: Warning | | * | | | | | |
| ☑ 用户日 | | | | | | | | |
| ☑ 登录/注销 | | | | | | | | |
| 🗆 វ | 防河资源 | (会输出大量日; | 志,不建议选择) | | | | | |
| 保存 | | 取消 | | | | | | |

2.1.8. SNMP

『SNMP』用于与客户的 SNMP 管理软件或 SNMP 服务器通讯,通过 SNMP 协议管理设 备内存信息等。

WEBUI 路径:『系统设置』→『系统配置』→『SNMP』。



| MP SNMP Trap | 1间 控制台配置 | 外置数据中心 | 设备证书 | 邮件服务器 Syslog | SIMI |
|--|----------------------|--------|------------------|--------------|------|
| SNMP v1/v2 | | | | | |
| □ 启用SNMP v1/ | (v 2 | | | | |
| 团体名称: | public | | | | |
| 允许访问的地 | 9址: 🖲 任意地址 | | | | |
| | ● 指定地址或于 | 子网 | | | |
| | | | | _ | |
| | | | | | |
| SNMP v 3 | | | | | |
| SNMP ▼3 □ 启用SNMP ▼3 | | | | | |
| SNMP ▼3 □ 启用SNMP ▼3 用户名: | noAuthUser | | | | |
| SNMP ▼3 □ 启用SNMP ▼3 月户名: 环境名称: | noAuthUser | | | | |
| SNMP ▼3 □ 启用SNMP ▼3 用户名: 环境名称: 认证 | noAuthUser | | 加密 | | |
| SNMP ▼3 □ 启用SNMP ▼3 用户名: 环境名称: 认证 算法: | noAuthUser noAuth | | 加密 | 无 | × |
| SIMMP v3 □ 启用SIMMP v3 用户名: 环境名称: 认证 算法: 密码: | noAuthVser noAuth | | 加密 算法: 密码: | 无 | × |

2.2. 网络配置

『网络配置』包括『部署模式』,『多线路』,『路由设置』,『HOSTS』,『DHCP』,『本地子 网』六部分。如下图:





2.2.1. 部署模式

部署模式中有两种工作模式可供选择: 单臂模式和网关模式。

WEBUI 路径:『系统设置』→『网络配置』→『部署模式』。

界面如下图所示:

选择单臂模式时,需要配置内网接口(LAN 口)IP 地址、子网掩码,默认网关,配置 DMZ 口 IP 地址、子网掩码,配置 DNS。页面如下:

| 部署模式 多线路 | 路由设置 HOST | DHCP | 本地子网 | | | |
|---|--|-------------|------------------------|---------------------------------------|--------|--|
| 部署模式 | | | | | | |
| 部署模式: | ⊙ 单臂模式 | ○ 网关 | 模式 | | | |
| 当前部署为单臂 | 模式,无须配置公网IP | ,通过前 | 端设备连接上网 | | | |
| 内网接口 | | | | | | |
| LAT: IP地址: 子网掩码: 默认网关: 首选DWS: 备用DWS: | 192, 200, 200, 9 255, 255, 255, 0 192, 200, 200, 253 202, 96, 134, 133 192, 200, 200, 253 多IP绑定 | * * * | D■Z: IP地址: 子网掩码: | 10. 254. 253. 254 255. 255. 255. 0 | * * | |
| IN HYANS | | | | | | |
| 保存 | 取消 | | | | | |

选择网关模式时,不仅需要配置内网接口,同时也必须配置相应的外网线路。页面如下:



| 部署模式 多线路 | 路由设置 HOSTS | DHCP 本地子网 | | | | | | |
|------------|------------------|---------------|-------------------|--------------------|-----|--|--|--|
| 部署模式 | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| 部署模式: | ○ 单臂模式 | ⊙ 网关模式 | | | | | | |
| 当前部署为网关 | 模式,需要配置设备公网 | MIP和内网IP,作为连挤 | 度企业内网和公网的接口 | | | | | |
| : 内阿接口 | | | | | | | | |
| LAN: | | DEZ: | | | | | | |
| IP地址: | 192.200.200.9 | * IP地址: | 10. 254. 253. 254 | * | | | | |
| 子网掩码: | 255. 255. 255. 0 | * 子网掩码: | 255. 255. 255. 0 | * | | | | |
| | 多IP绑定 | | | | | | | |
| ■ 外网接口 | | | | - | | | | |
| 线路 | 类型 | IP地址 | 子网掩码 | 默认网关 | 状态 | | | |
| <u>线路1</u> | 以太网 | 222.222.222.2 | 255.255.255.0 | 222. 222. 222. 254 | 启用 | | | |
| <u> </u> | 以太网 | | | | 未启用 | | | |
| 器 接口状态 | | | | | | | | |
| | MAN1 WAN2 | | | | | | | |
| 保存 | 取消 | | | | | | | |

『内网接口』按照实际情况设置相应的地址和子网掩码;

在『外网接口』中,点击相应的线路名称,进入到该线路的编辑页面,显示如下:


| 编辑线路 | | | | × |
|--|--------------------------------|--------|--------------------|---|
| ☑ 启用该线路 线路类型: □以太阿设置 ○ 自动获得IF | ○ 以太网 C AI 中地址和DWS服务器(DHCP) | SL拨号连接 | | |
| ⊙ 使用下面的 |)IP地址和DNS服务器 | | | |
| IP地址: | 222.222.222.2 | 首选DNS: | 222. 222. 222. 254 | |
| 子网掩码: | 255.255.255.0 | 备用DNS: | 202. 96. 134. 133 | |
| 默认网关: | 222. 222. 222. 254 | 多IP绑定 | | |
| 高级设置 | | | | |
| | | | 保存 取消 | |

勾起[启用该线路]即开启该线路,选择线路类型,可选择[以太网]或[ADSL 拨号连接]。

当选择[以太网]时,可以选择[自动获得 IP 地址和 DNS 服务器],或者手动配置 IP 地址和 DNS 服务器地址,如果自动获取,则设备会从 DHCP 服务器获取相应的 IP 和 DNS 服务器地址。若选择手动配置,那需要配置相应的 IP,掩码,网关和该链路的 DNS 服务器地址。

多 IP 绑定,外网接口为以太网模式下可以启用,在设备外网接口有多个 IP 时,点击 多 IP 绑定 按钮,出现以下对话框,点击 添加,即可为 WAN 口绑定多个 IP,点击 删除, 则将之前绑定的 IP 删除。页面如下:



| 多IP绑定 | | × |
|----------|-------------|---|
| ③添加 🔵 删除 | | |
| IP地址 | 子阿掩码 | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | (現去) 111111 | |
| | 1末1于 取得 | |

▲ 注意:网关模式部署时 LAN 口,DMZ 口和 WAN 口的地址不能在同一网段。

当外网线路为 ADSL 拨号时,需在『ADSL 拨号设置』中填写『用户名』和『密码』等信息,勾上[自动连接],配置完毕点保存保存设置,设备将重启所有服务,重新登录后点击连接,则以后设备再断线后就可以"自动重拨"了。当拨号出现问题的时候可以点击查看详情,查看相应拨号信息。页面如下:

| 编辑线路 | | × |
|-----------|------------------|---|
| ☑ 启用该线路 | | ٦ |
| 线路类型: | ○ 以太网 ④ ADSL拨号连接 | |
| — ADSL拔号设 | 置 | |
| 用户名: | | |
| 密码: | | |
| | □ 自动连接 | |
| 当前状态: | 未连接 查看详情 连接 拨号参数 | |
| 高级设置 | | |
| | 保存取消 | |

点击拨号参数可以设置拨号基本参数,一般保持默认即可。显示如下:



| 拔号参数 | × |
|-------------|----|
| 握手时间(秒): 20 | |
| 超时时间(秒): 80 | |
| 尝试次数 (次): 3 | |
| | |
| 保存 | 取消 |

2.2.2. 多线路

『多线路』,在使用多条 WAN 口线路或者需要在单臂模式下启用多线路功能时,都需 要在此处添加"多条线路",这里可以对线路的信息进行增删和修改。

WEBUI 路径:『系统设置』→『网络配置』→『多线路』。"单臂模式"下的多线路配置页 面如下图所示:

| 部署相 | 莫式 多线路 路由设置 | HOSTS DHCP 2 | 本地子网 | | | |
|-----|--|---|--|---------------------------------------|--------------------------------|----|
| | | | | | | |
| | IPSec VPN多线路传输 | | | | | |
| | 启用IPSec VPN多线路传输 | | | | | |
| | ③新増 😂 删除 📝 编辑 | 🛊 🔾上移 🛇 下移 🐔 | 多刷新状态 | | | |
| | □ 线路名称 | IP地址 | 子网掩码 | 默认网关 | 连接模式 | 状态 |
| | | | | | | |
| | 自用线路故障检测 检测间隔:10 秒 SSL VPN多线路传输 | | | | | |
| | 启用SSL VPN多线路 | | | | | |
| | 如果前端网络接入设备上: 后,用户登录SSL VP和时, 开启此功能后,需要在前述 VPX的端口(HTTP、HTTPS | 有多条外网线路,则可以 将会自动探测,并选择 湍的网络接入设备上,分 湍口)发布出去。并且衣 | 人启用该功能来提升SSL 最快的线路接入。 计别在每条外网线路都酉 E下面表格中输入前端说 | VPN的传输速度以及 C置相应的目的地址转 设备的DNAT信息 | 接入稳定性。启用多线路 专换规则(DNAT),把SSL | |
| | | | SSL VPN前置线路 | | | |
| | ③新増 🔵 删除 📝 编辑 | l l | | | | |
| | □ IP/域名 | HTTP端口 | HTTPS端口 | | 优先级 | |
| | ③ 新増 ○ 删除 ☑ IP/域名 | ≹ HTTP端口 | SSL VPN前置线路 HTTPS端口 | | 优先级 | |

"网关模式"下的多线路配置页面如下图所示:



| 部署模式 多线路 路 | 由设置 MOSTS DI | HCP 木地子网 | | | | | | | | |
|--|----------------------------------|--|--|----------------------------|------|------|--|--|--|--|
| | | ion store 1 1.1 | | | | | | | | |
| IPSec VPN多线路传输 | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| □ 启用IPSec VPN多线路 | 」 启用IPSec VPN多线路传输 | | | | | | | | | |
| ③新増 🤤 删除 | ◎新増 😂 删除 📓 编辑 ◎ 上移 ◎ 下移 🤣 刷新状态 | | | | | | | | | |
| 🗌 线路名称 | IP地址 | 子网掩码 | 默认网关 | 连接模式 | | 状态 | | | | |
| □ 电信 | 1.1.2.2 | 255, 255, 255, 0 | 1.1.2.1 | 直接连接Internet | t | 未启用 | | | | |
| 🔲 网通 | 2.1.2.2 | 255, 255, 255, 0 | 2.1.2.1 | 直接连接Internet | t | 未启用 | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| ☑ 启用线路故障检测 | | | | | | | | | | |
| 检测间隔: 10 | 秒 | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| SSL VPN多线路传 | 输 | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| □ 启用SSL VFN多线路 | | | | | | | | | | |
| □ 启用35L ¥FM多线路 | | | | | | | | | | |
| □ 启用SSL VIN多线路 接入方式: | | | | | | | | | | |
| 」 启用SSL VFN多级的 接入方式: ⑥ SSL VFN用户直接 | 接入本设备(本设备具 | 有公网IP地址) | | | | | | | | |
| 「自用SSL VING SKAR 接入方式: ③ SSL VIN用户直接 ③ SSL VIN用户通过 | 接入本设备(本设备具 前置设备接入(本设备 | 有公网IP地址) 没有公网地址,需要通过 | 过前端设备提供多线路 | 接入) | | | | | | |
| □ 启用SSL VFN99548 接入方式: ③ SSL VFN用户直接 ○ SSL VFN用户通过 | 接入本设备(本设备具 前置设备接入(本设备 | 有公网IP地址) 没有公网地址,需要通过 SSL VI | 过前端设备提供多线路 P X直接线路 | 接入) | | | | | | |
| □ 启用SSL VFN9交流曲 接入方式: ④ SSL VFN用户直接 ○ SSL VFN用户通过 线路名称 | 接入本设备(本设备具 前置设备接入(本设备 线路类型 | 有公网IP地址) 没有公网地址,需要通〕 SSL VI IP地址 | 过前端设备提供多线路 ™直接线路 子网摘码 | 接入) 默认网关 | 优先级 | 高级选项 | | | | |
| □ 启用SSL VFN9交通 接入方式: ③ SSL VFN用户直接 ③ SSL VFN用户通过 线路名称 线路1 | 接入本设备(本设备具 前置设备接入(本设备 | 有公网IP地址) 没有公网地址,需要通过 SSL VI IP地址 192.168.2.244 | 过前端设备提供多线路 ₩ 直接线路 子网掩码 255.255.255.0 | 接入) 默认网关 192.168.2.1 | 优先级高 | 高级选项 | | | | |

『IPSEC VPN 多线路传输』即在使用 IPSEC VPN 互联时,设置多线路。

勾选[启用 IPSEC VPN 多线路传输],即开启 IPSEC VPN 多线路传输功能。

在『IPSEC VPN 多线路传输』下点击 新增,设置线路名称,选择线路和连接模式,若 公网有固定的 IP 地址,则勾选[具有固定的 Internet IP],并配置固定的公网 IP 地址。在『故 障检测设置』下设置相应的域名和 DNS 服务器地址,用于检测该线路的通讯状态是否正常。 显示如下:





| 新増IPSec VPN线路 | 各 | | | > |
|----------------------------|-----------------|------------|-----------|----|
| - 线路属性 | | | | |
| 线路名称: | 未命名线路 | * | | |
| 出口线路: | 线路1 | ~ | | |
| 连接模式: | 直接连接Internet | ~ | | |
| □ 具有固定的Inter | rnet IP | | | |
| 固定IP: | 0.0.0.0 | | | |
| 故障检测设置 检测方法:到指定的 | MDNS服务器解析域名是否 | 成功 | | |
| 检测此域名: | www.sangfor.com | * | | |
| DNS服务器: | ○ 使用出口线路的DNS(| 反适用于AJ | DSL或DHCP) | |
| | € 指定DNS | | | |
| 首选DNS: | 0. 0. 0. 0 | | | |
| 备用DNS: | 0.0.0.0 | | | |
| | | | | |
| | | | 保存 | 取消 |

2.以上界面是网关模式下设置 IPSEC VPN 多线路的页面,在单臂模式下界面稍有不同, 具体可参考案例集 10.4.4 章节

『SSL VPN 多线路传输』可配置 SSL VPN 多线路功能。在有多条外网线路,且 SSL VPN 接入也需要使用多线路时,则可以启用该功能来提升 SSL VPN 的传输速度和接入稳定性。

勾选[启用 SSL VPN 多线路],即开启 SSL VPN 多线路选路功能。启用多线路后,用户登录 SSL VPN 时,将会自动探测,并选择最快的线路接入。SSL 多线路选路里面添加 SSL 多线路信息。SSLVPN 多线路接入方式有两种,一种是 SSL VPN 设备网关模式部署,直接连公网,SSL VPN 用户通过设备的公网地址直接接入。另一种是 SSL VPN 设备放在内网,前面还



有其它的网关设备,SSL VPN 用户通过前置设备接入。需要在前端设备中将外网地址映射给我们 SSL 设备,显示如下:

| 启用SSL VPN多线 | 路 | | | | | |
|--|------|------------------|------------------|-------------|-----|------|
| 接入方式: ◎ SSL VPX用户直接接入本设备 (本设备具有公网IP地址) | | | | | | |
| ○ SSL VPN用户通过前置设备接入(本设备没有公网地址,需要通过前端设备提供多线路接入) | | | | | | |
| | | SSL | VPN直接线路 | | | |
| 线路名称 | 线路类型 | IP地址 | 子网掩码 | 默认网关 | 优先级 | 高级选项 |
| 线路1 | 以太网 | 192. 168. 2. 244 | 255. 255. 255. 0 | 192.168.2.1 | 高 | 设置 |
| 线路2 | 以太网 | 192.168.1.244 | 255. 255. 255. 0 | 192.168.1.1 | 高 | 设置 |
| | | | | | | |

点击 设置,设置线路优先级以及支持配置域名消除终端用户接入 SSL 时弹出证书告警

框,界面如下:

| 线路2 | × |
|---|---|
| 优先级: 高 ▼ □ 消除浏览器安全证书警告 域名: | |
| 通过配置线路的域名,消除终端用户接入SSL VPI和划览器的安全证书告警设备证书的"颁发给"字段,需要与用户实际访问的域名一致。 | |
| 1.设备拥有由合法CA签发的设备证书,颁发给:www.domain.com 2.设备外网线路都有固定的域名,与设备证书中的颁发给名称一致 | |
| 保存 | |

勾选[消除浏览器安全证书告警],填写相应线路域名,即可设置终端用户接入 SSL 时, 不弹出设备证书告警框。

若选择[SSL VPN 用户通过前置设备接入],需要添加线路,如下图:



| | SSL VPN多线路传输 | | | |
|----------|------------------------------------|--------------|------------|--|
| ~ | 启用SSL VPN多线路 | | | |
| | 接入方式: 〇 SSL VFN用户直接接入本设备(本设备具有公 | 网IP地址) | | |
| | ⑥ SSL VPN用户通过前置设备接入 (本设备没有) | 公网地址,需要通过前端设 | 会 提供多线路接入) | |
| | | SSL VPN前置线路 | | |
| | ③新増 🤤 刪除 🌌 编辑 | | | |
| | □ IP/城名 HTTP端口 | HTTPS读出口 | 优先级 | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |

点击 新增,设置线路的 IP/域名,选择优先级和 SSL 接入的端口,如下图:

| 新增SSL VPN线路 | <u> 숨</u> | × |
|-------------|-----------------------------------|---|
| 在这里输入前端网 | 络设备上线路以及映射的信息。 | |
| 线路上的IP/域名: | | * |
| 优先级: | 高 💙 | |
| HTTP端口: | 80 | * |
| HTTPS端口: | 此线路通过以上端口映射到SSL VPM的HTTP端口 443 | * |
| | 此线路通过以上端口映射到SSL VPN的HTTPS端口 | 1 |
| | 保存取消 | í |

『线路上的 IP/域名』设置的是外网链路的 IP 地址或者域名,

『优先级』设置该链路的等级,优先级高的链路优先被选。

『HTTP 端口』填写前置设备映射给 SSL 设备的 HTTP 端口。

『HTTPS 端口』填写前置设备映射给 SSL 设备的 HTTPS 端口。

1.SSL VPN 设备以网关模式部署,当开启 SSL 多线路功能时,也需要开启和设置 IPSEC VPN 的多线路, SSL VPN 将引用 IPSEC VPN 里设置的多线路。



2.当设备在「系统配置」→「SSLVPN 选项」→「登陆策略」选择虚拟门户时,将禁用 SSL 多线路功能, SSL 多线路传输将无法启用,提示如下:





『多线路-上网数据选择策略』指当 SSL 以网关模式部署,内网用户上网也需要使用多 线路选路。用户上网的选路策略分为以下四种,如下图:

| ● 多线路- 上网数据选路策略 |
|--|
| 选路策略: ◎ 按每条线路的剩余下行带宽优先选择线路 |
| ◎ 按每条线路的剩余上行带宽优先选择线路 |
| ◎ 平均分配所有连接到每条线路 |
| ◎ 优先选择前面的线路(有利于VFN部署) |
| 默认使用最先启用并且是有效的线路,当该线路出现故障或不可用时,自动切换到下一条可用线路。 |

[按每条线路的剩余下行带宽优先选择线路],系统自动根据每条线路的剩余带宽(下行带宽)自动选择剩余带宽较大的线路,充分利用剩余带宽;

[按每条线路的剩余上行带宽优先选择线路],系统自动根据每条线路的剩余带宽(上行带宽)自动选择剩余带宽较大的线路,充分利用剩余带宽;

[平均分配所有连接到每条线路],系统把所有的连接平均分配到每条线路,此时不考虑 每条线路的剩余带宽;

[优先选择前面的线路(有利于 VPN 部署)],默认使用最先启用并且是有效的线路,当 该线路断线或者不可用时,自动切换到下一条可以使用的线路;



2.2.3. 路由设置

对需要 SSL 硬件网关转发的数据(VPN 或非 VPN)及 SSL 硬件本身需要转发的数据进行的路由。『路由设置』主要用于实现两种功能:1、代理多网段上网时添加回包路由。2、访问 VPN 内部多子网时需要设置路由。

WEBUI 路径:『系统设置』→『网络配置』→『路由设置』。

界面如下图所示:

| 部署模式 多线路 路由设置 HOSTS DHCP 本地子网 | | |
|-------------------------------|--------|----|
| ◎新増 ▼ 😂 刪除 📝 编辑 | | |
| □ 目标网段 | 网络掩码 🗸 | 网关 |

点击 新增,选择[新增路由]和[批量新增路由],显示如下:

| | 部署模式 | 多线路 | 路由设置 | HOSTS | DHCP | 本地子网 |
|---|-------|-------------|------|-------|------|------|
| | ③新増 🕶 | 😂 删除 🛽 | 了编辑 | | | |
| [| 新増路 | 各由 | | | | |
| [| 批重新 | 所增路由 | | | | |

选择[新增路由],可添加一条路由,如下图:

| 添加路由信息 | | × |
|--------|------------------|----|
| 诸按照正确的 | 的格式填写路由信息. | |
| 目标网段: | 192. 200. 254. 0 | * |
| 网络掩码: | 255, 255, 255, 0 | * |
| 网关: | 192.200.200.254 | * |
| | | |
| | 保存并继续添加保存 | 取消 |

[目标网段]路由指向的目标地址段。

[网络掩码]目标地址段的子网掩码。



[网关]到达目标地址段的下一跳地址。

点击保存并继续添加,可继续添加路由。

点击 保存,即保存配置。

选择[批量添加路由],可一次性添加多条路由,如下图:

| 批量添加路由 - 编辑路由地址信息 | × |
|--|----------|
| 毎行对应一个IP地址,格式为:目标网段 网络掩码 网关 各个字段之间使用空格分隔,空格数量不限. | |
| 192. 200. 254. 0 255. 255. 255. 0 192. 200. 200. 254 | |
| | <u>~</u> |
| 下一步 | 取消 |

点击下一步,确认路由信息是否正确,若正确,点击完成,保存配置。如下图:



| 批量添加路由 - 确 | 认编辑结果 | | × |
|-----------------------------|--|-----------------|----------|
| 请确认编辑结果/ 鼠标指 确认无误请点击"完成" | 向列表中的 <mark>⊙</mark> 可查看错) , 需要修改请点击"上− | 吴原因: ─步". | |
| 目标网段 | 掩码 | 网关 | - |
| 192.200.254.0 | 255. 255. 255. 0 | 192.200.200.254 | v |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | 上一步 | 完成 | 取消 |

2.2.4. HOSTS

『HOSTS』用于定义 SSL VPN 硬件设备内置的 host 表,以解决 SSL VPN 用户需要通过域 名或机器名来访问内网资源的问题,常用于 SSL VPN 设备内网有"域"的情况下。这里可以定 义"域名"或"机器名"所对应的主机 IP。

WEBUI 路径:『系统设置』→『网络配置』→『HOSTS』。

界面如下图所示:

| | 部署模式 | 多线路 | 路由设置 | HOSTS | DHCP | 本地子网 | | |
|---|--------|--------------|------|-------|------|------|-----|----|
| | 😳 新増 🔻 | \ominus 删除 🛽 | 了编辑 | | | | | |
| 1 | IP地址 | | | | | | 主机名 | 注释 |

点 新增 按钮可选择[新增主机映射]或[批量新增主机映射]。显示如下:

| | 部署模式 | 多线路 | 路由设置 | HOSTS | DHCP | 本地子网 |
|---|-------|--------|------|-------|------|------|
| | ③新増 🔹 | 🔵 删除 🛽 | 编辑 | | | |
| [| 新増主 | 机映射 | | | | |
| [| 批量新 | f増主机映射 | t | | | |



选择[新增主机映射],弹出【添加主机映射】对话框,如下图所示:

| 添加主机映射 | | | | | | | | |
|---------------------------|-------------------|---|----|--|--|--|--|--|
| 请按照格式填写正确的主机映射 (HOSTS)信息. | | | | | | | | |
| IP地址: | 192. 200. 200. 20 | * | | | | | | |
| 主机名: | bbs | * | | | | | | |
| 注释: | 论坛 | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | 保存并继续添加保存 | | 取消 | | | | | |

『IP 地址』需要添加映射的 IP 地址。

『主机名』该 IP 对应的主机名称。

『注释』对该 IP 地址对应主机地址的注释。

HOSTS 也可以批量设置,选择[批量新增主机映射],格式如下:

| 批量添加 - 编辑映射信息 | × |
|---|----|
| 毎行对应→个IP地址,格式为:目标IP 域名 #注释 注释前诸加上"#",各个字段之间使用空格分隔,空格数量不限. 192.200.200.20 bbs #内网bbs服务器 192.200.200.4 ftp #内网ftp服务器 | |
| 下一步 | 取消 |



2.2.5. DHCP

在『DHCP』中可以查看『DHCP 状态』和进行『DHCP 设置』。如下图:

| 部署模式 | 多线路 | 路由设置 | HOSTS | DHCP | 本地子网 | | |
|----------------------------|-----|------|-------|------|-------|----|----------|
| DHCP状态 DHCP设置 | | | | | | | |
| DHCP服务状态: 停止 过滤: 全部 🗸 🗇 刷新 | | | | | | | |
| IP地址 | | 计算 | 机名称 | | MAC地址 | 网口 | 剩余租期(分钟) |

『DHCP 状态』可以查看 DHCP 服务运行状态和地址分配情况。点击 刷新 按钮,可以列出当前已经分配出去的 IP 地址及其所对应的计算机名称,MAC 地址,网口,剩余租期等信息。

选择『DHCP 设置』可以设置 DHCP 分配的信息,如下图所示:

| 部署模式 多约 | 湖 路由设置 | HOSTS DHCP 本地子 | ·M | | | | | | | |
|--------------------------------------|---------------|----------------|---------|-----------|--|--|--|--|--|--|
| DHCP状态 DHC | DHCP状态 DHCP设置 | | | | | | | | | |
| □□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□ | | | | | | | | | | |
| DHCP服务: 〇) | 启用 💿 禁用 | | | | | | | | | |
| 地址租期: 120 |) ș | 计 | | | | | | | | |
| - 分配范围 | | | | | | | | | | |
| 网络接口 | 分配地址范围 | 网关 | DNS | WINS | | | | | | |
| LAN | | | | | | | | | | |
| DMZ | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 预留IP地 | ht | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| ③新増 🤤 🕅 | 削除 | | | | | | | | | |
| | 网络接口 | 预留IP地址 | 预留给此MAC | : 预留给此计算机 | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 保存 | 取消 | | | | | | | | | |

『DHCP 服务』: 可选择[启用]或[禁用]。

『地址租期』:设置 DHCP 地址的租用时间。



在分配范围中,点击相应的网络接口,对该接口设置 DHCP 分配,设置需要分配的 IP 网段、网关、DNS 服务器地址。显示如下:

| 新增分配范围 | | × |
|-----------------------------|---|--------|
| 网关: DNNS #1: DNNS #2: | WINS #1: WINS #2: | |
| 分配范围: | ↓ 「「」」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「」 「 | |
| | 正朝示例: 192.168.0.2-192.168.0.253 确定 取消 | 肖) |

▲ 注意: 1、假如内网机器某些电脑设置了固定私网 IP,这里填写的 IP 地址范围不要包 含已使用的 IP,以兔随机分配 IP 时产生 IP 冲突。

2、一般情况下 IP 地址范围不要把末尾为 0 和 255 的地址加上,这两个是网络地址和本网段广播地址。

『预留 IP 地址』用于设置为某些计算机保留分配固定的 IP, 可根据 MAC 地址或计算机 名来预留 IP。点击下面的 新增 按钮, 出现【新增 DHCP 保留 IP】编辑框, 页面如下:

| 新增預留IP地址 | | × |
|---|----------|----|
| 网络接口: 预留IP地址: 預留给此计算机 [] MAC地址: [] 计算机名: | 获取此计算机信息 | |
| | 确定 | 取消 |



『网络接口』选择相应的 DHCP 的网络接口。

『预留 IP 地址』设置需要预留的 IP 地址,预留给相应 PC。

点击 获取此计算机信息 则可以获取到相应计算机 mac 和计算机名。

[MAC地址]需要使用预留 IP 地址的电脑的 MAC 地址。设置后,可根据该 MAC 地址来分 配预留 IP。

[计算机名]需要使用预留 IP 地址的电脑的计算机名。设置后,可根据该计算机名来分 配预留 IP。

2.2.6. 本地子网

当 SSL 硬件网关内网有多个子网的情况下, SANGFOR IPSEC VPN 接入用户需要与总部内 网的其它子网互访时,需要设置本地子网。

WEBUI 路径:『系统设置』→『网络配置』→『本地子网』。

界面如下图所示:

| 部署模式 | 多线路 | 路由设置 | HOSTS | DHCP | 本地子网 | | | | |
|--------|--------|------|-------|------|------|------|--|-------|-------|
| ③新増 ▼ | 🔵 删除 🛽 | 编辑 | | | | | | 如何配置之 | 転地子网? |
| 🗌 子网网段 | | | | | | 网络掩码 | | | |

点击 新增,可[选择新增本地子网]或[批量新增本地子网],如下图:

| 部署模式 多线路 路由设置 HOSTS I | DHCP 本地子网 |
|-----------------------|-----------|
| 😳 新増 ▾ 刪除 📝 编辑 | |
| 新增本地子网 | |
| [批里新增本地子网 | |

例,总部有两个子网(192.200.200.x、192.200.254.x),192.200.200.x为设备 LAN 口所 在的网段,192.200.254.x为内网其它网段,通过在"本地子网"中添加 192.200.254.X,可实现



分支、移动用户连上总部后,访问 192.200.254.x 网段。具体配置如下:

点击 新增,选择[新增本地子网],如下图:

| 部署模式 多线路 | 各 路由设置 | HOSTS | DHCP | 本地子网 |
|-----------|--------|-------|------|------|
| ◎新増 - ○删除 | ☑编辑 | | | |
| [新增本地子网 | | | | |
| [批量新增本地] | FM | | | |

然后填写需要添加的子网网段,并点击保存,如下图:

| 添加本地子网 | 信息 | | | | | | | | | | | |
|--------|-------------------|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|--|
| 诸按照正确的 | 诸按照正确的格式填写本地子网信息。 | | | | | | | | | | | |
| 子网网段: | 192. 200. 254. 0 | | | | | | | | | | | |
| 网络掩码: | 255. 255. 255. 0 | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | |
| | 保存并继续添加 保存 取消 取消 | | | | | | | | | | | |

当有多个网段需要添加时,可选择[批量新增本地子网],如下图所示:

| 批量添加本地子网 - 编辑本地子网地址信息 | × |
|--|----|
| 每行对应一个IP地址,格式为:子网网段 网络掩码 各个字段之间使用空格分隔,空格数重不限. | |
| 192, 200, 254, 0, 255, 255, 255, 0 192, 200, 253, 0, 255, 255, 255, 0 | * |
| | |
| | ¥ |
| 下一步 | 取消 |



1.这里的「本地子网」仅相当于一种"声明"作用,在此定义的网段,都会被我们的 SANGFOR IPSEC VPN 设备和软件客户端视为 VPN 网段,所有访问这些网段的数据包经过 SANGFOR IPSEC VPN 设备或软件后,都会被封装到 IPSEC VPN 隧道中传输。所以,一般情况下,在「本地子网」里添加了子网网段,都需要配合「系统路由设置」来完成对多子网的访问。

2.添加本地子网时,可以包含设备 LAN 口所在的网段,但在实际下发策略时,设备会 自动去掉该网段,以保证数据通讯正常。

2.3. 时间计划

『时间计划』用于定义常用的时间段组合,这些时间组合可在『VPN 有效时间』、『防火 墙过滤规则设置』、『用户权限设置』和『端点安全规则』中使用,以设置相应的规则生/失 效时间,该时间以设备当前时间为准。

WEBUI 路径:『系统设置』→『时间计划』。

界面如下图所示:

| →> 时间计划 | |
|---------------|----|
| ③新建 🤤 删除 📝 编辑 | |
| □ 时间计划名称 | 描述 |
| □ 全天 | 全天 |

例如需要定义:每周一至周五 8:00-12:00,14:00-18:00 为上班时间,配置方法如下:

首先在时间计划里面点击 新建,如下图所示:



| 描述: | | | | | | | | | | * | | | | | | | | | | | | | |
|-----------------------------------|-----|-----|-----|-----|----------|-----------|------------------|-------|-----|----|-----------|----|----|----------|----|----|----|-----|-------|-----|-----|-----|-------------|
| 时间计划表 | | | | | | | | | |] | | | | | | | | | | | | | |
| ¥作说明:在时 | 间计划 | 表上拍 | 动鼠: | 际指针 | ·以选中 | 时间? | 范围 | | | | | | | | | | | i i | 已选时 | 段 📃 | 未选明 | 报 📝 | 青 除所 |
| 2111-00 | 01 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 1 | 08 | 09 | 10 | | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 |
| 星期二 | | | + | | | \square | $\left \right $ | | | + | \square | | | \vdash | | | | | + | + | + | ++ | ++- |
| 2/01- | + | | - | | | | | | | | | | | | | | | | | | | + | ++ |
| 星期三 | | | _ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | \square |
| 星期三星期四 | | | | | | | 1.1.1 | 1 I I | 1 1 | | | | | | | | | ++ | + $+$ | | + | | ++ |
| 星期三 星期四 星期五 | | | + | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 星期三 星期四 星期五 星期六 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | \vdash |

设置名称为"上班时间",在时间计划表里面选择相应的时间小格,本例中先选中周一至 周五 8:00-12:00 的小格,选择时间小格后会弹出选中时段的提示框,选择 设为已选,如下 图所示:



然后用同样的方法选择周一至周五 14:00-18:00 时间段,如下图:





都设置完以后,即完成该例中"上班时间"的定义。

| н | 尔: | | 上班 | 时间 | | | | | | | * | | | | | | | | | | | | | | |
|---------------------------------|---------------------------------------|--------|-------|-----------------|-------|--------|---------|-------------|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|---------|------|------|-------|-------|-----|
| 描述 | ≭: | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 4间升4 | 汕耒 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 9 19 17 3 | 创衣 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 作道明。 | +- 0 +₩ | 941-Pu | ± ⊢+* | :-+E3+ | =+6£1 | DI ALE | -0+1233 | t T T | | | | | | | | | | | | 1;±0+€ | a 🗆 | ±3±0 | +62 🕞 | ±0⇔cc | -+ |
| 1FKR40. | 1±91¢ | 비 다 사망 | ⊼⊥n | :4Л П С1 | 小1日+1 | 以四日 | *D) D)) | CE | | | | | | | | | | | | 3,25034 | 92 🔛 | 不匹 | 942 📄 | 自际用 | T1F |
| | 00 | 01 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | |
| 早#8 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 4 |
| 星期一 | | | _ | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | _ |
| 星期一星期二 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | + |
| 星期一 星期二 星期三 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 星期一 星期二 星期三 星期四 | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 星期- 星期二 星期三 星期四 星期五 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| 星期- 星期二 星期三 星期四 星期六 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | _ |

点击保存即可。设置完成后显示如下:

| >> 时间计划 | |
|---------------|----|
| ◎新建 👄 刪除 📝 编辑 | |
| □ 时间计划名称 | 描述 |
| □ 全天 | 全天 |
| □ 工作时间 | |
| □ 上班时间 | |

如果在时间计划中,需要删除某一个时间小格,直接点击该绿色小格,变成白色即可。 绿色表示"已选时段",白色表示"未选时段"。如下图所示:



如需在时间计划中删除某一段时间,则勾选该段时间小格,点击 设为未选 即可,如



下图所示:



2.4. 管理员账号

『管理员账号』用来设置登陆设备的管理员账号和密码等信息,可以把管理员归纳成管 理组,并对管理员和管理组分配不同的权限。

勾选[显示所有(包括子组内容)]即可显示出左边目录树所选中的组及该组下的子组的 管理组和管理员信息。

选中管理员或者管理组,点击 编辑,即可对该管理员或管理组进行编辑。点击 删除,即可把选中的管理员或者管理组删除。显示如下:





| »» 管理员帐号 | | | | |
|-----------------------|-------------------------|--------------|------------------|----|
| 💿 新建 ▾ 🤤 刪除 📝 编辑 📝 选择 | - 🗖 显示所有(包括子组内容) 查看在线管 | 理员 | 按名称 ▼ 请输入搜索关键字 | 9 |
| 请输入搜索的关键字 🔎 🛃 🛙 🗉 | □ 名称 | 类型 描述 | 送 状态 | |
| - 🍰 / | 🔲 💩 Admin | 超级管理员 Adm | in 🗸 | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | ■ ● 第 1 页,共 1 页 ● ● | २ 每页显示 25 条i | 2录 当前显示1-1条 共 | 1条 |

点击 新建 后会出现[管理员]和[管理组]的选项,显示如下:

| »» 管理员 | »» 管理员帐号 | | | | | | | | | | | |
|--------|----------|-----|------|--|--|--|--|--|--|--|--|--|
| ③ 新建 🔹 | ◯◯刪除 | ❷编辑 | ☑ 选择 | | | | | | | | | |
| 管理 | 员 | P 🗄 | E | | | | | | | | | |
| 管理 | 组 | | | | | | | | | | | |

选择[管理组]后,可新建一个管理组并设置该管理组的权限。显示如下:



| »» 新建/编辑管理组 | |
|---------------|---------------------------------------|
| 1 甘木届叶 | |
| - 至今均江 | |
| 管理组名称: | * |
| 管理组描述: | |
| 所属管理组: / | >> |
| | |
| | |
| - 配置管理权限和管理内容 | |
| 管理权限。管理内容 | |
| | |
| | |
| ■ 系统设置 | |
| SSL VPN设置 | - 🗆 🔄 策略组管理 |
| ☑ IPsec VPN设置 | □□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□ |
| ☑ 防火墙设置 | |
| ┏ 双机维护 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| ✓ 冗计刨建策源 | |

『管理组名称』和『管理组描述』可自定义。

『所属管理组』:选择该管理组所属的组,若是在根组下建管理组,则保持默认即可。

【管理权限】里面可以设置该组成员能够管理设备的权限,只需在相应模块后打勾即 可。

选择【管理内容】,即可对该组管理员管理的内容进行限制。包括用户,资源和角色的 管理。显示如下:



| ≫ 新建/编辑管理编 | |
|--------------|--|
| 基本属性 | |
| 管理组名称: | * |
| 管理组描述: | |
| 所属管理组: | / >> |
| | ▶ 启用该管理组 |
| 記置管理权 | 和管理内容 |
| 管理权限 | 管理内容 |
| 用户 | □□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□ |
| 资源 | |
| 角色 | ■ ● 款认用户组 ■ ● 意部 ■ ● 意 sangfor.com ■ ● ● IDAF认证组 ■ ● ● test ■ ● ● support ■ ● shichang |
| 保存 | 取消 |
| | |

点击新建管理员,出现如下设置页面:



| →> 新建/编辑 | 蜀管理员 | | |
|-------------|---|--------|--|
| 基本目 | E#1 | | |
| | | | |
| 管理. | 员名称: * | | |
| 管理. | | | |
| 管理 | 员类型: ③ 管理员 ○ 访客 | | |
| | 密码:* | | |
| 确i | 以密码: * | | |
| 所属' | 管理组: / 💙 * | | |
| | ▶ 启用该管理员 | | |
| * 允许者 | ₹ ₹ ТР 讼 署 | | |
| छ ⊙ ध () | 核帐号允许从任意IP地址登录 核帐号仅允许从下面的地址登录 ◎新建 ◎删除 ፪編辑 | | |
| | - 起始12地址 | 结束IP地址 | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | 保存取消 | | |

『管理员名称』即管理员登录 SSL 设备控制台时所使用的帐号。

『管理员描述』设置该管理员的相关说明信息,可任意填写。

『管理员类型』分为[管理员]和[访客],管理员对设备配置具有相应组的管理权限;访 客只具备只读权限,只能看相应组权限下的设置信息。

『密码』和『确认密码』用于设定管理员登录的密码。管理员密码会自动进行复杂度检测,不能设置简易密码。

『所属管理组』设置此管理员所属的管理组,选择后可匹配相应组的权限。

『允许登录 IP 限制』可以设置使用此管理员帐号登录 SSL 设备的 IP 地址。若设置了登陆 IP 限制,那么在 IP 列表外的地址将不能使用该账号登陆 SSL 设备。



7

) 管理员密码需要同时符合以下策略:

- 1. 长度至少为8位
- 2. 密码中不能包括管理员用户名
- 3. 必须包含数字、小写字母、大写字母和特殊字符中的任意两项。

▲ 注意:下级管理组的管理权限不会比上级管理组还多。即下级管理组的可管理的用户、资源、角色均由上级管理组授权,不会超出这个范围。

2.5. SSL VPN 选项

『SSL VPN 选项』包括『系统选项』、『网络传输优化』、『登录策略』、『集群部署』、『分布式部署』五部分,界面如下图所示:

| 控制台 | 按入选项 客户端选项 虚拟IP池 内网域名解析 单点登录设置 资源服务选项 | | | |
|---------------|--|--|--|--|
| ▶ 运行状态 | | | | |
| ▼ 系统设置 | 两 万·新西大日 | | | |
| ▶ 系统配置 | HTTPS端口: 666 设置端口 | | | |
| > 网络配置 | ☑ 启用HTTP端口: 80 | | | |
| > 时间计划 | | | | |
| > 管理员帐号 | | | | |
| ▲ SSL VPN选项 | 接入方式: ◎ 不允许使用PTTP/L2TP接入 | | | |
| > 系统选项 | ● 使用PPTP接入服务 | | | |
| > 网络传输优化 | ◎ 使用L2TP接入服务(标准IPSec VPIK将不可用,共享密钥不能带有双引号) | | | |
| > 登录策略 | 1275廿吉志祖- ●●●●●●● | | | |
| > 集群部署 | | | | |
| > 分布式部署 | 1、PPTP/L2TP接入服务允许手机用户(iPhone/iPad/Android)通过手机系统自带的PPTP VPN/L2TP VPN接入并访问L3VPN资 | | | |
| ▶ SSL WPN设置 | 源。 2、PPTP/L2TP接入用户可以选择到WS ActiveDirectory认证服务器上认证。配置步骤如下: | | | |
| ▶ SC设置 | 2.1、LDAP认证页面,配置一个类型为MS ActiveDirectory的认证服务器,使VPN设备能够连接到该服务器进行认证。 | | | |
| ▶ IPSec VPN设置 | 2.2、 <mark>域配需页面</mark> ,将VFN设备加入MS ActiveDirectory认证服务器所在的域,才能到域服务器进行认证。 (注意:启用L2TF接入后将自动关闭标准IPSec VFN接入,但Sangfor IPSec VFN依旧可以用。) | | | |
| 》防火槽沿署 | | | | |

2.5.1. 系统选项

本页面列出了 SSL VPN 常用的基础配置项目,管理员可以在此页面中对常用的配置项目 做全局性的配置。包括『接入选项』、『客户端选项』、『虚拟 IP 池』、『内网域名解析』、『单 点登录设置』和『资源服务选项』六个标签页。如下图所示:



接入选项 客户端选项 虚拟IP池 内网域名解析 单点登录设置 资源服务选项

2.5.1.1. 接入选项

『接入选项』用于设置 SSL 设备的登陆端口和登录的方式,是否启用 PPTP/L2TP 接入服务, SSL/TLS 协议设置,webagent 设置以及是否启用防中间人攻击。

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『接入选项』。

界面如下图所示:

| 入选项 客户端选项 虚拟IF池 内网域名解析 单点登录设置 资源服务选项 | |
|--|---|
| 用户访问入口 | |
| | |
| HTTPS端口: 443 设置端口 | |
| ☑ 启用HTTF端口: 80 | |
| PPTP/L2TP接入设置 | |
| 接入方式: ◎ 不允许使用PPTP/L2TP接入 | |
| ◎ 使用PPTP接入服务 | |
| ◎ 使用L2TP接入服务 (标准IPSec VPI将不可用,共享密钥不能带有双引号) | |
| L2TP共享密钥: ●●●●●● ◆ | |
| 1、PPTF/L2TP接入服务允许手机用户(iPhone/iPad/Android)通过手机系统自带的PPTP VPN/L2T 2、PPTF/L2TP接入用户可以选择到MS ActiveDirectory认证服务器上认证。配置步骤如下: LDAF认证页面,配置一个类型为MS ActiveDirectory的认证服务器,使VPN设备能够连接到设 域配置页面,科VPN设备加入MS ActiveDirectory认证服务器所在的域,才能到域服务器进行 注意: 启用L2TP接入后将自动关闭标准IPSec VPM接入,但Samgfor IPSec VPM依旧可以用。) | P VFN接入并访问L3VFN资源。 炙服务器进行认证。 行认证。 |
| SSL/TLS协议设置 | |
| SSL/TLS协议算法: 💿 使用国际商用密码标准 | |
| ◎ 使用中国国家密码标准 | |
| SSL 3.0 V TLS 1.0 V TLS 1.1 V TLS 1.2 | |
| | |
| JebAgent 设置 | |
| □ 启用¥ebAgent动态IP支持 | |
| ◎新建 👄 删除 📝 编辑 😻 测试 📓 修改密码 💈 刷新 | |
| □ Web Agent地址 | 状态 |
| | |
| 坊中间人攻击设置 | |
| 启用防中间人攻击 防止用户使用SSL VPX时, 传输的内容被截获. 启用防中间人攻击, 用户登录时自动启用图形校验 | 金码) |
| 保存 取消 | |



『用户访问入口』里设置 SSL VPN 服务监听端口。

『HTTPS 端口』设置 HTTPS 的监听端口,默认值为 TCP 443 端口。点击 设置端口进行 HTTPS 监听端口设置,可设置多个端口。也可以手动输入多个端口,用逗号隔开。

[启用 HTTP 端口]设置 HTTP 的监听端口,默认值为 TCP 80 端口。当在『登录策略』中选择『虚拟门户』时,不能启用 HTTP 端口。

1.如果更改了这些标准的协议端口,则访问 SSL 登录页面时,需要在主机地址后面加端口来登录,所以,如无必要,请勿修改。

2.[启用 HTTP 端口]勾选后,则用户可以通过 http 协议跳转到 https 协议,与 SSL VPN 网 关交互,例如访问: <u>http://202.96.137.75</u>可以自动跳转到 <u>https://202.96.137.75</u>。否则只能通 过 https 协议交互,如 <u>https://202.96.137.75</u>。

『PPTP/L2TP 接入设置』里设置 PPTP 和 L2TP VPN 接入功能。

[接入方式]可设置不允许使用 PPTP 和 L2TP 接入,使用 PPTP 接入和使用 L2TP 接入服务。 [启用 PPTP 接入服务]勾选后,即开启 PPTP 接入功能。手机用户可通过 VPN 接入并访问 L3VPN 资源。[使用 L2TP 接入服务]勾选后,设置共享密钥,手机用户可通过系统自带的 L2TP VPN 接入并访问 L3VPN 资源。

PPTP/L2TP 接入用户可以选择到 MS ActiveDirectory 认证服务器上认证,前提是还需要在 设备上进行如下配置:

1. 点击 LDAP 认证页面,配置一个类型为 MS ActiveDirectory 的认证服务器,使 SSL VPN 设备能够连接到该服务器进行认证。

2. 点击 域配置页面,将 SSL VPN 设备加入 MS ActiveDirectory 认证服务器所在的域,才能到域服务器进行认证。





如果启用 L2TP 接入服务,则自动关闭 SSL 设备的标准 IPSec VPN 用户接入,但是 SANGFOR IPSec VPN 接入不受影响。

『SSL\TLS 协议设置』该选项设置 SSL VPN 用于数据加密的加密协议算法标准,包括国际商用密码标准(RSA)和中国国家密码标准(SM2),默认为国际商用密码标准。

『Webagent 设置』当 SSL VPN 网关设备在没有固定公网 IP 的情况下,需要建立 SSL VPN, 必须使用 WebAgent 动态寻址。

勾选『启用 WebAgent 动态 IP 支持』,即启用 WebAgent 动态寻址功能。可以在这里新 增/删或修改 WebAgent,如下图所示:

| bAgent 设置 | |
|--------------------------------|----|
| ▽ 信用WebAgentān添IP支持 | |
| ③新建 😑 删除 🛃 编辑 👹 测试 📝 修改密码 🗇 刷新 | |
| Web Agent地址 | 状态 |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |

『Webgent 地址』用于显示 Webagent 地址。

『状态』显示当前 Webagent 的状态。

点击 新建 即可新增一条 Webagnet。点击后如下图:

| 添加Tel | Agent | | × |
|-------|-------|----|----|
| 地址: | | | |
| | | 确定 | 取消 |

在弹出的输入框中输入申请到的 Webagent 地址,点击确定。



| ◎新建 ◎ 册店 | 亲 ▲ 彌茲 ▼▼ 側は | 44 × |
|---------------|-------------------------------------|-----------------|
| webagent. sar | س ngfor.net/ssl/supportss150.php | 10.165 未知 |
| webagent. sar | Igror, net/ 551/ suppor (55150, pnp | 本知 |
| | | |
| | | |

勾选相应的 webagent 地址,点击 测试,如果弹出如下框的提示,证明填写正确。



勾选相应的 Webagent 地址,点击 删除 或 编辑 可以进行删除或编辑 webagent 地址。

勾选相应的 Webagent 地址,点击 修改密码 可以设置 Webagent 网页的密码,以防止非 法用户往 Webagent 网页更新虚假 IP 地址。

点击 刷新,可以刷新 Webagent 的当前状态。

『防中间人攻击设置』用来防止通信的数据被非法用户篡改和窃取。

『启用防中间人攻击』勾选后,用户登录时强制启用图形校验码,并且会强制安装控件。 配置界面如下图所示:

防中间人攻击设置

🔽 追用防束间人攻击

(防止用户使用SSL VPM时,传输的内容被截获,启用防中间人攻击,用户登录时自动启用图形校验码)



2.5.1.2. 客户端选项

『客户端选项』用于设置客户端组件策略以及客户端的功能模块的开启。

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『客户端选项』。

界面如下所示:

| 接入选项 客户端选项 虚拟IP池 内网域名解析 单点登录设置 资源服务选项 |
|--|
| |
| 1 谷尸唡选坝 |
| ☑ 启用系统托盘 |
| ☑ 允许客户端保存密码 |
| ☑ 允许客户端自动登录 |
| ☑ 允许客户端永久在线 G主接断开后,会无限次尝试重连,通常用于无人值守的终端) |
| ☑ 自动安装TCP、L3VPN应用组件 |
| ─ TCP、L3VPN服务显示主机地址 |
| ☑ CS客户端登陆后显示资源列表 |
| 如果用户未安装必需组件或验证不通过,则: |
| ◎ 禁止登录 |
| ◎ 允许访问WEB服务 |
| 如果未安装客户端组件,则: |
| ◎ 自动安装组件 |
| ◎ 由用户手动安装组件 |
| WEB资源悬浮工具条 |
| ● 不显示 |
| ◎ 显示 |
| 非IK且非Google Chrome浏览器下,用户访问TCP应用、L3VPN需要安装JRK - <mark>配罟JRE下载她址</mark> |
| - 个性化设置 |
| <u>Windows客户端</u> |
| |
| |
| 保存取消 |
| |

『启用系统托盘』勾选后客户端登录会在系统托盘处显示 VSP 客户端图标。

『允许客户端保存密码』勾选后客户端登录可以选择是否保存密码。



『允许客户端自动登录』勾选后客户端登录可以选择自动登录,该选项依赖于『允许客 户端保存密码』。

| 🗲 EasyConnect | | |
|---------------|--------------------|----|
| 🗲 Eas | sy Connect | |
| 帐号 证书 | USB-KEY | |
| 服务器地址: | https://10.10.2.89 | |
| 用户名: | | |
| 密码: | | |
| | 🔲 记住密码 📃 自动登录 | |
| | | |
| | 登录 | 返回 |

『允许客户端永久在线』连接断开后,会无限次尝试重连,通常用于无人值守的终端。

『自动安装 TCP、L3VPN 应用组件』勾选后客户端登录会自动进行组件安装,否则会提示用户是否安装启用控件。

『TCP、L3VPN 服务显示主机地址』勾选后资源页面会显示各资源对应的主机地址,否则只显示资源名称。

『CS 客户端登陆后显示资源列表』勾选后 CS 客户端登陆的用户,登陆成功后会显示关 联的资源列表。

『Windows 快捷方式图标』是客户端登录后在桌面自动创建的快捷方式图标,以及系统托盘的图标。点击时可以选择【使用己有图标】或者【上传新图标】。



| 选择图标 | × |
|----------------------|---|
| 使用已有图标 上传新图标 | |
| | |
| 【▲ ▲ 第1 页,共 1 页 ▶ ▶】 | |
| 保存取消 | |

在非 IE 浏览器且非 Google Chrome 浏览器下,用户访问 TCP 应用,L3VPN 资源时,需要下载并安装 JRE,点击 配置 JRE 下载地址,弹出编辑框,如图所示:

| 配置JRE下载地址 | ıŁ | × |
|-------------|--|---|
| | | |
| Windows平台: | http://update1.sangfor.net/sslupdate/jre/j | |
| Linux平台: | http://update1.sangfor.net/sslupdate/jre/j |] |
| Mac OS X平台: | http://update1.sangfor.net/sslupdate/jre/j | |
| | | |
| | 協会 即送 | |
| | 朔正 拟泪 | |

在『Windows 平台』、『Linux 平台』和『Mac OS X 平台』后面的输入地址,非 IE 浏览器 登陆 SSL VPN 时,根据此地址下载 JRE 安装包。

『个性化设置』用于设置各个场景下客户端的自定义设置。包括 Windows 客户端、移动客户端和安全桌面下的设置。

『Windows 客户端』设置用于修改 Windows 客户端的快捷方式图标,如下图:





『移动客户端』用于设定移动客户端(手机、平板等)使用 EasyConnect 登录界面的图 片,如下图所示:

| 移动客户端 | × |
|--|----|
| 客户端L0G0: | |
| EASY CONNECT sangfor technologies collited. | |
| 上传图片 恢复默认 请选择1MB以内的PNG格式图片,建议您选择尺寸为520*260的透明背景图片 | |
| 完成 | 取消 |

『安全桌面』可根据需要来设定安全桌面标题和桌面壁纸,配置页面如下:



| 安全桌面 | × | ۲. |
|---------|---|----|
| 安全桌面标题: | SSL安全桌面 | |
| 安全桌面壁纸: | ● 使用电脑桌面壁纸 ○ 用户自定义 | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | 上传图片版复默认 | |
| | 请选择1MB以内的JFG格式图片 | |
| | 完成 取消 | |

[安全桌面标题]用于设置用户启用安全桌面功能后,登录安全桌面的标题。

[安全桌面壁纸]用于设置客户使用安全桌面时,在安全桌面内显示的背景图片,若选择 [使用电脑桌面壁纸]则生成的安全桌面背景和本地桌面背景一致,也可以选择[用户自定义], 上传相应的.jpg 格式结尾的图片。

2.5.1.3. 虚拟 IP 池

此页面设置 SSL VPN 用户登录访问总部资源时使用的虚拟 IP。该 IP 不能够和内网其它地址冲突,建议设置成比较生僻的 IP 段,如保留默认的 2.0.1.1—2.0.1.254 等。

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『虚拟 IP 池』。

界面如下所示:



| 接入送 | 项 客户端选项 虚拟IP池 内网域名解 | 析 单点登录设置 资源服务: | 选项 | | | | | |
|-----|-----------------------------|------------------|------------------------|---------|--|--|--|--|
| _ | | | | | | | | |
| | 通过VPN接入的用户在使用资源时,系统会为该 | 用户先分配一个虚拟IP地址,分酉 | 的虚拟IP可以在用户属性中静态指定,也可以由 | 8系统从以 | | | | |
| | 下的虚拟IP池中自动分配。 | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| - | ♥ 別建 ♥ 咖啡 座 洲梅 ♥ 匹拌 * | | | | | | | |
| | □ IP地址范围 | 分配给指定组 | 描述 | | | | | |
| | 2.0.1.1 = 2.0.1.254 | 任意组 | 默认IP池 | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | ▲ ▲ 第 1 页,共 1 页 ▶ ▶ 😂 | 每页显示 25 条记录 | 当前显示1- | ·1条 共1条 | | | | |

『IP 地址范围』指该虚拟地址池的起始 IP 和结束 IP。

『分配给指定组』是标识该虚拟地址池分配给指定的用户组。

『描述』该 IP 池的相关说明信息,可任意填写。

删除 和 编辑 能够对被勾选上的地址池进行删除和编辑操作。点击 选择 选中所有规则或者取消所有选择。

点击 新建 按钮,出现【虚拟 IP 池】对话框,如下:





| 虚拟IP池 | > | < | | |
|--|---------|---|--|--|
| IP地址池中的IP段不能包含各个网口IP IP地址池中的IP段不能和内网IP冲突 建议IP地址池中的IP段尽重选择生僻IP地址,避开192.168.xxx.xxx等常 用IP地址,建议2.xxx.xxx等生僻IP地址 | | | | |
| 起始地址: 结束地址: | * | | | |
| 分配给指定组: 描述: | 任意组/ »> | | | |
| <u> </u> | 确定取消 | | | |

▲ 1. IP 地址池中的 IP 段不能包含各个网口的 IP,

2.IP 地址池中的 IP 段不能和内网 IP 冲突。

点击 确定,保存配置。

2.5.1.4. 内网域名解析

SSL VPN 支持需要通过内部域名才能访问的资源应用。内网存在此类应用时,一般有一 台或多台内网 DNS 服务器,给内网电脑提供内网域名解析服务。通过 SSL VPN 需要访问此类 应用时,可以通过『内网域名解析』配置来实现。

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『内网域名解析』。

界面如下所示:


| 接入选 | 项 客户 | 户端选项 虚拟IP池 内网域名解析 单点登录设置 资源服务选项 | | | | | |
|-----|--|---|----------------------------|--|--|--|--|
| | ᆔᆔᆤᄼᆇ | 2 87 4C | | | | | |
| - | 1 四國政治謝何 | | | | | | |
| | 如果资源中使用的地址是内部域名,则需要在此处输入正确的内网DNS地址(内网地址),并且把内部域名添加到内网域名列表中,使得这部分 | | | | | | |
| | 域名的解析请求优先由内网DMS服务器解析. 此功能仅对TCP_LSVPN应用的资源有效_如果是WIB应用资源_则需要保证设备能解析成功该内部域名(在网络配罟由配罟DMS或MOSTS) | | | | | | |
| | 首选DNS: | 192.200.200.199 | | | | | |
| | 备选DNS: | 8.8.8.8 | | | | | |
| | | ── 接入计算机使用此DNS服务器作为首选的DNS服务器 | | | | | |
| | 启用该送 | 送远历后,会自动启用L3VBN服务,使得接入计算机上所有的域名解析请求都优先到此 | 化处配置的DNS服务器来解析.断开VFN后会自动恢复 | | | | |
| | 按八斤月 | "身切山如2°坟鱼,后用武功能后,无需再配盘从面下刀扣如数备解初观坝,回动,用户? | G操作自动注钥列能符关双。 | | | | |
| : P | 内网DNS规 | 规则设置 | | | | | |
| | (3) 新建 | 津 〇團條全 ▶️/编辑 ▶ 洗择 ▼ | | | | | |
| | tam | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | 保存 | 将一————————————————————————————————————— | | | | | |
| | | | | | | | |

在『内网域名解析』中分别把内网 DNS 服务器的 IP 地址填写在『首选 DNS』和『备份 DNS』上,如果只有一台内网 DNS 服务器,则只需填写『首选 DNS』。然后在 SSL VPN 资源 设置下填写资源主机地址或 URL 时以域名方式填写(资源相关的具体设置可参考章节 4.2 资 源管理)。客户端访问 SSL VPN 的域名资源时,直接由『内网域名解析』中的 DNS 服务器进 行解析。

[接入计算机使用此 DNS 服务器作为首选的 DNS 服务器]即将首选 DNS 和备选 DNS 的地址下发到登录 SSL VPN 的客户端的网卡中的主备 DNS 中。主要应用于当域控制器同时作为内网 DNS 服务器时,登录 SSL VPN 后访问的内网服务器需通过域控制器来认证的情况。

如果没有勾选[接入计算机使用此 DNS 服务器作为首选的 DNS 服务器],且存在大量的 域名应用资源,在设置好『内网域名解析』后,可以进一步采用『内网 DNS 规则设置』处 理,界面如下:



| | 内网 | DNS# | 见则设置 |
|--|----|------|------|
|--|----|------|------|

| ◎新建 🤤 删除 🌌 编辑 🗹 选择 🔻 | | |
|----------------------|----|--|
| □ 规则 | 描述 | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

点击 新建 出现【新建域名解析规则】对话框:

| 新建域名 | 解析规则 | × | | | | |
|---|-------|---|--|--|--|--|
| 域名: | 1 | | | | | |
| 描述: | 描述: | | | | | |
| - 规则支持*和?匹配符号,*表示任意字符串,?表示任意字符 - 如:*.com 规则表示所有以.com结尾的域名 - b?s.dnsever.com表示第二个字符为任意字符, 如:bbs.dnsever.com | | | | | | |
| | 确定 取消 | | | | | |

『域名』在规则列表中需要访问的域名。

『描述』可随意填写便于理解记忆的文字。

点击 确定保存配置。然后在填写资源主机地址或 URL 时以 IP 方式填写(资源具体设置可参考章节 4.2 资源管理)。客户端访问 SSL VPN 的域名资源时,如果访问的域名符合在此定义的域名规则,将由设备内部的 HOST 表或『内网域名解析』中的 DNS 服务器进行解析,并将解析结果发送给客户端(设备 HOST 具体设置可参考章节 3.2.4)。

勾选相应的域名解析规则,点击 删除 或 编辑,对选中的规则进行删除和编辑操作。 点击 选择 选中所有规则或者取消所有选择。

1.如果资源中使用的地址是内部域名,且内网有专门的 DNS 服务器进行解析,推



荐在此添加规则,使得这部分域名的解析请求优先由内网 DNS 服务器解析,否则不要在此添加任何规则!

2.此处添加的规则最多支持 100 条;不支持中文域名解析。

2.5.1.5. 单点登录设置

单点登录,也称为 SSO。就是通过用户的一次性认证登录,即可获得需访问系统和应用 软件的授权。用户登录 SSL VPN 以后,在使用配置好的单点登录应用程序时,不需要再次手 动输入用户名和密码,能够自动完成用户名和密码的输入,并进行登录。管理员可以在『单 点登录设置』页面来配置单点登录的服务。

WEBUI 路径: 『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『单点登录设置』。

界面如下所示:





| ■ 单点登录设置 |
|--|
| |
| 单点登录: ⊙ 启用 ○ 禁用 ☑ 允许用户修改单点登录用户密码 |
| □ 上传单点登录配置 |
| 配置文件 : 浏览 请将录制完成后的单点登录配置文件上传,其文件名为ssoconfig.sso 上传 □ 下载单点登录配置文件 |
| ₩EB单点登录设置 |
| WEB单点登录加密 Basic单点登录 WTLM单点登录 |
| 单点登录加密:"自动构建访问参数"方式的有效输入必须是正确的TaveScript函数,至少必须包括函数"SSOEncode" 自动构建 GET/POST 认证请求实现,需在资源中配置请求参数 |
| |

『单点登录设置』: 勾选[启用]用户登录后可进行资源的单点登录,勾选『禁用』用户 登录后不可进行资源的单点登录。

下载单点登配置助手」点击即可下载单点登录配置助手。单点登录配置助手用于在使用 自动填表方式时帮助管理员录制单点登录文件。

下载单点登配置文件」点击即可下载单点登录配置文件。在设置好资源的单点登录方式 后,需下载此文件使用单点登录配置助手来录制单点登录文件。

点击 浏览,选择录制好的单点登录文件,然后再点击 上传,将录制好的单点登录配 置文件上传到设备中。



勾选[允许用户修改单点用户密码],用户登录 SSL VPN 后可以修改单点登录的用户名和 密码。页面如下:

| SANGFO | zj 设置│开机登录设置│注销 | |
|--------|----------------------|--|
| 默认资源组 | • <u>SSO(HTTP)</u> | |
| | • <u>forum(HTTP)</u> | |

点击 设置便可出现私人用户设置界面, 左边列表中选择 『资源账号』, 页面如下:

| 家统设置 SYSTEM SETTINGS | | | | | | |
|--------------------------------|---|--------------------------|----|--|--|--|
| 导航菜单 资源帐号 | | | | | | |
| 帐号信息 | > | ■ 编辑 | | | | |
| 资源帐号 | > | 资源名称 | 帐号 | | | |
| 堂來设面 | | SS0 | zj | | | |
| | | forum 📃 | zj | | | |

勾选相关的资源,再点击编辑,弹出编辑框,如下图所示:

| 设置帐号 | <u>[关闭]</u> |
|---------|-------------|
| 已选中1个资源 | |
| 用户名: | |
| 密码: | |
| 确认密码: | |
| 保存取消 | |

在【设置帐号】页面可以修改登录此资源的用户名和密码。点保存可以保存设置。

1.只有私有用户,并且关联了 SSO 资源,才能够在资源列表页面进行 SSO 配置。



2.若需要在客户端修改单点登录账号和密码,录制单点登录时,必须选择与 SSL VPN 相同的用户名和密码。

『WEB 单点登录加密』用于对上传数据进行加密。某些 B/S 应用在登录过程中,客户端需要对上传数据(用户名或密码等)进行加密,服务器再使用相应的算法进行解密。在这里设置正确的 JavaScript 函数,可以满足此类应用。设置页面如下:

| WE | B单 | 5쯀录设 뿝 |
|----|-----|---|
| - | , | |
| | WEI | 单点登录加密 Basic单点登录 NTLM单点登录 |
| | | 单点登录加密: "白动构建访问参教"方式的有效输入必须是正确的JavaScript函数,至少必须包括函数"SSOEncode" |
| | | 自动构建 GET/POST 认证请求实现,需在资源中配置请求参数 |
| | | A |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | Ψ |
| | | 检查脚本语法 |

『Basic 单点登录』设置 Basic 认证资源的单点登录策略,点击新增,页面如下:

| 新建Basic单点登录策略 | | | |
|---------------|---|--|--|
| 标签: | | | |
| 类型: | i使用登录SSL VPI的帐号 ✓ | | |
| | 使用登录SSL VPX的帐号 用户管理中配置的从帐号 自定义固定值 | | |

『NTLM 单点登录』设置 NTLM 认证资源的单点登录策略,点击新增,页面如下:

| 新建NTLM单点登录策略 × | | | | |
|----------------|----------------|--|--|--|
| 标签: | | | | |
| 域: | | | | |
| 类型: | 使用登录SSL VPI的帐号 | | | |
| | ◎ 支持NTLM V1 | | | |
| | ◎ 支持NTLM V2 | | | |
| | | | | |
| | 确定 取消 | | | |



2.5.1.6. 资源服务选项

『资源服务选项』用于设置各类资源的参数及自定义 URL 授权不通过提示页面的信息。 包括『WEB 应用』、『TCP 应用』、『L3VPN 应用』以及『其他设置』四个标签页

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『资源服务选项』。

界面如下所示:

| 接入选项 客户端选项 | | 虚拟IP池 | 内网域名解析 | 单点登录设置 | 资源服务选项 |
|------------|----------|-----------|-------------|--------|--------|
| WEB应用 | TCP应用 L3 | VPN应用 🗍 🗯 | 其它设置 | | |

WEB 应用

『WEB 应用』用于 WEB 应用类型资源的参数的设置和 WEB 服务对象的修正。

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『资源服务选项』→『WEB 应用』。

界面如下图所示:



| 接入选项 | □ 客户端选项 虚拟IP池 内网域名解析 单点登录设 | 置 资源 | 服务选项 |
|---------|-------------------------------------|-------------|------------------------------------|
| WEB应用 | TCP应用 L3VPN应用 其它设置 | | |
| 参 | 敖设 置 | | |
| | | | |
| אר פ | 资源访问模式: ◎ 使用设备的IP地址作为源地址 | | |
| | ◎ 使用分配的虚拟IP地址作为源地址 | | |
| . wr | B对象修正 | | |
| | | | |
| | 通过SSL VPN访问WEB应用资源时,需要手动修正某些WEB页面中的 | ŊFlash, Jav | ra, Applet或视频播放器等对象所引用资源的路径,否则无法被正 |
| | 常访问.在下列列表中配置修止规则. | | |
| | ◎新建规则 🤤删除 📝编辑 📝 选择 🕶 | | |
| | □ | <u></u> | 描述 |
| | | X | 14X2 |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | ◀ ◀ 第 1 页,共 1 页 ▶ ▶ 25 萬元 25 | 条记录 | 没有记录 |

『资源访问模式』设置 SSL 资源的访问模式。

勾选[使用设备的 IP 地址作为源地址],则客户端是以设备的接口 IP 地址访问服务器资源。

勾选[使用分配的虚拟 IP 地址作为源地址],则客户端是以分配的虚拟 IP 地址访问服务器资源。(虚拟 IP 设置参考章节 3.5.1.3 虚拟 IP 池)

『WEB对象修正』修正WEB应用服务程序中控件引用资源的路径,例如Flash, Java Applet 或视频播放器等,使其能正常执行。

点击 新建规则,会出现规则编辑框,如下图所示:



| 新建规则 | × |
|---|---|
| 对象HIML标签: Object | |
| 対象唯一标识: (ActiveXObject控件使用classid,flash使用wrl,applet使用类名.值填入*则表示匹酉20或多个字符) | |
| 规则描述: | |
| 标签参数(<object>, <applet>, <embed/>) 对象属性 ◎ ◎ 》 》</applet></object> | |
| 函数对象 QueryString(〈Embed〉) | |
| | |

『对象 HTML 标签』选择网页编写技术,支持 Object\Applet\Embed 三种。

『对象唯一标识』即标识该规则的名字。

『规则描述』可任意填写该规则的相关说明信息。

『标签参数』根据要修正的网页代码,填写相应的参数。

『对象属性』根据要修正的网页代码,填写相应的对象属性。

『函数对象』根据要修正的网页代码,填写相应的函数对象。

『QueryString (<Embed>)』根据要修正的网页代码,填写相应的查询字符串。

选中规则,点击删除或编辑,对选中的规则进行删除和编辑操作。点击选择选中所有规则或者取消所有选择。

最后点击保存并配置生效。



TCP 应用

『TCP 应用』用于 TCP 应用类型资源的参数的设置和开启智能递推。

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『资源服务选项』→『TCP 应用』。

界面如下图所示:

『资源访问模式』设置 SSL 资源的访问模式。

勾选[使用设备的 IP 地址作为源地址],则客户端是以设备的接口 IP 地址访问服务器资源。

勾选[使用分配的虚拟 IP 地址作为源地址],则客户端是以分配的虚拟 IP 地址访问服务器资源。(虚拟 IP 设置参考章节 3.5.1.3 虚拟 IP 池)

『客户端会话数』用来设置 SSL VPN 客户端 TCP 应用的会话连接数。



[启用资源智能递推]开启或关闭 TCP 应用的智能递推。

智能递推应用背景:有一些网站主页上有很多连接到其他服务器的链接,我们如果要访问这些链接,必须在添加资源的时候把这部分服务器都添加上,否则将无法访问。但是,当遇到这部分服务器很多的情况下,我们添加资源就很难能够添加完全,容易造成资源的漏添加,导致某些资源无法访问。智能递推就是为了解决这类问题而出现的。我们只要将这个网站的主页添加到 TCP 应用中,并将此网站中连接到其他服务器的子链接的 url 添加到智能递推的白名单中,就无需再将这些子链接添加成 TCP 应用,也能够实现对这些资源的访问。

『资源智能递推范围』设置对哪些 URL 地址进行智能递推。

勾选[仅以下地址]则仅对规则列表里面的 URL 地址进行智能递推。

勾选『对以下地址之外的其他地址』则对除规则列表之外的 URL 地址进行智能递推。

点击 新建 可添加 URL 地址, 如下图:

| 添加地址 | × | |
|------|-----------------|----|
| 地址: | *. sangfor. com | |
| | 确定 | 取消 |

勾选规则列表中的 URL 地址,点击 删除和编辑,对选中的规则进行删除和编辑操作。 点击选择可选中所有规则或者取消所有选择。添加完成规则后,如下图所示:



资源智能递推

| 启用TCP应用资源智能逮推局,所有此类型资源中Web页面中包括的子链接如果符合下列规则都将可以直接访问,不到 滤列表(支持***、****通配符),最多可以添加128条规则. 注意:启用了地址伪装的资源无法匹配使用了***和*?**的规则 | 署冉独立添加资源. UBL过 |
|---|----------------|
| 资源智能递推范围: 💿 仅以下地址 🔘 对以下地址之外的其它地址 | |
| ◎新建 😂 删除 📝 编辑 🜌 选择 🝷 | |
| □ 地址 | |
| * | |
| *. sangfor. com | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | 当前显示1-2条 共2条 |

最后点击 保存 并 配置生效。

该处启用智能递推后,在设置 TCP 应用资源时,需要在『其他属性』中勾选『应用智能 递推』。

界面如下所示:

| 单点登录 管理员授权 | 主从用户名绑定 URL访问控制 其它属性 |
|-----------------------|----------------------|
| 应用关键文件保护 | |
| 已添加关键文件数: ▼ 磁開鰲能谦撰 | 扁揖 |

智能递推应用案例

案例背景:某高校通过部署 SSLVPN 实现用户远程安全接入学校内网,访问图书馆的各种资源。目前,图书馆有一个主页需要提供给用户通过 SSLVPN 进行访问,该图书馆主页的 域名是 www.library.com,并且该主页上面有很多访问其他服务器或数据库的链接。

案例需求:用户通过 SSLVPN 可以访问该图书馆主页及其链接的所有其他服务器或数据 库。



解决方案: 启用智能递推功能。启用智能递推后,只需要在 SSL 设备中添加这个图书馆 主页资源("根资源"),其他镶嵌在这个"根资源"页面上的服务器或数据库("子资源")都不 需要在 SSL 设备上手动添加。

案例实现配置步骤:

第一步: 启用智能递推功能,并添加智能递推范围。

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『资源服务选项』→『TCP 应用』。

配置界面如下所示:

| 接入选项 客户端选项 虚拟IP池 内网域名解析 单点登录设置 资源服务选项 |
|--|
| WEB应用 ICP应用 ISVFN应用 其它设置 |
| I man c 田 在 執 汎業 |
| ILP应用参数设置 |
| 资源访问模式: ④ 使用设备的IP地址作为源地址 |
| ◎ 使用分配的虚拟IP地址作为源地址 |
| 客户端会话数: 50 (10-500) |
| |
| ₽ 资源智能递推 |
| 同 户田咨询知能递推 |
| |
| 启用TCP应用资源智能递推后,所有此类型资源中Web页面中包括的子链接如果符合下列规则都将可以直接访问,不需再独立添加资源,URL过 |
| 滤列表(支持***、*?*通翻符),最多可以添加128条规则. 注音·白田了地址做法的资源无法证题使用了***和*?*的规则 |
| |
| 资源智能递推范围: 💿 仅以下地址 🔘 对以下地址之外的其它地址 |
| ◎新建 😂删除 📝编辑 🗹 选择 🕶 |
| □ 地址 |
| * |
| *.library.* |

勾选[启用资源智能递推],选择[仅以下地址]并在规则列表中添加需要进行智能递推的 URL地址,在本案例中填写*.library.*这条 URL地址,如果图书馆主页中还有其他形式的 URL 链接可以同样加到规则列表里面。

最后点击 保存 并 配置生效。

第二步:建立图书馆主页资源,类型必须选择 TCP 应用;



WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『资源管理』。

点击新建按钮,再点击TCP应用选项,在弹出页面中编辑图书馆主页资源。

配置界面如下所示:

| ≫ 编辑TC | r应用资源 | |
|--------|----------|-------------------------------------|
| | 名称: | 图书馆 * |
| | 描述: | |
| | 类型: | HTTP |
| | the tube | 111 (00.00 |
| | NOVI - | www.library.com/80:80 |
| | | |
| | | |
| 应用 | 用程序路径: | 浏览 |
| | : | 程序路径可以使用绝对路径也可以使用环境变里,例如%windir% |
| | 所属组: | 默认资源组 >> |
| | 图标: | 示例 SANGFOR |
| | | ✓ 启用该资源 |
| | | ☑ 允许用户可见 |
| | | |
| | 单点登录 | 管理员授权 主从用户名绑定 URL访问控制 其它属性 |
| | 🔲 应用关键 | 这件保护 |
| | 已添加关 | 键 文件数: 编辑 |
| | 🔽 应用智能 | |

点击 保存,保存配置

第三步:最后,把"图书馆"这个资源关联给用户,并点击配置生效。配置完成。



2.若有资源启用了智能递推,则用户端在访问该资源时,主页面下的子页面均可以使用 智能递推。

L3VPN 应用

『L3VPN 应用』用于 L3VPN 应用类型资源的参数的设置。

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『资源服务选项』→『L3VPN 应用』。

界面如下图所示:

| 接入选项 客户端选项 虚拟IP池 内网域 | 名解析 单点登录设置 资源服务选项 |
|--------------------------|-------------------|
| WEB应用 TCP应用 L3VPN应用 其它设置 | |
| L3VPN应用参数设置 | |
| 资源访问模式: 💿 使用设备的IP地址作 | :为源地址 |
| ◎ 使用分配的虚拟IP地 | !址作为源地址 |
| 传输协议选择: ◙ 仅使用TCP | ◎ 自动选择TCP或WDP |
| WDP服务端口: 442 | (1-65535) |
| 高级设置 | |

『资源访问模式』设置 SSL 资源的访问模式。

勾选[使用设备的 IP 地址作为源地址],则客户端是以设备的接口 IP 地址访问服务器资源。

勾选[使用分配的虚拟 IP 地址作为源地址],则客户端是以分配的虚拟 IP 地址访问服务器资源。(虚拟 IP 设置参考章节 3.5.1.3 虚拟 IP 池)

『传输协议选择』选择 L3VPN 应用的传输模式。



勾选[仅使用 TCP],则在使用 L3VPN 应用的时候,只启用 TCP 隧道进行数据传输。

勾选[自动选择 TCP 或 UDP],则会优先启用 UDP 隧道进行数据传输。

【UDP 服务端口】使用 UDP 隧道进行数据传输的端口,如果是单臂模式,需要前端网 关设备映射端口给 SSL 设备,默认是 442。

点击高级设置,可对设备虚拟网卡的地址范围,PPTP 服务的虚拟网卡地址,L2TP 服务的虚拟网卡地址和 L3VPN 最大并发用户数进行设置。

| こ 高级设置 | | |
|---------------|---------|-------------|
| 本设备虚拟网卡地址范围: | 1.1.1.1 | - 1.1.1.254 |
| PPTP服务虚拟网卡地址: | 1.2.2.2 | |
| L2TP服务虚拟网卡地址: | 1.3.2.2 | |
| L3VPN最大并发用户数: | 10000 | (1-40000) |

▲ 注意:用户修改高级设置中的参数,有可能对 SSL VPN 性能造成严重影响,一般保留 默认值即可。

其他设置

『其他设置』用于设置访问资源时, URL 地址授权不通过的返回页面。(URL 地址授权 参考章节 10.6.2.2URL 访问控制配置案例)

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『资源服务选项』→『其 他设置』。

界面如下图所示:



| 接入选项 客户端选项 虚拟IP池 内网域名解析 单点登录设置 资源服务选项 |
|--|
| WEB应用 TCP应用 L3VPN应用 其它设置 |
| |
| ● 贝甸日定大-用户切问本交代UAL(应用于WED应用页案) |
| 支持上传错误提示页面,若上传的是zip压缩包,则压缩包中必须包含文件'warrent_forbidden.tml'.上传大小限制为1M. |
| 选择文件 (支持zip包): |
| ■ 用户访问未授权URL(适用于TCP,L3VPN应用资源) |
| 对不起,您没有权限访问该页面! |
| Sorry, you do not have permission to access this page! |
| |
| |

点击 浏览 选择制作的页面的压缩包并上传,对 WEB 资源中 URL 地址授权不通过时的 返回页面进行修改。

在『用户访问未授权 URL (适用于 TCP, L3VPN 应用资源)』的表中,可自定义 TCP 应用和 L3VPN 应用 URL 地址授权不通过时的返回页面的提示信息。

▲ 1.页面自定义的功能仅支持 WEB 应用资源。

2.压缩包中必须包含有"warrant_forbidden.tml"文件,压缩包格式为 zip,且大小要求小于 1M。

2.5.2. 网络传输优化

本页面可配置 SSL VPN 访问优化选项,优化 SSL VPN 的访问速度。包括『远程应用优化』、 『传输优化』、『WEB 优化』、『WEB Cache』三个标签页。如下图所示:

远程应用优化 传输优化 WEB优化 WEB Cache

2.5.2.1. 远程应用优化

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『网络传输优化』→『远



程应用优化』。

界面如下所示:

| 远程应用优化 传输优化 WEB优化 WEB Cache |
|---|
| 有损压缩设置 |
| ◎ 启用 ◎ 禁用 |
| 图像显示质量: 最高 > |
| ☑ 保持更清晰的文字效果 |
| 压缩图像质量有助于提高客户端访问速度.一般环境下建议选择中等质量,当需要精确的图像数据(例如X光图像)时,请选择最高质量:对于大量传输图片的应用来讲,使用较低的质量将极大改善客户端的体验.如果您想更进一步的提高访问速度及节省流里,可以选择关闭清晰的文字效果. |
| 图像缓存优化设置 |
| ◎ 启用 (◎ 禁用) |
| 启用图像缓存优化可以使页面滚动更为平滑流畅,有助于提升Office文档,PDF文档的阅读体验.如果终端服务器CPU占用 率长时间过高,可以尝试禁用此功能. |
| □ 动态图象过滤 |
| ◎ 强制启用 🛛 ⑧ 动态自适应 🛛 禁用 |
| 对于FLASH/视频/动画场景,且这种图形不属于核心业务场景(如某网站的顶部FLASH动画),启用动态图像过滤功能够提高此类应用的访问速度. |
| |
| 保存取消 |

[有损压缩设置]启用该选项后,远程应用显示的图像会根据设置的质量等级进行压缩, 以提高传输效率。勾选"保持更清晰的文字效果"可以在降低图片质量的时候,保证文字显示 效果清晰。

[图像缓存设置]启用该选项后,远程应用会对图像进行缓存,以提高图像滚动的刷新效果,启用该选项会增加服务器的 CPU 使用率。

[动态图像过滤]启用该选项后,对于远程应用中的 FLASH 动画等动态图像会进行过滤, 以节省带宽,提高应用的访问速度。



2.5.2.2. 传输优化

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『网络传输优化』→『传输优化』。

界面如下所示:

| 远程应用优化 传输优化 WEB优化 | WEB Cache | |
|---|-----------------------|-------|
| | | |
| - 快速传输协议设置 | | |
| 🔲 启用快速传输协议 如果网络花 | 存在高延时,高丢包的情况,建议启用快速传输 | 办议) |
| | | |
| | | |
| ₽ 单边加速设置 | | |
| 同 启用单边加速 (优化高延识,高 | [] | |
| | | |
| а абарата абара | | |
| 自用流缓存 (对传输过程中重复) | 夏数据进行编码压缩,以大大减少传输所需带员 | 【和时间) |
| 加速服务状态: | 停止 | |
| 服务运行时间: | | |
| 流量(加速前/加速后): | OB / OB | |
| 内存 (剰余/ 总大小): | 1.46GB / 1.87GB | |
| 磁盘 (剩余/总大小): | 572.35MB / 909.29MB | |
| - 压缩设置 | | |
| ☑ 启用₩EB服务压缩 | | |
| 📄 启用C/S服务压缩 | | |
| 高级设置 | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| 保存取消 | | |

[启用快速传输协议],在无线网络或网络环境较差的情况下可以使用,有一定的加速效果。

界面如下所示:



●快速传输协议设置
 ● 追用快速传输协议 (如果网络存在高延时,高丢包的情况,建议启用快速传输协议)
 高级设置

点击 高级设置 按钮,可定义启用快速速传输协议的参数。界面如下所示:

| 快速传输协议高级设置 | × |
|--------------------------------|-------------------------------|
| 发送UDP数据包大小(MTV): | 1400 (200 - 1480的整数) |
| 监听端口: | 443 (1 - 65535,建议设置小于1024的整数) |
| 启用模式: | ⊙ 自动选择 ○ 手动选择 |
| 最大发送探测包数目 100 | (50 - 500的整数) |
| 以下条件任一满足时,自动, 1.当丢包率大于等于7%时 | 启用快速传输协议 |
| 2. 当丢包率大于等于 1 | 第(1 − 100的整数) |
| 同时延时大于等于 100 | ms (50 - 10000的整数) 时 |
| | |
| | 确定 取消 |

在『启用模式』中,勾选[自动选择],并设置相应的丢包率和延时,则客户端接入 SSL VPN 后会自动测试网络状况,判断是否需要启用快速传输协议传输。丢包率和延迟两个条件,只 要符合其中一个条件则启用快速传输协议,一般保留默认值即可。

勾选『手动选择』后,需要在客户端手动开启该功能。

客户端接入 SSL VPN 登录到服务页面,点击右上角的 设置,选择[智能加速],页面如下:





| 系统设置 SVSTEM SETTINGS | | | |
|--------------------------------|---|---------------------------------------|--|
| 导航菜单 | | 智能加速 | |
| 帐号信息 | > | 1mp4n'≠ | |
| 智能加速 | > | □ | 油 宣王句的情况 建议合田和时间速) |
| 资源帐号 | > | | 「小品式ChriftyDo 建火油の1000 Alley |
| 登录设置 | > | | 1,1142/1741).2,171 <u>9</u> 12/01,2,14400414,1111477 |
| | | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | 重 盂 |

勾选[启用快速传输协议]按钮,并选择[工作模式], 最后点击确定配置生效。

「启用快速传输协议」功能只有通过 IE 浏览器访问 SSL VPN 才可以使用(不支持 其他浏览器);只对"TCP 应用"有效(资源设置可参考章节 4.2.3TCP 应用);该功能需要通 过 UDP 端口(设置可参考章节 3.5.2.1 传输优化实现,在 SSL VPN 网关设备单臂部署时注意 在前置防火墙网关把此 UDP 端口映射到 SSL VPN 网关设备上。

『单边加速设置』用来设置加速基于 TCP 隧道的服务。

勾选[启用单边加速]即开启单边加速功能。如下图:

■ 单边加速设置

□ 启用单边加速(优化高延迟,高丢包情况下的网络传输速度)

[启用流缓存]即对传输过程中重复数据进行编码压缩,可大大减少传输所需要带宽和时



间。

界面如下所示:

` 流缓存设置

☑ 启用流缓存 (对传输过程中重复数据进行编码压缩,以大大减少传输所需带宽和时间)

| 加速服务状态: | 停止 |
|---------------|---------------------|
| 服务运行时间: | |
| 流量(加速前/加速后): | OB / OB |
| 内存 (剰余/ 总大小): | 113.81MB / 244.96MB |
| 磁盘(剩余/总大小): | 224.33MB / 425.31MB |

『压缩设置』包括 WEB 服务压缩和 C/S 压缩两种方式。

界面如下所示:

| ■ 压缩设置 |
|-------------|
| ☑ 启用₩EB服务压缩 |
| ☑ 启用C/S服务压缩 |
| 高级设置 |

勾选[启用 WEB 服务压缩],所有 B/S 架构的应在 SSL 隧道传送数据时,数据都会被压缩 后再传输。

该选项只对 WEB 应用资源有压缩效果。

勾选[启用 C/S 服务压缩],所有 C/S 架构的应用在 SSL 隧道传送数据时,数据都会被压缩后再传输。

点击 高级设置 按钮, 弹出【C/S 服务压缩高级设置】对话框, 可设置 C/S 服务压缩算法, 可以选择[LZO 算法]或者[GZIP/ZLIB 算法]。



界面如下所示:

| c/s服务压 | 缩高级设置 | | × |
|--------|---------|---------------|----|
| 压缩算法: | ⊙ LZO算法 | ○ GZIP/ZLIB算法 | |
| | | 确定 | 取消 |

2.5.2.3. WEB 优化

『WEB 优化』是利用 SSL 设备后台资源处理图片来减少公网数据流从而达到加速的效果,主要应用于客户端使用 PDA 或者网络环境很差的 PC 环境。在网络速度较好的环境中建议尽量不要使用。

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『网络传输优化』→『WEB 优化』。





在『WEB 优化设置』可设置是否启用 WEB 优化功能,并设置相关的优化参化。

[启用 WEB 优化支持]是 WEB 优化的全局开关,勾选上即可启用 WEB 优化。

[启用图片显示]若不勾选,则禁止资源图片文件显示,从而提高访问速度。

[缩小图片尺寸]勾选后可以缩小图片大小,减少图片数据传输量。

[智能缩小]会根据图片的大小进行动态缩小;也可以选择[强制缩小为原图尺寸的]中填 写固定值,把图片按照固定的百分比缩小。

[调整图片质量为]可调整图片的显示质量,调整后会降低图片的质量,达到减少图片数据传输量的目的,只支持 jpg 格式的图片。有 4 种模式可以选择:[智能模糊]、[轻微模糊]、 [中等模糊]、[高度模糊]。



ÿ

注意:图片格式只支持 jpg、png、gif,且每种格式只能选择一种图片处理策略。

点击高级设置,弹出【WEB优化高级设置】的编辑框,如下图所示:

| ₩EB优化高级设置 × |
|--|
| 限制条件 ■ 使用默认限制条件 |
| WEB优化模块占用系统内存不大于50 MB(至少为48MB,小于512MB) |
| 系统空闲内存小于 ¹⁰³ MB时暂停优化(系统空闲内存至少为99MB) |
| 系统CPU使用率大于 ⁸⁰ 网封停优化 (0-99的整数) |
| 服务支持环境 |
| (说明:图片处理比较消耗设备系统资源,设计的目的主要是针对低速环境和无线上网环境等,PC端 不建议启用图片处理.) |
| ☑ 支持PDA环境 	 支持PC环境客户端可配 |
| ■ 支持WEB服务 支持TCP服务 |
| 确定 取消 |

『限制条件』规定了当设备处于何种运行状况下才能运行图片处理,避免设备因图片处 理影响其他模块的性能。

勾选[使用默认限制条件],限制条件将不可配置。建议使用设备默认值。

若需要自定义限制条件,则不勾选,可针对 WEB 优化模块所在系统内存、系统空闲内存、系统 CPU 使用率设置不同的限制值

『服务支持环境』根据接入客户端的网络情况进行 WEB 优化的支持。勾选上相应的选项即可支持相应的环境和需要进行 WEB 优化的资源,包括:[支持 PDA 环境]、[支持 PC 环境客户端可配]、[支持 WEB 服务]、[支持 TCP 服务]。

点击『WEB 优化工作方式』规则列表中的 新建,可以添加需要进行优化的 URL 地址规则。



WEB优化工作方式

| (25)优化工作方式: ◎ 仅对以下地址进行优化 ◎ 对以下地址之外的其他地址进行优化 | 进行优化的图片UU 址包含在黑名单所 单列表的URL时做 URL支持通配符"? 注意: 启用了地址 | 301001-01, 则此图片不做优化. 剂URL中, 则此图片不做优化. 尤化 (具体的优化方式根据配置 '和"**", 示例:*. baidu. com , '伪装的资源无法匹配使用了" | 2010年3月 2 | | | | |
|---|---|---|--|------------|---|----|----|
| | BB优化工作方式: | ○ 仅对以下地址进行优化 | . व्याप्रस्त 💿 र | 乙外的其他地址进行化 | ж | 确定 | 取消 |

选中规则,点击删除或编辑,对选中的规则进行删除和编辑操作。点击选择选中所有规则或者取消所有选择。

勾选[仅对以下地址进行优化],将仅对规则列表中的 URL 地址进行 WEB 优化处理。

勾选[对以下地址之外的其他地址进行优化],将对除规则列表之外的 URL 地址进行 WEB 优化处理。

最多可以添加 255 条白名单或者黑名单;URL 支持通配符"?"和"*"。

2.5.2.4. WEB Cache

『Web Cache』Web Cache 基于 IE 缓存机制,只要 IE 浏览器一般可以缓存的,就可以利用 Web Cache 对其进行加速(缓存图片, js 脚本, css 等等)。提高用户访问 WEB 页面的响应速度。

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『网络传输优化』→『WEB Cache』。



| □远程应用优化 传输优化 WEB优化 WEB Cache | |
|--|--------------|
| | |
| | |
| 肩用WEB Cache | |
| 说明:启用WebCache目的是用于优化B/S应用,目前仅支持TCF应用,提高访问速度. 依据下列规则进行操作,支持"*","?"通配符("*"代表多个字符,"?"代表一个字符),您最多可以添加1024条规则. 注意:启用了地址伪装的资源无法匹配使用了'*'和'?'的规则 | |
| WEB Cache工作方式: Q对以下地址进行优化 对以下地址之外的其他地址进行优化 | |
| ◎ 新建 🥥 删除 📝 编辑 🗹 选择 🔻 | |
| □ 地址 | |
| www.example.com | |
| | |
| | |
| | 当前显示1-1条 共1条 |
| | |
| 保存取消 | |

[启用 WEB Cache] 启用或者关闭 WEB Cache 功能。

选择[仅对以下地址进行优化],则只对列表中填写的 URL 地址进行 WebCache 优化处理。

勾选[对以下地址之外的其他地址进行优化],则对列表中填写的 URL 地址之外的地址,将进行 WebCache 优化处理。

点击 新建,会出现规则编辑框,如下图所示:

| 新建地址 | | × |
|------|----|---|
| 地址: | | |
| | 确定 | |

在『地址』里填入需要进行 URL 点击 确定进行保存。

选中规则,点击删除或编辑,对选中的规则进行删除和编辑操作。点击选择选中所



有规则或者取消所有选择。

2.5.3. 登录策略

『登录策略』可以用来针对不同的用户或用户组设置个性化的登录页面。

2.5.3.1. 登录策略

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『登录策略』。

界面如下所示:

| 登录策略 | 模板管理 图标管理 |
|------------|--------------------------------|
| · 登求 () | 東略 所有用户都使用相同的登录页面 |
| | 页面选择: ^{系统模板2} 「查看缩略图] |
| 0 | 虚拟门户 (允许多个不同的登录及服务页面) |
| | |
| | |
| (| 保存 取消 |

[所有用户都使用相同的登录页面]在此处可以针对所有用户使用的登录页面进行全局 设置。

在[页面选择]中选择登陆页面,可选择使用系统自带模板或者用户自定义的模板。

点击 查看缩略图 可以看到当前可以使用的系统模板的缩略图。

界面如下所示:



| A MACHE A MACHE A Management a 1 A MACHE A MACHE A MACHE A MANAGEMENT a 1 A MACHE A MACHE A MACHE A MANAGEMENT a 1 A MACHE A MACHE | Egit Sector 1 Sector Sector | | Leannin Lans Reg Children Termining Reg Children Termining Reg Children Termining Reg Children | | | 8 | | | SANGFOR TO CONSISTENT TO CONSISTEN | 82, 44, 16, | Canal Reg Transit Se Transit P Transit | |
|--|--|------|---|-------------|------|-------|----------------|----------|--|-------------------|---|-----|
| 认模板 <u>[查看</u> | <u>大图] [洗择]</u> | 系统模板 | L <u>[杳看大图]</u> | <u>[选择]</u> | 系统模板 | 2 [查看 | <u> 大图1</u> [j | <u> </u> | 系统模板3 | · <u>[</u> 查] | <u>雪大图1</u> 」 | 选择] |

[虚拟门户]可设置允许不同的用户使用多个不同的登录风格及服务页面。

选择[虚拟门户]策略, SSL VPN 的 HTTP 端口和多线路选路功能将不可用, 会弹出如下提示:

| 系统确 | 认 | × |
|-----|-------------------------------------|------|
| ? | 启用虚拟门户SSL VPN将会自动禁用HTTP端口和多线路选路功能,是 | 否继续? |
| | 題 否 | |

点击 设置 按钮,可以对『虚拟门户』进行详细设置。

界面如下所示:

| 系统确 | 认 × |
|-----|-------------------------------------|
| 2 | 在设置登录页面详细配置之前,需要先保存登录方式为:虚拟门户,是否继续? |
| | |

点击 是 按钮,提交成功后,出现如下图所示的界面:

| 登录策略 模板管理 图标管理 | | | |
|-----------------------|-------|----------------|----------|
| ◎新建 | | | 🐖 返回登录策略 |
| 🔲 访问地址 | 界面模板 | 适用于 | 备注 |
| /* | 系统模板1 | 未关联登陆策略的用户和用户组 | 默认登录策略 |
| | | | |
| | | | |

点击 新建 按钮,如下图所示:



| 新建 | | | | × |
|---------|------------|----------|---------|----|
| 访问地址的协 | 议头必须是https | 或不配置(默认影 | ≧https) | |
| 访问地址: | | | | |
| 备注: | | | | |
| 适用用户: | | | >> | |
| 选择界面模板: | 系统模板1 | ~ | | |
| 默认登录方式: | 所有方式 | • | | |
| | | 确定 | | 则消 |

『访问地址』用来填写访问 SSL VPN 登录页面的地址。该地址不能以 http://开头。

『备注』用户填写一些描述信息。

『适用用户』选择关联该条登录策略的用户或者用户组。

| | 1 | |
|------|-----|--------|
| 点击 " | 图标, | 如下图所示: |

| 适用用户 | | × |
|-------------------|-----------------------|------------------------|
| 请输入搜索的关键字 👂 📴 🗉 🗉 | ☑ 选择 ▼ | 请输入搜索的关键字 🔎 |
| | 名称 🔺 | 类型 |
| | 🔲 🔷 默认用户组 | 用户组 |
| | 🔲 🚨 liushiqin | 用户 |
| | 🔲 🚨 sangfor | 用户 |
| | 🔲 🚨 testdsz | 用户 |
| | ▲ 第 1 页,共 1 页 ▶ ▶ ● ⋧ | 每页显示 ²⁵ 条记录 |
| | 1 | |
| | | 确定 |



勾选关联的用户或者用户组,点击确定按钮,完成。

『选择界面模板』用来选择新建策略应用的登录页面,可以使用系统自带模板,也可以 使用用户自定义的模板。

『默认登录方式』用来选择用户默认的登录方式,包括[所有方式]、[密码登录]、[证书登录]和[DKEY 登录]。

2.5.3.2. 模板管理

『模板管理』用来设置登录页面的模板,供用户选择使用。

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『登录策略』→『模板管理』。

界面如下所示:

| 登录策略 模板管理 图标管理 | | | |
|-----------------|----|----|------|
| ③新建 ▼ 😂 刪除 📝 编辑 | | | |
| □ 模板名称 | 类型 | 描述 | 下载模板 |

点击 新建 按钮,可以选择[以内置页面为模板新建]和[上传自定义页面]。如下图:

| | 登录 | 策略 | 模板管 | 理 | 图标管 | 卽理 |
|---|--------------|------|------|-----|-----|----|
| | ② | 1建 ▼ | ⊖删除 | 2 | 扁辑 | |
| [| | 以内置 | 顶面为横 | 東板新 | 徤 | |
| | | 上传自 | 定义页面 | ā | | |

选择 [以内置页面为模板新建]就是以系统自带模板为基础来制作新的用户登录模板。

如下图所示:



| 登录策略 模板管理 | 图标管理 | | |
|---------------|------------------------|--------------|------|
| 页面属性 | | | |
| | | | |
| 模板名称: | 默认模板 | * | |
| 模板描述 : | 系统内置默认模板 | | |
| - 页面自定义 | | | |
| 页面标题: | 欢迎访问VSP | | |
| 背景色: | | | |
| 公告信息: | (提示:支持HTML,不能超过1024个字符 |) | [预览] |
| | | | ~ |
| 登录界面选项 | | | |
| 默认登录方式: | 所有方式 | | |
| 显示链接: | 📄 客户端组件下载 🛛 📝 修复工 | 具下载 🛛 📝 帮助中心 | |

『模板名称』用来自定义新建模板的名称。

『模板描述』用来添加新建模板的描述信息。

『页面标题』用来自定义新建模板显示的标题信息。

『背景色』用来选择新建模板显示的背景颜色。

『公告信息』可以编写一些公告或者提示信息,支持 HTML,不能超过 1024 个字符。

『登录界面选项』包括默认登录方式设置,以及登录界面显示链接设置。默认登录方式 包括【所有方式】、【密码登录】、【证书登录】及【DKEY登录】等,可选显示的链接包括【客 户端组件下载】、【修复工具下载】、【帮助中心】等。

[默认登录方式]可以选择用户默认的登录方式,包括[所有方式]、[密码登录]、[证书登



录]和[DKEY 登录]。如下图:

| 🛛 登录界面选项 | | | |
|----------|--------|------|--------|
| 默认登录方式: | 所有方式 | ~ | |
| | 所有方式 | | |
| 显示链接: | 密码登录 | 工具下载 | 📝 帮助中心 |
| | 证书登录 | | |
| | DKEY登录 | | |
| 保存 | 取消 | | |



若系统启用了匿名登录,则无法选择默认登录方式。

点击 保存 按钮,新建模板设置成功。

选择『上传自定义页面』就是使用客户自己设计的登录页面。

界面如下所示:

| 登录策略 模板管 | 理图标管理 | |
|----------|---|--|
| - 上传自定义模 | ŧŧ | 标记*的为必须填写项目 |
| 模板名称: | | * 示例模板文件: |
| 模板描述: | | 下列的示例摄板文件也许对于您制作自定义模板文件有所 帮助,点击相应模板标题即可下载。请根据您的需要进行 |
| 模板文件: | 浏览 | * 编辑修改, 然后将其上传。 <u>下载定制说明</u> |
| | 模板文件包格式为. zip,系统将自动将其解压,请注意使用 正确的目录结构压缩。制作模板请参阅右边的示例 | 二。 <u>元例模板</u>一 系成內置機板 |
| 页面标题: | | 一 元 <u>例模板</u> 系统内閉機板 |
| 公告信息: | (提示:支持HTML,不能超过1024个字符) [[16년]] | 二〇川模板三 系统内置模板 |
| | ~ | |
| | | |
| 保存 | 取消 | |

『模板名称』用来自定义新建模板的名称。

『模板描述』用来添加新建模板的描述信息。

『模板文件』上传自定义的模板文件,模板文件包格式必须是 ZIP。



『页面标题』用来自定义新建模板显示的标题信息。

『公告信息』可以编写一些公告或者提示信息,支持 HTML,不能超过 1024 个字符。

点击『预览』可以看到预览效果图。

点击 保存 按钮,新建模板设置成功。

制作模版可以参考右边的示例,设备默认提供三种示例可供参考。

2.5.3.3. 图标管理

『图标管理』用来管理设备中用到的各种图标信息。

WEBUI 路径: 『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『登录策略』→『图标管理』。

界面如下所示:



点击 添加 按钮,可以上传新的图标,如下图所示:



| 上传图标 | | × |
|------|--|---|
| 路径: | 浏览 请选择.jpg /.jepg /.gif /.png /.ico格式的图标文件 或以上述格式的图标文件包(*.zip). 注意单个图标文件大小限制在1M以内,zip包大小限制在8M以内 ? 文件上传后将自动解压,请注意压缩时使用正确的目录结构。 | |
| | 确定 取消 | |

勾选图标,点击删除按钮,可以删除选中的图标。

点击 选择,可全部选中或取消选择。

2.5.4. 集群部署

集群可以使一组相互独立的服务器在网络中表现为单一的系统,并以单一系统的模式加 以管理。集群的各个节点(SSL设备)由一个分发器和一组真实服务器组成,分发器和真实 服务器都是 SSL设备(分发器本身也是一台真实服务器)。网络客户接入 SSL VPN 的时候, 会由分发器合理的分配给集群中最空闲的真实服务器为客户提供服务。集群可以达到提高容 量和性能的目的,为客户提供更高可靠性的服务。

2.5.4.1. 集群中的各元素定义与简介

集群:一组独立的计算机构成的一个松耦合的多处理器系统,通过协调通讯和数据同步 实现分布式计算机。

分发器:集群中担任负载均衡器角色的设备。分发器同时也可以是一个真实服务器。

真实服务器:集群中担任真实服务器角色的设备。

节点:分发器和真实服务器的泛称。

集群 IP:集群的对外 IP 地址,外部用户通过这个 IP 来访问 SSLVPN。



集群密码:集群内部通讯密码,使用这个密码对集群内部的通信信息进行加密。

权值:节点性能指标,为0时表示不接收服务。

动态加权最小连接调度:各个服务器用相应的权值表示其处理性能。各节点动态地上报 自身的权值。加权最小连接调度在调度新连接时尽可能使服务器的已建立连接数和其权值成 比例。

2.5.4.2. 集群的主要特性

高性能:

1、 新连接会根据"动态加权最小连接"调度到服务节点。

2、 同一 IP 始终调度到同一节点,直到该 IP 与 SSLVPN 断开,新连接才会重新调度到其 它节点。

3、分发器接收请求,然后把请求调度到真实服务器,真实服务器回应用户的请求。

高可用:

1 、节点故障后在心跳(LAN 口发出的信号)超时会被分发器从分发表中清除,只有在 该机器接受服务的用户受影响。

2、新节点加入集群后分发器会把它加入分发表。

3、分发器故障后会由优先级(优先级一样看性能)最高的机器升级为分发器,只有在 分发器接受服务的用户受影响。

服务一致性:

1、新的节点加入集群会从分发器下载所有配置和数据,与分发器的数据保持一致。

2、管理员只能登录分发器的控制台进行修改,即使管理员登录到服务节点对 SVPN 也


只有查看权限(除了集群的基本配置的页面配置)。

3、 用户对用户数据(用户密码、HARD ID、手机号)的修改会同步到所有节点。

4、任何节点数据库的改动都会激发数据校验,校验以分发器为准,如果不同则重新从 分发器下载配置和数据库,然后重新启动相关服务。

5、以下配置和数据不会在集群间同步,只在集群中每个节点单独操作有效:快速配置、 网卡设置、日志查看(可以使用日志中心)、序列号、网关运行情况(在节点信息页面中显 示)、重启网关(在节点信息页面中有对每个节点的重启)、保存配置和恢复配置、DHCP状态。

6、没有数据库改动的操作不会进行数据校验,任何节点数据库的改动将会引起所有节 点进行数据校验。

7、 时间同步,所有节点的实际以分发器的为准。

信息监控:

1、分发器上能查看各个节点的资源使用情况,可以控制节点重启 SVPN 或重启服务或 重启机器。

2、分发器上能查看在线用户列表及其所在节点,并有断开某个用户功能。

分发器热插拔:

1、单个节点:单个节点会在两个心跳间隔内成为分发器。

2、分发器热插拔:如果分发器故障,那么在两个心跳间隔内拥有最大权值的节点将成为分发器。

3、分发器的抢夺机制:如果新加入节点被配置成为优先成为分发器,而且是集群内唯 一被具有该优先级,那么该节点先成为真实服务器,然后在两个心跳间隔内成为分发器,原 来的分发器则降级为真实服务器。



节点热插拔:

1、节点接入集群:在一个心跳间隔内从分发器下载数据,解压,覆盖原来的数据,重 启服务,进行数据校验,通过后校验后正式成为服务器。

2、节点故障:在两个心跳间隔内,该节点会被分发器从分发表中剔除。

可靠性:

集群中只要有一台 SSLVPN 网关正常运行,用户即可使用 SSLVPN 的所有服务。使用固定 集群 IP 时当某台主机故障后,其该节点上的在线用户会断线,需要重新登录。

2.5.4.3. 部署方式

单臂模式部署:集群中各个 SSL 设备的内外网口设置参考章节 3.2.1 部署模式,其他部署与独立设备单臂部署相同。另外还需要在各个 SSL 设备的『集群部署设置』中的『基本配置』里配置相同的 LAN 口集群 IP。





单臂模式

△ 注意: 单臂模式部署时,集群中的所有 SSL 设备「内网接口配置」中设置的 LAN □ IP 和「集群部署设置」里「基本配置」设置的 LAN □集群 IP 必须在同一个网段。

网关模式部署:集群中各个 SSL 设备的内外网口设置参考章节 3.2.1 部署模式,其他部署与独立设备网关部署相同。另外还需要在各个 SSL 设备的『集群部署设置』中的『基本配置』里配置相同的 LAN 口集群 IP 和 WAN 口集群 IP。





网关模式

注意: 网关模式部署时,集群中的所有 SSL 设备「外网接口配置」中设置的 WAN 口 IP 需要在同一个网段,但是和「集群部署设置」中「基本配置」里设置的 WAN 口集群 IP 必须在不同网段。SSL 设备做网关时,若设备是拨号上网的情况,集群不支持。

多线路模式配置:集群中各个 SSL 设备的内外网口设置参考章节 3.2.1 部署模式,其他 部署与独立设备多线路部署相同。需要在各个 SSL 设备的『集群部署设置』中的『基本配置』 里配置相同的 LAN 口集群 IP 和 WAN 口集群 IP (有几个 WAN 口就填几个 WAN 口集群 IP)。





网关模式多线路





单臂模式多线路

/!\ 注意:集群中每个节点填写集群 IP 时必须保持一致。

2.5.4.4. 集群部署设置

WEBUI 路径:『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『集群部署』→『集群 部署设置』。

首先需要在『集群部署』下的『集群部署设置』中进行相应的配置,每台需要加入集群 的设备都需要进行这样的配置。操作界面如下:



| 集群部 | 署设置 集群部署 | 秋态 集群在线用户 |
|-----|--------------------|---|
| · 4 | 基本设置 | |
| | 启用集群部署功能: | ◎ 启用 ○ 禁用 |
| | 集群部署密钥: | 123456 * (固定6位,必须由数字或字母组成) |
| | 分发器选举规则: | C 通过优先级选举分发器 - 优先级别 自定义 ≥53 (1-253,数字越小优先级越高) |
| | | ○ 优先作为分发器 (优先级最高且同一集群部署环境中只允许一台设备使用该设置) |
| | = 并 rn · n | |
| - 4 | 研北收重 | |
| | LAN口集群IP | » 192.200.200.237 |
| | DMZ口集群IP | » 0.0.0.0 拖码 » 0.0.0.0 |
| | WAN1口集群IP | » 0.0.0 拖码 » 0.0.0.0 |
| | WAN1口网关 | » 0.0.0.0 |
| | | |
| | | |
| | | |
| | 保存 | 取消 |

『集群部署设置』中的『启用集群部署功能』可以开启或关闭 SSL VPN 的集群功能。

『集群部署密钥』处填写该集群的密钥,每台需要加入集群系统的设备必须填写一致。 集群密钥以作为分发器的 SSL 设备上设置的集群部署密钥为准。

『分发器选举规则』中可以设置[通过优先级选举分发器]和[优先做为分发器]。

若选[通过优先级选举分发器],在[优先级别]的下拉框中可选择[自定义],[高],[中],[低], 若选择自定义,则可以在后面填写优先级数字,数字越小,级别越高。集群中所有设备中, 优先级越高的设备,则越优先被选为做分发器。

若选择[优先做为分发器],则该台设备做为分发器,在同一个集群部署环境中,只允许 一台设备选择该选项。

『集群 IP 设置』中可以设置各个网口的集群 IP,每一台加入到集群中的 SSL 设备,都 必须填写相同的集群 IP。

『LAN 口集群 IP』中设置对外发布的 LAN 口的集群 IP。



『DMZ 口集群 IP』中设置对外发布的 DMZ 口的集群 IP。

『WAN1 口集群 IP』中设置对外发布的 WAN1 口的集群 IP,『WAN1 口掩码』中设置相应的 WAN1 口掩码信息。

『WAN1 口网关』中设置相应的 WAN1 口的网关信息。

▲ 注意:集群 IP 是一组 SSL 设备组成的集群系统对外发布的 IP,集群中的每台设备 在【集群 IP 设置】的设置都必须保持一致。

点保存 使配置生效。

2.5.4.5. 集群部署状态

WEBUI 路径: 『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『集群部署』→『集 群部署状态』。

『集群部署状态』中会显示集群中分发器和真实服务器的各种实时状态信息,包括节点 IP,节点类型,SVPN运行状态,各个节点的CPU使用率,各个节点的授权数,各个节点的 在线人数,总在线人数,总授权数。操作界面如下:

| 集群部署设置 集群部署状态 集群在线用户 | | | | | | | | | |
|----------------------|---|-------------|--------|-----|------|---------------|------|--------------|-------|
| 💈 🗇 立即刷新 🛛 分发器: 19 | ◎ ☆立即刷新 分发器: 192.200.200.9 总授权数: 30 总在线人数: 0 查看 | | | | | | | | |
| ■ 节点IP - | 节点类型 | SSL VPN运行状态 | CPV占用率 | 授权数 | 在线人数 | | ł | 操作 | |
| 192.200.200.9 | 分发器 | 运行 | 29% | 30 | Q | <u>关闭SVPN</u> | 重启服务 | <u> 重启设备</u> | 登录此节点 |
| | | | | | | | | | |

点击 登陆此节点 打开这个节点控制台界面。

2.5.4.6. 集群在线用户

WEBUI 路径: 『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『集群部署』→『集 群在线用户』。

『集群在线用户』中可以查看接入 SSL VPN 的用户名称、接入 IP、接入节点、接入时间,



并可以对接入的用户进行 断开连接 操作。操作界面如下:

| 集群部署设置 集群部署状态 | 集群在线用户 | | | |
|---------------|-----------------|---------------------|-------|------------|
| 节点选择:所有节点 🗸 | 💈 立即刷新 🗌 🎤 断开连接 | そ 锁定用户数: 0 🥶 査利 | 昏锁定用户 | 诸输入搜索关键字 👂 |
| 🔲 用户名 ▼ | 描述 | 接入IP | 接入节点 | 接入时间 |
| | | | | |

『节点选择』可以选择要查询的节点,默认为所有节点。

立即刷新 刷新当前在线用户信息。

断开连接可以对该用户进行断开 SSL VPN 连接的操作。

锁定用户数可以查看被锁定的用户数量。

查看锁定用户可以查看被锁定的用户。

页面右上方的放大镜框中可输入目标用户的关键字,点击放大镜图标,可进行搜索。

2.5.5. 分布式部署

WEBUI 路径:在『系统设置』→『SSLVPN 选项』→『分布式部署』。

分布式部署可以对 Internet 中不同地点的设备实现负载均衡。

界面如下所示:



| 分布式部署设置 分布式部署状态 | |
|---|--------------------------------------|
| 基本设置 | 标记*的为必须填写项目 |
| 启用分布式部署: ● 启用 ● 禁用 (只有月用WebAgent 才可以月用分布式部署) | |
| 节点名称: 检测有效性 * | |
| 节点类型: ⓒ 主节点 ○ 从节点 | |
| 节点描述: (不超过127个字符) | |
| 』 虚拟IP泡共享策略 | |
| ● 节点共享虚拟IP池配置(各节点采用相同的虚拟IP池设置,该策略不适用于动态分配虚拟 ● 节点独立配置虚拟IP池(可以指定各个虚拟IP段与节点的绑定,每个节点只使用与其绑定 | IP) 了的虚拟IP段) <mark>虚拟IP池设置</mark> |
| | |
| | |
| 保存 取消 | |

『启用分布式部署』可以开启或关闭 SSL VPN 的分布式部署功能。

『节点名称』节点的名称。点击 检测有效性,则会到 webagent 服务器上验证节点名称是否有效。

『节点类型』用来标识节点的类型。如果勾选[主节点]说明当前配置的节点被定义为[主 节点];若勾选[从节点]说明当前配置的节点被定义为从节点。

『节点描述』用来描述节点。

『虚拟 IP 池同步策略』用来同步各个节点的虚拟 IP 池。

[节点共享虚拟 IP 池配置]即各分布式节点采用相同的虚拟 IP 池设置,适用于绑定 IP 的 虚拟 IP 池分配策略。用户登录到不同的分布式部署节点,分配的是绑定的虚拟 IP,该策略 不适用于虚拟 IP 动态分配,因其可能导致虚拟 IP 节点间的分配冲突。

[节点独立配置虚拟 IP 池]各分布式节点分别配置不同的虚拟 IP 池段,适用于虚拟 IP 动态分配策略。用户登录到不同的分布式部署节点,分配的是不同的虚拟 IP,不存在虚拟 IP 节点间分配冲突的问题。



点击 虚拟 IP 池设置 可以设置分布式部署中所需用到的虚拟 IP。具体设置参考章节 3.5.1.3 虚拟 IP 池。

点保存 使配置生效。

『分布式部署状态』中会显示分布式部署中主节点和从节点的各种实时状态信息,包括 节点名称,节点 IP,节点类型,描述,授权数,在线人数,状态等。

| 分 | 市式部署设置 | 分布式部署状态 | | | | | | |
|---|--------|------------------|--------|-------|------|------|-------|----|
| 1 | 立即刷新 | 主节点: 11.11.16.37 | 总在线人数: | 0 | | | | |
| | 节点名称 🗸 | 节点IP | 节点类型 | 描述 | 授权数 | 在线人数 | 操作 | 状态 |
| | test | 11.11.16.37 | 主节点 | testi | 1990 | 0 | 登录此节点 | 正常 |

点击 登陆此节点 打开这个节点控制台界面。

▲ 1.只有启用 WebAgent,才可以启用分布式部署。

2.若启用了虚拟门户,则不能启用分布式部署。



第3章 SSL VPN 设置

『SSL VPN 设置』包含『用户管理』、『资源管理』、『角色授权』、『认证设置』、『策略组管理』、『终端服务器管理』、『企业移动管理』、『端点安全』八部分。

SSL VPN 设置的核心内容是三部分,分别是『用户管理』、『资源管理』和『角色授权』。 三者间的关系是:通过"角色"把"用户组"(或"用户")和"资源"关联起来,"用户组"内的"用 户"获得相应"资源"的访问权限。

3.1. 用户管理

『用户管理』用于建立 SSL VPN 用户和用户组, SANGFOR SSL VPN 用"组的策略"管理和 设置具有相同性质的用户。为了管理具有某些共性的用户以及更符合企业内部管理结构,采 用分层的用户组管理用户。

WEBUI 路径: 『控制台』→『SSL VPN 设置』→『用户管理』。

| 控制台 | »» 用户管理 | | | | | |
|---------------|----------------------|-----------------------------------|-------------------|-------------------|--------------------|-----------|
| ▶ 运行状态 | ◎新建 🕶 🤤 刪除 📝 编辑 📝 选择 | • 👼 特征码管理 🔜 导入 • 👒 移动 🔅 | 》 其他操作 | 🔹 📰 显示所有 (包括子组) » | 按名称 ▼ 请输入搜索 | 索关键字 🔎 |
| ▶ 系统设置 | 请输入搜索的关键字 🔎 🛃 📘 | 组名: / | | | | |
| ▼ SSL WPN设置 | 3 🚰 / | | - B m + 11 | | | |
| ▶ 用户管理 | | 组信息: 且属于组数:1,忌于组数:1,」 查看或编辑组属性 | 11周月尸烈: | :1, 忌用戶數(包含子组):1 | | |
| > 资源管理 | | | | | | |
| > 角色授权 | | □ 名称 ~ | 类型 | 描述 | 其他信息 | 状态 |
| > 认证设置 | | 🔲 🍰 默认用户组 | 用户组 | 系统保留的用户组,不能被删除 | 公有用户组 | V |
| > 策略组管理 | | 🗖 💩 zyw | 用户 | | 私有用户 | A |
| > 终端服务器管理 | 4 | | | | | |
| ▷ 企业移动管理 | | • | | | | |
| ▷ 端点安全 | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| ▶ SC设置 | | | | | | |
| ▶ IPSec WPN设置 | | | | | | |
| ▶ 防火墙设置 | | | | | | |
| ▶ 系统维护 | | 4 ∢ 第 1 页共1 页 ▶ ▶ | ಿ 每页星 | 25 条记录 | 当前显示 | 〒1-2条 共2条 |

界面如下图所示:

在『用户管理』页面, 左边为用户组结构树, 右边为当前光标停留的用户组中的用户以 及下级用户组。勾选[显示所有(包含子组)],则显示当前用户组下的所有子组以及包含的 所有用户。



用户组结构树上方的搜索框中可输入目标用户组的关键字,点击放大镜图标进行搜索, 搜索到的用户组在用户结构树中会被高亮显示。

3.1.1. 新建用户组

点击 新建 按钮,在下拉框中选择 用户组,弹出【新增用户组】编辑框。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『用户管理』。

界面如下图所示:



| 新增用户组 | | |
|--|--|---------------------------|
| 基本属性 | | |
| 名称: | | * |
| 描述: | | |
| ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ | 1 | >> |
| 四周祖、 月十分华田 白粉。 | 0 | |
| 取八开及用尸蚁, 叱 白华太, | | |
| ₩¥ ^{~~} 1/\\ds | 第二月二日、日本 第二日、日本 11日、11日、11日、11日、11日、11日、11日、11日、11日、11日 | 、认证方式和策略组 i式 l 色 |
| - 认证选项 | | |
| 账户类型: ── 主要认证 ── | ◎ 公有用户组 ◎ 私有用户 | 组 |
| | 码 | 硬件特征码 |
| 数字证书, | /DkeyijjüE | 三 短信认证 |
| 📃 外部认证 | ~ | □ 动态令牌 |
| 多认证方式: | ◎ 同时使用 ○ 任意一种 | 9 |
| 📃 强制下级组及 | 其用户继承本组认证选项 | |
| 接入策略组 | | |
| 策略组选用: | 默认策略组 | >> |
| 🔲 强制下级组及 | 其用户继承本组策略组 | |
| 关联角色 | | |
| 关联角色: | | ▶ ③ 新建角色并关联 |
| 保存 | 并继续添加 保存 | |

『名称』即标识该 SSL VPN 用户组的名字,必须填写。

『描述』可任意填写用户组的相关说明信息。

『所属组』在其下拉框中可选择当前新建用户组所隶属的用户组。/表示根组。

『最大并发用户数』控制该用户组及其下级组可以同时登录的在线用户数。

『账户状态』中勾选[启用]激活该用户组;勾选[禁用]禁用该用户组。



勾选[继承上级用户组关联角色、认证方式和策略组],当前用户组自动关联上级用户组的角色、认证方法、策略组。

勾选[继承上级用户组认证方式],当前用户组『认证选项』标签内的功能项与上级用户 组一致。

勾选[继承上级用户组策略组』],当前用户组『接入策略组』标签内的功能项与上级用户组一致。

勾选[继承上级用户组关联角色],当前用户组自动关联上级用户组的角色。

『认证选项』标签内是用户组的登录认证方式的相关设置。

『账户类型』分为[公有用户组]和[私有用户组]。

[公有用户组]指该用户组中的所有用户账号可以供多人同时使用登录 SSL VPN。

[私有用户组]指该用户组中的所有用户账号仅仅允许一个人使用登录 SSL VPN ,两个人使用时会导致先登录的用户断线。

『多认证方式』分为[同时使用]和[任意一种]两种方式。

[同时使用]是"与"的关系,表示可以多种主要认证同时使用。

[任意一种]是"或"的关系,表示选择任意一种认证方式进行认证。

『主要认证』至少要选一种,『辅助认证』可选可不选。

[用户名/密码]认证,要求该用户组在建立用户账号时,设置用户账号的『名称』和『密码』。

[数字证书/Dkey 认证],要求该组的用户账号都必须生成数字证书文件或生成 USB-Key (有驱 USB-Key 或无驱 USB-Key)。

[外部认证],在右边的下拉框中选择该用户账号所在的"外部认证服务器"。用户帐号必



须在所选择的认证服务器上存在。(需要先配置外部认证服务器,外部认证服务器的具体设置可参考 4.4"认证设置"章节)。

设置如下图所示:

| 1 认证选项 | |
|---------------------------------|---------------------|
| 账户类型: ○ 公有用户组 · ◎ 私有用户组 主要认证 | 辅助认证 |
| □ 用户名/密码 | □ 硬件特征码 |
| 🔲 数字证书/Dkey认证 | 🗖 短信认证 |
| ☑ 外部认证 LDAP服务器 ¥ | □ 动态令牌 Radius服务器1 ¥ |
| 多认证方式: 💿 同时使用 🛛 任意一种 | |

▲ 1.认证服务器必须预先在【认证设置】界面设置完成 LDAP 或 Radius 认证服务器的相关参数。

2. 【用户名/密码】认证和【外部认证】是互斥的关系,二者只能选其一。

[硬件特征码]把 SSL VPN 用户账号和计算机的部分硬件特性(如网卡、硬盘等)生成的 硬件特征码一一绑定。由于硬件特性的唯一性,使得该硬件特征码也是唯一的、不可伪造的。 一个用户可以拥有多个特征码,即在同一个账号下,多台符合条件的电脑可以登录。也可以 配置成只能拥有1个特征码。通过对该硬件特征码的验证,就保障了只有指定的硬件设备才 能接入授权的网络,避免了安全隐患。

[短信认证],要求该用户组在建立用户账号时,必须设置好用户账号的『手机号码』,(手机号码设置请参考 4.1.2 和 4.4 章节)。当用户采用有效的认证方式登录到 SSL 界面后,系统会以短信方式发送一个"校验码"到该用户的手机上,该用户必须输入正确的校验码完成登录。



| SMS | 登录之前,需要短信验证 | |
|-----|----------------------------|----|
| | 请输入短信中的验证码: | 提交 |
| ۵ | 如较长时间未收到短信,请点击 <u>重新获取</u> | |
| | | |

若收不到短信,可以点击 重新获取 按钮,再次发送认证短信。

| SHS | 登录之前,需要短信验证 |
|-----|----------------------------|
| | 验证码已发送到您的手机 |
| | 请输入短信中的验证码: 提交 提交 |
| | 如较长时间未收到短信,请点击 <u>重新获取</u> |
| | |

1. 短信认证支持客户端填写手机号码自动提交的方式,认证设置中手机号码为空,"认证方式"勾选短信认证,且配置好短信认证模块即可。

2. 每一个用户账号支持填两个手机号码,两个手机号码之间用;隔开。

3. 程序内部默认在手机号码前自动带上"86"(中国"国际区号"),若目标手机号为国外 号码,必须填写相应国家的"国际区号"(短信认证模块的具体配置,请参照 4.4.2.1"短信认 证配置"章节)。

选择[动态令牌],在下拉框选择该用户账号所在的"外部认证服务器",服务器类型必须为 "RADIUS 服务器"。用户帐号必须在所选择的认证服务器上存在。(外部认证服务器的具体设 置可参考 4.4"认证设置"章节)。如下图所示:



| | -\$ | 甫助认证- |
|---------|--------|----------|
| 🔲 硬件特征码 | | |
| 🔲 短信认证 | | |
| ☑ 动态令牌 | Radius | v |
| | Radius | |
| | | |
| | | |
| | | |

[强制下级组及其用户继承本组认证选项],可以强制隶属于该用户组的下级用户组及其 用户继承本用户组的『认证选项』标签内的所有设置,但是下级用户组能够添加新的认证方 式或选择其他外部认证服务器。

通过组合可以有以下的认证方式:

[用户名/密码]+[短信认证】/[硬件特征码]/[动态令牌]

[数字证书/Dkey 认证]+[短信认证』/[硬件特征码』/『动态令牌]

[外部认证]+[短信认证』/[硬件特征码』/[动态令牌]

[用户名/密码]+[数字证书/Dkey 认证』+[短信认证]/[硬件特征码]/[动态令牌]

[外部认证]+[数字证书/Dkey 认证』+[短信认证』/[硬件特征码』/[动态令牌]

『接入策略组』用来设置用户使用的各种策略,具体设置可以参考 4.5『策略组管理』 章节。

| 接入策略组 | | | | |
|----------|-------------|----|---|-----------------|
| 策略组选用: | 默认策略组 | >> | 0 | <u>新建策略组并选用</u> |
| 📃 强制下级组及 | 8其用户继承本组策略组 | | | |

点击 → , 弹出【策略组】编辑框, 如下图所示:



| 策 | 略组 | × | |
|----|-------------------|----------------|---|
| | 编辑 | ۶ | 2 |
| | 策略组名称 | 描述 | |
| | 默认策略组 | 系统保留的策略组,不能被删除 | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| 14 | ▲ 第 1 页,共 1 页 ▶ ▶ | २ 每页显示 25 条记录 | |
| | | 确定 取消 | J |

点击 编辑 按钮,用来修改选中的策略组。

勾选应用的策略组后,点击确定,如下图所示

| • | 接入策略组 | | | | |
|---|----------|-------------|----|---|-----------------|
| | 策略组选用: | 默认策略组 | >> | 0 | <u>新建策略组并选用</u> |
| | 🔲 强制下级组及 | 5其用户继承本组策略组 | | | |

点击 新建策略组并选用 按钮,打开『新建策略组』对话框编辑新策略,编辑完成点击 点击 保存 按钮,保存该策略并关联给当前用户组。具体设置可以参考 4.5『策略组管理』 章节。

[强制下级组及其用户继承本组策略组],可以强制隶属于该用户组的下级用户组及其用 户继承本用户组所关联『接入策略组』标签内的所有设置。

『关联角色』用来选择该用户组所使用的角色,角色的具体设置可以参考 4.3 『角色授 权』章节。



| ■ 关联角色 | | | |
|--------|---------|----|--------------|
| 关联角色: | | | ** 😳 新建角色并关联 |
| | 保存并继续添加 | 保存 | 取消 |

点击 新建角色并关联 按钮,打开【新建角色】对话框并编辑新角色,编辑完成点击 保存 按钮,保存该角色并关联给当前用户组。具体设置可以参考 4.3『角色授权』章节。

点击**为该用户组选择相应的角色,如下图所示:

| 已绑定角色 | × |
|-------------------------|---------------|
| 😳 添加关联 🤤 删除关联 📝 编辑 | |
| 角色名称 | 描述 |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| ▲ ▲ 第 1 页,共 1 页 ▶ ▶ | ₴ 毎页显示 25 条记录 |
| | 确定 取消 |

点击 添加关联 按钮,用来选择需要关联的角色,弹出【添加关联角色】的对话框,如 下图所示:





| 添 | 加关联角色 | | | | | | × |
|----|---------|-----------|-----------|-----|--------|----|---|
| | | | | | 请输入搜索关 | 键字 | 9 |
| | 角色名称 | 描述 | | | | | |
| | debug | | | | | | |
| | testdsz | | | | | | |
| | sangfor | | | | | | |
| | test | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 14 | 4 | # 1 중 🕓 | 🛯 🗌 🔿 伝き | | 25 초고코 | | |
| 14 | □ - 用贝/ | # • W V | rii 🐨 😅 y | | тиж | | _ |
| | | | | - 7 | 确定 📃 🗌 | 取消 | |

勾选相应的角色,点击确定,如下图所示:

| 已绑定角色 | | × |
|---------------|--|--------|
| 🖸 添加关联 🤤 删除关联 | 2/2/2/2/2/2/2/2/2/2/2/2/2/2/2/2/2/2/2/ | |
| □ 角色名称 | 描述 | |
| 🔲 test | | |
| sangfor | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| ▶ 4 第 1 页,共 1 | 页 📄 🕨 🛛 😂 每页显示 | 25 条记录 |
| | | 确定 取消 |



再点击 确定,如下图所示:

| ■ 关联角色 | | | |
|--------|---------------|-------|-----------|
| 关联角色: | test, sangfor | » (| ③ 新建角色并关联 |
| | 保存并继续添加 | 保存 取消 | |

关联角色成功,该用户组关联了两个角色。

点击 保存職继续添加,可继续添加角色。

点击保存 按钮,保存配置。

▲ 注意:【默认用户组】和【匿名用户组】下不能够新建下级用户组。

3.1.2. 新建用户

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『用户管理』。

点击 新建,在下拉框中选择用户,弹出『新建用户』的操作界面。

界面如下图所示:



| ≫ 新建用户 | | |
|----------------|-------------------|----------------------------------|
| 基本属性 | | |
| 名称: | * | 数字证书/USB-KEY:无 |
| | | 生成证书 导入证书 创建USB-KEY |
| 密码: | | 虚拟IP: 	◎ 自动获取 	○ 手动设置 0.0.0.0 |
| 确认密码: | | 过期时间: 💿 永不过期 🔘 手动设置 2017-08-13 🔤 |
| 手机号码: | | 账户状态: ◎ 启用 |
| 所属组: / | / »» | 离线访问: 绑定USB-KEY |
| м | 2 继承所属组认证选项和策略组 | |
| | 🔽 继承所属接入策略组 | |
| | 🗹 继承所属组认证选项 | |
| 认证选项 | | |
| 账户类型: (| ● 公有用户 @ 私有用户 | |
| 主要认证 | | 辅助认证 |
| ☑ 用户名 | a/密码 | ▶ 硬件特征码 |
| 🗖 数字词 | 円/Dkey认证 | □ 短信认证 |
| □ 外部认 | ₩ LDAP服务器 | □ 动态令牌 |
| 多认证方: | ff.◎ 同时使用 ◎ 任章—种 | |
| 3× 60 mm (1) . | | |
| 🛛 接入策略组 | | |
| 策略组选用: | 默认策略组 | >> |
| - 关联备备 | | |
| • | | |
| 关联角色: | | ▶ ③ <u>新建角色并关联</u> |

『名称』即 SSL VPN 用户登录 VPN 时所使用的帐号。

『描述』可任意填写用户的相关说明信息。

『密码』和『确认密码』用于设定 SSL VPN 登录帐号的密码。

『手机号码』用于填写用户的手机号码。

『生成证书』用于给使用内置数字证书认证的用户生成数字证书。若再『SSL VPN 设置』 →『认证设置』→『证书与 USB-KEY 认证』里禁用了内置 CA,将弹出如下提示:





若再『SSL VPN 设置』→『认证设置』→『证书与 USB-KEY 认证』里启用了内置 CA,并 设置了内置 CA 的相关选项,点击 生成证书 按钮,界面如下图所示:

| 生成用户证书 | j | | | | × |
|---|----------------------|---------------------------------|---|-------|----|
| 国家请填写2 | 2位长度字母缩写标识. 例约 | 如:中国-CN,美 | 美国-VS | | |
| 国家: CN 省份: GD 城市: SZ 公司: SAN 证书密码: ☑ 记住该 | NGFOR S次配置,以后默认使用 | 部门: 颁发给: E-mail: 过期时间: | SUPPORT sangfor sangfor@ssl.support 2017-08-19 | . com | |
| | | | (| 开始生成 | 关闭 |

数字证书相关信息中的『国家』、『省份』、『城市』、『公司』、『部门』、『过期时间』、『E-mail』 信息存在默认值,可以进行修改。修改后勾选[记住该次配置,以后默认使用],把当前『证 书密码』、『颁发给』除外的所有证书信息作为默认配置保存,后续用户生成数字证书可直接 调用该默认配置。

『颁发给』显示的是 SSL 账户名,只读不可更改。

『证书密码』需根据实际情况填写。在用户导入(安装)数字证书到电脑时需要用到, 设定后请告知相应的登录用户。



点击 开始生成,则开始生成证书,弹出如下图所示对话框:

| 下载提示 | × |
|---------------------------------|---|
| (1) 服务端已经生成证书,请点击下 载! | |
| 下载证书 | |

点击 下载证书,选择证书的保存路径,会保存为以".p12"为后缀的数字证书文件。如下图所示:

| 文件下载 2 | < |
|--|---|
| 您想打开或保存此文件吗? | |
| 名称: sangfor.p12 类型: Personal Information Exchange 从: 192.200.200.9 | |
| 打开 (0) 保存 (S) 顺潤 [1] | |
| 来自 Internet 的文件可能对您有所帮助,但某些文件可能 危害您的计算机。如果您不信任其来源,请不要打开或保存 该文件。有何风险? | |

此时,界面上会显示该证书用户的序列号。

| 数字证书/USB-KEY:123456789ABCDEF4 [内置CA] | | | | | |
|--------------------------------------|------|------|-----------|--|--|
| | 生成证书 | 导入证书 | 创建USB-KEY | | |



| 证书 | × |
|--|---------------------------|
| 常规 详细信息 证书路径 | |
| | |
| | _ |
| 字段 | 值 |
| | V3 |
| | 12 34 56 78 9a bc de f4 |
| 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 100 | shal |
| | sangfor@ssl. support. com |
| 「「「有效期从」 | 2012年8月19日 10:42:48 |
| □□□□ □□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□ | 2017年8月18日 10:42:48 |
| · | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 1 | 编辑属性 (E) 复制到文件 (C) |
| | |
| 1 1949 1977 1977 1975 1975 1975 1975 | |
| | 72.4 |
| | |

『导入证书』用于给使用第三方数字证书认证的用户导入用户证书。点击 <u>导入证书</u>按钮,界面如下图所示:



| 导入证书 | × |
|-------|---|
| 证书文件: | C:\Documents and Settings\Administrs 浏览 |
| 证书密码: | 请选择正确的本地证书文件,*. cer, *. crt, *. pfx, *. p12 |
| 所属CA: | 外置CA ▼ |
| | |
| | 确定取消 |

选择相应的证书文件,设置证书密码,选择该用户使用的第三方 CA 证书机构,点击 确定 保存配置。

此时,界面上会显示该证书用户的序列号。

| 数字证书/USB-KEY: | 123456789ABC | DEF5 [外置CA] | |
|---------------|--------------|-------------|-----------|
| | 生成证书 | 导入证书 | 创建USB-KEY |



| 证书 | × |
|--------------------------|-------------------------|
| 常规 详细信息 证书路 | 径] |
| | |
| 並示した <u><所有></u> | |
| 字段 | 值 |
| □□ 版本 | V3 |
| ■ <u>■</u> 序列号 | 12 34 56 78 9a be de f5 |
| □ □ 签名算法 | sha1RSA |
| | shal |
| 回加反有 | UTIMIMASI.COM, UTI, UTI |
| 「「「「秋期」(「「秋期」)(「「「「秋期」)) | 2012年0月20日 11:53:44 |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | 编辑属性(E) 复制到文件(C) |
| 了解 <u>证书详细信息</u> 的更多信 | |
| | |
| | 72- |
| | |

可以将鼠标移至外置 CA,点击后面的编辑图标,更改用户的绑定字段和所属的外置 CA。

| 数字证书/USB-KEY: | 123456789ABCD | EF5 [外置CA] | 2 |
|---------------|---------------|------------|----------|
| | 生成证书 | 导入证书 | 创 编辑 CEY |

『创建 USB-KEY』用于给使用 DKEY 认证的用户生成 DKEY,可以是有驱 DKEY,也可以是无 驱 DKEY。

▲ 注意:"生成 USB-KEY"前,必须先安装证书导入控件和 USB-KEY 驱动。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『认证设置』→『主要认证』。

如下图所示:



| - | · 证书与USB-KEY认证 | | 设置 |
|---|-----------------------|----------------|-----------|
| | 数字证书与CA中心,创建证书及证书申请等。 | »下载安装USB-KEY驱动 | »下载安装导入控件 |

点击 下载安装 USB-KEY 驱动,出现以下界面:

| 文件下载 | | | | X |
|-------|--|--|-------------------|--------------------|
| 您想打开 | 或保存此文 | 2件吗? | | |
| | 名称: 6 类型: 1 ———————————————————————————————————— | lkeydrv.cab finRAR 压缩文件, 192.200.200.9 | 1.19MB | |
| | | 打开(1) | 保存(2) | |
| ☑ 打开此 | 比类文件前总 | 总是询问(₩) | | |
| 0 | 来自 Intern 危害您的计算 亥文件。 <u>有</u> 个 | uet 的文件可能对; 算机。如果您不信~ 可风险? | 您有所帮助,(任其来源,请 | 但某些文件可能 不要打开或保存 |

下载后,安装 USB-KEY 驱动。

点击 下载安装导入控件,将文件名为"DKeyImport.exe"的安装包下载后,安装完成。

<u>
 江意</u>:安装证书控件时,必须以系统管理员权限登陆系统才可以完整安装。

点击 创建 USB-KEY 按钮,如下图所示:



| 创建USB-KEY | × |
|----------------|----|
| USB-KEY内容: | |
| ◎ 内置CA生成的数字证书 | |
| ○ 外部CA签发的文件证书 | |
| ○ 高强度加密的用户特征信息 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 下一步 | 关闭 |

[内置 CA 生成的数字证书]需要由设备内置 CA 来签发一张证书,并写入 USB-KEY 中。

[外置 CA 签发的文件证书]需要由第三方 CA 来签发一张证书,并写入 USB-KEY 中。

[高强度加密的用户特征信息]中存放的是经高强度加密后的,用来唯一标示该用户的特征信息。登录时,可以根据 USB-KEY 中的信息识别登录用户的身份。

选择[内置 CA 生成的数字证书],点击下一步,如下图所示:



| 创建USB-KEY | ĩ | | × |
|-----------|-----------------|---------|--------------------------|
| 内置CA生成的 | 数字证书 | | |
| 国家: | CN | 部门: | SUPPORT |
| 省份: | GD | 颁发给: | test |
| 城市: | SZ | E-mail: | sangfor@ssl. support.com |
| 公司: | SANGFOR | 过期时间: | 2017-08-19 |
| PIN码: | | 确认PIN码: | |
| | ▶ 允许离线登录安全桌面 | | |
| | ☑ 记住该次配置,以后默认使用 | | |
| •插入USB-KE | XY后,点击 开始创建 | | |
| 上一步 | | | 开始创建 关闭 关闭 |

输入 DKEY 的 PIN 码,插入 USB-KEY,点击 开始创建,生成证书成功。

▲ 注意: 若用户关联了离线访问安全桌面的策略且用户认证 DKEY 和离线登录安全 桌面的 DKEY 是同一个 DKEY,还需要勾选上"允许离线登录安全桌面"。

选择[外置 CA 签发的文件证书],点击 下一步,如下图所示:



×

创建USB-KEY

| 导入外部CA签发的 | 的文件证书 |
|-------------|--------------------------|
| 证书文件: | 浏览 |
| | 请选择正确的本地证书文件 *.pfx,*.p12 |
| 所属CA: | 外置CA 🖌 |
| 证书密码: | |
| PIN码: | |
| 确认PIN码: | |
| | ■ 允许离线登录安全桌面 |
| ・插入USB-KEY后 | ,点击 开始创建 |
| | |
| 上一步 | 开始创建美国 |

输入证书密码和 DKEY 的 PIN 码,插入 USB-KEY,点击 开始创建,生成证书成功。

▲ 注意: 若用户关联了离线访问安全桌面的策略且用户认证 DKEY 和离线登录安全 桌面的 DKEY 是同一个 DKEY,还需要勾选上"允许离线登录安全桌面"。

选择[高强度加密的用户特征信息],点击下一步,如下图所示:



| 创建USB-KEY | | | × |
|-------------|--------------|------|----|
| 高强度加密的用户 | 中特征信息 | | |
| PIN码: | | | |
| 确认PIN码: | | | |
| | ▶ 允许离线登录安全桌面 | | |
| ・插入USB-KEY后 | ,点击 开始创建 | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| 上一步 | | 开始创建 | 关闭 |

输入 DKEY 的 PIN 码,插入 USB-KEY,点击 开始创建,生成证书成功。

『虚拟 IP』将虚拟 IP 和"当前用户"绑定。可以选择[自动获取]或[手动设置]。

如果选择[自动获取],则用户登录后自动从虚拟 IP 池中分配一个虚拟 IP;如果选择[手动设置],则可以点击 获取空闲 IP 按钮,在后面方框中自动出现可以绑定的虚拟 IP;当然也可以手动填写虚拟 IP 地址,如果填写的虚拟 IP 不在虚拟 IP 池内,或者被其他用户绑定,那 么在点击 保存 按钮后,会出现如下提示框:

| 错误 | × |
|--------------|--------------------------------------|
| \bigotimes | 分配虚拟ip失败,ip可能不在虚拟ip池范围内或已分配给其他用 户 |
| | 瀬定 |



▶ 注意:只有"私有用户"才可以绑定虚拟 IP,

"用户"可以单独设置认证方式,缺省情况下"用户"自动继承所在"用户组"的认证方式等属性。

『过期时间』,包括[永不过期]和[手动设置]两种。

若勾选[永不过期]则该用户一直都可以使用;

若勾选[手动设置],则在后面的方框中选择日期,如果到了这个时间,那么该用户将被禁用。

『账号状态』,可选择[启用]或[禁用]。

若勾选[启用]则该账号可以正常使用;

若勾选[禁用],则该账号被禁用,无法使用。

『所属组』可设定该用户属于哪个用户组。

『离线访问』若用户关联了离线访问安全桌面的功能,可以将用户与离线访问安全桌面的 DKEY 进行绑定,则该用户在离线状态下,只能使用指定的 DKEY 访问安全桌面。

| 基本属性 | | | | | | 标记*的为必须 | 填写项目 |
|-------|----------------|---|---------------|-----------|--------|------------|------|
| 名称: | test | * | 数字证书/\SB-KEY: | 无 | | | |
| 描述: | | | | 生成证书 | 导入证书 | 创建USB-KEY | |
| 密码: | ••••• | | 虚拟IP: | ④ 自动获取 | ○ 手动设置 | 0.0.0.0 | |
| 确认密码: | ••••• | | 过期时间: | ⓒ 永不过期 | 〇 手动设置 | 2017-08-19 | • |
| 手机号码: | | | 账户状态: | ④ 启用 | ○ 禁用 | | |
| 所属组: | / >> | | 离线访问: | 绑定USB-KEY | | | |
| | 🗆 继承所属组认证选项和策略 | 組 | | | | | |
| | 🔲 继承所属接入策略组 | | | | | | |
| | 🔲 继承所属组认证选项 | | | | | | |

点击 绑定 USB-KEY, 弹出如下提示:





离线访问绑定USB-KEY成功,PIN码初始化为1111

勾选[继承所属组认证选项和策略组],当前用户自动关联上级用户组认证选项和接入策略组。

勾选[继承所属接入策略组],当前用户继承上级用户组的接入策略。

勾选[继承所属组认证选项],当前用户继承上级用户组的认证策略。

不勾选[继承所属组认证选项和策略组]则当前用户可以独立设置认证方式和接入策略。

『认证选项』和『接入策略组』、『关联角色』标签内的设置项和【新建用户组】页面的 一样,此处不再赘述。

完成配置后,点击保存,最后在『用户管理』页面点击配置生效,保存配置并生效。

3.1.3. 高级搜索

位于界面右上方的搜索框,可[按名称]、[按描述]、[按虚拟 IP]或[按手机号码]来搜索用 户,在后面的方框可填入需要搜索的具体内容,点击放大镜图标,会直接显示相关用户的相 关信息。



点击 高级搜索 按钮,如下图所示:



| 高级搜索 | | × |
|--------|-------------------|---|
| | | |
| 包含关键字: | | |
| 关键字类型: | 名称 | |
| 搜索范围: | 全部 | |
| 认证类型: | 所有类型 | |
| 过期时间: | 🔽 永不过期 | |
| | 大于 💙 2012-03-20 📑 | |
| 闲置时间: | 大于 🔽 0 天 | |
| | | |
| | 确定 取消 | |

可以根据包含关键字、关键字类型、搜索范围、认证类型、过期时间、闲置时间来查询 相应的用户。

位于用户组织结构上方的搜索框,可以查找有相应关键字的用户组,如下图所示:



点击用户列表中『名称』标签,即可对用户、用户组进行升降序排列。

点击『列』标签,可根据下拉表的选项进行显示列的筛选,如下图:




点击『类型』标签,可以选择列出不同类型的用户,方便管理,如下图所示:

| □ 名称 ▼ | 共 | 堼 | 描述 |
|--------|---|-----|-------|
| | • | 全部 | |
| | | 用户约 | E I |
| | | 用户 | |
| | | 外地 | ∄户 |
| | | 内部 | 用户 |
| | | 证书 | 用户 |
| | | 禁用 | 1月户 |
| | | 流缓 | 字特权用户 |

点击『类型』、『描述』、『其他信息』、『状态』等标签后的[▲],即可对用户/用户组进行 升降序排列。

在【用户管理】界面勾选用户(组),然后点击删除按钮即可批量删除用户(组)。



勾选好某个目标用户(组),点击 编辑 按钮,可进入用户(组)信息编辑页面,对目标用户(组)进行修改。

点击 选择 按钮,可以按照用户、用户组选择显示当前页或者所有页上的用户。也可以 取消选择,如下图:

| 📝 选择 ▾ | 👼 特征研 | 马管理 | 🗄 🔜 导入 🔹 🗟 |
|--------|-------|-----|----------------|
| 用户 | • | | 选择当前页 |
| 用户组 | ▶ | | 选择所有页 |
| 选择所 | 有页 | 直 | 禹子组数:0,总子约 |
| 取消选 | 择 | 查 | <u>看或编辑组属性</u> |

3.1.4. 特征码管理

点击 特征码管理 按钮,进入【特征码管理】配置页面,如下图所示:

| >> 特征码管理 | | | | | |
|---------------------------------------|------------------|-------------------|-------------|-----------------------------|-----------|
| 🔤 删除 🛛 😴 选择 👻 ✔ 批准 🛛 🔜 | 导入 🔜 导出 🛛 🗹 显示所有 | (包括子组) 筛选: 全部 | 鄂 🔻 두 返回 | L上一页 按用户名 ▼ 请输入搜索 | 索关键字 🔎 |
| 请输入搜索的关键字 🔎 🗟 📔 | 用户名 ▲ | ■AC地址 | 计算机名 | 特征码 | 状态 |
| i i i i i i i i i i i i i i i i i i i | 🗖 🚨 sangfor | 00-22-68-2e-c3-3f | support-hyc | 468BF641B365CE80C881D0A1542 | 0 |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | 4 | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | ▲ ▲ 第 1 页,共 1 | 页 🕨 🕅 🍣 毎页显 | 25 条记录 | 当前显示 | ≂1-1条 共1条 |

勾选用户,点击删除按钮即可批量删除用户特征码。

点击 选择 按钮,可以选择所有用户的特征码或者取消选择。

勾选用户,点击 批准 按钮即可批量审批用户特征码。





点击 导入 按钮,则手动导入用户的硬件特征码,如下图所示:

| 从文件导) | L . | × |
|----------------|---------------------------------|------|
| 支持导入文 表文件。下 | 件后缀为. dat或. txt的硬件特征码列 载示例文件 | |
| 文件路径: | 请选择.dat或.txt文件 | 浏览 🕕 |
| | □ 自动覆盖同名用户 | |
| | | |
| | 上传 | 取消 |

点击 下载示例文件 按钮,可以根据里面的示例格式来编写特征码文件。

勾选[自动覆盖同名用户],则从文件导入特征码会自动覆盖列表中已有的同名用户的特征码。

点击 浏览 按钮,选择编辑好的特征码文件,点击 上传 按钮即可。

点击 导出 按钮,则手动将列表中的硬件特征码导出到文件中,如下图所示:

| 从文件导出 | X Ł |
|-------|---------------|
| 导出内容: | ⊙ 所有硬件特征码 |
| | O 当前小组 🛛 包括子组 |
| | / |
| | |
| | 确定 取消 |

选择[所有硬件特征码],则点击 确定 按钮,将列表中所有用户特征码全部导出到文件 中。

选择[当前小组],点击下拉框,如下图所示:



| 目标位置 | × |
|-----------------|---|
| 请输入搜索的关键字 🔎 📴 📔 | |
| 🖮 📥 / | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 确定 | |

点击导出硬件特征码的用户组,点击确定按钮,如下图所示:

| 从文件导出 | Ľ , | < |
|-------|---------------|---|
| 导出内容: | ○ 所有硬件特征码 | |
| | ⊙ 当前小组 ☑ 包括子组 | |
| | /默认用户组/ 💙 | |
| | | |
| | 确定 取消 | |

点击 确定 按钮,则将选定用户组中的用户的特征码导出到文件中。

如下图所示:



| 文件下载 | × |
|--------------------------|--|
| 您想打开或保存的 | 北文件吗 ? |
| 名称: 型 类型: 从: | hardid. dat GHO 文件 192. 200. 200. 9 |
| | 打开 (0) 保存 (S) 取消 |
| 来自 Into 危害您的i 该文件。 | arnet 的文件可能对您有所帮助,但某些文件可能 十算机。如果您不信任其来源,请不要打开或保存 有何风险? |

若勾选了[包括子组],则选定用户组的子组所属用户的特征码也同样被导出。

勾选[显示所有(包括子组)],则在列表中显示所有用户的硬件特征码,否则只显示当前用户组所属用户的硬件特征码。

在『筛选』中,可以分别选择显示[全部]、[已审批]、[未审批]的硬件特征码。

页面右上角的搜索,可以选择[按用户名]或[按计算机名]来搜索相应的硬件特征码。

3.1.5. 导入用户

『用户管理』中的『导入』分[从文件导入]和[从 LDAP 导入]两种。

| >> 用户管理 | | |
|---------------------------------------|---|--------|
| 🔹 😳 新建 🔹 🤤 删除 📝 编辑 📝 选择 🔹 🐻 特征码管理 | 🔤 导入 🔹 🤯 其他操作 🔹 ③ 查看资源 🗌 显示所有 (包括子组) 按名称 🔻 请输入搜索关键字 🔎 | 🔍 高级搜索 |
| 请输入搜索的关键字 👂 🖻 📔 🖉 | 从文件导入 | |
| □/ | 从LDAP导入 | |
| · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | 细数:0,总子细数:0,直属用户数:4,总用户数(包含子细):4 | |
| | | |
| 🗄 🚰 sangfor. com | | |

第一种:选择[从文件导入],如下图所示:





| »» 用户管理-从文件导入 |
|-----------------------|
| ₽ 选择要导入的类型和数据 |
| |
| ⑥ 从文件中 (*. csv)导入用户 |
| ○ 从数字证书中导入用户 |
| 〇 从文件中 (*. xml)导入组织架构 |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| 下一步 取消 |
| |
| |

若选择[从文件中(*.csv)导入用户],如下图所示:

| 所谓"CSV",是 | Comma Separated Value的英文缩写,通常都是纯文本文件,可以使用Excel进行编辑.技巧:首先使用Excel |
|-----------|---|
| 彌如用尸列表 | t,然后使用来单量令:文件=>为存为,保存突型选择:USV,保存即可.下载示例文件 |
| 选择文件: | 浏览 |
| | 诸选择正确的用户列表文件,*.csv |
| | □ 未指定用户组的用户导入到: |
| | Y |
| | ▶ 用户所属组不存在时,自动创建 |
| | 对本地已存在用户: |
| | ⊙ 继续导入,覆盖已存在的用户 |
| | 〇 跳过,不导入该用户 |
| | |



可以通过 csv 文件批量导入用户的账号,支持"用户名"、"所属组路径"、"描述"、"密码"、 "手机号码"、"虚拟 IP 地址"等信息的导入,其中"用户名"为必填项,其他均为选填项,点击 下载示例文件,查看编写导入文件的格式。

勾选[未指定用户组的用户导入到],在下拉框中选择用户组,那么没有在文件中指定用 户组的用户就会被导入到该用户组中。

勾选[用户所属组不存在时,自动创建],如果在本地没有该用户组就会自动创建新用户 组;对于本地已存在的用户,若选择继续导入并覆盖已存在用户时,当所导入用户列表中的 用户账号和设备用户列表中的原有用户名字冲突(相同),新导入的用户信息会覆盖原有的 用户信息;若选择跳过,则不导入该用户。

选择编辑好的文件,点击下一步,完成。

若选择[从数字证书中导入用户],如下图所示:

| 从数字证书中 | 导入用户 | | | | | |
|----------|------------------------|---------|-----------|----------|--|--|
| 支持的证书格言 | 式为. cer. crt. p12. pfx | ,或批量证书包 |]. zip(大/ | 不超过20MB) | | |
| 选择文件: | | 浏览 | | | | |
| 证书密码: | | | Ĩ. | | | |
| 导入目标组: | /默认用户组/ | | +> | | | |
| 所属CA: | 外置CA | | ~ | | | |
| 🗆 设置用户信息 | ۳. ۲ | | | | | |
| 用户描述: | | | | | | |
| 用户密码: | | | | | | |
| 确认密码: | | | | | | |
| | | | | | | |

可通过 cer、crt、p12、pfx 后缀的数字证书或批量证书包导入证书用户的账号。

『证书密码』,如果证书有密码,需要填写证书密码。



『导入目标组』选择导入证书用户所属的用户组。

『所属 CA』选择导入证书用户所属的 CA。

勾选[指定用户信息],需要填写『用户描述』、『用户密码』、『确认密码』、『手机号码』。, 导入的证书用户会继承相应的信息。不勾选将采用默认配置,属于默认用户组,描述、密码、 手机号码默认为空。

若选择[从文件中(*.xml)导入组织结构],如下图所示:

| 》用户管理-从文件 | 导入 | |
|---------------------|---------------------------------|--|
| ■ 从文件中(*.x=1)导入组织架构 | | |
| 选择文件: | 浏览 请选择正确的用户列表文件,*.xml 下载示例文件 | |
| 导入目标组: | ~ | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| 上一步 | 完成 取消 | |
| | | |

『选择文件』中选择编辑好的文件。

点击 下载示例文件 按钮,可以查看编写格式。

『导入目标组』选择将组织结构导入到当前某个用户组下。

第二种:选择[从 LDAP 导入],从 LDAP 服务器中导入相应的用户、用户组等信息。



如下图所示:

| ᠉ LDAP认证服务器设置 | | | | | | |
|------------------------|-------|----------------|-----|------|------|----------|
| 🖸 新建 🤤 删除 📝 编辑 🛛 👢 导入用 | 月户到本地 | | | | | 🐬 返回认证设置 |
| □ 名称 | 描述 | 地址 | 端口 | ХПDИ | 自动导入 | 状态 |
| 🔲 🝙 LDAP服务器 | | 192.200.200.40 | 389 | | 否 | v |
| 🔲 🝙 LDAP服务器1 | | 192.200.200.4 | 389 | | 否 | v |
| | | | | | | |

点击 新建, 弹出重新建立一个 LDAP 服务器的界面, 具体设置可以参考 4.4 『认证设置』 中的『LDAP 认证模块』设置。

勾选列表中的 LDAP 服务器,点击 删除,则可以单个或者批量删除 LDAP 服务器。

勾选列表中的 LDAP 服务器,点击 编辑,则可以编辑所选择的 LDAP 服务器。

勾选列表中的 LDAP 服务器,点击 导入用户到本地,如下图所示:

| »» 从LDAP服务器导入用户到本地 | |
|--------------------|---------------------------------------|
| 从LDAP服务器导入用户 | |
| 从此LDAP服务器导入: | LDAP服务器 |
| 选择导入用户: | 未选择 选择导入用户 |
| 选择导入到的本地目标组: | 未选择 |
| 导入方式: | ⊙ 复制LDAP上的组织结构到目标位置,并导入用户到相应组中 |
| | ○ 所有用户都导入到目标组,忽略LDAP上的组织结构 |
| 本地已经存在的用户: | ◉ 继续导入,覆盖已经存在的用户 |
| | ○ 忽略该用户,不导入本地已存在的用户 |
| 1 自动导入设置 | |
| 🗆 启用自动导入 | |
| 自动导入时间间隔: | ☞ 毎隔 120 分钟自动导入(必须设置间隔时间为小于一天1440分钟)) |
| | ● 每天 ▼ 00:00 ▼ 时自动导入 |
| | |
| 保存并立即同步 | 存取消 |



『从此 LDAP 服务器导入』显示当前选择的 LDAP 服务器的名称。

『选择导入用户』显示当前要导入到用户管理列表中的 LDAP 服务器中的用户。

点击 选择导入用户,如下图所示:

| 选择导入用户 | × | | | |
|---------------------------------------|---|--|--|--|
| 导入方式: ○ 递归导入 ⊙ 单独导入 | | | | |
| 🖻 🗖 🚞 hbz | | | | |
| | | | | |
| 🕀 🗔 😁 Program Data | | | | |
| Sangtor | | | | |
| □□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□ | | | | |
| - 🗌 🖃 客服部 | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| 确定 取消 | | | | |

『导入用户』分为两种方式:[递归导入]和[单独导入]。

第一种:选择[单独导入],勾选需要导入的 LDAP 用户组,如下图所示:



| 选择导入用户 | × |
|---------------------------------------|---|
| 导入方式: ○ 递归导入 ⊙ 单独导入 | |
| 🖻 🗖 🛅 hbz | |
| E ou2 | |
| □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ | |
| - E Vsers | |
| □ □ □ 公司总部 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |

『选择导入到的本地目标组』选择要把 LDAP 中的用户导入到哪个用户组,如下图所示:





『导入方式』分两种:[复制 LDAP 上的组织结构到目标位置,并导入用户到相应组中] 和[所有用户都导入到目标组,忽略 LDAP 上的组织结构]。

若选择[复制 LDAP 上的组织结构到目标位置,并导入用户到相应组中],那么将用户导入的同时,即可将勾选中的几个 OU 同步到所选的本地用户组中。

设置完成后,如下图所示:

| >> 从LDAP服务器导入用户到本地 | | | |
|--------------------|---------------------------------------|--|--|
| ■ 从LDAP服务器导入用户 | | | |
| 从此LDAP服务器导入: | LDAP服务器 | | |
| 选择导入用户: | 公司总部:客服部:市场部:图 选择导入用户 | | |
| 选择导入到的本地目标组: | /LDAP认证组 | | |
| 导入方式: | ⓒ 复制LDAP上的组织结构到目标位置,并导入用户到相应组中 | | |
| | ○ 所有用户都导入到目标组,忽略LDAP上的组织结构 | | |
| 本地已经存在的用户: | ⓒ 继续导入,覆盖已经存在的用户 | | |
| | ○ 忽略该用户,不导入本地已存在的用户 | | |
| 自动导入设置 | | | |
| 🗆 启用自动导入 | | | |
| 自动导入时间间隔: | ◎ 毎隔 120 分钟自动导入(必须设置间隔时间为小于一天1440分钟!) | | |
| | ● 毎天 💙 00:00 Y 时自动导入 | | |
| 操作日志: | 操作日志 (注意:悠只能下载最后一次操作日志) | | |
| | | | |
| 保存并立即同步 保存 取消 | | | |
| 点击保存并立即同步,如下图所示: | | | |
| LDAP成功导入: 6个 | ▶用户组,2个用户,更新2个用户详细信息请看操作日志! | | |

导入成功后,效果如下图所示:





若选择[所有用户都导入到目标组, 忽略 LDAP 上的组织结构], 那么就只会将 OU 中的用 户导入到指定的本地组中。

第二种: [递归导入]是将 LDAP 中的用户组及其用户按照域中的组织结构导入。

选择[递归导入],勾选需要导入的 LDAP 用户组,如下图所示:



在『选择导入到的本地目标组』中选择要把 LDAP 中的用户导入到哪个用户组,如下图

所示:



| 目标位置 | × |
|---|---|
| 请输入搜索的关键字 🔎 📴 🛛 🗉 | |
| i i 🚔 / | |
| | |
| | |
| 世 一 忌 m · · · · · · · · · · · · · · · · · · | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 确定 确定 取消 | |

若选择[复制 LDAP 上的组织结构到目标位置,并导入用户到相应组中],那么将用户导入的同时,即可将勾选中的几个 OU 以及它们之间的组织结构关系同步到所选的本地用户组中。

设置完成后,如下图所示:



| »» 从LDAP服务器导入用户到本地 | |
|--------------------|---------------------------------------|
| ■ 从LDAP服务器导入用户 | |
| 从此LDAP服务器导入: | LDAP服务器 |
| 选择导入用户: | 公司总部 选择导入用户 |
| 选择导入到的本地目标组: | /LDAP认证组 💙 |
| 导入方式: | ⓒ 复制LDAP上的组织结构到目标位置,并导入用户到相应组中 |
| | ○ 所有用户都导入到目标组,忽略LDAP上的组织结构 |
| 本地已经存在的用户: | ⊙ 继续导入,覆盖已经存在的用户 |
| | ○ 忽略该用户,不导入本地已存在的用户 |
| 1 自动导入设置 | |
| 🗖 启用自动导入 | |
| 自动导入时间间隔: | ☞ 毎隔 120 分钟自动导入 必须设置间隔时间为小于一天1440分钟!) |
| | ● 毎天 💙 00:00 Y 时自动导入 |
| 操作日志: | 操作日志 (注意:您只能下载最后一次操作日志) |
| | |
| 保存并立即同步 | 存 取消 |
| | |

点击 保存并立即同步,如下图所示:

LDAP成功导入: 6个用户组, 2个用户, 更新0个用户详细信息请看操作日志!

导入成功后,效果如下图所示:





若选择[所有用户都导入到目标组, 忽略 LDAP 上的组织结构], 那么就只会将 OU 中的用 户导入到指定的本地组中。

『本地已经存在的用户』有两种处理方式:[继续导入,覆盖已经存在的用户]和[忽略该 用户,不导入本地已存在的用户]。

勾选[继续导入,覆盖已经存在的用户],若本次导入的用户账号和本地已经存在的用户 账号同名,则直接覆盖原有账号。

勾选[忽略该用户,不导入本地已存在的用户],若本次导入的用户账号和本地已经存在的用户账号同名,则直接忽略该用户,不导入本地。

『自动导入设置』,可以把 LDAP 服务器内所有用户账号自动导入到 SSL VPN 本地用户列表,在设备上生成同名的用户。

勾选启[用自动导入],在『自动导入时间间隔』中可以选择"每隔×分钟自动导入"或者"定时导入"。点击操作日志可以查看自动导入的结果。

如下图所示:

| 自动导入设置 | |
|-----------|---------------------------------------|
| ☑ 启用自动导入 | |
| 自动导入时间间隔: | ● 每隔 120 分钟自动导入 必须设置间隔时间为小于一天1440分钟!) |
| | ○ 毎天 💙 00:00 ¥ 时自动导入 |
| 操作日志: | 操作日志 (注意:悠只能下载最后一次操作日志) |
| | |

自动导入可以同时导入用户和用户组。

『用户管理』中的『移动』功能,可以将列表中选定的用户或用户组移动到其他用户组,





| 移动 × |
|-------------------|
| 请输入搜索的关键字 🔎 🗟 🛛 🗉 |
| □ 合/ |
| □ _ ◎ 深圳 |
| |
| 🗄 🚰 sangfor. com |
| 移动到: /总部/深圳/深圳办/ |
| 确定 取消 |

选择想要移动到的目标用户组,点击 确定 按钮,那么在用户管理列表中选定的用户或用户组就会移动到该用户组。

3.1.6. 其他操作

『用户管理』中的『其他操作』功能,包括[导出]、[绑定角色]、[从账号设置]、[批量 生成证书]、[批量指定 CA]、[批量创建 USB-KEY]、[下载 USB-KEY 驱动]、[下载 USB-KEY 导入 控件]。





3.1.6.1. 导出

点击 导出 按钮,如下图所示:

| »» 导 | 出用户信息文件 | |
|------|---|---|
| | 请选择导出方案 | |
| | 导出当前管理员所管辖组织架构: 自定义导出内容: | 导出组织架构 选择导出内容 |
| | 自行选择需要导出的用户信息,请点击 注:如果下载文件无法在线打开,请保存 | "选择导出内容"按钮,打开用户选择树,勾选您要导出的内容后点击确定导出按钮。 F到本地用Excel或记事本打开. |
| | | |
| | 返回 | |

点击 选择导出内容 按钮会显示出所有的用户组,如下图所示:

| 导出用户 | × |
|--------------------------------------|-----|
| 请输入搜索的关键字 👂 📴 🗉 | |
| ∋ ⊠ 🚔 / | |
| ···································· | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | 田 |
| | 田田田 |

勾选需要导出的用户组,点击导出按钮,即可导出后缀为 csv 的文件,如下图所示:





导出信息包含所勾选的用户组中用户的用户名,所属用户组,密码(经过深信服公司研发的私有算法加密),手机号码,虚拟 IP,描述,最近一次登录信息,如下图所示:

| A | В | С | D | Е | F | G |
|-----------|--------|-----------------------|------|--------|----|------------------|
| #用户名 | 所属组路径 | 密码 | 手机号码 | 虚拟IP地址 | 描述 | 最近一次登陆 |
| zj | /默认用户组 | { 197fba71256ab35f3 } | | | | 2011/11/17 3:01 |
| sangfor | 1 | { 197fba71256ab35f3 } | | | | 2011/11/17 21:12 |
| liushiqin | 1 | { 197fba71256ab35f3 } | | | | 2011/11/17 1:48 |
| testdsz | 1 | { 197fba71256ab35f3 } | | | | 2011/11/17 2:09 |
| debug | 1 | { 197fba71256ab35f3 } | | | | 2011/11/17 19:53 |
| xxl | 1 | { 197fba71256ab35f3 } | | | | 2011/11/17 20:15 |
| xxl1 | /客服部 | { 197fba71256ab35f3 } | | | | 从未登陆 |

点击 导出组织架构 按钮,即可导出所勾选的用户组所构成的组织架构,如下图所示:



文件打开后显示组织结构信息,如下图所示:



<?xml version="1.0" encoding="utf-8" ?> - <root> - <node name="总部" note=""> - <node name="深圳" note=""> <node name="深圳办" note="" /> </node> </node> - <node name="sangfor.com" note=""> - <node name="ou2" note="LDAP组映射自动生成用户组"> <node name="ou4" note="LDAP组映射自动生成用户组" /> </node> - <node name="ou1" note="LDAP组映射自动生成用户组"> <node name="ou3" note="LDAP组映射自动生成用户组" /> </node> </node> <node name="LDAP认证组" note="" /> </root>

3.1.6.2. 绑定角色

在『用户管理』列表中选择用户或用户组,点击 绑定角色 按钮,在此处可以给用户或 用户组关联角色,如下图所示:

| "默认用户组"已绑定的角色 | | × |
|-----------------------------|----------------|----|
| 😳 添加关联 🤤 删除关联 | | |
| □ 角色名称 | 描述 | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| ▲ ▲ 第 1 页,共 1 页 ▶ ▶ 🧞 | 每页显示 25 条记录 没有 | 记录 |
| | 提交 取消 | |



点击 添加关联 按钮,会显示出所有在『角色授权』中定义的角色,如下图所示:

| 新 | 增关联角色 | | × |
|----|---------|-------------------------------|------|
| | | 请输入搜索关 | 雑字 👂 |
| | 角色名称 | 描述 | |
| | debug | | |
| | testdsz | | |
| | sangfor | | |
| | test | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| 14 | ▲ 第 1页, | 共 1 页 💿 ▶ ▶ 📔 🧬 每页显示 🛛 25 条记录 | |
| | | 确定 | 取消 |

勾选角色,点击确定按钮,给用户绑定角色成功,如下图所示:



| "默认用户组"已绑定的角色 | × |
|--------------------------------------|--------------------------|
| ③添加关联 🤤 删除关联 | |
| □ 角色名称 | 描述 |
| debug | |
| 🔲 testdsz | |
| sangfor | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| ↓ 4 第 1 页 共 1 页 ▶ ▶ ↓ 2 ² | 每百昆云 25 冬记录 当前昆云1-3条 共3条 |
| | |
| | 提交 取消 |

点击 提交 按钮,保存配置。

3.1.6.3. 从账号设置

[从账号设置]当用户使用启用了单点登录的资源时,用来设置登录应用系统的账号和密码。当用户点击单点登录资源的时候,SSL设备自动提交从账号设置的账号和密码。

勾选关联了单点登录资源的用户,选择[从账号设置],弹出【从账号设置】对话框,如 下图所示:



| 从帐号设置 | | | x |
|------------------|-----------------|----------|---|
| 🛛 📝 编辑从帐号 📝 选择 🔻 | | 诸输入搜索关键字 | δ |
| 🔄 资源名称 | 从帐号 | 密码 | |
| 🔲 🎫 控制台登陆 | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| ▲ ● 第 1 页,共 1 页 | ▶ ▶ ಿ 毎页显示 25 | 条记录 | |
| | | 关闭 | |

勾选资源,点击 编辑从账号 按钮,如下图所示:

| 从帐号设置 | | | | | | × |
|-----------|-------------------------------------|----------------|--------|--------|----------|---|
| 🛛 📝 编辑从帐号 | - 📝 选择 🗸 | | | | 诸输入搜索关键字 | 9 |
| 📄 资源名称 | | 从帐号 | | 密码 | | |
| 🗾 🎫 控制台登 | 陆 | | | | | |
| | 编辑从帐 已选中1条3 帐号: 密码: | ·号 资源 (查看), | 使用下面的帐 | 号登录 | | |
| ┃4 4 第 | 1页,共1页 | ī ▶ ▶∥ | 😂 毎页显示 | 25 条记录 | ج بر | |



在【编辑从账号】对话框中填写正确的账号和密码,点击确定按钮,如下图所示:

| 从帐号设置 | | | x |
|-----------------|-----------------|----------|---|
| 🧟编辑从帐号 📝 选择 🔻 | | 诸输入搜索关键字 | 9 |
| 🔄 资源名称 | 从帐号 | 密码 | |
| 🔲 🎫 控制台登陆 | Admin | **** | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| ▶ ▲ 第 1 页,共 1 页 | 🕨 🔰 😂 毎页显示 🛛 25 | 条记录 | |
| | | 关闭 | |

点击 关闭 按钮,完成设置,并点击 配置生效 按钮,保存配置。

3.1.6.4. 批量生成证书

点击 批量生成证书 按钮,可以同时为多个用户生成证书,如下图所示:



| 选择用户 - 批量生成证书 | | × |
|-------------------|-----------------------------------|------------|
| 请输入搜索的关键字 🔎 🗟 🛙 🗉 | 浸选择▼ | 输入搜索的关键字 🔎 |
| | 名称▲ | 类型 |
| ▶ | 🗹 🙆 lvchao | 用户 |
| | 🗹 🙆 sangfor | 用户 |
| | 🕑 😂 tyang | 用户 |
| | ▶▲ ▲ 第 1 页, 共 1 页 ▶ ▶] ⋧ 毎3 | 页显示 25 条记录 |
| | → 不 | 步 关闭 |

勾选需要生成证书的用户,点击下一步,如下图所示:

| 生成证书 | - 批量生成证书 | | × |
|------------|------------------|-----------|-------------|
| 国家请知 | 填写2位长度字母缩写标识. 例如 | 四:中国−См,美 | €⊒−vs |
| | | | |
| 国家: | CN | 部门: | SUPPORT |
| 省份: | GD | 颁发给: | 与用户名相同 |
| 城市: | SZ | E-mail: | 无 |
| 公司: | SANGFOR | 过期时间: | 2017-08-19 |
| 证书密码: | | | |
| | | | |
| Г й | 已住该次配置,以后默认使用 | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | 上一步 开始生成 关闭 |

数字证书相关信息中的『国家』、『省份』、『城市』、『公司』、『部门』、『过期时间』信息



存在默认值,可以修改,修改后点击 记住该次设置,以后默认使用,把当前『证书密码』、 『颁发给』除外的所有证书信息作为默认配置保存。后续用户生成数字证书可直接调用该默 认配置。其中『颁发给』和『E-mail』信息无法编写。『颁发给』显示的是与用户名相同。

点击 开始生成 按钮,按照次序一次生成用户证书,如下图所示:

| 正在生成 - 批量生成证书 |
|----------------|
| 正在生成证书,请不要关闭窗口 |
| 当前第3个,共3个证书 |
| 下载证书 关闭 关闭 |

点击 下载证书 按钮,将生成的证书保存下来,如下图所示:

| 文件下载 | × |
|------|--|
| 您想打 | 开或保存此文件吗? |
| | 名称: certs.zip 类型: WinRAR ZIP 压缩文件, 5.07KB 从: 192.200.200.9 |
| | 打开 (0) 保存 (S) [取消] |
| 2 | 来自 Internet 的文件可能对您有所帮助,但某些文件可能 危害您的计算机。如果您不信任其来源,请不要打开或保存 该文件。 <u>有何风险?</u> |

3.1.6.5. 批量指定 CA

点击 批量指定 CA按钮,可以同时为多个用户指定所属的第三方 CA,如下图所示:



| 批量指定CA | | × |
|-----------------|-------------------|---------------|
| 请输入搜索的关键字 👂 🛃 🗉 | ☑ 选择 ▼ | 请输入搜索的关键字 🔎 |
| | 名称 🔺 | 类型 |
| ™ └─ (雪) 默以用尸组 | 🗹 🔷 默认用户组 | 用户组 |
| | 🗹 🚨 test | 用户 |
| | ▶ ■ 1 页,共 1 页 ▶ ▶ | ⋧ 每页显示 25 条记录 |
| 指定到CA: 外置CA | v | |
| | | 确定取消 |

勾选需要指定 CA 的用户,然后选择指定到某个 CA,点击 确定。

3.1.6.6. 批量创建 USB-KEY

点击 批量创建 USB-KEY 按钮,可以同时给多个用户生成 USB-KEY,如下图所示:



| 选择用户 - 批量创建USB-KEY | | × |
|--------------------|--------------------------------|------------|
| 请输入搜索的关键字 🔎 🗟 🛛 🗉 | ☑ 沙洗择 ▼ 请 | 输入搜索的关键字 🔎 |
| | 名称▲ | 类型 |
| ▶ | 🗹 🙆 lvchao | 用户 |
| | 🗹 🙆 sangfor | 用户 |
| | 🗹 🙆 tyang | 用户 |
| | ▶▲ ↓ 第 1 页, 共 1 页 ▶ ▶ ■ ↓ ⋧ 毎辺 | Q显示 25 条记录 |
| | → 不 | 步 关闭 |

点击下一步,如下图所示:

| 选择用户 - 批量创建USB-KEY | × |
|---|---|
| 提示:您从供应商处购买的USB-KEY是通用的,可以根据实际需要选择不同的USB-KEY类型 | |
| 请选择USB-KEY类型: ● 含数字证书的USB-KEY | |
| 说明:需要由设备内置CA来签发一张证书,并写入到USB-KEY中 点击此处配置CA认证 | |
| ○ 含用户识别信息的USB-KEY 说明:此类型的USB-KEY中存放的是经高强度加密后的,用来唯一标识该用户的特征信息,登录时,可 以根据USB-KEY中的信息识别登录用户的身份,如果不能使用请 <u>点击此处启用USBKEY</u> | 1 |
| 下一步 关闭 | |



| USB-KEY信息 - | 批量创建USB-KEY | | | × |
|-------------|----------------|-----------|------------|----|
| 在这里批量设计 | 置证书属性,当前所选的用户证 | 正书均使用下面属性 | | |
| | | | | |
| USB-KEY类型: | 含数字证书的USB-KET | | | |
| 国家: | CN | 部门: | section | |
| 省份: | GD | 颁发给: | 与用户名相同 | |
| 城市: | SZ | E-mail: | 无 | |
| 公司: | company | 过期时间: | 2015-10-11 | |
| 默认PIN码: | | 确认PIN码: | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| 上一步 | | | 开始创建 关键 | f] |

填入默认 PIN 码,点击 开始创建,如下图所示:

| 写入USB-KEY - 批量创建USB-KEY | |
|--|-------------------|
| 请点击"创建"按钮将该用户信息写到目标∪SB-础Y中 要跳过该用户请点击"跳过"按钮∶要回到上一个用户信则 | 8,请点击"上一个"按钮。 |
| lvchao 描述 : 无 PIN码: ●●●● 创建 | 本次创建总数:3 当前第1个 |
| | 跳过 结束 |

插入 USB-KEY,点击 创建 按钮,开始创建证书,将该用户信息写到目标 USB-KEY 中, 然后再开始生成下一个用户的 USB-KEY。

如果某一个用户不需要生成 USB-KEY,要跳过该用户请点击 跳过 按钮。

如果要回到上一个用户信息,请点击上一个按钮,如下图所示:



| 写入USB-KEY - 批量创建USB-KEY | |
|--|-------------------|
| 请点击"创建"按钮将该用户信息写到目标USB-KEY中 要跳过该用户请点击"跳过"按钮:要回到上一个用户信息,请。 | 点击"上一个"按钮。 |
| tyang 描述:无 PIN码: ●●●● 创建 | 本次创建总数:3 当前第2个 |
| 上一个 | 跳过 结束 |

如果需要停止设置生成 USB-KEY,则点击 结束 按钮。

3.1.6.7. 下载 USB-KEY 驱动

点击 下载安装 USB-KEY 驱动,出现以下界面:

| 文件下载 🔀 | × |
|--|---|
| 您想打开或保存此文件吗? | |
| 名称: dkeydrv.cab 类型: WinRAR 压缩文件, 1.19MB 从: 192.200.200.9 | |
| 打开 (0) 保存 (S) 取消 | |
| ☑ 打开此类文件前总是询问 (㎡) | |
| 来自 Internet 的文件可能对您有所帮助,但某些文件可能 危害您的计算机。如果您不信任其来源,请不要打开或保存 该文件。 <u>有何风险?</u> | |

下载后,安装 USB-KEY 驱动。

3.1.6.8. 下载 USB-KEY 导入控件

点击 下载安装导入控件,将文件名为"DKeyImport.exe"的安装包下载后,安装完成。



3.1.7. 查看资源

在『用户管理』选择某一个用户或用户组,点击 查看资源 按钮,则会显示所关联的资源,如下图所示:

| 查看 [*] sangfor [*] 的关联资源 | | × |
|--|----------|----|
| 资源名称 | 描述 | |
| 🗔 test | | |
| 🗔 应用发布 | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| 📔 🖣 🗍 页, 共 1 页 🕨 🔰 😂 毎页显表 | ☆ 25 条记录 | |
| | | 关闭 |

上图中显示用户"sangfor"关联了两个资源"test"和"应用发布"。

勾选[显示所有(包括子组)],则会把所有用户都显示到当前页面列表中。

3.2. 资源管理

『资源管理』的主要作用是用户定义 SSL VPN 内网的可用资源,包括[WEB 应用]、[TCP 应用]、[L3VPN]和[远程应用]。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『资源管理』。

界面如下图所示:



| >> 茨蒙官理 | | | | | | |
|-----------------------|---------------------------------------|--------|----------------|----|------------|-------------|
| 💿 新建 🔹 🤤 删除 📝 编辑 🛛 选择 | 🔹 🗟 移动 🥑 查看关联 🍪 其它操作 | • 筛选 🕯 | と部 マ | | 按名称 ▼ 请输入持 | 大罐字 👂 |
| 请输入搜索的关键字 🔎 🗄 📔 | □ 名称 ▲ | 类型 | 描述 | 地址 | 端口 | 状态 |
| 🗦 😋 全部资源 | 🔲 🚽 外部资源组 | 资源组 | 系统保留的资源组,用于L | | | v |
| → 外部资源组 | 🔲 占 默认资源组 | 资源组 | 系统保留的资源组,不能 | | | v |
| | 🔲 콩 L3VPN全网资源(或服务) | VIPALL | 可以访问LAN口、DMZ口以 | * | 1 - 65535 | v |
| | 🔲 🚱 web全网资源(或服务) | HTTP | 可以访问LAN口、DMZ口以 | * | | v |
| | 🔲 🗔 抢答客户端1 | REMOT | | | | v |
| | 🔲 🗔 抢答客户端2 | REMOT | | | | v |
| | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | REMOT | | | | v |
| | 🔲 🗔 抢答客户端4 | REMOT | | | | v |
| | 🔲 🗔 抢答客户端5 | REMOT | | | | v |
| | 抢答客户端6 | REMOT | | | | v |
| | | | | | | |
| | ▲ ▲ 第 _ 1 页 共 1 页 ▶ ▶ | 😂 每页§ | 显示 25 条记录 | | 当前显示 | (1-10条 共10条 |

3.2.1. 资源组

为了更好地对资源进行管理、更符合用户使用习惯,以及 SSL VPN 客户端可以更有条理 地显示,可以把多个"资源"添加到"资源组"。在资源列表,点击不同的"资源组"显示出该资 源组对应"资源"。

WEBUI 路径:『SSLVPN 设置』→『资源管理』→『新建』→『资源组』。

系统默认存在两个资源组,即『外部资源组』和『默认资源组』,界面如下图所示:

| » 资源管理 | |
|--|---|
| 💿 新建 🔻 🤤 删除 📝 编辑 🛛 🐼 选择 | - |
| 请输入搜索的关键字 🔎 🗟 🛛 🗉 | |
| □ 全部资源 □ 小部资源组 □ 」 默认资源组 | |

『外部资源组』用于 LDAP 绑定资源,只能够修改,不允许删除。

『默认资源组』系统默认保留的资源组,只能够修改,不允许删除。

点击 新建 按钮,选择[资源组],如下图:





| 即弹出【新增 | 曾资源组】 | 对话框, | 界面如 | 下图所示: |
|--------|-------|------|-----|-------|
|--------|-------|------|-----|-------|

| >> 新增资源组 | |
|----------|--|
| 基本属性 | |
| 名称: | * |
| 10人工。 | ☑ 启用该资源组 |
| 资源显示: | |
| ◎ 图标模式: | 64*84 ▼ 注意1如果资源组里有远程应用资源 示例 资源图标只能以32*32的格式显示 示例 |
| ◎ 文本模式: | |
| 所属管理组: | / |
| | |
| 管理员授权 | 资源负载均衡 |
| 请输入搜索的关 | |
| - 🗹 🚔 / | |

『名称』和『描述』可随意填写便于理解记忆的文字,在『名称』中填写的文字会显示在 SSL VPN 用户成功登录后,出现的"资源组列表"中。

同一个资源组内的资源在"资源组列表"能够以"图标"或"文本"两种方式显示。选择[图

标模式]时,在右边下拉框,可设定图标的显示大小,有三种选择: "48*48"、"64*64"、 "128*128"。

选择[文本显示],可勾选右边的[显示描述信息],在"资源组列表"中显示出该"资源组" 内"资源"的描述信息。最后点击 保存 (资源图标的具体设置可参考"资源管理"和"图标管理"



章节)。

『所属管理组』即该"资源组"能被哪些管理员编辑和使用。

『管理员授权』在这里可以将下级管理员所创建的资源组的拥有权指派给创建该资源组的上级管理员,原来的管理员将无法编辑自己创建的资源组及该资源组里面的资源。

将下级管理员所创建的资源组的拥有权指派给创建该资源组的上级管理员后,创建该资源的管理员登录控制台后,将无法在资源组和资源页面看见相应的资源组和资源。

『资源负载均衡』当该资源组有多个相同类型不同 IP 的资源时,可配置资源负载均衡, 设备将根据权值选举出来的属于该资源组的资源下发给客户端,实现负载均衡。

| » 修改资源组 | | |
|---|---|---------------------|
| 基本属性 | | |
| 名称: 描述: | 公司主页 |]*] |
| 资源显示 : ◎ 图标模式: | ☑ 启用该资源组 64*64 | |
| 文本模式: 所属管理组: | 注意:1如果资源组里有远程应用资源 资源图标只能以32*32的格式显示 | 示例 SANGFOR |
| 管理员授权 | 资源负载均衡 | |
| □ 启用资源负载 | 划均衡(easylink的web资源不支持负载均衡, | 系统会自动忽略掉) 如何配置负载均衡? |
| ○ (無料) ○ (第名) | | 权值(1-9,默认为5) |
| web2 | | 5 |
| web3 | | 5 |
| web1 | | 5 |

『资源负载均衡』的列表中将显示出属于该资源组的资源,在对应的资源后面设置相应的权重(权重范围是1至9,默认为5)。上图中WEB1、WEB2、WEB3都是配置完全相同,仅仅IP地址不同的3台服务器,权重都是5。设置完成后,在『角色授权』中会生成一个新



的负载均衡资源,如下图所示:

| 编辑授权资源列表 | | × |
|--|---|-------------|
| 请输入搜索的关键字 🔎 🛃 🛙 🗉 | | 请输入搜索的关键字 🔎 |
| □ □ ○ 全部资源 □ □ ○ 公司主页 □ □ ○ 默认资源组 □ □ ○ 外部资源组 | □ 资源名称 ▲ | 描述 |
| | 🔲 🎫 [公司主页_auto_balancer_rc] | |
| | 📃 🍓 web全网资源(或服务) | 可以访问LAN口、D |
| | 📃 쿋 ip全网资源(或服务) | 可以访问LAN口、D |
| | 🔲 🎫 门户网站 | |
| | 🔲 🎫 应用发布 | |
| | 📃 🍓 WEB1 | |
| | 🔲 🍓 WEB2 | |
| | 🔲 🍓 WEB3 | |
| | ▶ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● | 毎页显示 25 条记录 |
| | | 确定 取消 |

在角色授权里面将该资源[公司主页_auto_balancer_rc]关联给用户或用户组后,当用户 接入 SSLVPN 的时候,前 5 个用户会分得 WEB1 这个资源,接下来登录 SSLVPN 的 5 个用户会 会分得 5 个 WEB2 的资源,后面再登录的 5 个用户又分得 WEB3 这个资源,如此循环从而实 现 3 个服务器的负载均衡。(将资源组关联给用户或用户组的配置方法可以参考 4.3"角色授 权"章节)

用户登录 SSL VPN 后,服务页面显示如下:



点击资源名称即可访问,点击 负载均衡 可以实时更换服务器。





3.2.2. WEB 应用

『WEB 应用』主要用于创建 WEB 类型的资源。

在【资源管理】页面,点击新建按钮,如下图:



选择[WEB 应用],弹出【编辑 WEB 应用资源】对话框,如下图:

| ≫>编辑WEB应用资源 | | |
|-------------|---------------------------------|--|
| 基 | 本属性 | |
| | | |
| 名林 | ۲: | |
| 描述 | <u>£</u> : | |
| 类型 | <u>а</u> : ндр. ► | |
| 地 | £:* | |
| 所属 | 路1:公司主页 ※ | |
| 图相 | 示: 示例 - | |
| | ☑ 启用该资源 | |
| | ☑ 允许用户可见 | |
| 🔄 启用资源地址伪装 | | |
| | | |
| | | |
| | 单点登录 管理员授权 主从用户名绑定 VEL访问控制 站点映射 | |
| □ 启用单点登录 | | |
| | 登录方法: 自动填表 ▼ | |


『名称』和『描述』可随意填写便于理解记忆的文字,在『名称』填写的文字会显示在 SSL VPN 用户成功登录 SSL VPN 后出现的"资源列表"中。

选择『类型』,包括[HTTP]、[HTTPS]、[FileShare]、[MAIL]和[FTP]。

| 类型: | HTTP | * | |
|----------|-----------|---|---|
| +#2+1F · | HTTP | | |
| NGML - | HTTPS | | |
| 低层组。 | FileShare | | - |
| 川禹组 · | MAIL | | |
| | FTP | | |

『地址』填写资源的 IP 地址或者域名。

1. Http 资源的「地址」不能为空,必须填写相应的 IP 或域名。

2.填写"域名"形式时,必须在前面【网络配置】的【HOSTS】中设置"域名"或"主机名" 对应的"IP 地址",也可以通过【系统选项】的【内网域名解析】中设置内网 DNS 服务器解 析(系统 host 和内网 DNS 具体设置可参考"host"和"内网域名解析"章节)。

选择『类型』为[MAIL]时,出现以下对话框:





| »» 编辑TEB应用资源 | | | | | | |
|--------------|---------------|------|---------|---|----|---|
| 基本属 | 性 | | | | | |
| 名称: | | | | | | * |
| 描述: | | | | | |] |
| 类型: | MAIL | | * | | | |
| 地址: | | | | | | * |
| | SMTP 端口: | 25 | | * | | |
| | IMAP 端口: | 143 | | * | | |
| | 域名: | | | | | * |
| 所属组: | 默认资源组 | | | | ** |] |
| 图标: | 示例 SAMGFOR | - | | | | |
| | 🔽 启用该资 | 源 | | | | |
| | 🔽 允许用户 | ·可见 | | | | |
| | 🔲 启用资源 | 地址伪新 | | | | |

『地址』填写邮件服务器的 IP,『SMTP 端口』和『IMAP 端口』保留默认即可,『域名』 填写邮箱的域名。

使用该方式收发邮件,要求邮件服务器必须支持"IMAP"协议收邮件。

选择『类型』为『FTP』时,出现以下对话框:





| 编辑TEBE 基本属 | 用资源 性 | |
|---------------|---------------|---|
| 名称: | | * |
| 描述: | |] |
| 类型: | FTP | |
| 地址: | | * |
| | FTP 端口: 21 * | 1 |
| 所属组: | 默认资源组 | * |
| 图标: | 示例 SANGFOR | |
| | ☑ 启用该资源 | |
| | 🔽 允许用户可见 | |
| | 🔲 启用资源地址伪装 | |

『地址』填写访问该 FTP 服务器的 IP 或域名,『FTP 端口』填写服务器上 FTP 服务的端□(一般保留默认即可)。

填写"域名"形式时,必须在前面「系统设置」的「HOSTS」管理中设置"域名"或"主机名"对应的"IP 地址"。

『所属组』后面下拉框可以将该资源划入相应的"资源组",默认属于"默认资源组"(资源组的具体设置可参考 4.2.1 章节)。

【图标】选择,在示例图标的右边点击___可选则该资源在"资源列表"中显示的图标, 也可以手动上传新的图标。点击下拉框,弹出如下界面:



| 选择图标 | × |
|------------------|---|
| 使用已有图标 上传新图标 | |
| 辁 🍋 📷 📰 🖓 🥥 🃰 | |
| 🛐 🔝 🦾 🧭 📂 🔞 🕕 🍑 | |
| ■ 第1 页,共 2 页 ▶ ▶ | |
| 保存取消 | |

点击 上传新图标 按钮,再点击 浏览 可以把本地的图标上传至 SSL VPN 设备内部,供选择使用。(资源图标的具体设置可参考 3.5.3.3"图标管理"章节)。

| 选择图标 × |
|---|
| 使用已有图标 上传新图标 |
| 请选择新的图片上传,文件大小不能超过512K,最佳尺寸50x50,70x70,120x120支持 ico png gif jpg jpge格式的图片 选择本地文件: 上 传 |
| 保存 取消 |

如果不勾选[允许用户可见]选项,则登录 SSL VPN 后,在"资源列表"中不显示该资源的 信息,但实际上该资源是可用的。

勾选[启用资源地址伪装],则用户打开资源的时候看不到该资源的真实 IP 地址。

[启用单点登录]勾上后,可以使用"单点登录"方式访问该资源(单点登录的具体设置可参考 3.5.1.5 『单点登录配置』章节)。启用单点登录页面如下:



| 单点登录 | 管理员授权 主从用 | 户名绑定 🗌 | URL访问控制 | 站点映射 | | | | |
|----------|---|--------|---------|------|--|--|--|--|
| ☑ 启用单点登录 | | | | | | | | |
| 登录方法: | 自动填表 自动填表 自动填表 自动构建访问请求 NTLM单点登录 Basic单点登录 | | | | | | | |

『管理员授权』可将该资源指派给其他管理员,使其他管理员对该资源拥有使用和指派的权限。界面如下:

| 单点登录 管理员授权 主从用户名绑定 URL访问控制 站点映射 |
|---------------------------------|
| 请选择当前资源的授权管理组 |
| 请输入搜索的关键字 🔎 📴 🗉 |
| 🛓 🗹 📥 / |
| 💷 🗖 🚔 user |

资源指派给管理员后,这部分管理员只具备对该资源的使用权、指派给该管理员的下属管理员的权限,对该资源不具备编辑权,用这部分管理员帐号登录控制台后,只能在角色管理中给用户或者用户组关联指派的资源,无法在资源管理中看见这些资源列表。 编辑权仅属于创建该资源的管理员或其上级管理员。

『主从用户名绑定』可实现主从绑定功能,即限制用户登录 SSL VPN 后,只能够使用指定的帐号登录应用资源,使用其他帐号无法登录该应用资源,WEB 应用、TCP 应用、L3VPN 均可实现该功能。界面如下图所示:



| 单点登录 管 | 理员授权 主从用户名绑定 URL访问控制 站点映射 | | | | | | |
|-------------------|---|--|--|--|--|--|--|
| ☑ 通过数据包解析的用户名绑定认证 | | | | | | | |
| 数据包格式: | HTTP POST | | | | | | |
| 页面编码: | UTF-8 | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 当发现资源登录 | 录信息与绑定帐号不匹酉础: ◎ 什么都不做 ◎ 显示自定义提示信息 | | | | | | |

勾选[通过数据包解析的用户名绑定认证],使用数据包解析方式实现。

首先在『数据包格式』后面的下拉框中选择该应用的类型,并根据实际情况填写下方的 数据信息。然后在『用户管理』列表页面,对目标用户帐号绑定需要登录应用系统的帐号、 密码。

注意:数据包解析方式不需要启用单点登录功能。

『URL 访问控制』用来设置允许特定用户只能访问特定的 URL 地址,如下图:

| 单点登录 管理员授权 | 主从用户名绑定URL访问控制」站点映射 | | |
|---------------|-----------------------|---------|------------|
| ☑ 启用URL访问控制 | | 自定义拒绝页面 | 如何配置URL授权? |
| ◙ 仅允许访问下列ⅧL | ◎ 拒绝访问下列URL,其它URL允许访问 | | |
| ③新建 😂 删除 📝 编辑 | | | |
| URL规则 | | | |

可选择[仅允许访问下列 URL]或[拒绝访问下列 URL,其它 URL 允许访问],点击新建,可添加 URL 地址。



 $\rightarrow)$

| 新建UR | L访问控制 | | × |
|------|-------|----|----|
| 地址: | 1 | | |
| | | 确定 | 取消 |

✔ URL 访问控制支持 WEB 应用中的 HTTP、HTTPS 和 FileShare 三种应用,不 支持 mail 和 ftp 类型的应用。

[站点映射],即管理员指定解析到 VPN 的接入域名或 VPN 设备的某个端口映射到内网的 Web 资源,SSL VPN 客户端接入 VPN 后使用该公网 URL 访问对应的 http 和 https 类型 Web 资源,即站点映射,也称为 EasyLink 资源,界面如下:

| 自 | 点登录 管理员授权 主从用户名绑定 URL访问控制 站点映射 | | | | | | |
|------------|--------------------------------|--|--|--|--|--|--|
| V (| | | | | | | |
| | 切换模式或变换端口需要重启VFN服务 | | | | | | |
| | 莫式: ◎ VPI%端口 | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

模式中若选择为[VPN 端口],需要在下面的端口中填入相应的端口号,该端口号不能与 设备中使用过的其它端口冲突。

模式中若选为[接入域名],则该域名必须是 SSL VPN 的公网域名,且要保证 SSL VPN 客 户端 PC 可以解析到该域名,通过公网 DNS 解析或者在客户端 PC 上添加系统 HOST 都可以。 使用[接入域名]后, SSL 用户不能再使用该地址来接入 SSL VPN。

[重写网页内容],勾选后,即开启客户端网页修正功能。一般建议开启。

1.站点映射与地址伪装不能同时开启。

2.只有 http、https 类型的可配置 EayLink

3.配置了站点映射的资源,在客户端访问的时候,必须通过在资源列表点击链接来访问 该资源,不能用重开 IE 手动在 IE 上输入地址访问。

下面介绍『WEB 应用』的使用:



| | | sangfor 注销 设置 开机登录设置 | | | |
|-------|---------------|----------------------|---------------------------|------|--|
| | - | 地址: | http://www.example.com.cn | 浏览 → | |
| 默认资源组 | ● <u>web(</u> | <u>(HTTP)</u> | | | |
| | | | | | |

用户可通过点击服务页面上的链接直接访问,也可以在上面的地址栏中输入 WEB 资源 地址来访问。

『WEB 应用』的服务列表中有一项名称为"WEB 全网资源(或服务)"的资源,该资源 除了可以修改名字外,不可编辑和删除,可以像其他 L3VPN 一样被关联。相当于设置了『地 址』是所有 http 和 https 的『HTTP』类型的『WEB 应用』。关联该资源后,客户端登录 SSL VPN 可以看到一个地址输入框,在此直接输入 URL 访问目标『HTTP』类型资源即可。



3.2.3. TCP 应用

『TCP 应用』主要用于定义各种类型的 SSL VPN 内网资源,以适应各种各样基于 TCP 协议的应用程序访问 SSL VPN 内网资源的需求。

在『资源管理』页面,点击新建按钮,如下图:







选择[TCP 应用],弹出【编辑 TCP 应用资源】对话框,设置界面如下:

| →> 编辑TCP应用资源 | |
|--------------|--|
| 基本属性 | |
| | |
| 名称: | * |
| 描述: | |
| 类型: | HTTP |
| 地址: | |
| 应用程序路径: | 建立路径可以使用绳对路径也可以使用环境变量。例如SwindieS |
| 所属组: | 型示面在可以使用把XI面在也可以使用对現文量,例如∞11001∞ 默认资源组 >> |
| 图标: | 示例 SANGFOR ■ 自用该资源 |
| | מענאי אמראטא 💌 |
| 単点登录 | 管理员授权 主从用户名绑定 URL访问控制 其它属性 |
| 🔲 启用单点登 | 录 |
| 登录方法: | 自动填表 |

『名称』和『描述』可随意填写便于理解记忆的文字,『名称』填写的文字会显示在 SSL 用户成功登录 SSL VPN 后出现的"资源列表"中。

『类型』选择所建立『TCP 应用』的服务类型, SANGFOR SSL VPN 内置了常用应用服务的定义,直接选择则会在编辑地址的页面中自动填写端口范围,如无所需的类型,可选择底部的[other],然后自定义该服务所使用的『端口范围』。

『地址』填写提供 TCP 应用的服务器地址,支持『单 IP 或域名』和『IP 段』的形式,



如下图所示:

| 添加/编辑资源地址 | × |
|--------------------------|----|
| 单个添加 批里添加 | |
| 域名资源,请检查是否配置好域名解析 内网域名解析 | |
| ◎ 单一IP地址或域名 ○ IP地址段 | |
| IP/域名: * | |
| 端口范围: 80 到 80 * | |
| 📄 启用资源地址伪装 | |
| | |
| 确定 | 取消 |

| 添加/编辑资源地址 | | × |
|-----------|---|--|
| 单个添加 批量添加 | | |
| | * | 示例: <u>10.10.10.20/80:80</u> <u>1.1.1.1-2.2.2.2/80:80</u> <u>https://www.domain.com:80</u> 每行一个地址 |
| | Ŧ | |
| | | 确定 取消 |

『端口范围』定义该『TCP 应用』提供服务所使用的端口,已预定义好的资源类型一般不需修改,如果『类型』选择了『Other』,则填写该服务所使用的端口。

『所属组』后面下拉框可以将该资源划入相应的"资源组",默认属于"默认资源组"(资



源组的具体设置可参考 4.2.1"资源组"章节)。

如果不勾选[允许用户可见]选项,则登录 SSL VPN 后,在"TCP 应用列表"中不显示该资源的信息,但实际上该资源是可用的。隐藏资源有利于保护内网资源服务器的信息。

[启用单点登录]勾上后,即开启该资源单点登录功能(资源单点登录的具体设置可参考 3.5.1.5 『单点登录配置』章节)。配置页面如下:

| 東会登录 | 管理员授权主从 | 用户名绑定 | URL访问控制 | 其它属性 |
|---------|------------------|-------|---------|------|
| 🔽 启用单点登 | 禄 | | | |
| 登录方法: | 自动填表 | • | | |
| | 自动填表 白动物建访问语求 | | | |
| | 日本加强主动的时间小 | | | |

『管理员授权』可将该资源指派给其他管理员,使其他管理员对该资源拥有使用和指派 的权限。

| 单点登录 管理员授权 主从用户名绑定 URL访问控制 其 | 它属性 |
|------------------------------|-----|
| 请选择当前资源的授权管理组 | |
| 请输入搜索的关键字 👂 📴 🗉 | |
| 🖮 🗹 🚔 / | |

资源指派给管理员后,这部分管理员只具备对该资源的使用权、指派给该管理员的下属管理员的权限,对该资源不具备编辑权,用这部分管理员帐号登录控制台后,只能在角色管理中给用户或者用户组关联指派的资源,无法在资源管理中看见这些资源列表。编辑权仅属于创建该资源的管理员或其上级管理员。

『主从用户名绑定』可实现主从绑定功能,即限制用户登录 SSL VPN 后,只能够使用指定的帐号登录该应用资源,使用其他帐号无法登录该应用资源,WEB 应用、TCP 应用、L3VPN 均可实现该功能。TCP 应用资源可通过以下两种方式实现,界面如下:



| 单点登录 管理员授权 主从用户名绑定 URL访问控制 其它属性 | | | |
|--|---------------------------|--|--|
| 📃 通过数据包解析 | 的用户名绑定认证 💦 结合单点登录的用户名绑定认证 | | |
| 数据包格式: | HTTP POST | | |
| 页面编码: | UTF-8 | | |
| | | | |
| 当发现资源登录信息与绑定帐号不匹酉时: ④ 什么都不做 ● 显示自定义提示信息 | | | |

勾选[结合单点登录的用户名绑定认证],使用单点登录方式实现。首先必须对目标资源 启用单点登录功能,然后在『用户管理』列表页面,对目标用户帐号绑定需要登录应用系统 的帐号和密码。

勾选[通过数据包解析登录的用户名绑定认证],使用数据包解析方式实现。首先在『数据包格式』后面的下拉框中选择该应用的类型,并根据实际情况填写下方的数据信息。然后在『用户管理』列表页面,对目标用户帐号绑定需要登录应用系统的帐号、密码。

『URL 访问控制』用来设置允许用户只能访问特定的 URL 地址。

| 单点登录 管理员授权 | 主从用户名绑定 URL访问控制 其它属性 | |
|---------------|-----------------------|-------------|
| ☑ 启用URL访问控制 | 自定义拒绝页 | 面 如何配置URL授权 |
| ◙ 仅允许访问下列ⅧL | ◎ 拒绝访问下列URL,其它URL允许访问 | |
| ③新建 👄 删除 📝 编辑 | | |
| URL规则 | | |

『其他属性』中可以设置对该资源[启用关键文件保护]和[启用智能递推],如下图所示:



| 单点登录 | 管理员授权 主从用户 | 户名绑定 URL访问控制 | 1 月11日11日11日11日11日11日11日11日11日11日11日11日11日 |
|-----------|------------|--------------|--|
| 🗖 应用关 | 建文件保护 | | |
| · 已添加: | 关键文件数: 编辑 | | |
| 🔲 应用智 | 能递推 | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |

[应用关键文件保护]可以通过锁定使用 Socket 上网的进程所需关键文件,保护用户在访问 SSL VPN 时,所需的关键文件不被改动。如果用户修改过所保护的进程和关键文件,则将 无法访问该资源。勾选[应用关键文件保护]后,点击编辑进入关键文件保护配置界面。

| 查看关联 | | | × |
|--------------------|----|------|----|
| ③添加文件 ▼ 🤤 删除 文件路径: | | 所有文件 | ~ |
| □ 文件 ▲ | D5 | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | 确定 | 取消 |

点击 添加文件, 再点击 进程关联文件 按钮, 选中想要保护的某个应用程序(必须是 exe 格式), 在下面的列表中,显示出该文件所处目录和下级目录下的所有 DLL 文件,显示 的信息包括: 文件名、MD5 值,如下图所示:





| 查看关联 | | | × |
|---------------------------|----------------------------------|----|---------|
| ③添加文件 ▾ 🤤 删除 文件路径: | 请输入文件路径,支持环境变量 | 所 | 有文件 🔽 👻 |
| □ 文件 ▲ | MD5 | | |
| 1 🔲 🍓 C:\Program Files\In | e5412ed9e07c42c20c48d3ff71e6b1e8 | | |
| 2 🔲 🔒 . \custsat. dll | 68d36448ecabc1e03c20cd2bb3b3de9f | | |
| 3 🔲 💼 . \hmmapi. dll | b0037b909d8a315d092849e2869e632d | | |
| 4 🔲 🔒 . \ieproxy. dll | fdOcba527032d2d3d00e17c0f24a99d3 | | |
| 5 🔲 🔒 .\MVI\0409\mscorier | fee294cf9e7659c3af6bc36ef1e955ad | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | 确定 | 取消 |

添加文件 右边的下拉框可以对列表中的文件根据类型进行过滤显示,默认是显示所有, 支持对 dll、exe、pdb 类型过滤。如果需要锁定的文件不在该文件列表中,可以点击 添加文件,再点击 锁定文件 手动添加。添加完成后即可对该进程和列表中勾选上锁定的文件进行 锁定,如果用户对该进程或文件修改,则无法访问资源。

删除能够把左边被勾选上的关键文件从列表中删除。

府户使用资源时,关键文件是被锁定的,不能被"强行"修改。

[应用智能递推],主要应用于 WEB 页面中包含子链接的情况,要使用该功能,必须先在 『系统选项』中的『资源服务选项』中勾选[启用资源智能递推]。详细可参考 3.5.1.6 章节。

最后 确定 保存配置即可。

配置生效按钮把当前配置进行保存并生效。



首次使用「TCP 应用」时计算机会自动安装控件,需要以 administrator 登录系统
 才可以安装上。若 PC 上有防火墙或杀毒软件,可能会担挡 PC 安装插件,可先关闭防火墙
 或杀毒软件。

3.2.4. L3VPN

『L3VPN』主要用于定义、配置和管理各种基于 IP 协议的 SSL VPN 内网资源,以适应各种各样不同协议(TCP/UDP/ICMP)的应用程序访问 SSL VPN 内网资源和内网服务器。

在『资源管理』页面,点击新建按钮,如下图:



选择[L3VPN],弹出【编辑 L3VPN 资源】对话框,设置界面如下:





| »» 编辑L3VPN资源 | |
|--------------|--|
| 基本属性 | |
| | |
| 名称: | * |
| 描述: | |
| 类型: | HTTP 协议: TCP Y |
| 地址: | |
| 应用程序路径: | 浏览 |
| 所属组: | 程序路径可以使用绝对路径也可以使用环境变量,例如‱indir‰ 默认资源组 |
| 图标: | 示例 SANGFOR |
| | ☑ 启用该资源 |
| | ☑ 允许用户可见 |
| | |
| 单点登录 | 管理员授权 主从用户名绑定 URL访问控制 |
| 📃 启用单点登 | 录 |
| 登录方法: | 自动填表 |

『名称』和『描述』可随意填写便于理解记忆的文字,『名称』填写的文字会显示在 SSL 用户成功登录 SSL VPN 后,出现的"资源列表"中。

『类型』选择该L3VPN 资源的协议类型, SANGFOR SSL VPN 内置了常用应用服务的定义, 直接选择设备会自动识别端口范围和协议,如无所需的类型,可选择『Other』,设置协议, 然后自行设定下面的『端口范围』。

若类型选择为[OTHER],则需要选择『协议』,可选择为 TCP、UDP 或 ICMP,根据定义 『L3VPN』所使用的协议进行选择。



『地址』填写提供 L3VPN 服务的服务器地址,支持"单 IP 或域名"和"IP 段"的形式。点 击 ⓒ,弹出【添加/编辑资源地址】对话框,可单个添加,也可批量添加,如下图:

| 添加/编辑资源地址 | × |
|--------------------------|----|
| 单个添加 批里添加 | |
| 域名资源,请检查是否配置好域名解析 内网域名解析 | |
| ◎ 单一IP地址或域名 ◎ IP地址段 | |
| IP/域名: * | |
| 端口范围:1 到 65535 * | |
| | |
| | 取消 |

| 添加/编辑资源地址 | | × |
|-----------|---|--|
| 单个添加 批里添加 | | |
| | * | 示例: 10.10.10.20/80:80 1.1.1.1-2.2.2.2/80:80 <u>https://www.domain.com:80</u> 每行一个地址 |
| | | |

『端口范围』定义该『L3VPN』所使用的端口,己预定义好的资源类型一般不需修改,如果前面『类型』选择了『Other』,则填写该服务所使用的端口。

 填写"域名"形式时,必须在前面的「网络配置」中的「HOSTS」中设置"域名"或"主机 名"对应的"IP 地址",也可以通过「内网域名解析」中设置内网 DNS 服务器解析。



『应用程序路径』此处填写某些 C/S 结构服务可能用到的客户端软件的路径。

如果不勾选[允许用户可见]选项,则登录 SSL VPN 后,在"可用资源列表"中不显示该资源的信息,但实际上该资源是可用的。

『所属组』后面下拉框可以将该资源划入相应的"资源组",默认属于"默认资源组"(资源组的具体设置可参考 4.2.1"资源组"章节)。

[启用单点登录]勾上后,即开启该资源单点登录功能(资源单点登录的具体设置可参考 3.5.1.5 『单点登录配置』章节)。配置页面如下:

| | 管理负授权 主人 | 人用户名绑定 |
|---------|------------------|--------|
| 🔽 启用单点登 | 录 | |
| 登录方法: | 自动填表 | ~ |
| | 自动填表 自动构建访问请求 | |

『管理员授权』可将该资源指派给其他管理员,使其他管理员对该资源拥有使用和指派的权限。

| Ē | 自点登录 管理员授权 主从用户名绑定 URL访问控制 | |
|--------------|----------------------------|--|
| 请 | 选择当前资源的授权管理组 | |
| 谨 | 输入搜索的关键字 🔎 📴 🛛 🗉 | |
| <u>i</u> . [| ✓ ♣ / □ ♣ user | |

资源指派给管理员后,这部分管理员只具备对该资源的使用权、指派给该管理员的下属管理员的权限,对该资源不具备编辑权,用这部分管理员帐号登录控制台后,只能在角色管理中给用户或者用户组关联指派的资源,无法在资源管理中看见这些资源列表。编辑权仅属于创建该资源的管理员或其上级管理员。

『主从用户名绑定』可实现主从绑定功能,即限制用户登录 SSL VPN 后,只能够使用指定的帐号登录该应用资源,使用其他帐号无法登录该应用资源,WEB 应用、TCP 应用、L3VPN 均可实现该功能。L3VPN 应用资源可通过以下两种方式实现,界面如下:

| 单点登录 管理 | 過授权 主从用户 | P名绑定 URL访问控 | 制 |
|-------------------------|-------------------------|-------------|-----------|
| 📃 通过数据包解析 | 的用户名绑定认证 | 📃 结合单点裂 | 绿的用户名绑定认证 |
| 数据包格式: | HTTP POST | * | |
| 页面编码: | UTF-8 | ~ | |
| | | | |
| 当发现资源登 ④ 什么都不 ① 显示自定 | 录信息与绑定帐号不 做 义提示信息 | ·匹酉阳寸: | |

勾选[结合单点登录的用户名绑定认证],使用单点登录方式实现。首先必须对目标资源 启用单点登录功能,然后在『用户管理』列表页面,对目标用户帐号绑定需要登录应用系统 的帐号和密码。

勾选[通过数据包解析登录的用户名绑定认证],使用数据包解析方式实现。首先在『数据包格式』后面的下拉框中选择该应用的类型,并根据实际情况填写下方的数据信息。然后在『用户管理』列表页面,对目标用户帐号绑定需要登录应用系统的帐号、密码。

『URL 访问控制』用来设置允许用户只能访问特定的 URL 地址。

| 单点登录 管理员授权 | 主从用户名绑定URL访问控制 | | |
|----------------|-----------------------|---------|-----------|
| ☑ 启用URL访问控制 | | 自定义拒绝页面 | 如何配置URL授权 |
| ◎ 仅允许访问下列VRL | ◎ 拒绝访问下列URL,其它URL允许访问 | | |
| 🖸 新建 🤤 删除 📝 编辑 | | | |
| 🔲 URL规则 | | | |

注意: URL 访问控制只支持 L3VPN 应用的 HTTP 类型的应用。



『L3VPN』的资源列表中有一项名称为"L3VPN 全网资源(或服务)"的资源,不可修改和删除,可以像其他 L3VPN 资源一样被用户关联。相当于设置了『主机地址』是 LAN 口和 DMZ 口所在网段,『协议』分别为 TCP、UDP、ICMP,『端口范围』是 1-65535 的三条 IP 服务。

要使用全网服务访问 LAN 口或 DMZ 口区的非直连网段(中间隔着路由器或交换 机等三层设备),需要在【本地子网】中添加需要访问的非直连网段以及在【系统路由设置】 添加到相应网段的路由。

保存 按钮把当前配置进行保存并生效。

Ŷ 首次使用「L3VPN」时计算机会自动安装虚拟网卡控件,需要以 administrator 登录系统才可以安装上。若 PC 上有防火墙或杀毒软件,可能会担挡 PC 安装插件,可先关闭防火墙或杀毒软件。

3.2.5. 远程应用

『远程应用』主要用于定义、配置和管理各种基于远程应用服务器的 SSL VPN 内网资源, 通过 SSL VPN 来使用内网各种各样的应用程序。

在『资源管理』页面,点击新建按钮,如下图:



选择[远程应用],弹出【编辑远程服务资源】对话框,设置界面如下:



| »» 编辑远程 | 服务资源 |
|---------|--|
| #+5 | 24 |
| 基本的 | <u>북</u> [또 |
| 名称: | * |
| 描述: | |
| 新属组 | ■ 計は溶液组 >> |
| 加禹坦。 | |
| 图标: | 示例 SANGFOR |
| | ☑ 启用该资源 |
| 应用程序: | 选择程序 |
| 工作目录: | |
| 启动参数: | |
| | ▼ 程序启动后窗口最大化 |
| | 📄 单实例模式 (如果该远程应用已在运行,则切换到该程序,而不再启动新实例) |
| | |
| (| |
| 发布服务 | 5器 単点登录 管理员授权 |
| 请勾选要》 | 发布当前资源的服务器或服务器群组: |
| 请输入 | 搜索的关键字 🔎 🖻 📄 服务器名称 IP地址 状态 |
| | |

『名称』和『描述』可随意填写便于理解记忆的文字,『名称』填写的文字会显示在 SSL 用户成功登录 SSL VPN 后,出现的"资源列表"中。

『所属组』可以将该资源划入相应的"资源组",默认属于"默认资源组"(资源组的具体 设置可参考 4.2.1"资源组"章节)。

『图标』,该资源在资源列标中显示的图标。

『应用程序』选择终端服务器提供的应用,点击后面的选择程序,可以选择已添加好的终端服务器提供服务的应用程序,如下图:



| 选挂 | 释应用程序 | | | x |
|----|--|----|-------------|-----|
| 如郹 | 没有想要添加的程序,请到"远程应 <u>用服务器</u> "中添加 | 请输 | 俞入搜索关键字 | Q |
| | 远程应用程序 | | 服务器 | |
| 12 | 📝 Microsoft Office Word | | 查看 | ^ |
| 13 | 🕎 Microsoft Office Publisher | | 查看 | |
| 14 | Microsoft Office PowerPoint | | 查看 | |
| 15 | 🕍 Microsoft Office Picture Manager | | 查看 | |
| 16 | 일 Microsoft Office Outlook | | 查看 | |
| 17 | 📝 Microsoft Office InfoPath | | 查看 | |
| 18 | 🔀 Microsoft Office Excel | | 查看 | _ |
| 19 | 🗊 Microsoft Office Document Imaging | | 查看 | = |
| 20 | 🖉 Microsoft Office Access | | 查看 | |
| 21 | 🥑 Microsoft Help and Support Center | | 查看 | |
| 22 | 🚮 Microsoft (R) Address Book Import Tool | | 查看 | - |
| 14 | ← 1 页, 共 2 页 ▶ ▶ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● | 当前 | 前显示1-25条 共2 | 28条 |
| | | 确定 | 取消 | |

添加终端服务器可以参考 4.6"终端服务器设置"章节。

『工作目录』该应用程序在终端服务器的路径。

『启动参数』用来设置程序启用时可能用到的参数。

[程序启动后窗口最大化],勾选上后远程应用发布的程序启动后,窗口直接就最大化。

[单实例模式]勾选上后,如果该用户已经启动了一个远程发布资源,再次点击资源的时候不会重新打开,会直接跳到之前打开的资源窗口上。若该资源关联了不同的启动参数,则不建议使用此选项。

『发布服务器』选择需要发布的终端服务器,配置界面如下图:



T

| 发布服务器 单点登录 管理员授权 | | | | | |
|--|----------|-------------------------|--------|--|--|
| 请勾选要发布当前资源的服务器或服务 | 器群组! | | | | |
| 请输入搜索的关键字 👂 📴 🗉 | 🔲 服务器名称 | IP地址 | 状态 | | |
| 🖻 📃 🛁 全部服务器 | 🔽 🛒 0A1 | 172, 16, 253, 111 | 在线 | | |
| □□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□ | 🔽 剩 APP2 | 172. 16. 253. 122 | 在线 | | |
| ■ ➡ ☆ 広用服务器群组 | 🗹 剩 APP1 | 172. 16. 253. 121 | 在线 | | |
| | 🗹 剩 APP3 | 172. 16. 253. 123 | 在线 | | |
| | 🔽 剩 0A2 | 172. 16. 253. 112 | 在线 | | |
| | 🗹 📑 0A3 | 172. 16. 253. 113 | 在线 | | |
| | | | | | |
| | 4 4 第 | 1 页, 共 1 页 🕨 🔰 🗟 卷页显示 💈 | 25 条记录 | | |

勾选服务器名称或者服务器群组,并保存配置即可。

『单点登录』用于启用远程应用资源的单点登录。如果勾选[启用单点登录],同时管理员录制了单点登录信息,那么用户登录 VPN 后,访问相应的远程应用资源,则完成相应的单点登录过程。如下图:

| 发布服务器 单点登录 管理员授权 | |
|--------------------|--|
| ▼ 續用単点资表 | |
| 远程应用使用自动填表方式进行单点登录 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |

1.远程应用资源单点登录,仅支持自动填表的方式。

2.远程应用单点登录资源,若应用程序选择发布"浏览器",仅支持发布 IE 内核的浏览器。

3.录制远程应用资源单点登录时,仅 "IE"当做BS资源,其它均为CS资源。

『管理员授权』可将该资源指派给其他管理员,使其他管理员对该资源拥有使用和指派 的权限。





资源指派给管理员后,这部分管理员只具备对该资源的使用权、指派给该管理员 的下属管理员的权限,对该资源不具备编辑权,用这部分管理员帐号登录控制台后,只能 在角色管理中给用户或者用户组关联指派的资源,无法在资源管理中看见这些资源列表。 编辑权仅属于创建该资源的管理员或其上级管理员。

3.2.6. 其它操作

其它操作包括『导出资源』、『导入资源』和『资源排序』。WEBUI 路径:『控制台』→『SSL VPN 设置』→『资源管理』→『其他操作』,配置界面如下:

| 潯移动 💿查看关联 | 🔯 其它操作 ▾ 筛选 | 全部 |
|-----------|-------------|----|
| 名称 🔺 | 导出资源 | ł |
| 🚽 公司主页 | 导入资源 | |
| 占 外部资源组 | 资源排序 | 7 |

3.2.6.1. 导出操作

『导出资源』即将『资源管理』中的资源导出到一个文件中。

如下图所示:



| 导出资源 | × |
|---|---|
| 请选择您需要导出的内容 | |
| 请输入搜索的关键字 🔎 📴 📔 | |
| □ ● 所有资源组 □ ● 默认资源组 □ ● 默认资源组 □ ● 公司主页 | |
| | |
| | |

点击 导出 按钮,将资源保存在默认生成的 rclist.csv 文件中。

3.2.6.2. 导入操作

『导入资源』将编辑好的资源通过文件导入到『资源管理』中。

| 导 | 入资源 | | | 1000 | × |
|---|---------------------|----------------|----|------|---|
| | | | | | _ |
| | 支持的文件格式为. 下载示例文件 | csv,文件大小限制为1M. | | | |
| | 导入资源列表 | | | | |
| | 选择文件: | | 浏览 | | |
| | ▶ 指定资源信息 | | | | |
| | 导入位置: | 默认资源组 | ~ | · | |
| | 资源描述: | | | | |
| | | | | | |
| | 🔲 覆盖原有资源 | | | | |
| | | | | | |
| | | | 导入 | 取消 | |

可以通过 下载示例文件 来编辑资源,将编辑完成的.csv 格式的文件导入设备。



通过[指定资源信息]可以将文件中的资源导入到已存的资源组中,还可以指定添加描述 信息。

勾选[覆盖原有资源],若导入的资源名称和原有的资源名称冲突,则覆盖原有资源。

3.2.6.3. 资源排序

『资源排序』可以对资源组中的各个资源进行排序。可通过 上移 、下移 、移到底部 或 移到顶部 来调整资源顺序。如下图:

| - | | |
|---|-----------------------------|-----------------------------|
| | 资源名称 | 描述 |
| 1 | 写字板 | 写字板 |
| 2 | Microsoft Office Word | Microsoft Office Word |
| 3 | Microsoft Office Excel | Microsoft Office Excel |
| 4 | Microsoft Office PowerPoint | Microsoft Office PowerPoint |
| 5 | Adobe Reader | Adobe Reader |
| 6 | 易飞ERP系统 | 易飞ERP系统 |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

操作:

| >> 资源管理 | |
|---|-------|
| ③ 新建 ▼ 🤤 删除 📝 编辑 🛛 🔀 ▼ 🕞 移动 🥶 查看关联 🌼 其它操作 ▼ 6 筛选 全部 | ~ |
| 勾选相应的资源,点击 删除,即可删除该资源。 | |
| 勾选相应的资源,点击 编辑,可以该资源进行编辑。 | |
| 点击 选择,可选择当前页或选择所有页的资源,若之前已经选择了资源, | 也可以取注 |
| 选择。如下图: | |



| | 🛃 选择 💌 | 🕞移动 | • 查看: | 关联 | 🖗 其它 |
|---|--------|------|------------|------------------|----------|
| E | 资源 | Þ | 选择 | 省 前 『 | 5 |
| | 资源组 | ∃ ► | 选择 | 解 所 有 了 | <u>ج</u> |
| | 取消递 | も择 「 | 资源组 | | |
| | | | 200222-000 | | |

勾选相应的资源,点击移动,可将选中的资源移动到其它资源组中。



注:移动的时候,只能移动资源,不能移动资源组。

勾选相应的资源,点击 查看关联,可以查看该资源被哪些用户关联,如下图:

| 查礼 | 看:"SSO″ | | × |
|----|-------------|-------------------------|----|
| | 授权访问的组或用户 | 路径 | |
| 1 | zj | /默认用户组 | |
| 2 | 客服部 | /客服部 | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| 14 | ◀ 第 1页共1页 〕 | ▶ ▶ 25 条记录 当前显示1-2条 共 | 2条 |
| | | 取消 | |

『筛选』可以根据资源组或资源类型选择显示的资源。可选择显示[全部]、[资源组]、[WEB 应用]、[TCP 应用]、[L3VPN 应用]、[远程应用]、[Easylink]等。

| 筛选 | 全部 | ~ |
|------------------|---------------------|---|
| ĸ л ∥ | 全部 | |
| ₹± | 资源组 | |
| TTP | WEB应用 | |
| TTP | TCP <u>应</u> 用 | |
| ттр | L3VPN <u>应</u> 用 | |
| | 远程应用 | |
| | Easylink <u>应</u> 用 | |



3.3. 角色授权

3.3.1. 新建角色

『角色授权』是"用户/用户组"和"资源"的中介, SANGFOR SSL VPN 正是通过『角色授权』 把 SSL VPN 登录用户/用户组和 SSL VPN 内网资源"关联"起来的。通过角色可以把多个"用户/ 用户组"、多个资源进行关联,更加有效管理资源和用户组的权限。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『角色授权』。

操作界面如下图所示:

| >> 角色管理 | | | | | | |
|--|----------------|-----|------------|--|--|--|
| ◎ 新建 · ◎ 刪除 圖编辑 ◎ 选择 · ▶ 生成权限报告 技名称 · 请输入搜索关键字 》 | | | | | | |
| □ 角色名称 | 描述 | 授权给 | 状态 | | | |
| 🗋 👌 抢答6 | | хуж | v | | | |
| 🗋 👌 抢答5 | | zyw | v | | | |
| 🔲 👌 抢答4 | | zyw | v | | | |
| 🔲 👌 抢答3 | | zyw | v | | | |
| 🔲 🍐 抢答2 | | zyw | v | | | |
| 🔲 🍐 抢答1 | | zyw | V | | | |
| | | | | | | |
| ▲ ▲ 第 1 页,共1页 → ▶ | २३ 每页显示 25 条记录 | 当前5 | 显示1-6条 共6条 | | | |

在右上角的输入框内填上需要搜索的目标角色的部分名字,点击²²即可筛选出符合条 件角色,可以按名称、按描述、按关联的用户(组)来查找角色。

『角色名称』显示角色的名称。

『描述』用来显示角色的描述信息。

『授权给』显示关联了该角色的用户。

点击 编辑,用来编辑勾选的角色。



点击 删除,用来删除勾选的角色。

| 点击 选择 , 可以选择当 則 贝 或 | 気击 选择, | 从选择当前页或选择所有页。 |
|----------------------------------|--------|---------------|
|----------------------------------|--------|---------------|

| 🖌 j | 选择 🔻 | 🕹 生成权网 |
|-----|------|--------|
| | 选择 | 当前页 |
| | 选择 | 所有页 |
| | 取消 | 选择 |

在角色管理页面,点击新建,可新建角色,如下图:

| »» 角色管理 | | | | | | |
|------------|------|-----|--|--|--|--|
| 📀 新建 🝷 | ⊜删除 | 폐编辑 | | | | |
| 新建角 | 新建角色 | | | | | |
| 以所选角色为模板新建 | | | | | | |

选择[新建角色],弹出【新建角色】编辑页面,如下图:

| ⇒> 新建 | 角色 | | | | | |
|-------|-----------|---------|----|----------|----|--|
| | 1 木 居 峅 | | | | | |
| | 84周日 | | | | | |
| | | | | | | |
| | 用巴名称: | | P | c . | | |
| | 描述: | | | | | |
| | 关联用户: | | | 选择授权用户 | | |
| | 角色准入策略: | | | 选择角色准入策略 | | |
| | | 🗊 白田该角岛 | | | | |
| | | м длинс | | | | |
| | | | | | | |
| 1 | 贸权资源列表 | | | | | |
| | | | | | | |
| | 23编辑授权资源列 | 表 | | | | |
| | 名称 | | 类型 | | 描述 | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |



『角色名称』该条角色的名称,自定义即可。

『描述』可随意填写便于理解和记忆的描述语言。

『关联用户』选择关联该条角色的用户或者用户组。

点击 选择授权用户 按钮,下面的列表会列出 『用户管理』中所定义好的用户/组(定义 用户/组,请参考 4.1 章节),在列表中勾选相应的用户/组,即可完成"用户/组的关联",属 于该角色的用户,会具有访问该角色关联资源的权限。

界面如下图所示:

| 适用用户 | | | × |
|-------------------|-----------------------------|------------|--------|
| 请输入搜索的关键字 👂 📴 🗉 🗉 | ☑选择 ▼ | 青输入搜索的关键字 | ۹ |
| | 名称 - | 类型 | |
| | 🔲 🔷 默认用户组 | 用户组 | * |
| | 🗖 🚨 debug | 用户 | |
| | 🗹 🚨 liushiqin | 用户 | |
| | 🗹 🚨 sangfor | 用户 | |
| | 🗖 🚨 testi | 用户 | E |
| | 🗹 🚨 test2 | 用户 | |
| | 🔲 🚨 testdsz | 用户 | |
| 🗆 🚨 xxl | 用户 | - | |
| | ◀ 第 1 页 共 1 页 ▶ 2 每 | 页显示 25 条记录 | a K |
| | | 定 取消 | |

『角色准入策略』,选择该条角色的准入策略,点击 选择角色准入策略,弹出【编辑 角色准入策略列表】编辑页面(需要先在准入策略设置中添加好相应的策略后这里才可以选 择,准入策略设置请参考 4.7.2 章节)勾选相应的策略即可。若没有准入策略,此处可不配 置。



| 编辑角色准入策略列表 | × |
|------------|------|
| □ 策略名称 描述 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | 发有记录 |
| | 确定取消 |

在『授权资源列表』设置中,可以设置该角色需要关联的资源。点击 编辑授权资源列表 按钮,弹出【编辑授权资源列表】页面,选择相应的资源。(资源添加请参考 4.2 章节) 界面如下图所示:

| 编辑授权资源列表 | | × |
|---|--------------------|-------------------|
| 请输入搜索的关键字 👂 🗟 🛛 🗉 | | 请输入搜索的关键字 🔎 |
| ⊇ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ | 🔄 资源名称 🔺 | 描述 |
| | 📃 🚱 web全网资源 (或服务) | 可以访问LAN口、DMZ口以及 🔼 |
| | 📃 콩 L3VPN全网资源(或服务) | 可以访问LAN口、DMZ口以及 |
| | 📃 🚱 SSO | |
| | 📃 😪 forum | E |
| | 🔲 🧟 web2 | |
| | 📘 🚱 web3 | |
| | 🔲 🚱 mail | |
| | 📃 🚱 ftp | |
| | 📃 🎫 ceshi11 | |
| | 📃 🗔 写字板 | - |
| | | ▶ 👌 ② 每页显示 25 条记录 |
| | | |
| | | 确定取消 |



选择策略,然后点击确定按钮。确定保存。

配置完以后,界面如下:

| » 新建角色 | | | | |
|-----------------|---------------------------|------|----------|------------------------|
| 二 其太 届 性 | | | | |
| ■ 墨华崎正 | | | | |
| 4455 | i e t l | L | | |
| 用巴石柳。 | 121 | f* | | |
| 描述: | | | | |
| 关联用户: | sangfor, liushiqin, test2 | | 选择授权用户 | |
| 角色准入策略: | | | 选择角色准入策略 | |
| | 📝 启用该角色 | | | |
| | | | | |
| - 杨扣次迈利士 | | | | |
| • 121X 94 # 294 | | | | |
| | 1 - | | | |
| ▲ 编辑授权贷源列 | 表 | | | |
| 名称 | | 类型 | | 描述 |
| web全网资源 @ | 或服务) | HTTP | | 可以访问LAN口、DMZ口以及子网网段的全部 |
| 😪 SSO | | HTTP | | |
| 🤕 web2 | | HTTP | | |
| 😪 web3 | | HTTP | | |
| 😪 webl | | HTTP | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |

最后点击保存并立即生效,即完成一条角色配置。

3.3.2. 生成权限报告

『生成权限报告』用来生成显示用户可访问资源的报表。

如下图所示:



| 第一 | -步:选择报告类型 | - 生成权限报告 × |
|----|-----------|--------------------|
| | | |
| | | |
| | | |
| |)=)+ 47 | |
| | · 话选择一 | 种权限报告尖型: |
| | | ⓒ 为指定的用户生成可访问的资源列表 |
| | | ○ 生成可访问指定资源的用户列表 |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | 下一步取消 |

勾选[为指定的用户生成可访问的资源列表],点击下一步按钮,如下图所示:

| 第二步:选择用户 - 生成权限排 | 告 | × |
|-------------------|------------------------|---------------|
| 请输入搜索的关键字 🔎 📴 🗉 🗉 | ☑选择 ▼ | 请输入搜索的关键字 🔎 |
| | 名称 ▲ | 类型 |
| 日 🚰 默认用尸组 | 🔲 🙆 lvchao | 用户 |
| □□□/2017 | 🗹 🙆 sangfor | 用户 |
| | 🔲 🙆 tyang | 用户 |
| | ▶▲ ● 第 1 页, 共 1 页 ▶ ▶■ | ⋧ 毎页显示 25 条记录 |
| 上一步 | | 完成 取消 |

选择用户,点击完成,生成".csv"格式的文件,如下图所示:





勾选[生成可访问指定资源的用户列表],点击下一步按钮,如下图所示:

| 第二步:选择资源 - 生成权限报告 × | | | | | |
|---------------------|----|--------------------|------|----------|---------|
| 请输入搜索的关键字 🔎 🛃 🛙 🗉 | | | | 诸输入搜 | 索的关键字 🔎 |
| 🕒 🔳 📥 全部资源 | | 名称▲ | | 描述 | |
| - 🔲 🚰 公司主页 | | 🎫 [公司主页_auto_balan | | | |
| | | 🌏 web全网资源(或服务) | 可以访问 | JLAN□、DM | z口以及 |
| | | 쿋 ip全网资源(或服务) | 可以访问 | JLAN□、DM | z口以及 |
| | | 🎫 门户网站 | | | |
| | | 🎫 应用发布 | | | |
| | | e webi | | | |
| | | les 🛞 🕷 | | | |
| | | 🌏 WEB3 | | | |
| | 14 | ▲ 第 1页,共1页 ▶ | | 每页显示 | 25 条记录 |
| 上一步 | | | | 完成 | 取消 |

选择资源,点击完成,生成".csv"格式的文件,如下图所示:



| 文件下载 | × |
|-------------------------------|---|
| 您想打开或保存此 | 北文件吗 ? |
| 国内 名称: 类型: 人: | priv_report.csv Microsoft Office Excel 逗号分隔值文件, 192.200.200.9 |
| | |
| 来自 Inte 危害您的i 该文件。 3 | rnet 的文件可能对您有所帮助,但某些文件可能 +算机。如果您不信任其来源,请不要打开或保存 写何风险? |

3.4. 认证设置

『认证设置』包含『主要认证』、『辅助认证』和『认证选项设置』。『认证设置』主要用 于配置认证服务器,以及各种认证的相关选项。

WEBUI 路径: 『控制台』→『SSL VPN 设置』→『认证设置』。

界面如下图所示:



| >> 认业设直 | |
|-------------|---|
| | |
| 主要认 | |
| 3 | - 本地密码认证 设置 本地密码安全策略设置,限制密码格式与密码创建时间:需注意,该设置仅对本地用户数据库的密码生效. |
| | - LDAP认证 设置 外部认证LDAP服务器管理,通过外部认证用户数据库的映射或导入到本地的形式来托管用户密码认证操作. |
| | - Radius认证 设置 外部认证Radius服务器管理,通过外部认证用户数据库的映射或导入到本地的形式来托管用户密码认证操作. |
| | - 证书与USB-KEY认证 设置 数字证书与CA中心,创建证书及证书申请等. <u>»下载安装USB-KEY驱动</u> . <u>»下载安装USB-KEY导入存件</u> |
| Þ | - 城单点登录认证 设置 以实现域用户在客户端的自动登录,L2TP/PPTP的AD域认证和域安装控件功能. |
| - 辅助过 | ۲. ۲. |
| • 10 - 20 V | |
| | - 短信验证码 设置 在用户登录时结合短信验证码进行认证准入的相关设置,包括短信发送接口,验证码信息格式等内容. |
| E | - 硬件特征码 设置 结合硬件特征码认证的相关设置,包括硬件特征码的收集方式,特征码审批程序等. |
| × | - 动态令牌认证 设置 动态令牌认证是Radius服务器的一种扩展使用. |
| - 认证发 | រហ៊ូដូង |
| | - LDAP与Radius服务器认证优先级设置 设置 当配置了多个LDAP与Radius认证服务器时,将依据该配置项中所设置的顺序优先级进行用户认证. |
| 5 | - 密码认证选项 设置 用户登录时密码输入选项与防暴力破解登录的相关设置,对本地密码认证和LDAF认证以及Radius认证同时生效. |
| 2 | - 匿名登录设置 设置 匿名登录权限设置与角色授权设置。 |
| | |

3.4.1. 主要认证

『主要认证』包含『本地密码认证』、『LDAP 认证』、『Radius 认证』、『证书与 USB-KEY 认证』和『域单点登录认证』。


3.4.1.1. 本地密码认证

『本地密码认证』设置页面包含『密码安全策略』、『用户名策略』。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『认证设置』→『主要认证』→『本地密码认证』。页 面如下:



点击本地密码认证后面的 设置,弹出【本地密码认证设置】页面,界面如下图所示:

| »» 本地密码认证设置 |
|-------------------------------------|
| ■ 密码安全策略 |
| 启用密码安全策略 (注意:密码策略只对本地密码认证的私有用户有效!) |
| ── 密码不能包含用户名 |
| ■ 新密码不能与旧密码相同 |
| □ 限定密码最小长度为 □ 位 |
| 每隔 · 天用户必须修改密码,密码过期前 · 天开始提醒用户修改密码 |
| ── 用户必须修改初始密码(新建用户第一次登录必须修改密码) |
| 🗌 密码必须包括 🔛 数字 🔛 字母 🔛 特殊字符(shift+数字) |
| ■ 用户名策略 |
| □ 用户名不区分大小写 |
| |
| |
| |
| 保存 取消 |

『密码安全策略』用于设置用户的一些密码策略,详细可参见上图。启用密码安全策略



后,用户下次登录会进行密码安全检查,不符合安全策略的会要求修改密码。

『用户名策略』用户登录时,设置是否区分输入用户名的大小写。如果在启用该选项之前,组织结构中已经存大小写不同的相同用户名,则会修改失败并导出同名用户,需要先修改冲突的用户名,再启用该选项。

| 提示 | × |
|--------------------------------|------------------------|
| ↓ 取消忽略用户斜 查到部分用户斜 请点击下载。 | 3大小写后,系统检 3有冲突,查看详情 |
| 点击下载 | 关闭 |



3.4.1.2. LDAP 认证

SANGFOR SSL VPN 网关支持使用"LDAP 协议"的第三方的服务器作为认证服务器。『LDAP 认证』就是用于设置 LDAP 外部认证服务器相应参数的。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『认证设置』→『主要认证』→『LDAP 认证』。页面如下:

| - LDAP认证 | 设置 |
|----------------|-------------------------------------|
| 外部认证LDAP服务器管理, | 通过外部认证用户数据库的映射或导入到本地的形式来托管用户密码认证操作. |

点击 LDAP 认证后面的 设置,弹出【LDAP 认证服务器设置】页面,界面如下图所示:

| ≫ LDAP认证服务器设置 | | | | | | | |
|-------------------------|----|----------------|-----|------|------|----|--|
| ③新建 😂删除 📓编辑 👵 导入用户到本地 | | | | | | | |
| □ 名称 | 描述 | 地址 | 端口 | ХПDИ | 自动导入 | 状态 | |
| LDAP服务器 | | 192.200.200.40 | 389 | | 否 | × | |
| 🔲 🝙 LDAP服务器1 | | 192.200.200.4 | 389 | | 否 | × | |

点击 新建 可新增一个 LDAP 服务器, 弹出 LDAP 外部认证服务器的参数设置界面。 配置



如下图:

| 服务器4称: ● 服务器抽述: ● 服务器地址: ● ● ● | ≜本禺性 | | | | |
|---|-----------------------|-----------------------|------------------|---------------------|-------|
| 勝芬器描述: 原芬器地址: 原芬器地址: 原芬器地址: 『 』 『 』 』 』 』 』 』 』 』 』 』 』 』 』 』 』 』 』 》 』 》 』 》 』 》 』 》 』 》 』 》 | 服务器名称: | | * | | |
| | 服务器描述: | | | | |
| | 服务器地址: | | | | |
| 管理员全路径 000: 管理员会路径 000: 管理员会路径 000: 管理员会路径 000: 使数子树 信未勾选,则只认证搜索路径下的直属用户) 认证超射: 15 ● 秒 (5-60之间) 是否启用: ● 启用 ● 募用 # 日子过来: ● 5 ActiveDirectory ● 用户属性: sMAccountHame ● 用户过来: objectCategory=person ● 手机号码: telephoneHumber * # 日本打 医参数 用户密码加密方式 对于没有导入到本地的用户,到山本上认证成功后,会根据以下的映射规则,把该服务器上指定的的用户映射到本地指定的用户组。 ◎ 添加 ● 剛除 @/编辑 自动生成组映射关系 ● 外酚OV 好宠子OU 映射到本地 | | | | | |
| 管理员全路径 (00): ● 管理员会路径: ● 搜索入口: ● ···································· | | | <u> </u> | | |
| 管理员金器径 000 : | | | | | |
| 副理员 密码: ● 一 按索子树 (活未勾迭,则只认证搜索路径下的直属用户) 认证超时: 15 * 秒 6-60之间) 是否启用: ● 倉用 ● 倉用 ● 禁用 #\$ | 笹田昌合昭 27(mm)。 | | | | |
| ■ 建築入口: ● 一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一 | 官理贝王确论(UM). 答册吕家和。 | | | | |
| Image: State of the second secon | 自建央密明・ 御去入口・ | | >> | | |
| INT 按案本 TWI GA 本4026. URLY W L 操 案 描在 P H J 目 風雨 P J 认证超时: 15 * 秒 6-60之间) 是否启用: ● 自用 ● 禁用 INA ActiveDirectory ▼ 用户属性: sMAccountName * 用户属性: sMAccountName * 用户或速: objectCategory=person * 手机号码: telephoneNumber * #如明指: 10Arf/ 展参数 用户密码加密方式 如子没有导入到本地的用户,到LDAr上认证成功后,会根据以下的映射规则,把该服务器上指定00的用户映射到本地指定的用户组. ③ 添加 ③ 添加 ● 酬除 ③ 编辑 ● 外部ou 绑定子ou 映射到本地 | 授条八口: | | | | |
| TALEBRIS: 10 ● 启用 ● 禁用 是否启用: ● 启用 ● 禁用 :48332 | 21 States | ■ 技糸す物(石木勾选,则只认让援) | 茶確1210111月1月月月月) | | |
| 是否启用: ● 启用 ● 禁用 #級设置 ##券器类型: MS ActiveDirectory | 认证超时: | 15 * 秒(5-60之间) | | | |
| ABA C C C C C C C C C C C C C C C C C C | 是 合 启 用 : | ◎ 启用 | | | |
| 服务器类型: MS ActiveDirectory ▼ 用户属性: sMAccountName * 用户过滤: objectCategory=person * 手机号码: telephoneNumber * ft机号码: telephoneNumber * ft相属性 组映射 角色映射 LDAF扩展参数 用户密码加密方式 对于没有导入到本地的用户,到LDAF上认证成功后,会根据以下的映射规则,把该服务器上指定00的用户映射到本地指定的用户组. ③ 添加 ● 删除 』编辑 自动生成组映射关系 ● 外部00 | 高级设置 | | | | |
| 用户属性: sMAccountName * 用户试想: objectCategory=person * 手机号码: telephoneNumber * 部 部 部 部 部 部 部 日 和号码: telephoneNumber * 部 部 部 和号码: telephoneNumber * 和号码加密方式 * 和子没有导入到本地的用户,到LDAP扩展参数 用户密码加密方式 * 和子没有导入到本地的用户,到LDAP上认证成功后,会根据以下的映射规则,把该服务器上指定00的用户映射到本地指定的用户组. ③ 添加 ● 删除 @ 编辑 自动生成组映射关系 □ 外部ou | 服务器类型: | MS ActiveDirectory | ~ | | |
| 用户过滤: objectCategory=person * 手机号码: telephoneRumber # # | 用户属性: | sAMAccountName | * | | |
| 手机号码: telephoneHumber #他属性 组映射 角色映射 IDAF扩展参数 用户密码加密方式 对于没有导入到本地的用户,到IDAP上认证成功后,会根据以下的映射规则,把该服务器上指定00的用户映射到本地指定的用户组. ③添加 ●删除 ●删除 ① 介部ou 小部ou | 用户过滤: | objectCategory=person | * | | |
| ・ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● <td< td=""><td>手机号码:</td><td>telephoneNumber</td><td></td><td></td><td></td></td<> | 手机号码: | telephoneNumber | | | |
| 3 日本市工 组映射 角色映射 LDAF扩展参数 用户密码加密方式 对于没有导入到本地的用户,到LDAP上认证成功后,会根据以下的映射规则,把该服务器上指定00的用户映射到本地指定的用户组. ③ 添加 ● 删除 臺编辑 自动生成组映射关系 □ 外部ov 绑定子ov 映射到本地 | t的同时 | | | | |
| 组映射 角色映射 LDAP扩展参数 用户密码加密方式 对于没有导入到本地的用户,到LDAP上认证成功后,会根据以下的映射规则,把该服务器上指定ou的用户映射到本地指定的用户组. ③添加 ●删除 圖编辑 自动生成组映射关系 □ 外部ov 绑定子ov 映射到本地 | * 叱馬吐 | | | | |
| 对于没有导入到本地的用户,到LDAP上认证成功后,会根据以下的映射规则,把该服务器上指定ou的用户映射到本地指定的用户组. ◎ 添加 ◎ 删除 ◎ 编辑 自动生成组映射关系 ◎ 外部ov | 组映射角色映 | 射 LDAP扩展参数 用户密码加强 | 密方式 | | |
| ③添加 ●删除 ■ 編辑 自动生成组映射关系 ● 外部ov 绑定子ov 映射到本地 | 对于没有导入到2 | | | 亥服务器上指定OV的用户映射到本地指定 | 的用户组. |
| □ 外部ov 绑定子ov 映射到本地 | ③添加 〇 刪除 | ☑ 编辑 自动生成组映射关系 | | | |
| | □ 外部00 | | 绑定子00 | 映射到本地 | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | 如果未设置映射、将 | 其自动映射到目标: /默认用户组 | >> | | |
| 如果未设置映射,将其自动映射到目标:/默认用户组 >> | | | | | |
| 如果未设置映射,将其自动映射到目标: /默认用户组 ** | | | | | |

『服务器名称』和『服务器描述』可随便填写便于记忆的文字。

『服务器地址』用于设置 LDAP 服务器的 IP 地址和所使用的端口,此处可设置多个服务器地址和端口,他们之间是主备关系,第一个服务器为主服务器,其余都为备服务器,当第一个服务器连不上,才尝试连接第二个服务器认证,以此类推。



点击图标 💽,出现服务器 IP 地址和端口的设置页面如下:

| 添加服务器地址 | | | × |
|---------|-----|-----|---|
| 服务器地址: | I | | |
| 端口: | 389 | | |
| | | 确定即 | 消 |
| | | | |



点击,可以编辑所选的服务器地址。

点击 ① 或 ①, 可以调整服务器地址的顺序。

『管理员全路径(DN)』和『管理员密码』填写 LDAP 服务器内一个有效的账号和密码, 用于读取 LDAP 结构。所填写的帐号一般要以域中 DN 的形式填写。

该账号在 LDAP 服务器必须有读取用户路径的权限。

『搜索入口』用于选择需要用于认证的 LDAP 用户账号所在路径。

在所选择用户账号所在路径时,在包含(嵌套)子路径的情况下,若勾选[搜索子树], 该路径下的所有子路径的用户账号都包含进来;若不勾选[搜索子树],则只包含该路径下的 本级用户账号。

『认证超时』当连接到服务器但服务器超过这里所设置的时间仍然没有回应,就认为客 户端认证失败。

『是否启用』用于设置是否启用该 LDAP 外部认证服务器。

『高级设置』配置如下图:



| 高级设置 | | |
|--------|-----------------------|---|
| 服务器类型: | MS ActiveDirectory | • |
| 用户属性: | sAMAccountName | * |
| 用户过滤: | objectCategory=person | * |
| 手机号码: | telephoneNumber | |

『高级设置』相关配置,请征询 LDAP 服务器管理员的意见才能进行修改。

系统支持普通的 LDAP 协议和支持微软的 MS Active Directory 协议。对于 MS-AD,用 户是以属性 sAMAccountName 认证属性,以"objectCategory=person"作为过滤用户账号的条件;对于普通 LDAP 协议,用户是以属性 uid 为认证属性,以"objectclass=person"作为过滤 用户账号的条件。用户也可以自定义其他属性来得到用户名和组名称。

『其他属性』包含『组映射』、『角色映射』、『LDAP 扩展参数』和『用户名密码加密方式』。如下图:

| ļ | 其他属性 | | | | | |
|---|---|---|-------|--|--|--|
| | 组映射 角色映射 LIAP扩展参数 用户密码加密方式 | | | | | |
| | 对于没有导入到本地的用户,到LDAP上认证成功后,会根据以下的映射规则,把该服务器上指定ov的用户映射到本地指定的用户组。 | | | | | |
| | ③添加 👄 删除 📝 编辑 自动生成组映射关系 | | | | | |
| | 外部ov 绑定子 | υ | 映射到本地 | | | |
| | | | | | | |

『组映射』针对没有导入到本地的 LDAP 服务器的用户,用于设置将 LDAP 服务器中的 OU 和 SSL VPN 网关本地的用户组绑定起来,那么该 OU 中的用户登录 SSL VPN 之后就会拥有 本地被绑定用户组的权限。配置页面如下图:



其他属性

| 组映射 角色映射 LDAP扩展参数 用户密码加密方式 | | | | | | |
|---|-------|-------|--|--|--|--|
| | | | | | | |
| 对于没有导入到本地的用户,到LDAP上认证成功后,会根据以下的映射规则,把该服务器上指定OU的用户映射到本地指定的用户组。 | | | | | | |
| ③添加 👄 删除 🛃 编辑 自动生成组映射关系 | | | | | | |
| 外部ov | 绑定子0℃ | 映射到本地 | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| 如果本设直映射,将具自动映射到目标:7款以用产组 | >> | | | | | |

点击 添加,出现组映射配置页面如下。

| 添加组 | 映射 | | a state | × |
|-------|---------|----|---------|---|
| 外部0℧: | | | | |
| 所属组: | | | >> | |
| | 📃 包含子00 | | | |
| | | 确定 | 取消 | |

『外部 OU』填写需要映射的 OU 在域中的 DN。

『所属组』选择该 OU 所要映射的本地用户组。

[包含子 OU]用于设置是否包含所选 OU 的子 OU。若勾选[包含子 OU],则该 OU 下的所 有子 OU 的用户账号都包含进来;若不勾选[包含子 OU],则只包含该 OU 下的本级用户账号。

[如果未设置映射,将其自动映射到目标]用于设置当某个 OU 没有映射到本地用户组的 时候,这个 OU 里边的用户认证通过之后自动匹配为那个用户组的用户。

点击 删除,可以删除所选的组映射规则。

点击 编辑,可以编辑所选的组映射规则。



点击 自动生成组映射关系,出现配置页面如下:

| 第一步:选择需要映射的外部组 - 自动生成 | 组映射 |
|--|--------------------|
| 生成方式: ● 为每个选择的独立的OU生成组映射 ● ● ● sangfor ● ● ● oul ● ● ● oul ● ● ● ou2 ● ● ● ou2 ● ● ● Program Data ■ ● ● Users | ○ 仅对选择的最顶层的ov生成组映射 |
| 选择自动映射到本地的起始位置: /sangfor.com/ | v |
| | 下一步取消 |

[为每个选择的独立的 OU 生成组映射]用于设置将我们所勾选的所有 OU 都在本地生成 一个用户组并自动映射到该组。并且导入之后组织结构不会变化。

[仅对选择的最顶层的 OU 生成组映射]用于设置只将我们勾选的最上级 OU 在本地生成 一个用户组,该 OU 及其下级 OU 都映射到该组。

『选择自动映射到本地的起始位置』用于设置最上级 OU 映射到的本地用户组。

点击下一步,出现预览映射关系页面如下图:



中国移动移动云 saas 产品操作手册

| 第二步:预览确认映射关系 - 自动生 | E成组映射 | | × |
|------------------------------------|--------------|-----------------------|-----|
| 外部のい | 绑定子00 | 映射到本地 | |
| DC=sangfor, DC=com | 否 | /sangfor.com/ | |
| OV=ou1, DC=sangfor, DC=com | 否 | /sangfor.com//ou1 | |
| OV=ou3, OV=ou1, DC=sangfor, DC=com | 否 | /sangfor.com//ou1/ou3 | |
| OV=ou2, DC=sangfor, DC=com | 否 | /sangfor.com//ou2 | |
| OV=ou4, OV=ou2, DC=sangfor, DC=com | 否 | /sangfor.com//ou2/ou4 | |
| | | | |
| 上一步 | | 完成即 | [消] |

点击完成,则在『用户管理』中生成用户组并一一映射,如下图所示:



『角色映射』用于将 LDAP 服务器中的安全组映射到 SSL VPN 网关本地的角色,那么当域中隶属于该安全组的用户通过 SSL VPN 认证之后自动匹配到该角色,获得该角色中绑定资源的访问权限。配置页面如下图:



其他属性

| 组映射 角色映射 LDAP扩展参数 | 用户密码加密方式 | | | |
|----------------------|----------|---------|--|--|
| | | | | |
| 🖸 添加 🤤 删除 📝 编辑 自动生成能 | 1色映射关系 | | | |
| ■ 外部安全组 | | 映射到本地角色 | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |

『是否启用角色映射』用于启用和禁用角色映射功能。

点击 添加,可以添加角色映射规则,配置页面如下图:

| 添加角色映射 | | x |
|--------|-------|---|
| 外部安全组: | | |
| 映射角色: | >> | |
| | 确定 取消 | |

『外部安全组』用于设置需要映射的安全组。

『映射角色』用于设置安全组需要映射到本地的哪个角色。

点击 删除,可以删除所选的角色映射规则。

点击 编辑,可以编辑所选的角色映射规则。

点击 自动生成角色映射关系,出现配置页面如下:



| 自动生成角色映射关系 | × |
|-----------------------------------|---------------------------------|
| | 请输入搜索关键字 🔎 |
| ■ 外部安全組 | 映射到本地角色 |
| RAS and IAS Servers | RAS and IAS Servers |
| 📝 Administrators | Administrators |
| 👽 Vsers | Users |
| 👽 Guests | Guests |
| Print Operators | Print Operators |
| 📄 Backup Operators | Backup Operators |
| Replicator | Replicator |
| 🥅 Remote Desktop Vsers | Remote Desktop Users |
| 📄 Network Configuration Operators | Network Configuration Operators |
| 📄 Performance Monitor Users | Performance Monitor Users |
| Performance Log Vsers | Performance Log Users |
| Distributed COM Vsers | Distributed COM Users — |
| Server Operators | Server Operators |
| Account Operators | Account Operators |
| | 确定 取消 |

勾选外部安全组,点击确定,则在本地『角色授权』中自动新建同名的角色并映射, 如下图所示:

| >> 角色管理 | | | | |
|--------------------------------------|--------------|--|--|--|
| 🔹 😳 新建 🔻 🤤 删除 📝 编辑 🛛 🛃 全选 🔻 🛃 生成权限报告 | | | | |
| 角色名称 描述 | | | | |
| 🔲 🍐 Users 映射安全组自动生成的角色 | | | | |
| 🔲 🍐 Administrators | 映射安全组自动生成的角色 | | | |
| 🔲 🍐 Guests 映射安全组自动生成的角色 | | | | |

『LDAP 扩展属性』配置页面如下:



其他属性

| 组映射 角色映射 DAPH 展参数 用户密码加密方式 |
|---|
| 到此LDAP上认证的用户,认证成功后,设备会根据下面配置的信息,获取LDAP上用户相应的扩展字段值,因此可以通过此设置,可以把部分用户 的资源,虚拟IP地址等放到LDAP上管理. 例如:LDAP上用户存在资源属性ssl_resource,则需要在下面配置中勾选关联资源属性名,并且输入LDAP的属性名:ssl_resource。LDAP服务 器上资源属性对应的值的格式必须为:"〈资源名称〉:〈协议名://〉主机地址:端口"其中〈中的是可选的字段,主机地址和端口是必须的,如 "OA系统:http://xxx.com:80"、"192.168.1.1:1-65535"。 |
| □ 关联资源的属性列表 ○ ○ ○ ○ ○ |
| 🥅 继承所有上级资源 |
| 虚拟IP属性名: |

[关联资源的属性列表]用于设置当 LDAP 上用户认证成功后,根据关联资源的属性列表 配置的信息,给用户分配相关的资源。

点击 ③,弹出【添加关联资源属性】,设置需要关联的属性名。配置页面如下:

| 添加关联资 | F源属性 | | × |
|-------|------|----|----|
| 属性名: | l | | |
| | | 确定 | 取消 |

点击 确定,将属性名添加至属性列表中。

点击 🥥,用于删除选中的属性名。

点击 🛃, 用于编辑选中的属性名。

[继承所有上级资源]用于设置当该 LDAP 服务器上用户登录后,除了所绑定的属性的值作为资源下发到资源列表,该用户所属 OU 以及上级的所有 OU 的该属性的值也会作为资源发 到资源列表。

勾选[虚拟 IP 属性名],在右边方框内填写 LDAP 服务器上作为用户账号 IP 地址的属性名 字,该 LDAP 服务器上用户登录后,LDAP 服务器返回该属性值到 SSL VPN 设备,用于该 LDAP 账号使用 L3VPN 时下发的虚拟 IP。



以上「关联资源的属性列表」只对用户列表上不存信息的 LDAP 账号生效,若用 户列表存在相应的用户账号,该功能无效。

『用户名密码加密方式』用于将用户的密码将通过加密处理,再转发到 LDAP 服务器上进行认证。配置页面如下图:

| ţ | 其他属性 | | | | |
|---|-----------|-----------|----------|---|---|
| | 组映射角色 | 5映射 LDAP | 扩展参数 用户 | □密码加密方式 | |
| | 🔽 追用预照 | | | | |
| | 开启此功能后。 | ,到此LDAP服务 | 器上认证的用户额 | 密码,会先使用下面所选的处理方式进行加密处理,然后再发到LDAP服务器上进行认证。 | |
| | LDAP加密方式: | MD5 | | v | |
| | 加密字长: | ⊚ 32位 | 🔘 16位 | | l |
| | 加密字母大小写 | : 💿 小写 | ◎ 大写 | | |

[启用加密]:开启用户密码加密功能。

[LDAP 加密方式]: 可选择 MD5 和 SHA1 这两种加密方式。

[加密字长]: 可选择 32 位或者 16 位。

[加密字母大小写]:可选择将密码转换成小写或者大写。

3.4.1.3. RADIUS 认证

SANGFOR SSL VPN 网关支持使用"RADIUS 协议"的第三方的服务器作为认证服务器。 『RADIUS 认证』就是用于设置 RADIUS 外部认证服务器相应参数的。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『认证设置』→『主要认证』→『RADIUS 认证』。页面 如下:



点击 Radius 认证后面的 设置,弹出【RADIUS 认证服务器设置】页面,如下图:



| » RADIUS认证服务器设置 | | | | |
|-----------------|----|------|-----|--------|
| 🖸 新建 🤤 删除 📝 编辑 | | | 🦈 j | 反回认证设置 |
| □ 名称 | 描述 | ▼ 地址 | 端口 | 状态 |

点击 新建 出现 RADIUS 外部认证服务器的参数设置界面。参数设置页面包含『基本属性』、『RADIUS 扩展属性』、『组映射』。『基本属性』配置如下图:

| 》接入认证 > Rad | ius认证选项 > 新建/编辑Radius服务器 | |
|---------------|---|------------|
| 基本属性 | | 标记*的为必须填写项 |
| 服务器名称: | * | |
| 服务器描述: | | |
| 服务器地址: | • | |
| | | |
| | | |
| | ŏ | |
| | | |
| 从证例议: | | |
| 天写密钥: | 1070_0 | |
| 子付集: | | |
| 以让超时: | | |
| 定口炉内・ | | |
| - Radius扩展) | 属性 | |
| 🔲 绑定手机 | 号码ID: -1 *子属性ID: -1 * | |
| 🔲 绑定虚拟 | IP地址ID: -1 * 子属性ID: -1 * | |
| 📃 子网掩码: | ID: -1 * 子属性ID: -1 * | |
| 1 组映射 | | |
| ◎添加 ⊜⊞ | (R余) ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ | |
| C RADIUS扩展 | 2017 回 2014 日 尾属性 値 映射到本地 | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| 加里未设罟映 | | |
| XHARAN KATTAK | | |
| | | |
| | | |
| 保存 | 取消 | |



『服务器名称』和『服务器描述』可随便填写便于记忆的文字。

『服务器地址』用于设置 RADIUS 服务器的 IP 地址和所使用的端口,此处可设置多个服务器地址和端口,他们之间是主备关系,第一个服务器为主服务器,其余都为备服务器,当 第一个服务器连不上,才尝试连接第二个服务器认证,以此类推。

点击 🕥,出现服务器 IP 地址和端口的设置页面如下:

| 添加服务器地址 | | | × |
|---------|------|----|----|
| 服务器地址: | 1 | | |
| 端口: | 1812 | | |
| | | 确定 | 取消 |

点击 , 可以删除所选的服务器地址。

点击,可以编辑所选的服务器地址。

点击 ③ 或 ⑤, 可以调整服务器地址的顺序。

『认证协议』可选择为[不加密的协议 PAP]、[咨询握手身份验证协议(CHAP)]、[microsoft CHAP]、[microsoft CHAP 2]或[EAP-MD5],根据实际情况选择。

『共享密钥』、『字符集』、『认证超时』可根据实际情况填写。

『是否启用』用于设置启用或禁用该外部认证服务器。

『Radius 扩展属性』配置页面如下图:



| - Radius扩展属性 | | | |
|---------------|----|--------|----|
| 🔲 绑定手机号码ID: | -1 | 子属性ID: | -1 |
| □ 绑定虚拟IP地址ID: | -1 | 子属性ID: | -1 |
| □ 子网掩码ID: | -1 | 子属性ID: | -1 |

勾选『绑定手机号码 ID』,在右边第一个方框内填写 RADIUS 服务器上作为用户账号手 机号码的属性 ID,第二方框填写子属性 ID。该 RADIUS 服务器上用户登录后,RADIUS 服务器返回该属性值到 SSL VPN 设备,用于短信认证。



勾选[绑定虚拟 IP 地址 ID],在右边第一个方框内填写 RADIUS 服务器上作为用户账号 IP 地址的属性 ID,第二方框填写子属性 ID。该 RADIUS 服务器上用户登录后,RADIUS 服务器 返回该属性值到 SSL VPN 设备,用于该 RADIUS 账号使用 L3VPN 时下发的虚拟 IP。

『组映射』用于设置 Radius 的扩展属性值,并映射到本地组,那么当 Radius 认证用户 成功认证之后,根据 Radius 中的属性值将用户分配到某个组并拥有访问该组关联资源的权 限,配置页面如下图:

| - 组映射 | |
|-----------------------------|-------|
| ◎添加 ⊜ 删除 🛃 编辑 | |
| RADIUS扩展属性值 | 映射到本地 |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 如果未设置映射,将其自动映射到目标:/默认用户组 >> | |
| | |
| | |
| | |
| 保存 取消 | |



点击添加,配置页面如下:

| 添加映射 | 规则 | × |
|------|-------|---|
| 字段: | | |
| 所属组: | >> | |
| | 确定 取消 | |

『字段』用于设置 Radius 中的 Class 属性值。

『所属组』用于设置将用户分配到的本地组。

点击 确定,将设置的映射规则添加到映射规则列表。

点击 删除, 删除选中的映射规则。

点击 编辑,编辑选中的映射规则。

『如果未设置映射,将其自动映射到目标』用于设置当成功登录 SSL VPN 的用户,找不 到对应的组映射规则时,将该用户分配到的本地用户组。

3.4.1.4. 证书与 USB-KEY 认证

SANGFOR SSL VPN 不仅支持同时使用内置 CA 和外部 CA 进行认证,还可支持使用多个外部 CA。对于总部部署了 SSL 设备,各个分支接入用户使用不同的第三方 CA 进行认证的情况,大大的增加了 SSL 部署的灵活性。『证书与 USB-KEY 认证』正是用于生成、配置和管理 CA 的数字证书等。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『认证设置』→『主要认证』→『证书与 USB-KEY 认证』。 页面如下:





点击 下载安装 USB-KEY 驱动,可以手动安装 USB-KEY 驱动程序。

点击 下载安装导入控件,可以手动安装证导入证书控件。

点击 设置, 弹出【证书与 USB-KEY 设置】页面, 可启用和禁用内置 CA, 配置第三方 CA, 查看在线证书和通用 USB 设置等。各部分配置页面如下:

| | жл. | | | | | | |
|------|-----|------|------|----|----|----|---|
| 外置CA | | | | | | | |
| ③添加 | | | | | | | |
| 名称 | | | | 证书 | 状态 | 操作 | T |
| | | | | | | | |

点击内置 CA 的 查看 按钮, 查看内置 CA 的根证书, 显示如下:



×

查看证书

| Certificate: | |
|--|---|
| Data: | |
| Version: 3 (Ox2) | |
| Serial Number: | |
| ab:9e:4b:ab:9b:18:55:6e | |
| Signature Algorithm: sha1WithRSAEncryption | |
| Issuer: C=CN, ST=GD, L=SZ, O=SANGFOR, OU=SUPPORT, | |
| CN=sangfor/emailAddress=sangfor@ssl.support.com | |
| Validity | |
| Not Before: Aug 19 02:26:12 2012 GMT | |
| Not After : Aug 14 02:26:12 2032 GMT | |
| Subject: C=CN, ST=GD, L=SZ, O=SANGFOR, OU=SUPPORT, | |
| CN=sangfor/emailAddress=sangfor@ssl.support.com | |
| Subject Public Key Info: | |
| Public Key Algorithm: rsaEncryption | |
| RSA Public Key: (1024 bit) | |
| Modulus (1024 bit): | |
| 00:a2:59:df:a7:99:ae:c2:e5:5d:49:0f:a9:af:8a: | |
| 67:1d:ea:70:31:62:d6:7b:dc:a4:b0:13:87:c2:27: | |
| 5b:06:94:c6:30:9b:d3:23:c9:37:d7:e7:4c:d6:1f: | • |
| | _ |
| 下载 关闭 | |
| | |

点击内置 CA 的 更新 按钮,设置页面如下图:

| 内置CA - 更 | 新 | | | | × |
|--------------------------|----------------------------------|-------------|------|---|----|
| 设备内置CA。 国家请填写2 | 企业用户自建证书 位长度字母缩写标识。例如: | 中国-CN,美国-US | | | |
| 密钥标准: | 国际商用密码标准(RSA) 💙 | 部门: | | | |
| 国家: | | 颁发给: | | | |
| 省份: | | E-mail: | | | |
| 城市: | | 密钥长度: | 1024 | | • |
| 公司: | | | | | |
| | | | | | |
| | | | 完 | 成 | 取消 |

选择密钥标准,可以切换 SSLVPN 用于证书认证加密的加密密钥标准,包括国际商用密码标准 RSA 和中国国家密码标准 SM2。RSA 密钥标准的密钥长度可以选择 1024/2048/4096,而 SM2 密钥标准只采用 256 的密钥长度。



输入证书所需的各项信息,点击 完成 生成根证书。

ý 注意: 1.自建 CA 时,国家名为 2 个英文字符。例如: CN。

2. 邮件地址不支持中文。

如果勾选了[更新设备证书],并选择[使用内置 CA 为设备颁发新证书],点击 下一步,则出现内置 SSL 证书信息设置页面,如下图:

| 填写内置SSL证书信息 | | × |
|---|----------------|----|
| 内置SSL证书信息 国家请填写2位长度字母缩写标识。例如: | : 中国-CIN,美国-US | |
| 国家: | 部门: | |
| 省份: | 颁发给: | |
| 城市: | E-mail: | |
| 公司: | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | 上一步 完成 | 取消 |

输入证书所需各项信息之后,点击 完成,此时根据所填写根证书及 SSL 证书信息同时 生成根证书和 SSL 证书; .

如果勾选了[更新设备证书],并选择[使用内置 CA 的根证书作为设备证书],点击完成, 此时生成根证书并将根证书同时作为设备证书。

点击 签发用户证书, 生成一个证书, 该证书可作为用户证书也可作为服务器证书。

点击外置 CA 的 添加 按钮,添加外置 CA,同时支持 7 个外置 CA 的认证,显示如下:



| 外部CA-添加 | × |
|--|-------|
| 外置CA导入,第三方机构颁发证书导入 请选择正确的CA证书文件.*crt *.cer *.p7b | |
| CA名称: | |
| CA证书(公钥): | 浏览 |
| | |
| | 确定 取消 |

导入外置 CA 证书并设置 CA 名称,点击 确定 保存。添加成功后,显示如下:

| - 外 | 置CA | | | |
|-----|--------|-------|----|----|
| (| ▶添加 | | | |
| | 名称 | 证书 | 状态 | 操作 |
| | i 外置CA | 查看丨更新 | ~ | × |

点击证书名称,设置证书相关选项。



| »» 外 置C ▲ | | | | |
|---|-----------------------|---|--|--|
| ■ 证书属性 | | | | |
| 如何配置证书 | <u>;属性</u> | | | |
| 用户名属性: | CN | ~ | | |
| 绑定字段: | 序列号 | * | | |
| 证书编码: | UTF-8 | * | | |
| : 证书信任及 | 授权 | | | |
| 信任范围: ① 仅信任该CA签发的,并且已经导入到本地的证书用户 〇 信任该CA签发的所有证书用户 | | | | |
| ₽ 证书撤销列表 | | | | |
| 导入文件或酉 | <u>导入文件或配置自动更新服务器</u> | | | |
| - 在线证书状 | 态查询(OCSP) | | | |
| 🗆 启用在线 | □ 启用在线证书状态查询(OCSP) | | | |
| 保存 | 返回 | | | |

[用户名属性] 是指此 CA 签发的证书中,存放用户名的字段;用户名将显示在客户端主 界面上,支持使用 CN、Email 前缀和 OID 作为用户名属性。

[绑定字段] 指此 CA 颁发的证书导入到本地时,用户所绑定的证书字段。

序列号:证书过期后,CA 会重新签发证书,因为新证书的序列号已改变,必须在本地用户管理中,重新导入新证书;

DN:相比证书序列号,可以避免用户证书更新时需要重新导入证书。选择此选项时, 必须保证不同证书的 DN 名是唯一的;

OID:与 DN 类似,通常需要填写存放用户名等唯一标识用户的 OID 属性。



[证书编码]用于设置此证书使用的编码格式。

| 22 | 证书 | 信伯 | म स | 授权 |
|----|-----|------|-----|-----|
| | штэ | 18 1 | | юĸи |

信任范围:

- ④ 仅信任该CA签发的,并且已经导入到本地的证书用户
- 信任该CA签发的所有证书用户

选择『仅信任该 CA 签发的,并且已经导入到本地的证书用户』,则只有当用户证书被导入到 SSL VPN 网关,用户才能通过该用户证书登录 SSL。

选择『信任该 CA 签发的所有证书用户』,则只要是 CA 颁发的有效用户证书,都允许登录 SSL。配置页面如下:

| ■ 证书信任及授权 | |
|--|--|
| 信任范围: C 仅信任该CA签发的,并且已经导入到本地的证书用户 | |
| ● 信任该CA签发的所有证书用户 | |
| 组映射规则:留益感射规则 ,把用户映射到一个本地组,使具拥有这个组的组束略及认证方式 | |

点击 配置映射规则 用于设置将特定某证书 DN 映射到 SSL 本地用户组,使这些证书用 户登录 SSL 之后自动分配到该用户组,并拥有该用户组的权限。设置页面如下:



| 设置映射规则 | | | × |
|-------------------|--------|----|-------|
| ③添加 👄 删除 📝 编辑 | | | |
| | 映射到本地 | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| 未定义映射规则的,默认将映射到组: | /默认用户组 | >> | |
| | | 花合 | HINCH |
| | | 明正 | 取用 |

| 添加外部证书用 | 用户映射规则 × |
|--|--|
| 注:汉打于没有导) 符合指定条件的 组内的本地用户 1.严格区分大小 2.配置顺序,从E 3.省份标记必须 示例:CN=name,0 | 、到本地的证书用户,登录成功后,会根据以下配置的映射规则,把 证书用户映射到指定的本地组,映射后,这些用户与被映射的本地 拥有同样的权限,注意事项如下: 5: 引户名开始,一直到国家: 为ST,而不能写为S. U=section,O=company,L=SZ,ST=GD,C=CN |
| 证书DN: 映射到本地组: | >> |
| | 确定 取消 |

『证书 DN』可以通过证书主题查看。

『映射到本地组』用于设置拥有该字段证书登录后映射到的用户组。

点击 删除,可以删除选中的映射规则。

点击 编辑,可以编辑选中的映射规则。



『未定义映射规则的,默认将映射到组』用于设置对于没有做映射规则的证书,登录 SSL 后默认被分配到哪个用户组。

| ίĒ | 书撤销列 | 表 | |
|----|------|---|--|
| | | | |

导入文件或配置自动更新服务器

点击 导入文件或配置自动更新服务器,可以手动更新或配置自动更新证书撤销列表, 撤销列表支持格式为: *.crl。配置页面如下图:

| ùEŦ | 遊銷列表 | | | | × |
|-----|-----------|------------|---------|-------------|----------|
| 圆手 | 动导入 🚱自动更新 | 新配置 | | | |
| | | | | | <u> </u> |
| | 导入证书撤销列 | 表 | | × | |
| | 证书撤销列表: | 请选择一个有效的证书 | 这件,支持的格 | 浏览 试为erl | |
| | | | 确定 | 取消 | |
| | | | | | |
| | | | | | V |
| | | | | 美 | Ð |

选择相应的证书吊销列表文件进行导入,若选择自动更新配置,则弹出如下界面:



| 证书撤销列表 | × |
|---------------------------------------|---|
| 👼 手动导入 🔞 自动更新配置 | |
| | |
| 目初史新亚书题钥列表设置 | × |
| □ 启用自动更新CRL | |
| 颁发点地址: 立即更新 | |
| 更新频率: 👩 每 60 分钟自动更新 | |
| ┏ 星期三 ▼ 21:00 ▼ 自动更新 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | ~ |
| · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | |

勾选[启用自动更新 CRL]并设置颁发点地址和更新频率。

| - 在线证书状态3 | 查询(OCSP) |
|-----------|------------------|
| ☑ 启用在线证书 | 状态查询 (0CSP) |
| 服务器地址: | http://127.0.0.1 |
| 服务器端口: | 80 |
| □ 服务器需要 | 要认证 |
| 测试连接 | <u>z</u> |

[在线证书状态查询]用于实时的更新 CA 证书的状态。

『通用 USB-KEY 设置』用于配置支持第三方 USB KEY 的接入和拔出注销,配置好 USB KEY 的型号,当用户登录时,SANGFOR SSL 网关会检测 USB KEY 的型号,假如和我们设置的型号 对应,那么当用户将 USB KEY 拔出时,用户将自动注销。配置如下图:



| 22 | 通用USB | -KEY设置 |
|----|-------|--------|
|----|-------|--------|

| 名称 | 型묵 | 状态 |
|-------------|-------------------|----|
| USB Key V2 | Vid_096e&Pid_0302 | × |
| epass3000gm | Vid_096e&Pid_0309 | × |

点击 添加,配置页面如下:

| 新增USB-KEY类型 | | × |
|-------------|--|---|
| 名称: | | * |
| | | * |
| 动态库文件路径: | 路径之间以回车分隔 每个路径最长260字节 最多支持16个文件路径 支持使用windows环境变重 | ~ |
| 是否启用: | ● 启用 ○ 禁用 | |
| | 确定耳 | 则 |

『名称』自定义此设置的名称。

『型号』用于设置需要拔出 USB KEY 自动注销用户的 USB KEY 型号。

【动态库文件路径】当添加第三方 KEY 用于支持中国国家密码标准 SM2 的认证加密算法时,需要指定该 KEY 的驱动文件中提供 SM2 加密的函数接口。动态库文件路径即用于设置 SM2 加密函数接口的动态链接库文件的路径。

『是否启用』用于设置对该型号 USB KEY 启用或禁用拔出 KEY 自动注销功能。



点击 确定,保存配置,并将配置添加到列表中。

点击删除,用于删除列表中的 USB KEY 信息。

点击编辑,用于编辑列表中的 USB KEY 信息。

3.4.1.5. 域单点登录认证

域单点登录认证用于解决客户端 PC 已经登录域的情况下,使用 C/S 登录客户端登录 SSL VPN 时无需再输入用户名及密码,即可自动完成域认证,成功登录 SSL。域单点登录认证只 支持客户端方式的登录,不支持网页形式的登录。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『认证设置』→『主要认证』→『域单点登录认证』。 页面如下:



点击域单点登录认证后面的 设置,弹出【域单点登录认证设置】页面,如下图:

| >> 域单点登录认证设置 | | |
|--------------|------|----------------------|
| 基本属性 | | |
| 域单点登录: | □ 启用 | |
| 服务器域名: | | * |
| 域名简称: | | *(Windows 2000 以前版本) |
| 域控计算机全名: | | * |
| 域控IP地址: | | * |
| 域管理员名: | | * |
| 域管理员密码: | | |
| | | |



『域单点登录』勾选[启用], 启用域单点登录功能。

『服务器域名』用来设置 Windows 域的域名。

『域名简称』用来设置 Windows 域的域名简称。

『域控计算机全名』用来设置 Windows 域的域控制器名称。

『域控 IP 地址』用来设置 Windows 域的域控制器的 IP 地址。

『域管理员名』用来设置登录 Windows 域的管理员帐号。

『域管理员密码』用来设置登录 Windows 域的管理员密码。

3.4.2. 辅助认证

『辅助认证』包含『短信验证码』、『硬件特征码』、『动态令牌认证』。点击『短信验证 码』、『硬件特征码』、『动态令牌认证』的 设置 出现相关认证的设置页面。

3.4.2.1. 短信验证码

『短信验证码』即 SSL VPN 用户登录时,输入用户名/密码后, SSL VPN 网关会使用发送 短信的方式向该用户的手机号码发送一个动态生成的随机密码,即短信验证码,登录用户必 须输入该验证码,才能成功登录 SSL VPN,访问内网资源。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『认证设置』→『辅助认证』→『短信验证码』。页面 如下:



点击 设置,弹出【短信认证设置】页面,如下图:



| ≫ 短信认证设置 | | |
|----------------------------|---|---|
| : 短信验证码认证设: | 置 | |
| 短信验证码: | ◎ 信用 ◎ 禁用 | |
| 绑定手机号码: | 🔲 允许未绑定手机号码的用户登录时自行绑定 | |
| 重新发送间隔: | 30 秒钟(0 - 3600) | (允许客户端重新发送短信验证码的间隔时间) |
| 验证码有效期: | 1 分钟(1 - 1440) | |
| 国家代码: | 86 发送短信时用于将 | 将国家代码添加到号码前面,国家代码如<中国: 86> |
| 短信内容: | 您好、UUSER》、本次登录验证码为:《VERIFYCODE》、验证 的有效期:《YEAR〉~ MONTH〉~ (DAY > GHOUR):《MIMUTE》 | 内容长度不超过128个字符或84个中文. 参数变量: 登录用户名 登录卫 验证码 -验证码的有效期 ● 例子:设置-结果为2014-9-4 17:38,标答中特殊符号%,\$不能使用 |
| | 恢复初始内容 | |
| 发送模块选择 | | |
| 发送模块: *** 征信发详参教 | 通过设备内置短信模块发送 通过安装在外部服务器上的短信模块发送 短信中心地址: 0.0.0.0 短信中心端口: | * |
| 提示: 修改短信发送参约 | 物后,均 栗栗 垂白短信模块设备才能生动 | |
| JEAN ISPACE ACID | | |
| 短信网关类型: | VSm短信/曲 | |
| 超情中心: | 2013000133300 提示:请输入短信猫所对应运营商的短信中心号码(SMS) 例如:北京移动短信中心号码为:8613800100500,深圳附 短信中心号码请咨询短信猫SIM卡所属的运营商. | 3C): 多动短信中心号码:8613800755500 |
| 短信猫使用的串口: | СОМО | |
| 串口波频率: | 9600 🗸 | |
| | 发送测试短信息 | |
| 保存 | 取消 | |

『短信验证码』用于设置启用或禁用短信认证功能。

『绑定手机号码』用于设置是否允许未绑定手机号码的用户登陆时自动绑定手机号码。 开启该功能后,管理员无需给每个用户手动设置手机号码,用户管理里的用户只要选择短信 认证,手机号码留空,用户登陆时需要自行填写发送短信认证码的手机号码,认证成功后自 动给用户绑定该手机号码。

『重新发送间隔』用于设置短信发送间隔时间。

『验证码有效期』用于设定动态密码的有效时间,用户登录 SSL VPN 时,如果输入的动态密码超过了有效时间,则登录失败,需要重新获取验证码。可定义时间为1-1440 分钟。

『短信内容』用于设定发送到客户端手机上短信的内容。



点击恢复初始内容,可以短信的内容恢复为默认值。

『短信验证码发送模块选择』包括[通过设备内置短信模块发送]和[通过安装在外部服务器上的短信模块发送]两种方式。配置如下图:

| 发送模块选择 | | | |
|--------|--|------------------------|---|
| 发送模块: | ● 通过设备内置短 ○ 通过安装在外部 | ?信模块发送 3服务器上的短信模块发送 | |
| | 短信中心地址: | 0.0.0 | * |
| | 短信中心端口: | 0 | * |

『短信发送参数』用来配置发送短信的参数,配置如下图:

| 逗信发送参数 | |
|---------------|---|
| | |
| 提示: 修改短信发送参 | 数后,均需要重启短信模块设备才能生效 |
| 短信网关类型: | GSM短信猫 ¥ |
| 短信中心: | 8613800668500 |
| | 提示:请输入短信猫所对应运营商的短信中心号码(SMSC); 例如:北京移动短信中心号码为:8613800100500,深圳移动短信中心号码:8613800755500 短信中心号码请咨询短信猫SIM卡所属的运营商. |
| 短信猫使用的串口: | СОМО |
| 串口波频率: | 9600 |
| | 发送测试短信息 |

『短信网关类型』用来配置发送短信的网关类型,可以选择通过[GSM 短信猫](接到短信模块服务器 com 口)、[SANGFOR CDMA 短信猫]、[CDMA 短信猫]、[中国移动 V2]、[中国移动 V3]、[中国联通]、[中国电信 V3]和[HTTP 协议]和[嘉讯 MAS 机(WebService 接口)]的短信 网关发送。



| | GSM短信猫 |
|---|----------------------|
| | SANGFOR CDMA短信猫 |
| | CDMA短信猫 |
| | 中国移动V2 |
| | 中国移动V3 |
| | 中国联通 |
| | 中国电信V3 |
| ļ | HTTP协议 |
| | 嘉讯MAS机(WebService接口) |

『短信中心』短信猫所对应的运营商的短信中心号码。

『短信猫使用的串口』即短信猫所使用的串口。可选择[COM0]和[COM1],如下图:

| 短信猫使用的串口: | COMO | ~ |
|-----------|------|---|
| + | COMO | |
| 串口波频率: | COM1 | |

『串口波频率』SSL VPN 设备和相连的短信猫通讯的波特率,可选择五种波频率,一般 用默认的 9600 即可。

| 串口波频率: | 9600 | * |
|--------|--------|---|
| | 9600 | |
| | 14400 | |
| | 19200 | |
| | 28800 | |
| | 115200 | |

点击 发送测试短信息,出现测试短信息的设置页面:

| 1 | 测试短信息 × | |
|---|------------------------------------|--|
| | 手机号码: 发送测试短信息将保存配置,并重启程序 | |
| | 确定 取消 | |

『测试短信息』是用于测试短信猫或者短信网关能否正常发送短信,填入接收短信的手机号码,点击确定,发送测试短信。



要配置短信验证码,需要先开通短信认证序列号(可参考 3.1.1"序列号管理"章节) 否则会有如下提示:

| 短信验证码认证选项 | | |
|---------------------|----------------|--|
| 短信序列号错误,不能使用短信功能,请点 | 击这里输入序列号以激活服务。 | |

点击 点击这里,可以跳转到 「序列号管理」页面。

通过设备内置短信模块发送

[通过设备内置短信模块发送]表示使用 SSL 设备自带的短信中心模块功能。

短信网关类型选择『短信猫』,那么除了 SSLVPN 设备,还需要准备的硬件有短信猫和电话卡。

第一步:将一手机 sim 卡放入短信 Modem 内;

第二步:通过发货时自带的串口线(一端为公头,另一端为母头)将短信猫连接到 SSL VPN 设备后面的 CONSOLE 口上,注意把接口上的旋钮扭紧,确保串口线和短信 Modem 以及 串口线和短信服务器接触良好。

第三步:『短信发送参数』中『短信网关类型』选择[GSM 短信猫]。

第四步:『短信发送参数』中『短信中心』为当地短信服务运营商的短信服务号码,例 如深圳的为: 8613800755500。

第五步:『短信网关配置』中『短信猫使用串口』选择[COM0]。

第六步: 『短信发送参数』中[串口波频率]为 SSL VPN 设备和相连的短信猫通讯的波特率, 一般为 9600, 可根据所使用的短信 modem 实际参数进行设置。

第七步:点击保存,配置完成。



如下图所示:

| ■ 短信发送参数 | | | | | |
|--------------------------------|--|---|--|--|--|
| 提示: 修改短信发送参数后, 均需要重启短信模块设备才能生效 | | | | | |
| 短信网关类型: | GSM短信猫 | | | | |
| 短信中心: | 8613800755500 |] | | | |
| | 提示:请输入短信猫所对应运营商的 例如:北京移动短信中心号码为:86 短信中心号码请咨询短信猫SIM卡F | 9短信中心号码(SMSC): 13800100500,深圳移动短信中心号码:8613800755500 所属的运营商. | | | |
| 短信猫使用的串口: | СОМО | | | | |
| 串口波频率: | 9600 | | | | |
| | 发送测试短信息 | | | | |
| | | | | | |
| 保存 | 取消 | | | | |

第八步:对用户启用短信认证;

| »» 新建用户 | | | | | | |
|---------|----------------------|----------------|----------------|--------|------------|-----------|
| 基本属性 | | | | | | 标记*的为必须填写 |
| 名称: | sangfor * | 数字证书/USB-KEY:∋ | Æ | | | |
| 描述: | | (| 生成证书 | 导入证书 | 创建USB-KEY | |
| 密码: | ••••• | 虚拟IP: (| ◙ 自动获取 | ◎ 手动设置 | | |
| 确认密码: | ••••• | 过期时间: (| ◙ 永不过期 | ◎ 手动设置 | 2020-05-12 | |
| 手机号码: | 13812345678 | 账户状态:(| ◙ 启用 | ◎ 禁用 | | |
| 所属组: | / >> | 离线访问: 打 | 妾入策略未启用 | 用离线访问 | | |
| | 📃 继承所属组认证选项和策略组 | | | | | |
| | 继承所属组接入策略组 #承所属组认证进币 | | | | | |
| | 1 | | | | | |
| : 认证选项 | | | | | | |
| 账户类型 | 型: 🔘 公有用户 🛛 💿 私有用户 | | | | | |
| — 主要认 | 证 | 辅助认证 | | | | |
| ☑ 用ዖ | 户名/密码 | □ 硬件特 | 排征码 | | | |
| 📃 数3 | 字证书/Dkey认证 | ☑ 短信订 | \u | | | |
| 🔲 外話 | 部认证 | - 动态令 | 牌 | | ~ | |
| 多认证 | 方式: 💿 同时使用 🛛 任意一种 | | | | | |
| | | | | | | |
| 接入策略 | 组 | | | | | |
| 策略组选用 |]: 默认策略组 | >> ③ 新建策略组并 | <u> </u> | | | |
| - 兰曜保会 | | | | | | |
| • 大联用巴 | | | | | | |
| 关联角色: | | ※ ③ 新建角色并非 | <u>×</u> ¥ | | | |
| | | | | | | |
| | 保存并继续添加保存 | 取消 | | | | |



Ö

1. 【账户类型】必须勾为[私有用户]; 【辅助认证】必须勾选短信认证;

 【手机号码】可留空,支持最多填写 2 个。如果手机号码留空的话,必须启用[允许 未绑定手机号码的用户登陆时自动绑定手机号码],用户通过网页登陆时系统会提示填写发 送短信验证码的手机号码,如下图所示:

| 绑定手机号码 | |
|---------------|-------|
| 您尚未绑定手机号码 | |
| 手机号码: | |
| | |
| 验证 码 : | |
| | 获取验证码 |
| 立即绑定 | |

3. 启用[允许未绑定手机号码的用户登陆时自动绑定手机号码],且用户手机号码留空的时候,通过 EC 登录是不会提示填写发送短信验证码的手机号码的,只有通过网页登陆才会提示。

第九步:登录 SSLVPN。首先输入用户名和密码,点击 登录 按钮,会弹出短信认证的页面。

如下图所示:



| CMC | 改司之前,再开始信心证 |
|-----|----------------------------|
| | 金求之 刖, |
| | 请输入短信中的验证码: 提交 提交 |
| | 如较长时间未收到短信,诸点击 <u>重新获取</u> |
| | |

输入手机收到的短信检验码,点击提交即可。如果没有收到短信,可以点击 重新获取 按钮。

| SHS | 登录之前,需要短信验证 |
|-----|---|
| | 验证码已发送到您的手机 诸输入短信中的验证码: 提交 |
| | 如较长时间未收到短信,请点击 <u>重新获取</u> |

通过安装在外部服务器上的短信模块发送

[通过安装在外部服务器上的短信模块发送]即短信模块安装在某一台服务器上,通过短 信服务器来发送短信;短信网关类型可以选择[GSM 短信猫] /[CDMA 短信猫]/[SANGFOR CDMA 短信猫]。

以短信猫为例说明『外置短信模块』的使用方法。构建短信服务器只需要一台主板上带有 com 口的电脑,并且安装上深信服公司提供的短信服务软件即可。

支持系统: Windows XP、Windows 2000、Windows 2003,不支持 vista 系统。

外置短信模块结构图:





第一步:将一手机 sim 卡放入短信 Modem 内;

第二步:短信 Modem 通过发货时自带的串口线(一端为公头,另一端为母头)连接到 短信服务器(电脑)的 com 口上,注意把接口上的旋钮扭紧,确保串口线和短信 Modem 以 及串口线和短信服务器接触良好;

第三步: 在短信服务器上安装深信服提供的软件安装包;

第四步:软件安装完成后,短信服务会以系统服务的形式自动运行,短信服务进程为 "SMSSP.exe";

如下图所示:


| <u></u> | indows 任务管理 | 器 | | | |
|--------------------------|--|-----------------|---------|----------|--|
| 文作 | 牛匪) 选项(0) 查看 | 昏(V) 帮助(H) | | | |
| 应 | 用程序进程 性 | 能「联网」 | | | |
| | | | | | |
| | 映像名称 | 用户名 | CPU | 内存使用 | |
| | MSMSGS. EXE | Administrator | 00 | 2,364 K | |
| | NGSLOTD. EXE | SYSTEM | 00 | 1,812 K | |
| | SCapPro.exe | Administrator | 00 | 12,144 K | |
| | SCARDSVR. EXE | LOCAL SERVICE | 00 | 1,792 K | |
| | SCHED. EXE | SYSTEM | 00 | 576 K | |
| | SERVICES. EXE | SYSTEM | 00 | 2,876 K | |
| | SinforPromote | SYSTEM | 00 | 1,712 K | |
| | SMSS. EXE | SYSTEM | 00 | 292 K | |
| | SMSSP.exe | SYSTEM | 00 | 2,056 K | |
| | SPOOLSV. EXE | SYSTEM | 00 | 3,384 K | |
| | SVCHOST. EXE | SYSTEM | 00 | 4,008 K | |
| | SVCHOST. EXE | NETWORK SERVICE | 00 | 3,276 K | |
| | SVCHOST. EXE | SYSTEM | 00 | 19,564 K | |
| | SVCHOST. EXE | NETWORK SERVICE | 00 | 2,908 K | |
| | SVCHOST. EXE | LUCAL SERVICE | 00 | 2,844 K | |
| | System | SISIEM | 00 | | |
| | System lale r | SISIEM | 99 | 28 K | |
| | taskmgr.exe | Administrator | 00 | 2,430 K | |
| | MINLOGON, EAE | 5151Em | | 2,510 K | |
| □ 显示所有用户的进程 (S) 结束进程 (B) | | | 结束进程(2) | | |
| | | | | | |
| 进程 | 进程数: 30 CPU 使用: 0% 提交更改: 269868K / 618196K / | | | | |

在服务列表中能够看到短信服务"SMSSERVICE";

如下图所示:

| 🍇 服务 | | | | | > |
|-----------------------------|---------------------------------------|----|-----|------|---------------|
| 文件 (E) 操作 (A) 查看 (V) 帮助 (H) | | | | | |
| | • | | | | |
| 3 服务 (本地) 3 服务 (本地) | | | | | |
| | | 1 | 1 | | 1 |
| SESSERVICE | | | 状态 | 启动类型 | <u> 登录为</u> _ |
| | Storage | 提 | 已启动 | 目动 | 本地系统 |
| 停止此服务 | QoS RSVP | 为 | | 手动 | 本地系统 |
| 重启动此服务 | Remote Access Auto Connection Manager | 无 | | 手动 | 本地系统 |
| | Remote Access Connection Manager | 创 | 已启动 | 手动 | 本地系统 |
| | Remote Desktop Help Session Manager | 管 | | 手动 | 本地系统 |
| | 🏶 Remote Procedure Call (RPC) | 提 | 已启动 | 自动 | 网络服务 |
| | 🎇 Remote Procedure Call (RPC) Locator | 管 | | 手动 | 网络服务 |
| | 🎇 Remote Registry | 使 | 已启动 | 自动 | 本地服务 |
| | 🎇 Removable Storage | | | 手动 | 本地系统 |
| | Routing and Remote Access | 在 | | 已禁用 | 本地系统 |
| | Secondary Logon | 启 | 已启动 | 自动 | 本地系统 |
| | Security Accounts Manager | 存 | 已启动 | 自动 | 本地系统 |
| | Security Center | 监 | 已启动 | 自动 | 本地系统 |
| | Server | 支 | 已启动 | 自动 | 本地系统 |
| | Shell Hardware Detection | 为 | | 已禁用 | 本地系统 |
| | SinforSP | | 已启动 | 自动 | 本地系统 |
| | Smart Card | 管 | 已启动 | 自动 | 本地服务 |
| | SMSSERVICE | | | 自动 | 本地系统 |
| | SSDP Discovery Service | 启 | 已启动 | 手动 | 本地服务 |
| | System Event Notification | 跟 | 已启动 | 自动 | 本地系统 |
| | System Restore Service | 执 | | 自动 | 本地系统 |
| | Task Scheduler | 使 | 已启动 | 自动 | 本地系统 |
| | TCP/IP NetBIOS Helper | 允 | 已启动 | 自动 | 本地服务 |
| | | 10 | | -7-1 | +4.74 +7.44 |
| ↓ 丁農人你催/ | | | | | |
| | | | | | |



在系统的"开始"菜单打开短信服务软件的控制台,进行配置

| | 7-Zip HttpWatch Professional J | Edition |
|--------------|---|----------------------|
| 所有程序 (Ⴒ) ▶ | 🛅 SmsService | 🕨 📋 SmsService |
| | | O 关机 C 卸载 SmsService |
| 🍠 开始 🛛 🍮 🕑 📝 | » | |

在系统桌面右下角的控制台能够看到当前短信服务的状态,左图为服务正常,右图为服 务异常

|) 🖮 🕐 🛱 🎒 🚳 11:47 |) 🖮 🕐 🛱 🔒 💿 🝠 🗞 11:48 |
|-------------------|-----------------------|

如果软件安装好后,服务仍然显示停止,一般情况下是由于软件没有安装在系统盘下造成的,请把软件重新安装在默认路径下。

第五步: 鼠标右键点击控制台,选择"Config"



在软件服务的监听端口设置对话框里,设置好监听端口(TCP 端口),如果服务器还提供其他服务,可以使用 netstat -na 查看服务器上已监听的端口,要保证设置的端口和这些服务的端口不冲突



| Sinfor SmsServer | | |
|------------------|-------|--|
| | | |
| 端口: | 22345 | |
| 确认 | 取消 | |

如果短信服务器上装有防火墙软件,必须保证防火墙有放通此处设置的短信服务监听端口。

至此"外置短信服务器"设置完毕。

第六步:登录 SSLVPN 设备的控制台,打开『SSLVPN 设置』→『认证设置』→『短信验 证码』,配置短信认证信息。

配置如下图所示:

| ■ 发送模块选择 | | | | | |
|--------------|-------------------------------------|---|-----------------------------------|-------------------------------|--|
| 发送模块: | ○ 通过设备内置短 ⊙ 通过安装在外部 | 信模块发送 服务器上的短信模块 | 发送 | | |
| | 短信中心地址: | 192.168.1.1 | | * | |
| | 短信中心端口: | 22345 | | * | |
| 2 短信发送参数 | | | | | |
| | | | | | |
| 提示: 修改短信发送参数 | 数后,均需要重启短 | 信模块设备才能生效 | | | |
| 短信网关类型: | GSM短信猫 | ~ | | | |
| 短信中心: | 8613800755500 | | | | |
| | 提示:请输入短信猫 例如:北京移动短信 短信中心号码请咨询 | 所对应运营商的短信 中心号码为:8613800 圆短信猫SIM卡所属的 | 中心号码 (SMS0 100500, 深圳移 运营商. | 2); 3动短信中心号码:8613800755500 | |
| 短信猫使用的串口: | COMO | * | | | |
| 串口波频率: | 9600 | ~ | | | |
| | 发送测试短信息 | | | | |

『短信中心地址』填上短信服务器的 IP, 必须保证 SSL 设备能够和短信服务器正常通信 (SSL 设备能够连通短信服务的监听端口)。



『短信中心端口』填上短信服务软件的监听端口。

『短信网关类型』下拉框,选择[GSM 短信猫]。

『短信中心』填写短信 Modem 上所放入的 sim 卡的短信中心号码,根据 sim 卡的实际 情况填写(可咨询 sim 卡的服务提供商)。

『短信猫使用的串口』根据实际情况填写,目前一般电脑只有一个 com 口,选则"0"就可以了,若接到第二个 com 口上,则选择"1"。

『串口波频率』下拉框选择[9600]。

第七步:对用户启用短信认证;

Ŷ

| »» 新建用户 | | | |
|--|--|--|-----------|
| 基本属性 | | | 标记*的为必须填写 |
| 名称: | sangfor * | 数字证书/USB-KEY:无 | |
| 描述: | | 生成证书 导入证书 创建USB-KEY | |
| 密码: | ••••• | 虚拟IP: 💿 自动获取 🛛 💿 手动设置 0.0.0.0 | |
| 确认密码: | ••••• | 过期时间: 💿 永不过期 💿 手动设置 2020-05-12 📑 | |
| 手机号码: | 13812345678 | 账户状态: ④ 启用 💿 禁用 | |
| 所属组: | / >>> | 离线访问: 接入策略未启用离线访问 | |
| : 认证选项 账户类 | 一 继承所属组接入策略组 一 继承所属组认证选项 型: ○ 公有用户 ③ 私有用户 | | |
| 主要认 | 证 | 辅助认证 | |
| ☑ 用」 | | □ 硬件特征码 | |
| 一 数: ① 外i | 学业书/Dkey认业 部认证 | ✓ 担信以止 ✓ 动态令牌 | |
| 多认证 | 5方式: 💿 同时使用 🛛 ① 任意一种 | | |
| 接入策略 | 组 | | |
| 策略组选用 蒙略组选用 | 3: 默认策略组 | ▶ ③ 新建策略组并选用 | |
| 关联角色: | | ** ③ 新建角色并关联 | |
| | 保存并继续添加保存 | 取消 | |

1. 【账户类型】必须勾为[私有用户]; 【辅助认证】必须勾选短信认证;



 【手机号码】可留空,支持最多填写 2 个。如果手机号码留空的话,必须启用[允许 未绑定手机号码的用户登陆时自动绑定手机号码],用户登陆时系统会提示填写发送短信验 证码的手机号码,如下图所示:

| 绑定手机号码 | | |
|-----------|-------|--|
| 您尚未绑定手机号码 | | |
| 手机号码: | | |
| | | |
| 验证码: | 获取验证码 | |
| 立即绑定 | | |

高用[允许未绑定手机号码的用户登陆时自动绑定手机号码],且用户手机号码留空的时候,通过 EC 登录是不会提示填写发送短信验证码的手机号码的,只有通过网页登陆才会提示。

第八步:登录 SSLVPN。首先输入用户名和密码,点击 登录 按钮,会弹出短信认证的页面。

如下图所示:

| SHS | 登录之前,需要短信验证 | |
|----------|----------------------------|----|
| | 请输入短信中的验证码: | 提交 |
| <u>a</u> | 如较长时间未收到短信,诸点击 <u>重新获取</u> | |

输入手机收到的短信检验码,点击提交即可。如果没有收到短信,可以点击重新获取



按钮。

使用运营商短信网关

如果网络中已经有中国移动短信网关或者中国联通短信网关,可以和 SSLVPN 结合使用。 配置方法如下:

『短信网关类型』中选择[中国移动 V2]/[中国移动 V3]/[中国联通]/[中国电信 V3]。

如果启用『外置短信模块』,『短信模块设置』中『短信中心地址』填写短信模块软件服 务器的 IP,『短信中心端口』填写短信模块软件实际监听的端口。

『短信发送参数』中的剩余的『短信网关服务器地址』、『短信网关服务器端口』、『企业 代码』、『业务代码』、『SP 接入号』、『网关编号』、『登录帐号』、『登录口令』、『确认口令』 信息请按照短信服务提供商提供的相关参数填写。

使用 webservice 方式发送短信校验码

SSL VPN 网关设备可以与基于 webservice 的短信平台联动,支持以 webservice 方式发送 短信校验码,保障加强短信发送的稳定性。配置界面如下:

| ■ 短信发送参数 | | | | |
|--|--|--|--|--|
| 提示: 修改短信发送参数后,均需要重启短信模块设备才能生效 | | | | |
| 短信网关类型: VRL地址: 页面编码: SOAP版本: 请求类型: | HTTP协议 VTF-8 ▼ ③ SOAP1.1 ○ SOAP1.2 ○ POST ④ GET | | | |
| 短信模板: | 配置短信模板 发送测试短信息 | | | |

『短信网关类型』中选择 HTTP 协议,设置 webservice 短信网关平台的地址,页面编码 方式以及 SOAP 版本和请求类型。



点击 配置短信模板 用于设置短信模板的接口名称等信息。

| 配置短信模 | 被 × |
|---------------------------|--|
| 接口名称: wsdl文件: 请求模板: | 请选择*.wsdl *.xml *.xsd文件 浏览 生成短信模板 |
| | 参数变量: \$\$USER_NAME\$\$ 用户名 \$\$USER_NAME\$\$ 月户名 \$\$MOBILE_NUM\$\$ 手机号码 \$\$SMS_CONTENT\$\$ 短信内容 \$\$DATE: %Y-%m-%d %H: %M: %S\$\$ 当前时间 \$\$LOCAL_TIME\$\$ 当前时间(秒) \$\$SERIAL_ID\$\$ 编号 \$\$SERIAL_ID\$\$ 编号位数 |
| 接收模板: | ▲ \$\$ENCODE_MD5:MOBILE_NUM\$\$ MD5加密 多个字段请用 分隔,支持使用参数变重(用户名,手机号码或编号) |
| | 确定 |

使用嘉讯 MAS 机(WebService 接口)发送短信校验码

SSL VPN 网关设备可以与嘉讯 MAS 机的短信平台联动,支持通过嘉讯 MAS 机发送短信 校验码,保障加强短信发送的稳定性。配置界面如下:



[URL 地址]:填写嘉讯 MAS 机的公网地址。



[数据库 IP]: 嘉讯 MAS 机采用的数据库的 IP 地址。

[数据库端口]:默认端口是3306,请根据实际情况填写。

[数据库名称]:填写嘉讯 MAS 机对应的数据库名称。需与管理员确认填写正确的数据库 名称。

[数据库用户名]和[数据库密码]:填写嘉讯 MAS 机内部数据库用户名和密码,作用是组成初始化报文发送到嘉讯 MAS 机。需与管理员确认填写正确的数据库用户名和密码。

[接口名称]: Webservice 发送短信的接口名称。

[登陆用户名]:填写嘉讯 MAS 机登陆的用户名。

[登陆密码]:填写嘉讯 MAS 机登陆的密码。

3.4.2.2. 硬件特征码

『硬件特征码』根据计算机的硬件特性按一定的算法生成的一个序号,由于硬件特性的 唯一性,使得该硬件特征码也是唯一的、不可伪造的,所以对于不同的计算机,此序号必然 不同。

『硬件特征码』用于对用户的硬件特征码权限进行设置。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『认证设置』→『辅助认证』→『硬件特征码』。页面 如下:



点击 设置,弹出【硬件特征码认证设置】页面,如下图所示:



| »» 硬件特征码认证设置 | |
|------------------|------------------------------------|
| | |
| 》 硬件特征码策略 | |
| ◎ 启用硬件特征码 | 收集 |
| ◎ 启用硬件特征码 | 认证 |
| "硬件特征码认证 | |
| 自定义提示信息: | |
| 🔲 自动审 (明)户: 批 | 提交硬件特征码后无需管理员手工审批) |
| □ 所有已审核的终 录 | 端上,允许任意账号登 (用于多个账号使用公共终端接入) |
| 保存 | 取消 |

[启用硬件特征码收集]选择此项,则设备只收集用户登录的硬件特征码,但不会启用硬件特征码认证。

[启用硬件特征码认证]选择此项,则开启硬件特征码认证。

『自定义提示信息』提示用户提交硬件特征码时的用语。

[自动审批]勾选此项后,用户提交的硬件特征码不需要管理员手工审批,可自动通过审批。

[所有已审核的终端上,允许任意账号登录]勾选此项后,如果某一用户使用的计算机提 交了硬件特征码并通过了审批,则其他用户用此计算机登录所提交的硬件特征码可自动通过 审批。

点击 保存 使配置生效。

3.4.2.3. 动态令牌认证

『动态令牌认证』是 Radius 服务器的一种扩展使用,通过与 Radius 服务器结合并为用 户配发动态令牌,通过动态令牌上的动态密码进行登录,由此增加登录的安全性。



WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『认证设置』→『辅助认证』→『动态令牌认证』。页 面如下:

| ⊷ | - 动态令牌认证 | | 设置 |
|---|----------|--------------------|----|
| | 动态令牌认证题 | 是Radius服务器的一种扩展使用。 | |
| | | | |

点击动态令牌认证的 设置 按钮,出现动态令牌服务器设置框如下:

| 动态令 | 牌服务器设置 | × |
|-----|---|---|
| 2 | 动态令牌服务器设置复用Radius认证服务器完成 因此将转入Radius服务器设置,配置完即可使用 点击确定将跳转Radius服务器设置界面。 | |
| | | |
| | | |

点击 是,跳转到 Radius 认证服务器管理页面,详细配置请参照 4.4.1.3 章节。

3.4.3. 认证选项设置

『认证选项设置』包含『LDAP 与 Radius 服务器认证优先级设置』、『密码认证选项』和 『匿名登录设置』。

3.4.3.1. LDAP 与 Radius 服务器认证优先级设置

『LDAP 与 Radius 服务器认证优先级设置』用于设置用户通过外部服务器中的用户名密码认证时,到各个服务器中认证的优先级。

WEBUI 路径:『SSLVPN 设置』→『认证设置』→『LDAP 与 Radius 服务器认证优先级设置』,页面如下:





点击设置,弹出【外部认证服务器排序】页面,如下图:

| ≫ 外部认证服务器排序 | | | |
|-------------------------|------------------|--|--|
| -调整外部用户登录时认证的顺序! | -调整外部用户登录时认证的顺序! | | |
| ○ 移到顶部 ○ 上移 ○ 下移 ○ 移到底部 | | | |
| 服务器名称 | 描述 | | |
| 1 ldap服务器1 | | | |
| 2 ldap服务器2 | | | |
| 3 Radius服务器1 | | | |
| 4 Radius服务器2 | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| 保存 | | | |
| | | | |

【外部认证服务器排序】用于对设置好的 LDAP 和 Radius 服务器进行排序,当外部认证 用户登录时,先到第一个服务器中认证,当第一个服务器中无此用户时,再到第二个服务器 中认证,以此类推。

选中某台服务器,点击移到顶部、上移、下移、移到底部,可对服务器进行相应的排序。

点击保存,完成并保存配置。

3.4.3.2. 密码认证选项

『密码认证选项』用于设置当用户通过用户名密码方式认证登录 SSL VPN 时的一些相关选项设置。

WEBUI 路径:『SSLVPN 设置』→『认证设置』→『密码认证选项』,如下图:





点击设置,弹出【密码认证选项设置】页面,包含『用户登录时校验选项』和『防止暴力破解选项』,如下图:

| 用 | 户登录时校验选项 |
|---|--|
| | □ 启用软键盘 Φ防止木马记录键盘输入信息) |
| | □ 字母键随机变化 □ 数字键随机变化 |
| 防 | 止暴力破解洗项 |
| [| □ 连续登录错误 ○ 次, 启用图形验证码 (输入0表示强制启用; 小于3时, 非windows客户端仍然以3次为构 ☑ 同名用户登录连续出错 5 (1-32)次后锁定用户 600 (30-1800)秒后恢复正常状态 ☑ 同IP用户登录连续出错 64 (64-2048)次后拒绝同IP登录,并在 45 (30-1800)秒后恢复正常状态 |
| | 1.登录连续出错是指两次登录错误间隔在45秒之内; 2.同名用户登录连续出错次数设置范围为1至32次; 3.同IP用户登录连续出错次数设置范围为64至2048次; 4.恢复正常状态时间值设置范围为30至1800秒,0表示永久锁定,零管理员手动释放, |

『用户登录时校验选项』的配置页面如下:

| 用户登录时校验选项 | |
|------------------------|-----------|
| ☑ 启用软键盘 (防止木马记录键盘输入信息) | |
| 🔲 字母键随机变化 | 🔲 数字键随机变化 |

勾选[启用软键盘],可以在 SSL VPN 登录页面启用软键盘和图形校验码,增强登录的安全性。勾选[启用软键盘]并勾选[数字顺序变化]或[字母顺序变化]则每次登录时数字顺序或字母顺序都会改变。如下图所示:

勾选『启用软键盘』,打开登录页面:



| 登录SSL VPN |
|------------------------------------|
| 用户名: |
| 密码: |
| 匿名登录 |
| 其它登录方式:证书登录 或 USB-Key登录 |
| 下载USB-Key驱动 手动安装组件 下载SangforTool工具 |

点击密码输入框后的小键盘图标,页面如下:



『防止暴力破解选项』是一种安全机制,可设置用户用相同用户名连续输错多少次密码则冻结该用户,该用户在一段时间内将无法登录;或者用户用相同一个 IP 地址连续输错多少次密码,则启用图形校验码或者锁定该 IP 一段时间。配置如下图所示:



| ₽ 防止暴力破解选项 |
|---|
| ☑ 连续登录错误 11 次, 启用图形验证码 (输入0表示强制启用;小于3时,非windows客户端仍然以3次为标准) |
| ☑ 同名用户登录连续出错 5 (1-32)次后锁定用户 600 (30-1800)秒后恢复正常状态 |
| ☑ 同IP用户登录连续出错 64 (64-2048)次后拒绝同IP登录,并在 45 (30-1800)秒后恢复正常状态 |
| 1.登录连续出错是指两次登录错误间隔在45秒之内: 2.同名用户登录连续出错次数设置范围为1至32次; 3.同IP用户登录连续出错次数设置范围为64至2048次; 4.恢复正常状态时间值设置范围为30至1800秒,0表示永久锁定,需管理员手动释放. |

图形验证码选项设置中,输入 0 表示强制启用,即默认启用图形验证码;输入小于 3 时,非 Windows 客户端仍然以 3 次为标准。

| 登录SSL VPN |
|------------------------|
| 用户名: |
| 密码: |
| 校验码: TXTD |
| 登录 |
| 其它登录方式: 证书登录 USB-Key登录 |
| 手动安装组件 下载vsptool工具 |

当客户登录 SSL VPN, 连续输错 5 次密码即锁定用户,结果如下图所示。





| 登录SSL VPN | | |
|-----------|-----------------|--|
| 用户名: | | |
| 密码: | | |
| | 匿名登录 | |
| | 用户尝试暴破登录,已被系统锁定 | |

其它登录方式:证书登录 或 USB-Key登录 下载USB-Key驱动 手动安装组件 下载SangforTool工具

当设置同 IP 连续输错 64 次密码后启用图形校验码认证, SSL 客户端同一个 IP 连续输错 64 次密码之后,结果如下图所示。

| 登录SSL | V | Ρ | Ν |
|-------|---|---|---|
|-------|---|---|---|

| 用户名 | |
|-----|--|
| 密码 | |
| 校验码 | 请按下面的字符填写,不区分大小写 了 |
| | 匿名登录 |
| | ip地址尝试暴破登录,启用图形校验码! |

当设置同 IP 连续输错 64 次密码后暂时拒绝同 IP 登录, SSL 客户端同一个 IP 连续输错 64 次密码之后,结果如下图所示。



登录SSL VPN

| 用户名 | |
|-----|-------------------|
| 密码 | |
| | 匿名登录 |
| | ip地址尝试暴破登录,已被系统锁定 |

3.4.3.3. 匿名登录设置

『匿名登录设置』可设置用户无需输入账号密码,匿名登录 SSLVPN,并访问相应的资源。

WEBUI 路径:『SSL VPN 设置』→『认证设置』→『认证选项设置』→『匿名登录设置』。 如下图:

| 4 | - 匿名登录设置 | 设置 |
|---|------------------|----|
| | 匿名登录权限设置与角色授权设置. | |

点击设置,弹出【匿名登陆设置页面】,界面如下所示:

| » 认证设置 > 匿名登录设置 |
|----------------------------|
| ■ 匿名登录设置 |
| ◎ 启用 |
| 🔄 全部用户都使用匿名帐号登录(所有用户都无需认证) |
| 匿名用户组属性设置 匿名用户角色授权 |
| ◎ 禁用 |
| |
| 保存 取消 |



勾选[启用],登录 SSLVPN 时,即可点击匿名登录的按钮登录 SSLVPN,如下图:

| 登录SSL VPN |
|------------------------------------|
| 用户名: |
| 密码: |
| 匿名登录 |
| 其它登录方式:证书登录 或 USB-Key登录 |
| 下载USB-Key驱动 手动安装组件 下载SangforTool工具 |

勾选[全部用户都使用匿名账号登录]则用户输入登录 SSLVPN 的地址之后,不会显示我 们 SSLVPN 的登录界面,而是直接跳转到资源列表界面(如果对匿名用户启用了默认资源页 面则跳转到默认资源页面)。

点击 匿名用户组配置即可对匿名用户组进行相应的设置。

设置匿名用户组的基本属性,用户组具体配置可以参考4.1 『用户管理』章节,如图:



| | 匿名用尸组 | | | * | |
|--|--|--|------|---|------|
| 描述 | 系统保留的用户组,用于匿 | 【名登录, 不能被 | 波删除 | | |
| 所属组 | 1 | | 3 | | |
| 最大并发用户数 | 0 | (0表示不 | 「限制) | | |
| 账户状态 | ◎ 启用 ● 禁用 | | | | |
| | | | | | |
| | 🔲 继承上级用户组关联角 | 色、认证方式和 | 和策略组 | | |
| | 继承上级用户组关联角 继承上级用户组认证 | 色、认证方式和 È方式 | 和策略组 | | |
| | ■ 继承上级用户组关联角 ■ 继承上级用户组认证 ■ 继承上级用户组认证 | 色、认证方式和 E方式 3組 | 和策略组 | | |
| | 继承上级用户组关联角 继承上级用户组认证 继承上级用户组策 继承上级用户组第 继承上级用户组关 | 色、认证方式 [;] E方式 3组 〔 角色 | 和策略组 | | |
| | 继承上级用户组关联角 继承上级用户组认证 继承上级用户组策 继承上级用户组策 | 色、认证方式和 E方式 3组 €角色 | 和策略组 | | |
| 认证选项 | 继承上级用户组关联角 继承上级用户组认证 继承上级用户组策 继承上级用户组策 | 色、认证方式》 E方式 3组 €角色 | 和策略组 | | |
| 认证选项 账户类型 | 继承上级用户组关联角 继承上级用户组认证 继承上级用户组策略 继承上级用户组关联 继承上级用户组关联 | 色、认证方式 行方式 3组 (角色) 户组 | 和策略组 | | |
| 认证选项 账户类型 一主要认证—— | 继承上级用户组关联角 继承上级用户组试证 继承上级用户组策 继承上级用户组关联 继承上级用户组关联 | 色、认证方式3 E方式 3組 (角色) 户组 | 和策略组 | ìīz ——— | |
| 认证选项 账户类型 一主要认证 □ 用户名/₹ | 继承上级用户组关联角 继承上级用户组关现 继承上级用户组第 继承上级用户组关现 继承上级用户组关现 公有用户组 私有用 | 色、认证方式3 E方式 3组 5角色 1户组 | 和策略组 | 证 ———————————————————————————————————— | |
| ↓ 证选项 账户类型 主要认证 □ 用户名/3 □ 数字证书 | ■ 继承上级用户组关联角 ■ 继承上级用户组试证 □ 继承上级用户组策 □ 继承上级用户组策 ● 继承上级用户组美 ● 金有用户组 ● 私有用 密码 /Dkey认证 | 色、认证方式 行方式 3组 5 角色 月户组 | 和策略组 | 证 件特征码 信认证 | |

点击 匿名用户角色授权即可对匿名用户组关联相应的角色,角色具体配置可以参考4.3

『角色授权』章节,如图:



| 已关联角 | 色 | | | × |
|----------------|------------------|--|----|----|
| 📀 添加 🧯 | ⊇删除 | | | |
| | 角色名称 | | 描述 | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| ₩ 4 第 | 售 <u>1</u> 页,共1页 | | | |
| | | | 提交 | 取消 |

选择[禁用],禁止用户匿名登录 SSL VPN。

最后点击保存并配置生效。

3.5. 策略组管理

『策略组管理』用于配置客户端相关选项、账号控制、安全桌面及远程应用等。

WEBUI 路径:『系统菜单』→『SSL VPN 设置』→『策略组管理』。界面如下图所示:

| »» 策略组管理 | | |
|-------------------------------------|----------------|-------------------------|
| 💿 新建 ▼ \ominus 刪除 📝 编辑 📝 选择 ▼ 插件和 | 山进程组配置 | 按名称 ▼ 请输入搜索关键字 👂 |
| □ 策略组名称 ▲ | 描述 | 适用于 |
| 🔲 🜆 默认策略组 | 系统保留的策略组,不能被删除 | test, sangfor, /, 默认用户组 |

『策略组名称』显示策略组的名称。



『描述』用来显示策略组的描述信息。

【适用于】显示引用该策略组的用户/用户组。

点击 新建,选择 新建策略组,用来新建策略组。

点击 新建,选择 以所选策略组为模板新建,用来以已经存在的策略组作为模板来新 建一个策略组。使用此功能必须要先勾选一个策略组。

点击 删除,用来删除勾选的策略组。

点击 编辑,用来编辑勾选的策略组。

点击 全选,用来选择当前页或所有页的策略,也可以取消选择,如下图:



查询中可选择[按名称]、[按描述]或[按适用范围]来查找策略组。在输入搜索关键字中输入相应的关键字,点击后面的²即可。

点击 进程和插件组配置 用于设置需要在安全桌面策略组内引用的进程和插件组。

| 插件列表 进程组列表 | |
|-------------------------|--------------------|
| ③新建 🤤 删除 📝 编辑 🛛 幕 返回上一页 | 按文件名称 ▼ 请輸入搜索关键字 👂 |
| □ 文件名称 ▲ | 签名名称 |
| | |
| | |

『插件列表』点击 新建 按钮,填写需要在安全桌面内放行的插件名称。



| 新建允许家 | 安装的插件 | × |
|----------------|-------|---|
| 文件名称需 | 要填写后缀 | |
| 文件名称: 签名名称: | | |
| | | |

[文件名称]填写插件的名称。

[签名名称]填写插件的签名者。

『进程组列表』点击 新建 按钮,填写需要在安全桌面内放行的进程名称。

| 新建进程组 | × |
|--------------|-------|
| 名称: 进程组 | |
| 描述: | |
| ③新建 😄 删除 📝编辑 | |
| □ 文件名称 ▲ | 文件属性 |
| 🗖 rtx.exe | 备注:无 |
| Procmon. exe | 备注:无 |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | 确定 取消 |





| 新建进程 | | × | |
|-------|-----------|-------|---|
| 进程名称需 | 雲填写后缀 | | |
| 进程名称: | | | |
| 文件属性: | ※名名称 ▼ | | |
| | 签名名称 | | |
| | 备注 | | - |
| | 内部名称 | 确定 取消 | |
| | 产品名称 | | - |
| | 公司 | | |
| | 版权 | | |
| | 产品版本 | | |
| | 描述 | | |
| | 合法商标 | | |
| | 个人用内部版本说明 | | |
| | 文件版本 | | |
| | 源文件名 | | |
| | 特殊内部版本说明 | | |
| | 文件MD5 | | |

点击 新建,选择 新建策略组,弹出【新建策略组】页面。界面如下图所示:



| »» 新建策略组 |
|--|
| ··· 甘士居此 |
| ■ 至 平禹让 怀 |
| 名称:* |
| 描述: |
| |
| |
| 客户端洗顷 |
| |
| □ 隠私保护 田户注道自动清除下列内容: |
| Internet缓存文件 Cookies 浏览器历史记录 保存的表单信息 |
| |
| |
| □ 启用TCP应用会话限制 会话数: 50 (10-500) |
| □ 启用带宽限制 发送 : ¹²⁸ KBps,接收: ¹²⁸ KBps (0表示不限制,最小限制值为32KBps) |
| □ 优先启用流缓存 |
| |
| |
| □ 启用SSL VIN专我 (接入后禁止用户访问其他网页) |
| 每个用户可拥有的硬件特征码个数,最多限制为: 5 (1-100) |
| |
| |
| 保存取消 |
| |
| |
| |

『名称』定义策略组的名称。

『描述』填写策略组的描述信息。

『策略选项』用来设置客户端选项、账号控制、安全桌面、远程应用、远程存储和企业 移动管理。

设置完策略组之后,需要在『用户管理』里将策略组关联给用户或用户组,如果
不进行关联的话,即使设置了也是没有作用的。

3.5.1. 客户端选项

『客户端选项』用来设置客户端的相关信息。如下图:



| 客户端选项 帐号控制 | 1 安全桌面 远程应用 远程存储 企业移动管理 |
|------------------------------------|--|
| 「隠私保护 用户注销自动清除下 「Internet缓存文 | 列内容: 牛 📄 Cookies 📄 浏览器历史记录 📄 保存的表单信息 |
| - 带宽会话设置 | |
| 📄 启用TCP应用会读 | 限制 会话数: 50 (10-500) |
| 📃 启用带宽限制 | 发送: ¹²⁸ KBps, 接收: ¹²⁸ KBps (0表示不限制,最小限制值为32KBps) |
| 📃 优先启用流缓存 | |
| ⑦ 允许使用PPTP/L2TF | |
| ■ 启用SSL VPN专线 (| 爱人后禁止用户访问其他网页) |
| 每个用户可拥有的硬件 | 持征码个数,最多限制为: 5 (1-100) |
| | |
| 保存取 | Ť la |

『隐私保护』用来设置用户注销时是否需要自动清除相关的内容,包括[Internet 缓存文件]、[浏览器历史记录]、[保存的表单信息]、[Cookies],勾选即启用自动清除功能。

『带宽会话设置』用来设置客户端的带宽和会话限制数。

勾选[启用 TCP 应用会话限制],可以启用对客户端的 TCP 应用进行会话限制,可手动设置限制的会话数,范围是 1-500;不勾选,则不会对客户端的 TCP 应用会话限制。

勾选[启用带宽限制],可对该客户端访问 SSL VPN 的应用时进行流量控制,用来避免部 分客户端使用大下载数据把总部带宽占满,导致后续登录的客户端分配不到足够的带宽,访 问速度慢带来的问题。可分别对发送和接收做带宽限制,单位是 KBps,如果填 0 则表示不 限制,最小的限制值是 32KBps;不勾选,则不对客户端做带宽限制。

勾选[优先启用流缓存],可实现客户端接入后利用流缓存功能加快文件下载速度,起到加速效果。不勾选,客户端无法实现加速效果。

勾选[允许使用 PPTP/L2TP 方式接入]则开启手机用户接入功能。



勾选[启用 SSL VPN 专线],则用户接入 SSL VPN 后无法访问公网,只允许访问 VPN 服务。 不勾选,则既可以访问 VPN 服务,同时也可以访问公网资源。基于 Windows 和 Android 系 统的客户端支持 SSL VPN 专线功能。

[每个用户可拥有的硬件特征码个数,最多限制为]即设置每个用户最多可拥有的硬件特征码的个数,可设置的个数范围是:1-100个。

完成配置后,点击保存,最后在策略组管理界面点击配置生效,保存配置并生效。

取消配置,点击取消,即取消本次配置。

3.5.2. 账号控制

『账号控制』用来设置账号控制选项、超时注销设置、私有用户权限等信息。界面如下 图所示:

| 客户端选项 林号控制 安全桌面 远程应用 远程存储 企业移动管理 |
|--|
| |
| ☑ 记录用户访问日志 |
| ☑ 启用系统托盘 |
| □ 用户登录后跳转到指定资源 |
| 限制用户可访问时段: 全天 🗸 |
| 用户闲置 0 天后失效 (0表示没有限制,用户未登录的天数大于失效时间后,该用户将被禁用) |
| |
| 超时注消设置 |
| 常规接入: 田白加里 5 (c-42200)分钟内主进行任何操作则白动断耳连接(加自田内园师友留好,这市能将生动) |
| 移动应用接入: |
| 用户如果 24 (1-8760)小时内未进行任何操作则自动断开连接(如启用内网域名解析,该功能将失效) |
| |
| |
| ☑ 用尸密的 ☑ 用尸抽还 ☑ 用尸于机亏的 |
| |

『账号控制选项』用来设置记录用户访问日志、启用系统托盘、用户登录后跳转到指定 资源、限制用户可访问时段、用户闲置失效时间、用户超时时间。

[记录用户访问日志]若勾选,可以在外置数据中心记录下该用户访问 SSL VPN 的所有日志。



[启用系统托盘]指对使用该策略的用户启用系统托盘功能(系统托盘的具体设置可参考 3.5.1 『系统选项』章节)。

注意:如果在【系统选项】下启用了系统托盘,是对所有用户全局启用系统托盘, 该处启用后在【账号控制】里是默认也启用的,并且无法取消。

[用户登录后跳转到指定资源]设置用户登录 SSL VPN 后默认跳转到指定的资源,点击[用 户登录后跳转到指定资源]后,弹出【资源列表】页面,可选择具体的资源。注:必须先 设置好相应的资源(资源的具体设置可参考 4.2 『资源管理』章节)。界面如下图所示:

| 资源列表 | × |
|---------------------------------------|---|
| 资源类型: 全部 🔽 | 请输入搜索关键字 🔎 |
| 资源名称 | 描述 |
| 🔲 🚱 iPhone OA系统 | 美诺 |
| 🔲 🎫 网页版OAK系统 | OAK |
| 🔲 🎫 cc | |
| 🔲 🎫 cm s | |
| 🔲 🎫 kss | |
| 🔲 🎫 test | |
| 🔲 🚱 123 | 123 |
| | |
| | |
| □□□□第□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□ | ▶ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● |
| | 确定 取消 |

『限制用户可访问时段』用来限制接入 SSL VPN 的时间,点击『限制用户可访问时段』 的下拉列表框选择相应的时间。注:必须先设置好相应的时间(时间的具体设置可参考 3.3 『时间计划』章节)。

[用户闲置 XX 天后失效]用来设置用户 XX 天没有登录 SSL VPN 后,将账号自动禁用。可 以手动设置天数。



[用户如果 X 分钟内未进行任何操作则自动断开连接]用来设置用户超时时间,当用户达 到设置的时间未进行过任何操作时,则将用户自动断开连接。设置时间范围 5-43200 分钟。

『允许私有用户自行修改以下信息』用来设置是否允许私有用户修改密码、修改描述和 修改手机号码。界面如下图所示:

| ┌ 允许私有 | 用户自行 | 行修改以下信息 | |
|--------|------|---------|----------|
| 🔽 用户 | 密码 | 🔽 用户描述 | 📝 用户手机号码 |

勾选即允许修改。勾选后,如果用户类型是私有用户,登录 SSLVPN 后,便可以点击资 源列表页面右上方的『设置』,左边列表中选择『账号信息』来修改密码、用户描述和手机 号码,如下图:

| 导航菜单 | | 帐号信息 | |
|------|---|------------|------|
| 帐号信息 | > | 田白夕・元 | |
| 智能加速 | > | 密码: ****** | [修改] |
| 资源帐号 | > | 描 述: | [修改] |
| 登录设置 | > | | |

如果要修改手机号码,必须先对该用户启用短信认证。

完成配置后,点击保存,最后在策略组管理界面点击配置生效,保存配置并生效。

3.5.3. 安全桌面

『安全桌面』用于对使用该策略组的用户启用安全桌面。当用户登录 SSL VPN 后,通过 安全桌面访问受保护的资源,进一步增强安全性。

界面如下图所示:



| 客户端选项 帐号控制 安 | 全桌面 远程应用 远程存储 企业移动管理 |
|---------------|---|
| 🕅 启用安全桌面 | |
| _ 体验 | |
| 📃 强制使用干净桌面 | 🗌 启动时显示资源页面 🕢 允许切换回电脑桌面 |
| - 权限 | |
| □ 允许使用COM□ | □ 允许使用打印机 □ 允许安全桌面本地通信 |
| □ 启用离线访问功能 | 访问时长 60 分钟 |
| 数据安全 | |
| 远程应用运行在: 安全桌可 | |
| 退出时数据处理: 强制清晰 | 余数据 |
| 文件导出选项: 禁止导出 | 土 |
| 资源访问权限 | |
| 保护资源列表 | |
| 安全桌面可访问网段 | 只支持TCP应用资源及E3YP的TCP和UDP协议资源,不支持L3YP的JLUMP协议资源和Web应用资源,一旦该资源 被保护,该资源只能在安全桌面中访问:如果资源没有被保护,则可以在安全桌面外访问:但资源数据有可能 |
| 插件代理安装 | 会被泄漏. |
| 本地进程通信白名单 | □ 资源名称 描述 |
| 🔲 安全桌面进程白名单 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |

勾选[启用安全桌面]即启用安全桌面功能,只有勾选『启用安全桌面』,才能正常使用 安全桌面的功能,并对安全桌面功能进行配置。

『体验』用来设置安全桌面的易用性体验。

勾选[强制使用干净桌面]则安全桌面启动后,桌面上只有"我的电脑"等系统图标。不勾选的话,安全桌面启动后,安全桌面的图标和本地桌面的图标一致。

勾选[启动时显示资源页面]则安全桌面启动后,将显示资源页面。

勾选[允许切换回电脑桌面]用于设置允许安全桌面和本地桌面进行切换。

『权限』用来设置用户登录 SSL 后允许在安全桌面中使用的基本功能。包括 [允许使用 COM 端口]、[允许使用打印机]、[允许安全桌面本地通信]、[启用离线访问功能]。

勾选[允许使用 COM 端口],则用户登录 SSL 后允许在安全桌面中使用计算机的 COM 端



口传输数据;不勾选,则不允许在安全桌面中使用计算机的 COM 端口。

勾选[允许使用打印机],则用户登录 SSL 后允许在安全桌面中使用计算机连接的打印机; 不勾选,则不允许在安全桌面中使用打印机。

勾选[允许安全桌面本地通信],则用户登录 SSL 后允许在安全桌面和默认桌面之间进行 127.0.0.1 的数据通信;不勾选,则用户登录 SSL 后安全桌面和默认桌面之间无法进行通信。

勾选[启用离线访问功能],则用户在无法连接到 SSL 的情况下(也就是离线情况下),允许插入有驱和无驱飞天诚信 epass1000nd 类型的 USB KEY 来启动安全桌面,访问保留在安全桌面内的文件。访问安全桌面的时间最长为 60 分钟,当达到允许的时间后,将无法启动安全桌面。不过,允许在接入 SSL 后,插入 DKEY 进行时间充值。

『数据安全』用于设置安全桌面内保留的数据退出时是否保留以及是否允许导出。

[远程应用运行在]用来设置远程应用资源在[默认桌面]下访问还是[安全桌面]下访问。

[退出时数据处理]用来设置退出安全桌面后,安全桌面的数据如何处理。

强制清除数据:退出安全桌面后,将清除安全桌面内的所有操作。

强制保留数据:退出安全桌面后,在安全桌面内操作的所有数据保留在安全桌面内。

用户可选择(默认清除):允许用户自定义退出安全桌面后,安全桌面内的数据操作是 否保留,默认是清除的。

用户可选择(默认保留): 允许用户自定义退出安全桌面后,安全桌面内的数据操作是 否保留,默认是保留的。

用户在使用安全桌面时,右键点击系统托盘,选择"安全桌面设置",弹出如下选择框:



| | 连接状态 历史消息 个人设置 系统设置 显示资源 安全桌面设置 退出 2 | + (15:32 2013-04 | 孫) 中) 2 -08 |
|------------------------|---|-------------------------|---------------------------|
| SSL安全桌面设置 | - | | |
| SSI | - 安全桌面 | 系统设置 | |
| □ 自定义壁纸 壁纸路径 | | 【 默认 壁线 | 氏】〔浏览 |
| ■ 使用干净桌面 ☑ 退出删除文件 | | | |

用户可以自定义退出安全桌面后是否删除文件。下次重启安全桌面时生效。

[文件导出选项]用来设置保留在安全桌面内的文件,在退出安全桌面后是否允许将文件 导出到本地桌面。

保存

取消

禁止导出:不允许将安全桌面内的文件导出到本地桌面。

下次启动安全桌面生效

允许导出(记录文件名): 在启用 SSL 的外置数据中心前提下,才能使用该选项。SSL 外置数据中心将审计用户的导出行为,记录导出文件的文件名、

允许导出(记录文件内容): 在启用 SSL 的外置数据中心前提下,才能使用该选项。SSL 外置数据中心将审计用户的导出行为,记录导出文件的文件名以及文件内容。



允许导出(不审计):不会记录导出文件的文件名或及文件内容。

| 文件导出选项: | 允许导出(记录文件内容) | ✔ (未启用外置数据中心, | 无法记录) |
|---------|---|---------------|-------|
| 文件内容审计: | ● 只记录文件前 512 12 ○ 记录完整文件 | | |

外置数据中心安全桌面日志查询结果显示:

| 当前位置: 首页 > 日志查询 > 安全桌 | 面日志 | | | | | | |
|--|---------------|---------------|------------------|--------------|---------|--|---------------------|
| 当前节点: 85 🔽 | 截止 | 日期: 2012-8-19 | 截止时 |)ē]: 23 : 59 | | | |
| + 送行状态 | 文件大小: 不限 | - | кв | | | | |
| A 日志查询 | | | | 查询 | 重置 | 3出日志 | |
| 国 用户日志 国 安全桌面日志 | | | | | | | 列表模式 论坛模式 |
| 三 管理员日志 | 用户名 🙀 | 用户組 ♥₄ | 文件 😘 | 路径 | 大小 🗤 | 文件SHA1值 | 时间 🗤 🖩 |
| | zxl | vsp2 | <u>重要资料.docx</u> | C:\Users\ | 11.34KB | D6111DEE9C3FE6225B7B527 63B95F87298770BB4 | 2012-08-15 19:30:53 |
| 统计报表 計 数据管理 | zxl | vsp2 | abc.docx | C:\Users\ | ОВ | DA39A3EE5E6B4B0D3255BFE F95601890AFD80709 | 2012-08-15 19:25:19 |
| 💑 系统设置 | 4 44 1 of 1 ₩ | ▶ 1 Go | - 总记录数: 2 | | | | |
| | 毎页显示: 25 💌 | 条记录 | | | | | |

『资源访问权限』用来配置用户登录 SSL 后在安全桌面中可以访问的 TCP 应用和 L3VPN 应用。

『保护资源列表』用来选择用户登录 SSL 后在安全桌面中允许访问的 TCP 应用和 L3VPN 应用。若勾选,保护资源只允许在安全桌面中访问,不允许在默认桌面中访问;不勾选,则 用户登录 SSL 后可以在默认桌面和安全桌面访问。

♀ 如果「保护资源列表」是空的,请先建立需要保护的 TCP 应用资源和 L3VPN 应用资源。

『安全桌面可访问网段』用来选择用户登录 SSL 后在安全桌面中允许访问的网段。若勾选,则用户登录 SSL 后允许在安全桌面中访问该网段;不勾选,则用户登录 SSL 后不能在安全桌面中访问该网段。



界面如下图所示:

| 资源访问权限 | |
|-------------|---------|
| 保护资源列表 | |
| 安全桌面可访问网段 | □ 可访问网段 |
| 插件代理安装 | |
| 本地进程通信白名单 | |
| 🔲 安全桌面进程白名单 | |
| | |

点击 新增网段,添加安全桌面可访问的起始 IP 和结束 IP。

界面如下图所示:

| 新増网段 | | × |
|-------|-------------------|---|
| 起始网段: | 192. 200. 200. 1 | |
| 结束网段: | 192. 200. 200. 10 | |
| | 确定 取消 | |

点击 确定,用来保存配置生效。

【插件代理安全】用来选择用户登录 SSL 后在安全桌面中允许安装的插件,因为某些应 用程序需要安装插件才能使用,为了让该应用程序在安全桌面内正常允许,需要放通在安全 桌面内安装这些插件。点击 关联,选择在策略组里全局设置的插件名称。





里点击 插件和进程组配置 配置插件名称。

| 资源访问权限 | | | |
|-------------|---------|------|--|
| 保护资源列表 | ◎关联 🤤移除 | | |
| 安全桌面可访问网段 | □ 文件名称 | 签名名称 | |
| 插件代理安装 | | | |
| 本地进程通信白名单 | | | |
| 🗖 安全桌面进程白名单 | | | |
| | | | |
| | | | |

| 插件列表 | × |
|-----------------------|------------------------------|
| ③新建 📝编辑 | |
| □ 文件名称 ▲ | 签名名称 |
| nowin. cab | Sangfor Technologies Co, 1td |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| ▲ ▲ 第 1 页,共 1 页 ▶ ▶ | ₴ 每页显示 25 条记录 |
| | 确定 取消 |

【本地进程通信白名单】用来选择用户登录 SSL 后,允许安全桌面进程与电脑桌面进程 之间的 TCP 和 UDP 通讯。点击 关联,选择在策略组里全局设置的进程组。

 如果「进程组列表」是空的,请先在「系统菜单」→「SSL 设置」→「策略组管

 理」里点击 插件和进程组配置 配置进程组,设置需要放行的进程。



资源访问权限

1

| 保护资源列表 | ◎关联 ⊜移除 | | |
|-------------|---------|----|--|
| 安全桌面可访问网段 | □ 进程组 | 描述 | |
| 插件代理安装 | | | |
| 本地进程通信白名单 | - | | |
| 🗖 安全桌面进程白名单 | | | |
| | | | |

| 进程组列表 | × |
|------------------------------------|---|
| ◎ 新建 2/3 编辑 | |
| □ 名称 ▲ 描述 | |
| □ 进程组 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 🔰 🖣 🔰 页, 共 1 页 🕨 🔰 😂 每页显示 🛛 25 条记录 | |
| 确定取消 | ¥ |

公选[安全桌面本地通讯]是全局放开了所有进程安全桌面进程与本地桌面进程之
 间的 TCP 和 UDP 通讯。而[本地进程白名单]是放开了指定进程在安全桌面与本地桌面之间
 的 TCP 和 UDP 通讯。

『安全桌面进程白名单』用来选择用户登录 SSL 后在安全桌面中允许允许的进程,点击 关联,选择在策略组里全局设置的进程组。

如果「进程组列表」是空的,请先在「系统菜单」→「SSL 设置」→「策略组管



理」里点击 插件和进程组配置 配置进程组,设置需要放行的进程。

| 资源访问权限 | | | |
|-------------|-----------|----|--|
| 保护资源列表 | ③ 关联 🤤 移除 | | |
| 安全桌面可访问网段 | □ 进程组 | 描述 | |
| 插件代理安装 | | | |
| 本地进程通信白名单 | | | |
| ☑ 安全桌面进程白名单 | | | |
| | | | |

| 进程组列表 | × |
|-----------------|---------------|
| 😳 新建 📝 编辑 | |
| □ 名称 ▲ | 描述 |
| 🗌 进程组 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| ▶ ▲ 第 1页共1页 ▶ ▶ | ₽ 每页現示 25 条记录 |
| | |
| | 确定 取消 |

▲ 注意:安全桌面只支持 32 位的 Win XP/Win 2003/Win 7/Win 8 系统,以及 64 位的 Win 7/Win 8 系统。



3.5.4. 远程应用

型

『远程应用』用来设置登陆终端服务器、在远程会话中允许使用的设备和资源和远程应 用访问权限等信息。如下图:

| 客户端选项 帐号控制 安全桌面 远程应用 远程存储 企业移动管理 | | | |
|---|--|--|--|
| | | | |
| | | | |
| 後入軟弓 | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| │ 在远程会话中启用的设备和资源 | | | |
| 🔲 本地磁盘映射 🔍 剪切板映射 🔄 打印机映射 🔄 虚拟打印 | | | |
| 歩(+目)-ゲー+アター | | | |
| | | | |
| | | | |
| □ 客户端使用的虚拟打印软件 | | | |
| 💿 Sangfor PDF Reader 🕐 Foxit PDF Reader 🕐 Adobe PDF Reader | | | |
| 儒认人支持Foxit打印,Foxit打印将获得更好的打印体验,支持大多数远程应用程序。仅在特殊场景下Foxit打印失败时使用Adobe打印。) | | | |
| 打印统战图置 | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| ◎ 描定网段/1级 设置 | | | |
| 高级权限控制: | | | |
| | | | |

『接入帐号』选择移动用户使用什么样的账号权限登录终端服务器号。如下图:

| 2 登录终端服务 | 登录终端服务器 | | | |
|----------|----------------------------|---|--|--|
| 接入帐号: | 自动创建与SSL VPI账户对应的Windows账户 | ~ | | |
| | 使用终端服务器配置的用户名和密码 | | | |
| 能是来到了 | 使用登录SSL VPM的用户名和密码 | | | |
| 1145天皇: | 自动创建与SSL VPN账户对应的Windows账户 | | | |

『账号类型』根据上面选择的账号策略在终端服务器上自动创建的 Windows 账号的类

『同步选项』,勾选[删除本地用户时,同时删除终端服务器上的账号和存储空间]即当 删除了关联该策略组的本地用户时,将该策略组在终端服务器上建立的账号和存储空间一并 删。

『在远程会话中允许使用的设备和资源』中,可以选择在远程会话中允许使用的设备和资源。若不勾选,则不允许使用,包括[本地磁盘映射],[剪切板映射],[打印机映射]和[虚 拟打印]。如下图:

| Γ | ─ 在远程会话中允许使用的设备和资源 ──────────────────────────────────── | | | |
|---|---|---------|---------|--------|
| | 📃 本地磁盘映射 | 📃 剪切板映射 | 📃 打印机映射 | 📃 虚拟打印 |


[本地磁盘映射]勾选后, VPN 用户可以在访问远程应用资源时打开或将文档保存到本地磁盘。

[剪切板映射]勾选后, VPN 用户可以使用客户端剪贴板往服务器程序中拷贝内容。

[打印机映射] 勾选后, VPN 用户在服务器上安装打印机驱动以后,可以使用客户端打印机打印远程应用中的文档。

[虚拟打印] 勾选后, VPN 用户可以通过在服务端选择 Sangfor 虚拟打印机,在客户端本地打印机打印文件,且终端服务器无需安装本地打印机驱动。

在勾选[剪切板映射]后,[数据流向控制]选项可以配置。可以勾选[允许客户端复制数据 到远程应用]、[允许远程应用复制数据到客户端]和[允许向客户端磁盘写入数据]三个选项, 实现剪切板数据的控制。



[客户端使用的虚拟打印软件]可以选择 Sangfor PDF Reader、Foxit PDF Reader 和 Adobe PDF Reader 三种,默认选择 Sangfor PDF Reader 打印,打印体验效果较好,支持范围较广。特殊场景下 Sangfor PDF Reader 打印失败时,则使用 Foxit 和 Adobe 打印。若需要使用 Adobe 虚拟打印时,建议安装使用 Adobe 9.4 版本。



点击 打印纸张配置,如下图所示:



| 打印纸 | 张配置 | | | | x |
|------|-----|-----|----|----|---|
| ③ 新増 | ⊜删除 | 嫪编辑 | | | |
| 🗌 名称 | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | 确定 | 取消 | |

点击新增,新增纸张配置如下图所示:

| 新増纸张配 | 置 | | | × |
|--------|-----|------|-----|------|
| 名称: | | | | |
| 纸张大小(e | m): | | | |
| | 宽度: | 0.00 | 高度: | 0.00 |
| 区域边距(c | m): | | | |
| | 左: | 0.00 | 顶端: | 0.00 |
| | 右: | 0.00 | 底端: | 0.00 |
| | | | | |
| | (| 确定 | | 取消 |

设置纸张大小和区域边距,点击确认保存配置。

【远程应用访问权限】为不同用户配置不同的放行网段或者放行域名,对用户关联的所 有远程应用的网络访问进行限制。允许访问的网段可选择所有网段或指定某一个网段/域, 页面如下:

| ┌ 远程应用访问权限 ────────────────────────────────── |
|--|
| 网络访问权限: ④ 所有网段 |
| ◎ 指定网段/域 8000000000000000000000000000000000000 |
| 高级权限控制: 设置 |

选择[指定网段/域],点击设置,可手动配置一段 IP 或指定一个域名,如下图:



| 设置远程应用访问权限 | | × |
|----------------|----|----|
| 🛇 新増 🤤 删除 🌌 编辑 | | |
| □ 网段/域 | | |
| 新增访问权限 | | × |
| ◎ 网段 | - | |
| | | |
| | | |
| | 确定 | 取消 |
| | | |
| | | |
| | 确定 | 取消 |

[高级权限控制]:选择远程应用程序的高级权限配置项。点击设置,如下图所示:

| 远程应用高级权限控制 | × |
|---|--|
| 请选择远程应用程序的高级权限配置项。如 册表,请取消勾选"禁用注册表",表示不 Windows资源管理器,请取消勾选"禁用资源 | 某个远程应用程序需要调用注 禁用注册表;如希望发布 \$管理器" |
| 🔲 远程应用权限控制项 | |
| ✓ 禁用注册表 | <u>^</u> |
| ✓ 禁用任务管理器 | |
| ✓ 禁用资源管理器 | |
| ✓ 禁用控制面板 | E |
| ✓ 禁用 cm d命令提示符 | |
| ☑ 隐藏服务器本地磁盘 | _ |
| ✓ 禁止运行(包括禁止在文件名输入框中的 | 的子路径提示) |
| ☑ 禁止"管理"、"映射网络驱动器"、 | "断开网络驱动器" |
| ☑ 隐藏回收站 | |
| ✓ 禁止访问网上邻居 | |
| ✓ 禁止执行客户端映射磁盘内的应用程序 | - |
| | 确定 取消 |

3.5.5. 远程存储

『远程应用』用来设置用户在网络存储服务器上拥有的存储权限,以及 EasyFile 云盘存



储使用到的服务器群组。如下图:

| 远程存储目录 一个人目录: □ 公共目录: |
|-----------------------------------|
| ○ 个人目录: ○ 公共目录: |
| |
| |
| BasyFile云盘选项 |
| 远程打开文件的服务器群: 默认服务器群组 >> |

『远程存储目录』用来选择需要在远程服务器上存储文件的目录,包括[个人目录]和[公 共目录]。页面如下:

| ┌ 远程存储目录 - | |
|------------|----|
| | >> |
| 🔲 公共目录: | >> |

点击后面的^{▶▶},可以选择相应的目录,选择之前,需要先在终端服务器管理中添加相应的远程应用存储服务器,详细配置请参考 4.6 章节。

选择个人目录页面如下:

| 选 | 择个人目录 | | | × |
|------|---------------------------------------|--------------------------|------------------------|--|
| 系領通道 | 统将在此目录下为每个用户创建独 虹₩ἘΒ共享的方式操作目录。注∶<个 | 立的文件夹,用户具 、人文档>及<桌面>3 | 有可读写权限,上作 Z件夹将被重定向到 | 专及下载是指用户可以 个人目录下 |
| | 路径 | 服务器名称 | 上传 | 下载 |
| | \\172.16.253.120\Private | Storage02 | | |
| | \\172.16.253.110\Private | Storage01 | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | 福宁 | - 111111111111111111111111111111111111 |
| | | | WHILE | |

选择公共目录页面如下:



| 选 | 选择公共目录 × | | | | | | | |
|----------------|--|--------------------------------|----------------|----------------|--------------------|--|--|--|
| "何 下载 多词 | ⑧改"是指用户能否修改文件夹的内容, 减是指用户能否在客户端和远程目录间传 可选10个。 | 如新建目录、删除、重命名、 输文件。策略组的用户将共同 | ,从远程应]享有公共 | 用中保存爻 目录的同等 | 2件等,上传及 穿使用权限,最 | | | |
| | 路径 | 服务器名称 | 修改 | 上传 | 下载 | | | |
| | \\172.16.253.120\Public | Storage02 | V | V | | | | |
| | \\172.16.253.110\Public | StorageO1 | | | | | | |
| | \\172.16.253.120\图片 | Storage02 | | | | | | |
| | \\172.16.253.120\音乐 | Storage02 | | | | | | |
| | \\172.16.253.120\电影 | Storage02 | | | | | | |
| | \\172.16.253.120\文档 | Storage02 | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | 确定 | 取消 | | | |

『EasyFile 云盘选项』用于设置移动终端(手机、平板等)打开云盘上的文件时,用哪 个服务器群组上的远程应用来打开文件。

| 选择服务器群组 | × |
|-----------------|---|
| 请输入搜索的关键字 👂 📴 🗉 | |
| 🚽 🔄 默认服务器群组 | |
| | |
| 🔤 🔄 应用服务器群组 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 确定 取消 | |
| | |

以上所有配置完成后,点击 保存,最后在策略组管理界面点击 配置生效,即完成了 一条策略组的添加。





3.5.6. 企业移动管理

『企业移动管理』用来管理和设置用户接入 SSL 的移动设备。如下图:

| 客户端选项 | 长号控制 安全桌面 远程应用 远程存储 企业移动管理 | | | | | | |
|----------------------|----------------------------|--|--|--|--|--|--|
| ☑ 允许移动设备注册 | | | | | | | |
| 10 - L \ 11 47 *//mb | | | | | | | |
| 移动设备束胎 | | | | | | | |
| Android策略: | Android 默认策略 >> | | | | | | |
| | | | | | | | |
| IOS策略: | 105 默认束略 >> | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

『允许移动设备注册』用于设置是否允许移动设备注册。

『移动设备策略』用于设置安卓和 IOS 设备的策略。



第4章 IPSec VPN 设置

4.1. 运行状态

此页面可以查看当前的 VPN 连接状态和网络流量信息。页面如下:

| ≫ DLAN运行状 | 态 | | | | | | | ② <u>帮助</u> |
|------------------------------|-------------------------|-------------------------------|-------|-------------------------|--|-------------|--------|-------------|
| 刷新状态 | 分支NAT状态 | 5 停止服务 | | | | | | |
| 当前DLAN状态: 外网流里: VPN流里: | 运行中 接收: 526 接收: 0 | 当前连接总数: 0 Byte/s Byte/s | 乘发 | 余授权≸ 送: 37 送: 0 | y: 分支 [100] 移动 [0 Byte/s Byte/s |] | | |
| | 每页显示条数: | 50 « < > | » 0/C | 页 共鸣 | Ř 🔻 | 显示选项 用户 | 模糊搜索 Q | |
| 断开连接 | 连接名称 | 用户名 | 描述 | 类型 | 实时流里(接收/发送) | Internet IP | 内网IP | 接入时间 |
| | | | | | | | | |

点击 分支 NAT 状态 可以查看当前分支 NAT 状态,包括用户名、原子网网段、代理子 网网段、网络类型和子网掩码。页面如下:

| ≫ 分支NAT状态 | | | | | ② <u>帮助</u> |
|-----------|------------|------------|-----------------|------|-------------|
| 🧇 刷新状态 | | | | | |
| NAT用户总数:0 | NAT 阿段总数:0 | | | | |
| | | 毎页显示条数: 50 | 「「「」」の/0页 共0条 💽 | | |
| 序号 | 用户名 | 原子网网段 | 代理子网网段 | 网段类型 | 子网捷码 |
| | | | | | |

点击 用户模糊搜索 输入框中输入完整或部分用户名,可以快速找到当前用户的连接情况。

用户模糊搜索 🛛 🔾

点击 显示选项,可以对显示的列进行筛选。页面如下:





点击 停止服务 可暂时停止 VPN 服务。

4.2. 基本设置

『基本设置』用于设置服务端的『Webagent 信息』、『MTU 值』、『最小压缩值』、『VPN 监听端口』等参数,供 VPN 接入用户使用,页面如下::

| ≫ 基本设置 | | ② <u>帮助</u> |
|-------------------|--------------------------|-------------|
| | | |
| 主 WEBAGENT: | 10.254.254.254:4009 修改密码 | |
| 备份WEBAGENT: | 修改密码 | |
| MTV 值(224-2000): | 1500 共享密钥 | |
| 最小压缩值(99-5000): | 100 | |
| VPN监听端口(默认为4009): | 4009 | |
| ☑ 修改MSS (仅在UDP传输时 | 有效) | |
| ⊙ 直连 ○ 非直连 | | |
| 高级 | 测试 确定 | |

Webagent 指动态 IP 寻址文件在 WEB 服务器中的地址,包括『主 Webagent』和『备份 Webagent』。

若服务端为动态 IP,则 Webagent 必须填写为域名形式,一般为以.php 结尾的网页地址 (可向深信服科技申请免费的 Webagent 地址,也可以从深信服科技索取 Webagent 文件并 自行搭建 Webagent 服务器)。填写完 Webagent 地址后可以点击 测试,查看是否能够连通。

若服务端是固定 IP,请按照"IP 地址:端口"的格式填写,如 202.96.134.133:4009,如果有多条外网线路且均为固定 IP,则可以使用"IP1#IP2:端口"的格式填写,如 202.96.134.133#58.67.23.22:4009。

点击 修改密码 可以设置 Webagent 网页的密码,以防止非法用户往 Webagent 网页更新 虚假 IP 地址。

点击 共享密钥 可以设置 VPN 连接时需要使用的共享密钥, 防止非法设备接入。

如果设置了[Webagent 密码],一旦遗失该密码则无法恢复,只能联系深信服科技客户服务中心重新生成一个不包含 Webagent 密码的文件并替换原有文件。

如果设置了[共享密钥],则所有 VPN 网点都必须设置相同的[共享密钥]才能相互连接并通信。

如果外网有超过 2 条且小于 4 条线路且均为固定 IP, Webagent 可填写成 "IP1#IP2#IP3#IP4:4009"格式。

『MTU 值』用于设置 VPN 数据的最大 MTU 值,默认为 1500,一般建议使用保留值。

『最小压缩值』用于设置启用 VPN 压缩功能时,可压缩的数据包最小值,默认为 100。

『VPN 监听端口』用于设置 VPN 服务的监听端口,缺省为 4009,可根据需要设置。

[修改 MSS]用于设置 UDP 传输模式下 VPN 数据的最大分片,建议勾选。

【MTU 值】、【最小压缩值】、[修改 MSS]一般情况下请保留默认值,如需设置,



请在深信服技术支持工程师的指导下修改。

[直连]、[非直连]用于设置 VPN 设备与 Internet 的连接方式,如果能直接获得 Internet IP 或者能通过端口映射等方式让 Internet 用户可以访问到设备的 VPN 连接端口,则可设置为[直连],反之设置为[非直连]。

| 线程数: | 20 | |
|---------------|------|--|
| 上子都 设置 | | |
| 🗖 启用广播 | ŧ | |
| 从: | 1 | |
| 到: | 1000 | |
| 組織设置 | | |
| □ 白田如城 | | |

点击 高级,出现如下界面:

『线程数』用来控制 VPN 设备的最大 VPN 连接个数,默认值 20 可支持 1280 个 VPN 接入。如需修改,请在深信服科技技术工程师的指导下进行修改。

『广播包设置』用来设置是否在 VPN 通道内传递广播包,并且只传递指定端口范围的 广播包,尽可能避免 VPN 两边的广播风暴产生。如网上邻居、飞鸽传书等应用,均需要广 播包的支持。

『组播设置』用来设置是否在 VPN 隧道内传递组播包,某些视频应用可能需要组播包的支持。



点击 确定,完成服务端的基本设置。

4.3. 虚拟 IP 池

『虚拟 IP 池』是指由 SANGFOR VPN 设备指定某一段空闲的 IP 地址作为移动用户接入时的虚拟 IP 地址或者由 SANGFOR VPN 设备指定任意的一段 IP 作为分公司接入后的虚拟 IP 段, 解决两个拥有相同网段的分支同时通过 VPN 接入到总部时 IP 冲突的问题。当移动用户接入 后,分配一个虚拟 IP 给移动用户,移动用户对总部的任何操作都是以分配的 IP 作为源 IP、 移动就像设备上直连的一个网段一样。还可以为接入的移动用户指定 DNS 等网络属性。页 面如下:

| ≫ 虚拟IP池 | | | | ② <u>帮助</u> |
|-------------------------------------|---------------|-----|----|-------------|
| 💿 新 増 👙 高 级 | | | | |
| IP范围 | 子网掩码 | 网段数 | 类型 | 操作 |
| 192. 168. 159. 1-192. 168. 159. 200 | | | 移动 | 编辑删除 |
| | 前定 | | | |

1、创建移动虚拟 IP 池。

虚拟 IP 池中的 IP 可以是与设备 LAN 口相同网段但空闲 IP 地址,也可以是任意内网没有使用过的其它 IP 地址段。如果使用的是其它网段的 IP 地址,请确保内网服务器有关于这些地址的路由条目交给 SANGFOR VPN 设备,否则会导致移动用户接入服务端后无法正常访问服务端内网服务器。

点击 新增 按钮,出现【虚拟 IP 设置】对话框,选择虚拟 IP 池的类型,设置"IP 池"的起止 IP 即可。页面如下:



| 🧧 虚拟IP设置 | 网页对话框 |
|----------|-------------|
| | |
| 类型: | |
| | 为移动用户分配虚拟IP |
| 起始IP: | |
| 结束IP: | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | 偏定 取消 |
| | 42.71 |

点击 高级 可以设置要分配给移动客户端虚拟网卡上的虚拟 IP 子网掩码、DNS、WINS 服务器等信息,页面如下:

| 🕘 虚拟IP高级选项 网 | 页对话框 |
|--------------|---------|
| | |
| | |
| 首选DNS: | 0.0.0.0 |
| 备份DNS: | 0.0.0.0 |
| 首选WINS: | 0.0.0.0 |
| 备份WINS: | 0.0.0.0 |
| 虚拟IP子网掩码: | 0.0.0.0 |
| | |
| | |
| | |
| 确定 | 取消 |

设定移动虚拟 IP 池后,在『用户管理』新建用户,用户类型选『移动』,如果设置虚拟 IP 为 0.0.0.0 表示自动分配虚拟 IP,当移动用户接入后,总部 SANGFOR VPN 网关从虚拟 IP 池中选择一个空闲 IP 分配给移动,也可以为移动用户指定某个固定的虚拟 IP。



▲ 注意:当设置了"虚拟 IP 池"的 高级 选项之后,移动客户端电脑中的虚拟网卡"SANGFOR VPN virtual network adapter"必须设置为自动获取 IP 和 DNS,否则"高级 选项"里面设置的内 容不会分配到移动客户端的虚拟网卡上。

2、创建分支虚拟 IP 池。

分支虚拟 IP 池中的虚拟 IP 段提供给分支接入到总部时将分支的原网段替换成虚拟 ip 池中的一个网段,以解决当两个相同网段的分支同时接入到总部时的内网 IP 冲突问题。设置时设定虚拟 IP 的开始 IP、设定虚拟 IP 的掩码和分支的网段数,点击 计算可以自动结算出符合要求的结束 IP。页面如下:

| ● 虚拟IP设置 网页对话框 |
|--------------------------------|
| 类型: 📆豆 ▼ 为分支隧道内NAT用户分配虚拟IP段 |
| 起始IP: |
| 结束IP: 点'计算'或直接点确定 计算 |
| 子网掩码: |
| 网段数: 1 ▼ |
| |
| |
| |
| 确定 取 消 |

『类型』:选择为[分支]。

『起始 IP』:分支虚拟 IP 段的第一个 IP 地址。

『结束 IP』: 分支虚拟 IP 段的最后一个 IP 地址。

点击 计算: 自动计算虚拟 IP 段的最后一个 IP 地址

『子网掩码』: 虚拟 IP 段的子网掩码。与分支端子网掩码保持一致。



『网段数』: 需要多少个虚拟 IP 段。

设定分支虚拟 IP 段后,在『用户管理』里新建用户,用户类型选『分支』,然后在『高级/隧道内 NAT 设置』里配置需要转换的分支网段。

4.4. 用户管理

『用户管理』用于管理 VPN 接入账号信息,设置允许接入 VPN 的用户账号、密码、设置账号使用的加密算法、用户的类型(移动或分支)、对用户进行分组并设置组成员的公共属性、是否启用硬件捆绑鉴权或 USB-KEY 认证、设置移动虚拟 IP、账号有效时间、账号的内网权限、组播设置、隧道内流控设置、隧道内 NAT 设置、最后登录时间及最后使用时间等用户策略。页面如下:

| »» 甩 | 户管理 | | | | | | | | | | | ② <u>帮助</u> |
|------|--------------|----------|----------|-------|-------------------|------|-------|------|-------------|--------------------------------------|------|-------------|
| 0 | 新増用户 💿 新 増 組 |) | 删除 🍰导入 | 域用户 | 💩 导入 | 文本用户 | A | 导出用户 | 🛃 检测USB-KEY | □□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□ | YBE动 | |
| 组总 | 該数:0 用户总数:2 | 当前编 | 』:非组用户 : | 組中用户数 | 文: <mark>2</mark> | 当前页: | 1/1 🦻 | 創页 👤 | 用户名 👤 | | 查询 | 高级查询 |
| | 名称 | 状态 | 組中用户数 | 类型 | 組属性 | 加密算法 | 虚拟IP | 网上邻居 | 描述 | | | 操作 |
| | ■非組用户 | | 2 | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | |

点击 检测 USB-Key 将检测当前登录网关控制台的计算机是否插入了 USB-Key,如没有 安装 USB-Key 驱动则提示用户是否需要下载,用户可以点击 下载 USB-Key 驱动 直接下载安 装。

注意: 生成 USB-Key 前必须安装好 USB-Key 驱动,否则计算机无法识别 USB-Key 硬件,为避免因程序冲突导致 USB-Key 驱动无法正常安装,请在安装过程中关闭第三方杀 毒软件、防火墙等程序。

点击 查询 可对输入的用户名进行查找,以便对查找出来的用户进行编辑操作。查找到 的用户会用黄色高亮显示,页面如下:



| »» 用 | 1户管理 | | | | | | | | | | | ② <u>帮助</u> |
|------|--------------|---------|-----------|-------|-------------------|------|-------|------|-------------|---------------|------|-------------|
| | 新増用户 💿 新 増 组 | <u></u> | 删除 🎄 导入 | 域用户 | 💩 导入 | 文本用户 | | 导出用户 | 📐 检测USB-KEY | 🗔 下载USB-KEY驱动 | | |
| 組紀 | 息数:0 用户总数:2 | 当前编 | L: 非組用户 翁 | 進中用户数 | 数: <mark>2</mark> | 当前页: | 1/1 🕽 | 創页 🔽 | 用户名 💌 | | 查询 | 高級查询 |
| | 名称 | 状态 | 組中用户数 | 类型 | 組属性 | 加密算法 | 虚拟IP | 网上邻居 | | 描述 | | 操作 |
| | □非組用户 | | 2 | | | | | | | | | |
| | 本地用户:Guest | 启用 | | 分支 | 否 | AES | 禁用 | | | Guest | 编辑删除 | 导出配置 复制 |
| | 缺省用户 | 禁用 | | 分支 | 否 | AES | 禁用 | | | | | 编辑 |

点击 高级查询可对查询的用户增加一些过滤条件进行查找,包括用户所属的用户组、 组属性(启用/禁用)、用户状态(启用/禁用)、用户类型(移动/分支)、是否启用 DKey(启 用/不启用)、用户的闲置时间等等。页面如下:

| 🥭 高级查询 | · 网页对话框 |
|---------|-------------------------------|
| | |
| 用户名: | 模糊查询 |
| | 不勾选模糊查询将完全匹配关键字,多个关键字请用英文逗号隔开 |
| 用户组: | 不限 ▼ |
| 组属性: | 不限 ▼ |
| 状态: | 不限 ▼ |
| 类 型: | 不限 ▼ |
| 启用DKey: | 不限 ▼ |
| 闲置时间: | 不限 ▼ 不限 天 |
| | |
| | 李洵 即 当 |
| | 브 베 먹 기 |

点击 删除 可对勾选的用户进行删除操作。

点击 新增用户可依次设置接入账号的『用户名』、『密码』、『描述』、『算法』、『类型』 等信息,页面如下:



| 🗿 新増用户 网页对话框 | | | × |
|---------------|----------|---------|--------------|
| 用户名: | | 认证方式: | 本地认证 ▼ |
| 密码: | | 算法: | AES 🔻 |
| 确认密码: | | 类型: | 移动 🔻 |
| 描述: | | 用户组: | 非组用户 ▼ |
| | | | □ 使用组属性 |
| 📄 启用硬件捆绑鉴权 | 硬件证书: | | |
| 户 启用DKEY | DKEY : | | |
| ☑ 启用虚拟IP | 虚拟IP: | 0.0.0.0 | |
| 有效时间: 全天 • | • | | |
| 🔲 启用过期时间 | 过期时间: | 0-00-00 | |
| ☑ 启用用户 | V | 启用网上邻居 | ☑ 启用压缩 |
| 🔲 接入总部后禁止该用户上 | M | 启用多用户登录 | 录 📃 禁止在线修改密码 |
| | | | |
| 权限设置 | 高级 | đj | 角定 取 消 |

『认证方式』用于设置用户认证类型,可选本地认证(即硬件设备认证)、LDAP认证、 Radius 认证。

使用 Radius 认证和 LDAP 认证之前,请先在「LDAP 认证」或「Radius 认证】里 设置好对应的认证服务器。

[使用组属性]用于对用户进行分组,如勾选[使用组属性],则可激活选择『用户组』设置,选择将该用户加入到某一个用户组并使用这个组的公共属性。

设置「使用组属性」前请先新增用户组。用户加入用户组后,该用户的「加密算
 法」、「启用网上邻居」、「权限设置」、「高级」将无法单独设置。



『启用硬件捆绑鉴权』用于设置基于硬件特性的证书认证,启用后请选择对应此用户的 证书文件(*.id)。

[启用 DKEY]用于设置是否对移动用户启用 DKey 认证,启用后请先将 DKey 插入计算机的 USB 接口再点击 生成 DKEY。

[启用虚拟 IP]用于给移动用户分配虚拟 IP。当选择用户类型为"移动"的时候,如果为该 用户手动设定好一个虚拟内网 IP 地址(该 IP 必须在虚拟 IP 池范围内),则该用户接入后, 会使用这个 IP 作为虚拟的内网 IP 地址。如果虚拟 IP 设置为 0.0.0.0,则系统会自动为该用户 从虚拟 IP 池中分配一个内网 IP 地址。

『有效时间』和[启用过期时间]用于设置"接入账号"的有效时间及过期时间。

如 VPN 接入用户需要使用网上邻居服务,则必须勾选[启用网上邻居]。

[启用压缩]用于设置对网关设备与该用户之间传输的数据使用压缩算法进行压缩。

该设置是 SANGFOR VPN 的独特技术,在低带宽的环境下能有效利用有限带宽,加速数据传输,但并不适用于所有网络环境,实际应用中可根据实际情况进行设置。

[接入总部后禁止该用户上网]只对移动用户生效。勾选该选项,则可以让移动用户在连通 VPN 后,只能访问服务端 VPN 内网,而不能访问互联网。

[启用多用户登录]用于设置是否允许多个用户同时共用该账号登录 VPN。

[禁止在线修改密码]用于设置移动用户是否能够在连上 VPN 后自行修改移动端登录密码,不勾选表示允许用户自行修改密码。

『权限设置』用于设置用户接入 VPN 后的访问权限,即设置用户只能访问某些服务, 默认不做限制。



5.9。

使用「权限设置」前,请先在「内网服务」处添加所需服务。添加方法请参考

高级用于设置用户接入 VPN 后的一些高级属性,包括启用组播服务、启用隧道内流控、 启用隧道内 NAT 等。组播服务主要是满足服务端和分支间有视频等需要组播协议支持的应 用需求、隧道内流控主要是避免某个接入的分支 VPN 流量过大的问题、隧道内 NAT 主要是 解决两个内网网段相同的分支同时接入到服务端时的地址冲突问题。设置页面如下:

| VPN高级属性 1 | 网页对话框 | | | | | × |
|-----------|--------|--------|----------|----|------------|-------|
| 选路策略设置 | 组播服务设置 | 隧道参数设置 | 隧道内NAT设置 | | | ・帮助提示 |
| 一选路策略设置一 | | | | | | _ |
| | | 可选选路策略 | | | 操作 | |
| | | test | | | \bigcirc | |
| | | 默认选路策略 | | | ۲ | |
| | | | | | | |
| | 确定 | | | 取消 | | |

『选路策略设置』请参照章节 5.7 选路策略。

『组播服务设置』请参见章节 5.10 组播服务。

『隧道参数设置』包括了 VPN 隧道超时时间、动态隧道探测、隧道内流控等内容。



| VPN高级属性 | 网页对话框 | | | | × |
|-----------------|---|----------|----------|----------|-------|
| 选路策略设置 | 组播服务设置 | 隧道参数设置 | 隧道内NAT设置 | | ・帮助提示 |
| VFN碰道参数设 VFN | 置 []] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] [] | 20 利 | | | |
| □ 启月 探班 |]隧道动态速度探测 则时间间隔(1−1440): | 10 分钟 | | | |
| ■ 启月 接收 |]隧道内流控 &流重上限: | 512 KBps | 发送流量上限 | 512 KBps | |
| | | | | | |
| | 确定 | | | 取消 | |

『VPN 隧道超时时间』,在网络时延较大、丢包率较高的环境下,SANGFOR VPN 可以针 对这些网络设置专门的超时时间,每个隧道的超时时间以服务端配置为准,默认超时时间为 20s,若在较差的网络环境中可适当延长超时时间。

[启用隧道动态速度探测],在本端或对端拥有多线路情况下有效,此时 SANGFOR VPN 设备将会定时探测多线路里各条线路的延时及丢包情况综合选择最优线路进行数据传输。

[启用隧道内流控]用在多个 VPN 分支或者移动用户接入时,为了避免其中某一个分支或 者移动用户将服务端带宽全部占满导致其他分支或者移动用户访问速度变慢,可以针对每个 接入的用户分配一个上下行带宽,从而保证所有用户都能得到较理想的访问速度。

[启用隧道内流控]设置的限制值只是一个范围值,而不是准确值,例如:流控设为100k,则实际流量会控制在80-120k的范围内,在100k左右上下小幅波动。

『隧道内 NAT 设置』: 用于对多个冲突的分支网段进行 SNAT 功能,以实现在不修改各 个分支的具体网段情况下,各个分支均能接入服务端并和服务端正常通信。



| 网页对话框 | | | | × |
|--------|----------------------------------|---------------------------------------|--|--|
| 組播服务设置 | 隧道参数设置 | 隧道内NAT设置 | | ・帮助提示 |
| 来に H谷 | | | | |
| | + | 代理子网网段 | 子网捷码 | 操作 |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| 确定 | | | 取 消 | |
| | AT 新增 AT 新增 AT 新增 AT 新增 | 组播服务设置 隧道参数设置 IAT 新增 FFFTIPTE F | 組播服务设置 隧道参数设置 隧道内NAT设置 IAT 新增 RF 100 B 110 F | 組播服务设置 隧道参数设置 隧道内NAT设置 IAT 新增 0 11000 10000 10000 |

▲ 只有分支类型的用户才能启用隧道内 NAT 功能。

点击 新增,即可在对话框中输入这条规则所需要匹配原子网网段、代理子网网段、子 网掩码,也可以让设备自动从虚拟 IP 池中分配一个 IP 网段,页面如下:

| 隧道内NAT 网页对话框 |
|--------------|
| |
| 原子网网段: |
| 子网掩码: |
| 代理子网网段: 自动分配 |
| |
| 确定 取 消 |

『原子网网段』:分支真实的内网子网网段。



『代理子网网段』:分支转换后的虚拟网段。

『子网掩码』:分支真实的内网子网掩码。

▲ 配置时需要注意子网掩码一定要匹配,隧道内 NAT 只对掩码网段进行 NAT, 主机 号保持不变。

使用 高级 里的隧道内 NAT 功能前,请先在 「虚拟 IP 池」 添加所需的分支虚拟 IP 网段。

点击 新增组 可设置用户组名称、描述以及组成员公共属性,页面如下:

| 🦲 新增用户组 | 网页对话框 |
|---------|----------|
| 名 称: | |
| 描述: | × * |
| 加密算法: | AES 🔻 |
| □启用网上领 | 邓居 |
| 内网权限 | 高级 确定 取消 |

内网权限和 高级 与 新增用户 里的 内网权限 和 高级 按钮一致,请参见 新增用户 里的对应描述。

点击导入域用户,可以从 LDAP 服务器中导入用户帐户(导入之前请先在『LDAP 设置』 页面中设置好 LDAP 服务器,具体设置请参照 5.13 章节),导入的用户默认使用 LDAP 认证方 式且不包含密码,页面如下:



| 🖉 导入域用) | 户 网页对话框 | × |
|-------------|--------------------|---|
| 从LDAP服务 | 器中导入以下用户: | |
| 全选 | 用户总数:8 当前页:1/1 第1页 | - |
| | | |
| | krbtgt | |
| | test | |
| | test2 | |
| | test3 | - |
| 类型: 用户细· | 移动 • 使用组属性 | |
| 加密算法: | AES | |
| ☑ 启用用户 | □ | |
| 权 | 限设置 高级 导入 关闭 | |

勾选需要导入的用户,选择用户类型是移动用户还是分支用户、是否属于某个用户组、选择加密算法、是否启用压缩及网上邻居等选项后,点击 导入,即可将用户从 LDAP 服务器中导入到 VPN 设备中,页面如下:

| 🌈 返回信息 | – Tindows Inte | rnet Explo | orer |
|------------------|----------------|-----------------|---------|
| | 🥖 about:blank | - 🛛 | 〕证书 |
| 文件(图) 编辑 | 緝(E) 查看(V) | 收藏夹(<u>A</u>) | 工具(I) : |
| 🖕 收藏夹 | 🏉 返回信息 | | 1 |
| 导入结果: 已成功导入4个 | ∽域用户 | | |

| 名称 | 状态 | 组中用户数 | 类型 | 组属性 | 加密算法 | 虚拟IP | 网上邻居 |
|-----------|----|-------|----|-----|------|------|------|
| □非组用户 | | 6 | | | | | |
| 域用户:test4 | 启用 | | 分支 | 否 | AES | 禁用 | |
| 域用户:test3 | 启用 | | 分支 | 否 | AES | 禁用 | |
| 域用户:test2 | 启用 | | 分支 | 否 | AES | 禁用 | |
| 域用户:test | 启用 | | 分支 | 否 | AES | 禁用 | |



| 编辑用户:tes | t4 阿页对话框 | | | × |
|----------|----------|-------|---------|---|
| 用户名: | test4 | 认证方式: | LDAP认证 | |
| 密码: | | 算法: | AES | |
| 确认密码: | | 类型: | 分支 | |
| 描述: | | 用户组: | ■ 非組用户 | |
| | | | 📕 使用组属性 | |

点击 <u>导入文本用户</u>可以从 TXT 或 CSV 文件中导入用户信息,可以选择选择把用户导入 到某个用户组并使用组属性,同时还可以设置导入的用户类型是移动还是分支。TXT 文件的 格式为"用户名,,密码",用户其他信息无法导入。CSV 文件格式同 TXT 文件,把英文逗号换 成空列即可。如下图所示:

| ● 导入文本用户 网页对话框 |
|--|
| |
| |
| 用户组: 非组用户 🔻 |
| 使田组属性 |
| |
| |
| ☑ 启用用户 |
| |
| |
| 导入 取 消 |
| 🌉 英语 立大文林 (2) 🚛 - 江本大 |
| ○ 新建 文本文目 (3). (3) 世界本 文件(P) 編辑(E) 格式(D) 查看(V) 帮. |
| test,,123456 |
| 用户名 密码 |
| |
| 1 |



| | A | В | С | |
|---|------|---|--------|--|
| 1 | test | | 123456 | |
| 2 | 用户名 | | 密码 | |
| 3 | | | | |
| 4 | | | | |
| 5 | | | | |
| 6 | | | | |
| | | | | |

点击 导出用户可从设备上将用户导出到本地进行保存,并可选择导出的用户密码是加 密还是不加密。页面如下:

| 🤌 导入导出用户 网页对话框 |
|--|
| 用户密码类型: ● 19 ● 19 ● 19 ● 19 ● 19 ● 19 ● 19 ● 1 |
| 与出用户 关闭 |

4.5. 连接管理

如果需要把本端的 SANGFOR 设备接入远端的 SANGFOR 设备,则需要在『连接管理』中进行设置。页面如下:

| ≫ 连接管理 ⑦ 盘 | | | | | | | |
|-------------------|------|------------------------|------------|---------|------|-------|--|
| ◎ ③新增 | | | | | | | |
| 是否启用 | 总部名称 | 主Tebagent | 备份Tebagent | 用户名 | 传输类型 | 操作 | |
| 启用 | 忘部 | 61, 122, 32, 158; 4009 | | sangfor | TCP | 编辑 删除 | |
| | | | | | | | |
| 确定 | | | | | | | |
| | | | | | | | |

点 新增可以添加到一个总部的连接。如下图所示:



Ŕ

| 🥭 编辑连接 网页对设 | 舌框 | × |
|-------------|-------------|------|
| | | |
| 首朝夕む・ | | |
| 描述: | | |
| يترمين | | |
| 备份Webagent: | | 测试 |
| 数据加密密钥: | | |
| 确认密钥: | | |
| 传输类型: | UDP 🔻 | |
| 用户名: | Guest | |
| 密码: | •••• | |
| 确认密码: | •••• | |
| 🔲 跨运营商 | 低丢包率 🔻 丢包率: | 10 % |
| ☑ 启 用 | | |
| | | |
| 内网权限 | 完成 | 取消 |

『总部名称』和『描述』用于标记连接名称,可以任意填写。

『主/备份 Webagent』用于填写需要连接的总部的对应 Webagent,点 测试 按钮可以测试 Webagent 是否工作正常,结果如下图所示:



测试请求均是从本机发起的而不是设备发起的。如果 webagent 是用域名形式,



测试成功代表该网页存在,否则网页不存在。如果 webagent 采用固定 IP 方式,则测试成功 代表填写的 IP:PORT 格式正确。该测试成功并不代表 VPN 就一定能连接成功。

『传输类型』可选[TCP]或[UDP],用于决定传输 VPN 数据包的封装类型,默认为[UDP] 传输模式。

『共享密钥』、『用户名』和『密码』根据总部提供的接入账号信息来填写。

『跨运营商』功能适用于总部分支采用了不同运营商线路互联经常丢包的情况下。可以 选择"低丢包率"、"高丢包率"和"手动设置"。

注意:跨运营商功能需要通过序列号激活,否则该功能无效。如果是设备和设备 之间互连,则双方都需要开启跨运营商功能才能使用,如果是移动用户和设备互连,则只 需要设备开启跨运营商功能即可。

点击 内网权限,可以对 VPN 对端进行权限设置,即指定 VPN 对端只能访问本端的哪些服务,页面如下:

| 可选内网服务 | 操作 | 全部右移 | 服务名称 | 允许 | 拒绝 | 生效时间 | 操作 |
|----------|----|------|---------|----|----|------|----------|
| 所有UDP服务 | 右移 | 全部左移 | 所有TCP服务 | | | 全天 🗸 | 上移 下移 左移 |
| 所有ICMP服务 | 右移 | | | | | | |
| 所有服务 | 右移 | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 組織设置 | | | | | | | |

设置完以上信息后,勾选[启用]选项即激活该连接。最后点击确定按钮保存设置信息。



1.若需要对启用隧道内 NAT 功能的网点设置内网服务,若在总部设置内网权限,则源 IP 为 NAT 前的网段;若是在分支设置内网权限,源 IP 为 NAT 后的内网权限。

2.一旦设置了 VPN 内网权限,不光 VPN 对端访问本端受到限制,本端访问 VPN 对端一样会受到内网权限的控制。因为内网权限只检查数据包的 IP 和端口,不管这个数据包是 VPN 对端主动发起的还是本端主动发起 VPN 对端响应的,只要符合规则条件的数据包都会 做相同的处理。

4.6. 隧道间路由

SANGFOR VPN 网关提供了强大的 VPN 隧道间路由功能,通过设置隧道间路由,可轻松 实现多个 VPN (软/硬件)之间的互联,真正实现"网状" VPN 网络。

| >> <mark>1</mark> | >> 隧道间路由设置 ⑦ 招班 | | | | | | | | | |
|-------------------|---------------------------------------|------------------|---------------|------------------|---------|-------|-------|--|--|--|
| ◎ 新 増 □ 启用路由 | | | | | | | | | | |
| 状态 | 网络号(渡) | 子阿掩码(渡) | 网络号(目的) | 子阿捷码(目的) | 目的路由用户 | 动作 | 操作 | | | |
| 启用 | 192.200.200.0 | 255, 255, 255, 0 | 192.200.210.0 | 255, 255, 255, 0 | sangfor | 上移 下移 | 编辑 删除 | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | | | | | | | | | |

点 新增,可以添加一条隧道间路由,页面如下:



| 2 设置路由 网页对话框 |
|-------------------|
| |
| |
| 网络号 (原): |
| 子网掩码 (原): |
| 网络号(目的): |
| 子网掩码(目的): |
| 目的路由用户: 111 🔻 |
| 🗹 启用 🔲 通过目的路由用户上网 |
| |
| |
| 确定 取 消 |

『网络号(源)』:用来设置隧道间路由的源 IP 地址。

『子网掩码(源)』: 用来设置隧道间路由的源子网网段。

『网络号(目的)』:用来设置隧道间路由的目的 IP 地址。

『子网掩码(目的)』: 用来设置隧道间路由的目的子网网段。

『目的路由用户』:用来选择隧道间路由条目的目的用户(例如,A跟B之间建立了VPN 连接,使用的是用户"A",现在A想通过B访问到C,则对A设备而言,目的路由用户为用 户"A")。

勾选[启用],则该条隧道间路由生效。

勾选[通过目的路由用户上网],则所有通过该设备的 Internet 流量都将被发往隧道间路 由所指目的路由用户,通过目的路由用户把流量转发至 Internet。

注意: 启用通过目的路由用户上网功能时, VPN 远程接入端设备必须部署为网关 模式,服务端设备网关、单臂部署均可。





勾选[启用路由],则启用隧道间路由功能

4.7. 选路策略

SANGFOR VPN 网关提供了功能强大的 VPN 多线路选路策略,可基于多条线路的连接状况,动态的在多条线路中选择最优线路进行传输,并且可以设置多条线路同时进行传输,既能保证数据始终在连接状态较好的线路上传输,保证数据的传输质量,又能保证数据在多条链路同时传输,提高了线路的利用率。页面如下:

| ≫» 多线路选路策略 | | | | | | | | | |
|------------|---------|--------|-------|--|--|--|--|--|--|
| ◎新增 | | | | | | | | | |
| 策略名称 | 选路模式 | 描述 | 操作 | | | | | | |
| test | 按会话平均分配 | | 编辑 删除 | | | | | | |
| 默认选路策略 | 按会话平均分配 | 默认选路策略 | 编辑 | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| 确定 | | | | | | | | | |

点 新增,弹出【多线路选路策略编辑】页面,页面如下:



| | 辑 网页对话框 | | | | |
|---------------|-------------------|----|----------|--------|----|
| | | | | | 帮助 |
| 基本信息 | | | | | |
| 策略名称: | | | | | |
| 辛吹世;+; | | | <u> </u> | | |
| JA HEJELAND . | | | - | | |
| 线路組设置 | | | | | |
| 本端线路数 🛛 🖵 | ▲ 茶 为端线路数 4 | | | 100 ms | |
| 主线路组 | | | 备线路组 | | |
| 本地线路 | 对端线路 | 操作 | 本端线路 | 对端线路 | 操作 |
| 策略线路1 | 线路1 | 右移 | | | |
| 策略线路1 | 线路2 | 右移 | | | |
| 策略线路1 | 线路3 | 右移 | | | |
| 策略线路1 | 线路4 | 右移 | | | |
| 策略线路2 | 线路1 | 右移 | | | |
| 策略线路2 | 线路2 | 右移 | | | |
| 110 0.1010 | 线路3 | 右移 | | | |
| 策略线路2 | | | | | |

『策略名称』:用来定义策略的名称,可以自定义,方便理解记忆就行。

『策略描述』: 对策略进行描述,帮助理解。

『本端线路数』:设置本端可用的多线路数目。

『对端线路数』:设置对端可用的多线路数目。

『有效负载线路选择阀值』:用来定义主线路组中判断各条线路连接状况的阀值。如果 主线路组中 2 条或多条线路之间的延时差距均小于此阀值,则认为主线路组中这些线路全部 都为好线路,数据将同时在这些线路上进行传输;如果主线路组中有线路和其他线路之间的 延时差距大于此阀值,则认为该线路为差线路,则数据不从该线路上传输。此阀值只对主线 路组内所有线路生效。

『主线路组』: 用来定义哪些线路属于主线路组,哪些线路属于备线路组,当主线路组



内的线路连接全部断掉时,VPN 会自动切换到备线路组进行连接,以确保 VPN 连接的可靠性。当主线路中的线路恢复时,VPN 将切回主线路组进行传输,以达到最佳传输效果。

【备线路组】: 不属于主线路组的所有其他线路全部属于备线路组。备线路组内的线路 是不传 VPN 数据的,只有在主线路组内的全部连接均断开的情况下,才会通过备线路组内 的线路进行 VPN 数据的传输。

『流量分配模式』:用来定义主线路组内多条链路同时传输 VPN 数据时的 VPN 流量分配 方式,分为[按会话平均分配]和[按包平均分配]。

[按会话平均分配]指 VPN 隧道内一个会话始终通过一条链路传输,多个会话才会平均分 配到多条链路同时传输。

[按包平均分配]指 VPN 隧道内对每一个 VPN 数据包都平均分配到不同的链路上进行传输。

设置好多线路策略之后,再在『用户管理』里针对不同的用户启用多线路策略即可。

4.8. 算法设置

『算法列表设置』提供了对 SANGFOR VPN 支持的数据加密算法进行查看和添加的功能,加密算法会在硬件设备所构建的 VPN 网络中对传输的所有数据进行加密,以保障数据的安全性,页面如下:

| ≫ 算法查看 | ▶ 算法查看 ⑦ 租助 | | | | | | | |
|-------------|-------------|-----------------------------------|---|--|--|--|--|--|
| 算法名称 | 类型 | 提供者 | 描述 | | | | | |
| DES | 加密算法 | Walter tuchman and Carl Meyer | Data Encryption Standard for encrypt data | | | | | |
| 3DES | 加密算法 | Walter tuchman and Carl Meyer | Triple-DES Standard for encrypt data | | | | | |
| MD5 | 认证算法 | Ronald L. Rivest of the RSA | Message-Digest Algorithm for Authentication | | | | | |
| AES | 加密算法 | Joan Daemen and Vincent Rijmen | Advanced Encryption Standard for encrypt data | | | | | |
| SHA-1 | 认证算法 | US National Security Agency (NSA) | Secure Hash Algorithm 1 for Authentication | | | | | |
| SANGFOR_DES | 加密算法 | SANGFOR vpn group | Data Encryption Standard for encrypt data | | | | | |
| SCB2 | 加密算法 | Country Code Management Committee | Block cipher encryption and decryption algorithm | | | | | |
| SM2 | 认证算法 | Country Code Management Committee | Public Key Cryptographic Algorithm SM2 Based on Elliptic Curves | | | | | |
| SM3 | 认证算法 | Country Code Management Committee | SM3 Cryptographic Hash Algorithm | | | | | |
| SM4 | 加密算法 | Country Code Management Committee | Block cipher encryption and decryption algorithm | | | | | |

SANGFOR VPN 内置了 DES、3DES、MD5、AES、SHA-1、SANGFOR_DES、SCB2、SM2、SM3、



SM4 等多种加密、认证算法,并可以根据客户需要添加其它加密、认证算法,如需添加其 它加密、认证算法请联系深信服科技。

注意: SCB2 为国密办标准加密算法,需要额外采用硬件加密卡进行加密,如果本端和对端设备均没有安装国密办硬件加密卡,则无法使用此加密算法。

4.9. 内网服务

SANGFOR VPN 为接入的 VPN 用户指定相应的访问权限,可以限制分支用户内网的某个 IP、某个移动用户只能访问总部内网的特定计算机的特定服务和与第三方设备互连时设置出 入站策略的服务参数。例如: 仅允许用户 test 访问总部的 OA 服务器的 80 端口,对 OA 服务 器其它服务的访问请求都将被拒绝; 仅允许分支用户上海内网的一个 IP 访问总部的 SQL 服 务器,分支内网其它 IP 的访问请求将被拒绝等。通过适当的权限设置对服务进行访问授权 即可实现 VPN 隧道内的安全管理。页面如下:

| ≫ 内网最务设置 ⑦ <u>帮助</u> | | | | | | | | | |
|----------------------|--|--|--|----------|-------|--|--|--|--|
| ◎ 新 增 | | | | | | | | | |
| 服务名称 | TCP选项 | WP选项 | ICEP选项 | 描述 | 操作 | | | | |
| 所有TCP服务 | Image: A start of the start | | | 所有TCP服务 | 编辑 删除 | | | | |
| 所有UDP服务 | | \checkmark | | 所有UDP服务 | 编辑 删除 | | | | |
| 所有ICMP服务 | | | Image: A start of the start | 所有ICMP服务 | 编辑 删除 | | | | |
| 所有服务 | Image: A start of the start | Image: A start of the start | Image: A start of the start | 所有服务 | 查看 | | | | |
| | | | | | | | | | |
| | | 硝 | 自定 | | | | | | |

点击新增,弹出【设置内网服务】的网页对话框,如下图:



| 🥙 设置内网服务 | 网页对话框 | | | | × |
|--------------|-------|----------|--------|--------|----|
| 服务名称: 描述: | | | A | - | |
| 协议: | 🔽 TCP | udda 🗌 🔲 | ICMP | - | |
| TCP列表 | u n | P列表 | ICMP列表 | | |
| 源IP范围 | 1 | 「端口范围 | 目的IP范围 | 目的端口范围 | 操作 |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | 新增 | | |
| L | | | | | |
| | | | | | |
| | | 确定 | | 取消 | |

『服务名称』和『描述』,可自定义。

『协议』: 内网服务协议类型,可选择[TCP]、[UDP]、[ICMP]。

选择好协议后,在下面对应的协议列表中,添加IP范围和服务端口,点击新增,弹出 【IP范围设置】对话框。如下图:





| 🦲 IP范围设置 | 昰 网页对话框 | Ē | × |
|----------|---------|----|-------|
| | | | |
| NT | | | |
| 源 IP: | - | | |
| 从: | | | |
| 到: | | | |
| 源端口: | | | |
| 从: | 1 | 到: | 65535 |
| 目的IP: | | | |
| 从: | | | |
| 到: | | | |
| 目的端口: | | | |
| 从: | 1 | 到: | 65535 |
| | | | |
| | | | |
| | 确定 | | 取 消 |

配置完成后,点击确定,保存配置。

4.10. 组播服务

为满足 VOIP 和视频会议等应用, SANGFOR VPN 网关支持组播服务在隧道间传输。在这 里可以定义组播的服务, ip 范围是 224.0.0.1-239.255.255.255, 端口范围是 1-65535。页面如 下:

| ≫ 組碁服务 ⑦ <u>帮助</u> | | | | | | | |
|--------------------|--------|----|--|--|--|--|--|
| 💿 新 増 | | | | | | | |
| 名称 | 描述 | 操作 | | | | | |
| 缺省組播服务 | 缺省組播服务 | 编辑 | | | | | |
| | | | | | | | |
| | 确定 | | | | | | |



点击 新增出现组播服务编辑页面,在这里可以设置组播服务所用的组播地址和端口。 页面如下:

| ∂ 组播服 | 务编辑 网页对 | 话框 | | | × |
|-------|---------|------|----|----|----|
| 名称: | | | | | |
| 描述: | | | | | |
| | 起始IP | 结束IP | 端口 | 描述 | 操作 |
| | | | | | |
| | 新: | 增 | 确定 | 取消 | |

点击 新增,添加主播的 IP 和端口号,如下图:

| 🧧 编辑 网页对话框 | × |
|------------|----------|
| | |
| | |
| | |
| 起始IP: | |
| 终止IP: | |
| 端口号: | 0 到: 0 |
| 描述: | <u>×</u> |
| | |
| | |
| | |
| 确定 | 取 消 |



定义好以后,点击确定保存,如下图:

|) SEDMONY | 時编辑 网页) | 对话框 | | | — × |
|-----------|----------|--------------------|---------|----|------------|
| 名称: | 视频会议 | | | | |
| 描述: | | 4. V | | | |
| į | 起始IP | 结束IP | 端口 | 描述 | 操作 |
| 22 | 24.0.0.1 | 239. 255. 255. 255 | 1-65535 | | 编辑 删除 |
| | | | | | |
| | | | | | |

然后在『用户管理』新建用户时,在『组播服务』里选择刚定义好的组播服务。页面如下:

| a 1 | TPN高级属性 | 网页对话框 | | | | | | | | | | |
|------------|---|--------|--------|----------|------------|--|--------|--------|--|--|--|--|
| 选路策略设置组 | | 組播服务设置 | 隧道参数设置 | | 隧道内NAT设置 | | | • 帮助提示 | | | | |
| Г | 组播服务设置 — | | | | | | | | | | | |
| | ☑ 启用組播服务 要使組播服务生效,还须在[VFM信息设置]->[基本设置]->[高级]中勾选[启用組播] | | | | | | | | | | | |
| | 可选 | 组播服务 | 操作 | | | | 已选组播服务 | 操作 | | | | |
| | 缺省 | 组播服务 | 右移 | | | | 视频会议 | 左移 | | | | |
| | | | | 全 (全) | 部右移 部左移 | | | | | | | |
| | | 确定 | | | | | 取消 | | | | | |


4.11. RIP 设置

用于设置 SANGFOR VPN 设备通过 RIPv2 协议向其它路由设备通告路由信息,以实现内 网路由设备 RIP 路由信息的动态更新。

| ≫ 动态路由选择信息协议设置 | ⑦ <u>帮助</u> |
|----------------|-----------------|
| 📃 启用路由选择信息协议 | |
| 🗌 启用密码验证 | 密码: |
| IP地址: 0.0.0.0 | 端口: 520 |
| 🗌 需要触发更新 | |
| 更新周期(秒): 20 | |
| □ 记录日志 | |
| | |
| [| <mark>确定</mark> |

[启用路由选择信息协议]:是整个动态路由更新功能的开关,激活后,SANGFOR VPN 设备会向所设置的内网路由设备通告已与本端建立 VPN 连接的对端网络的信息(更新其他设备的路由表,添加到 VPN 对端的路由指向 SANGFOR VPN 设备,VPN 连接断开后会通告路由设备删除该路由)。

设备本身不接收 RIP 路由协议的动态更新, VPN 设备要跟其他启用了 RIP 协议的
内网路由器通讯,则需要在 VPN 设备上手动添加静态路由。

[启用密码验证]:用于设置交换 RIPv2 协议信息时需要验证的密码,可视具体情况进行 设置。

『IP 地址』和『端口』:用于设置主动向哪个 IP (路由设备 IP)发布路由更新信息。

[需要触发更新]: 勾选后, VPN 设备在路由信息有变化时会触发路由更新信息过程, 这时下面设置的 RIP 更新周期参数失效。



[记录日志]: 勾选,则 VPN 设备会记录 RIP 路由更新的日志信息。

最后点击 确定 保存配置。

4.12. VPN 接口

VPN 接口设置,用于设置 VPN 服务虚拟网卡 IP。页面如下:

| »» VPN接口设置 | | ② <u>帮助</u> |
|------------|-------------------------|-------------|
| VPN内网设置 | 문 고 | |
| 🔽 LAN | ● 自动同步LAN口 摘码 ◎ 自定义 摘码: | |
| | ◎ 自动同步DMZ口掩码 ○ 自定义掩码: | |
| 本机٧₽೫接口 |]设置 | |
| ◎ 使用自动 | 动分酉的VPN接口IP | |
| IP地址 | 198.35.166.86 | |
| ◎ 自定义٧ | WFM接口IP | |
| | | |
| | 确定 | |

"VPN 内网设置"包括 LAN 口和 DMZ 口的 VPN 内网子网掩码设置,"自动同步掩码" 是直接使用 LAN 口或 DMZ 口的子网掩码,"自定义掩码"是手动填写 VPN 接口的子网掩 码。

"本机 VPN 接口"设置用于设置本端设备的 VPN 接口 IP 地址,可以自动分配或者手动定义 VPN 接口 IP。

▲▲▲注意:默认情况下请设置为[使用自动分配的 VPN 接口 IP,如果出现 IP 冲突的提示,可改为自定义 IP 并进行设置。

VPN 接口是 VPN 硬件网关系统的虚拟接口,外观上并不存在对应的真实物理接



口。

4.13. LDAP 设置

SANGFOR VPN 设备的 VPN 服务支持使用第三方 LDAP 认证。如需要启用第三方认证,请 在『LDAP 服务器设置』中正确设置第三方 LDAP 服务器信息(包括 LDAP 服务器 IP、LDAP 服务器端口、LDAP 管理员密码),页面如下:

| ≫ LDAP服务器设置 | | | ② <u>帮助</u> |
|-------------|--------------|-----|-------------|
| LDAP服务器IP: | 10.254.254.8 | 高级 | |
| LDAP服务器端口: | 389 |] | |
| 管理员名称: | Admin | 测 试 | |
| 管理员密码: | ••••• |] | |
| 确认密码: | ••••• |] | |
| ☑ 启用LDAP认证 | | | |
| | | | |
| | 确定 | | |

其中,管理员名称需使用域管理员帐号,并且填写完整的格式,例如: "administrator@support.sangfor.com"(不包括引号)

设置好 LDAP 服务器信息后,请点击 高级,显示【LDAP 高级设置】对话框,按照实际 需求设置 LDAP 高级信息,页面如下:



| EDAP高级设置 - | |
|------------|-------------------------|
| | |
| | |
| 参数设置模板: | Active Directory 🔻 |
| 用户过滤参数: | (Objectcategory=person) |
| 登录名属性: | sAMAccountName |
| 用户根目录: | CN=users,DC=sinfors,DC= |
| 查询目录: | CN=users,DC=sinfors,DC= |
| 查询超时(秒): | 10 |
| | |
| | |
| 确定 | 取消 |

『用户过滤参数』和『登录名属性』保留默认值即可,填写好用户根目录及查询目录(用 户接入校验时都是使用查询目录来查询并校验的,只有有当查询目录为空的时候才用根目 录,导入用户的时候使用用户根目录来导入)。

点击测试,输入一个域用户名及密码,如果测试通过,则LDAP 配置正确,页面如下:





| | 🍠 LDAP 测试 🕚 | 阿页3 | 话框 | | × | - |
|-----|------------------|-----------------------|----|-----|---|---|
| | 用户名: 密码: 测 | test Iooooo Ia, | • | ÷ 闭 | | |
| 测试结 | 果: | | | | | |
| 成功 | | | | | | |

点 确定 完成配置。

VDAP 认证仅支持微软的 AD 和 Novell 的 eDirectory 两种, OpenLDAP 等暂不支持。

4.14. Radius 设置

设置界面如下:

| ≫ Radius服务器设置 | | ② <u>帮助</u> |
|---------------|--|-------------|
| Radius服务器IP: | 200.200.0.95 | |
| Radius服务器端口: | 1812 | |
| 认证共享密钥: | ••••• | |
| 确认密钥: | •••••••••••••••••••••••••••••••••••••• | |
| Radius认证协议: | PAP 💌 | |
| 🗹 启用Radius认证 | | |
| | | |
| | 确定 | |



填写『Radius 服务器 IP』、『Radius 服务器端口』、『认证共享密钥』和『Radius 认证协议』。 勾选[启用 Radius 认证]即可。

4.15. 生成证书

基于硬件特性的证书认证系统是深信服公司的发明专利之一。SANGFOR SSL VPN 硬件设备和 SANGFOR DLAN VPN 软件一样,都采用了该技术用于不同 VPN 节点之间的身份认证。 该证书提取了 SSL VPN 设备或安装 DLAN VPN 软件的计算机的部分硬件特性(如网卡、硬盘等)生成加密的认证证书。由于硬件特性的唯一性,使得该证书也是唯一的、不可伪造的。 通过对该硬件特性的验证,就保障了只有指定的硬件设备才能接入授权的网络,避免了安全隐患。页面如下:

| | 8 | | 当前用户:admin [遇出] [查看帮助] |
|---------------|--------|-----------|----------------------------|
| 控制台 | ≫ 生成证书 | | ② <u>帮助</u> |
| ▶ 运行状态 | | 生成证书 | |
| ▶ 系统设置 | | T1940T 12 | |
| ▶ SSL VPN设置 | | | |
| ▶ SC设置 | | | |
| ▼ IPSec VPN设置 | | | |
| → LDAP认证 🔺 | | | |
| → Radius认证 | | | |
| > 生成证书 | | | |
| ▲ 第三方对接 | | | |
| > 第一阶段 ▼ | | | |
| ▶ 防火墙设置 | | | |
| ▶ 系统维护 | | | |

点击 生成证书,选择证书保存路径,点击 保存 即可。



| 🥖 另存为 | | × |
|---------------------------------------|------------------------|----------|
| | ▼ 4 搜索 桌面 | ٩ |
| 组织 ▼ 新建文件夹 | = N= | 0 |
| ★ 收藏夹 ↓ 下载 ● 貞面 | 库 系统文件夹 | * II |
| ····································· | 家庭组 系统文件夹 | |
| 🧊 库 🛃 视频 | Administrator 系统文件夹 | |
| ■ 图片 ■ 文档 | 计算机 系统文件夹 | |
| ● 音乐 🔹 | - | - |
| 文件名(N): SINF(| DRS01 | • |
| 保存类型(T): ID 文 | (牛 | • |
| ▲ 隐藏文件夹 | 保存(S) 取 | 消 |

证书保存到本地后,还需要将该证书通过某种方式(如电子邮件或 U 盘等)提供给需 要接入的站点管理员,由该站点管理员将证书与用户名绑定(即在总部建用户时,启用硬件 捆绑鉴权,详见 5.4 章节)。以后该用入接入总部时,会自动验证接入的计算机身份的合法 性。

4.16. 第三方对接

SANGFOR VPN 硬件网关提供了与第三方 VPN 设备互联的功能,能与第三方的标准 IPSEC VPN 设备建立 VPN 连接。

4.16.1. 第一阶段

『第一阶段』用于设置需要与 SANGFOR VPN 网关建立标准 IPSec 连接的对端 VPN 设备的相关信息,也就是标准 IPSec 协议协商的第一阶段。页面如下:



| >> : | 第一阶 | 段-设备列表 | | | | | | ② <u>帮助</u> |
|------|-------|---------|-------------|-----------|------|------------|---------------|-------------|
| |)新増 | 1 🥥 刪 除 | 线路出口: 线路 | 1 🔻 | | | 输入设备名称 地址 | Q |
| | 11-1- | 迅久占均 | ՝ուտ լարլու | 212makemi | 不受保守 | ISAKMP存活时间 | 21110 | 19.4- |
| | 伍忿 | 反审治孙 | 反闻加加 | 认证尖型 | 连接惧式 | (抄) | 個还 | 採1F |
| | 启用 | woc | 对端是动态IP | 预共享密钥 | 野蛮模式 | 3600 | | 编辑 删除 |
| 14 | 4 | | M | | | | ₩1_1 东 | +++久 |

设备列表中的某设备已在出入站策略中使用时,该设备不能被删除或改名。

在右上角输入框中可以搜索设备名称和设备地址。

第三方对接必须固定线路出口,默认为线路1。单臂多线路部署模式下,出口线路 自动使用线路1。

选择线路出口,点击新增,显示『设备列表设置』对话框,页面如下:

| 🕙 设备列表设置 | 两页对话框 | × |
|----------|-----------------|---|
| | | |
| 设备名称: | cisco | |
| 描述: | × | |
| 设备地址类型: | 対端是固定IP 🛛 💙 | |
| 固定IP: | 192.200.200.236 | |
| 「认证方式 —— | | |
| 预共享密钥: | ••••• | |
| 确认密钥: | ••••• | |
| | | |
| ☑ 启用设备 | 📃 启用主动连接 | |
| | | |
| 高级 | 确定 取消 | |

『设备名称』:可自行定义。

『描述』: 可自行定义。



『设备地址类型』:包括对端是固定 IP、对端是动态 IP、对端是固定域名三种。请 根据实际情况选择。选择固定 IP,就填写上对端的 IP 地址;选择动态域名,就填写上 对端外网绑定的域名。

▲ 注意:标准 IPSEC 不允许连接的双方都是动态 IP,只能允许其中一方为动态 IP。

『预共享密钥』及『确认密钥』:填入正确的预共享密钥,并确保连接双方采用的都是相同的预共享密钥。

点击 高级,显示『高级选项』对话框,可进行其它高级设置,页面如下:

| ISAKMP存活时间: | 3600 秒 | ISAKMP存活时间: | 3600 秒 |
|----------------|-----------------|--------------|--------------------|
| 重试次数: | 10 | 重试次数: | 10 |
| 支持模式: | 主模式 ▼ | 支持模式: | 野空視式・ |
| D−H Ħ¥: | MODP1024群(2) ▼ | D−H#¥: | MODP1024群(2) 🔻 |
| ☑ 启用DPD | | 我方身份类型: | IP地址 (IPV4_ADDR) ▼ |
| DPD设置 | 5 ¥b (5–60) | 我方身份ID: | 192.85.3.222 |
| 超时次数: | 5 次(1-6) | 对端身份类型: | IP地址(IPV4_ADDR) 🔹 |
| ISAKMP算法列表 | 1 | 对方身份ID: | 192.85.4.212 |
| 认证具法: MD5 ▼ | 加密算法: 3DES ▼ | ☑ 启用DPD | ☑ 启用NATT穿透 |
| | | DPD/NATT设置 | |
| | | 检测间隔: | 5 秒(5-60) |
| | | 超时次数: | 5 次(1-6) |
| | | - ISAKMP貨法列表 | |
| | | 认证算法: | 加密算法 |
| | | MD5 👻 | 3DES 🔻 |
| 确定 | 取消 | 确定 | 取消 |

『ISAKMP 存活时间』:标准 IPSEC 协商的第一阶段存活时间,只支持按秒计时方式。

『重试次数』: 当 VPN 故障断开后,重试连接的次数,超过次数还未能连上,则不 再主动发起连接,除非有 VPN 流量触发才能再次主动发起连接。

『支持模式』:包括主模式和野蛮模式两种类型。主模式适用于双方均为固定 IP 或 者一方固定 IP 一方动态域名方式,并且不支持 NAT 穿透;野蛮模式适用于其中一方为 拨号的情况,并且支持 NAT 穿透。



『D-H 群』: 设置 Diffie-Hellman 密钥交换的群类型,包括1、2、5 三种,请与对端 设备配置保持一致。

『启用 DPD』: IPSEC 使用 DPD (Dead Peer Detection)功能来检测对端 Peer 是否存活。"DPD 设置"包括检测间隔和超时次数,多次检测超时后,设备会认为对端失效而断 开连接。

『ISAKMP 算法列表』包括认证算法和加密算法:

"认证算法":选择数据认证的 Hash 算法,包括 MD5/SHA-1/SM3 等

"加密算法":选择数据加密的算法,包括 DES、3DES、AES、SANGFOR_DES 四种。

SANGFOR_DES 算法,只有在连接双方都是 SANGFOR 设备时才能使用,与其他厂商设备互联时无法使用。

野蛮模式的身份 ID 有 2 种表达方式,一种为域名字符串(FQDN)格式,可以为任意的网址或者一串字符串;另一种为用户字符串(USER_FQDN),需要是 "xxx@xxx.xxx"这种格式。

4.16.2. 第二阶段

【入站策略】用于设置由对端发到本端的数据包规则,策略较多时自动分页显示。可以在右上角搜索策略名称、源 IP、对端设备名称等;其中对于源 IP 是"子网+掩码"的策略,仅搜索的是子网,不搜索掩码。



| ≫ 第二阶段-出入站策略 | | | | | (| ② <u>帮助</u> |
|--------------|-----|------|------|-------|--------------|-------------|
| 入站策略 | | | | | | |
| 💿 新 増 🤤 删 除 | | | | 输入策略。 | 名称源IP网端设备(| ۲ ۲ |
| □ 状态 策略名称 | 源IP | 对端设备 | 入站服务 | | 描述 | 操作 |
| № 🖣 第1页 🔻 🕨 | ▶ 2 | | | | 第0-0条 | 共0条 |
| - 出站策略 | | | | | | |
| 💿 新 増 🤤 刪 除 | | | | 輸入策略 | 名称IIPI对端设备 (| 2 |
| □ 状态 策略名称 | 源IP | 对端设备 | 出站服务 | 安全选项 | 描述 | 操作 |
| ▲ | ▶ 2 | | | | 第0-0条 | 共0条 |

『入站策略』用于设置由对端发到本端的数据包规则,点击新增,显示【策略设置】 对话框,页面如下:

| 🚰 策略设置 | 网页对话框 | × |
|------------------|-------------------------------------|---|
| 策略名称: | From cisco | |
| 描述: | 入站策略 | |
| 源IP类型: | 子网+掩码 💙 | |
| 子网: | 10.1.1.0 | |
| 掩码: | 255.255.255.0 | |
| 对端设备: | cisco 💌 | |
| 入站服务: | 所有服务 | |
| 生效时间: | 全天 💌 | |
| ⊙ 在时间生效 | 如范围内允许 〇 在时间生效范围内拒绝 | |
| 1 启用过期的 过期时间: | lit 0-00-00 0 : 0 00-00-0 | |
| 🗹 启用该策 | 2 | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | 确 定 取 消 | |

『策略名称』及『描述』: 可自行定义。

『源 IP 类型』:包括单个 IP、子网+掩码两种类型。分别指定对端 VPN 数据的源 IP



是单个 IP 还是整个网段,并正确填入对端 VPN 数据的源地址。

『对端设备』: 该出站策略跟对端哪个设备相关联。

『入站服务』: 定义对端哪些类型的服务允许进入 VPN 隧道传输至本端内网。

『生效时间』及『过期时间』: 在什么时间范围内, 该入站策略有效。

『出站策略』:用于设置从本端发往对端的数据包规则,点击新增,显示【策略设置】对话框,页面如下:

| 🙆 策略设置 | 网页对话框 | |
|---------|---------------------|---|
| 策略名称: | | • |
| | | |
| 描述: | | |
| 源IP类型: | 子网+掩码 🖌 | |
| 子网: | 192.168.10.0 | |
| 掩码: | 255.255.255.0 | |
| 对端设备: | cisco 💌 | |
| SA生存时间: | 28800 秒 | |
| 出站服务: | 所有服务 | |
| 安全选项: | 默认安全选项 🐱 | |
| 生效时间: | 全天 🗸 | |
| ⊙ 在时间生效 | 如范围内允许 〇 在时间生效范围内拒绝 | |
| 📃 启用过期的 | 间 | |
| 过期时间: | 0-00-00 0 : 0 : 0 | |
| 🗹 启用该策 | 2 | |
| ☑ 启用密钥字 | 記美向前保密 | |
| • | | - |

『策略名称』及『描述』:可自行定义。

『源 IP 类型』:包括单个 IP、子网+掩码两种类型。分别指定 VPN 数据的源 IP 是单个 IP 还是整个网段,并正确填入 VPN 数据的源地址。



『对端设备』: 该出站策略跟对端哪个设备相关联。

『安全选项』: 该出站策略跟哪个安全选项相关联。

『SA 生存时间』:标准 IPSEC 第二阶段协商的存活时间,同样只支持按秒计时。

『出站服务』: 定义哪些类型的服务允许进入 VPN 隧道传输至对端内网。

『生效时间』及『过期时间』:在什么时间范围内,该出站策略有效。

▲ 注意:『生效时间』模块,只在连接双方都是 SANGFOR 设备情况下生效,与其 他厂商设备互联时无效。

『启用密钥完美向前保护』: 根据对端设备情况而定,如果对端启用了 PFS,则本端也需要勾上此选项,否则不用勾选。

注意: 『出站策略』和『入站策略』中的『出站服务』、『入站服务』和『时间设置』均为 SANGFOR 扩展的规则,此类规则仅在本端设备生效,在与第三方设备建立 VPN 连接的过程中不会协商此类规则。『出站策略』和『入站策略』中策略所对应的源 IP 地址是指『源 IP 类型』和『本/对端服务』中所设置的源 IP 的交集。

4.16.3. 安全选项

『安全选项』用于设置与对端建立标准 IPSec 连接时所使用的安全参数。页面如下:

| ≫ 安全选项 | | | | | | | |
|--------|-----|------|------|----|----|--|--|
| ◎新増 | | | | | | | |
| 名称 | 协议 | 认证算法 | 加密算法 | 描述 | 操作 | | |
| 默认安全选项 | ESP | MD5 | 3DES | | 编辑 | | |
| | | | | | | | |
| 确定 | | | | | | | |

在建立与第三方设备的 IPSec 连接前,请先确定对端设备采用何种连接策略,包括:使



用的『协议』(AH 或 ESP)、『认证算法』(NULL/MD5/SHA-1/SM3)、『加密算法』(DES、3DES、AES、SANGFOR_DES、SCB2、SM4),点击 新增,添加新的选项,页面如下:

| 名称: 默认安全 描述: | ;选项 |
|-----------------------------------|---|
| 协议: ESP ▼ | |
| 认证算法 ◎ MD5 ◎ SHA-1 ◎ SM3 | 加密算法 ▲ES SANGFOR_DES SCB2 SM4 |
| 确定 | 取消 |

SANGFOR VPN 网关会使用设置好的连接策略与对端协商建立 IPSec 连接。

【安全选项】中的「加密算法」用于设置标准 IPSec 连接的第二阶段所使用的数据加密算法,如果要与多个采用不同连接策略的设备互联,需要分别将各个设备使用的连接策略添加到「安全选项」中。

【出站策略】和【入站策略】中策略所对应的源 IP 地址是指【源 IP 类型】和【本/对端服务】。

注意:「出站策略」和「入站策略」中的「出站服务」、「入站服务」和「时间设置」均为 SANGFOR 扩展的规则,此类规则仅在本端设备生效,在与第三方设备建立 VPN 连接的过程中不会协商此类规则。

【系统设置】→【SSL VPN 选项】→【系统选项】→【接入选项】页面, 开启 L2TP 接入



服务后,自动关闭标准 IPSEC VPN 服务,第三方对接模块将隐藏不可见。





第5章 防火墙设置

SANGFOR VPN 硬件网关集成了高性能的企业级状态检测防火墙,能有效保护内部网络 免受来自包括 Internet、VPN 连接的其它局域网等多方面的攻击。同时,内置的防 DOS 攻击 功能,不仅可以有效防范来自外部网络的 DOS 攻击,对于内网计算机发起的 DOS 攻击, SANGFOR VPN 硬件网关也可以进行防御。

5.1. 服务定义

通过网络运行的软件和通信程序使用不同的传输协议和端口,在设定针对这些数据的防 火墙规则之前需要先定义其传输协议和端口,页面如下:

| 防火墙服务定义 | | @ <u>#</u> |
|------------|------------------|------------|
| ◎新增 | | |
| 名称 | 信息 | 操作 |
| http | tcp:80 | 复制 编辑 删除 |
| pop3 | tcp:110 | 复制 编辑 删除 |
| smtp | tcp:25 | 复制 编辑 删除 |
| all-tcp | tcp:0-65535 | 复制 编辑 删除 |
| msn | tcp:1863 | 复制 编辑 删除 |
| ssl | tcp:443 | 复制 编辑 删除 |
| ftp | tcp:20-21 | 复制 编辑 删除 |
| ms-ds | tcp:445 | 复制 编辑 删除 |
| netmetting | tcp:1503,1720 | 复制 编辑 删除 |
| anti-virus | tcp:135-139,445 | 复制 编辑 删除 |
| dns | udp:53 | 复制 编辑 删除 |
| all-udp | udp:0-65535 | 复制 编辑 删除 |
| ping | icmp:type8 code0 | 复制 编辑 删除 |
| | | |
| | 确定 | |

例如:需要在 SANGFOR VPN 硬件网关上对 SQL SERVER 服务数据的传输设置规则,首先 需要对 SQL SERVER 服务所使用的协议和端口进行定义,点击 新增,出现【防火墙信息编辑】 对话框,页面如下:





| 🤌 防火墙信息 | 編辑 阿可 | 〔对话框 | | ・帮助 | メリカ |
|---------|--------|------|-------|-----|-----|
| 服务名称: | SQL | | | | |
| | | | | | |
| | TCP | VDP | ICMP | 其他 | |
| 服务定义: | 1433 | | | | * |
| | ◉ 单个端口 | 目标端□ | 1433 | 添力 | |
| | 端口范围 | | | | |
| | | | Un Ad | | |
| | | | 取消 | 3 | |

『服务名称』可自定义(本例中可设置为: SQL)。

『服务定义』选择定义服务的协议类型,本例选择 TCP。

『目标端口』填写提供服务的端口号,本例填写1433。

点确定保存即可完成对 SQL SERVER 服务的定义。

5.2. IP 组定义

在设定针对特定 IP 的防火墙规则之前需要先定义这些 IP, 页面如下:

| ▷> 防火着IP组定义 ⑦ <u>帮助</u> | | | | | |
|-------------------------|-----------------------|----------|--|--|--|
| 💿 新 増 | | | | | |
| 名称 | 信息 | 操作 | | | |
| 所有IP | 0.0.0-255.255.255.255 | 复制 编辑 删除 | | | |
| server-ip | 192.168.10.20 | 复制 编辑 删除 | | | |
| | | | | | |
| | 确定 | | | | |





例如:需要在 SANGFOR VPN 硬件网关上对源 IP 地址为 192.168.1.0/24 数据的传输设置规则,首先需要定义这个 IP 段,点击 新增,出现『防火墙 IP 组编辑』对话框,页面如下:

| 🦉 防火墙IP | 組编辑 网页对话框 🛛 🗙 🗙 |
|---------|-----------------------------|
| | ・帮助提示 |
| IP组名称: | IP |
| IP组定义: | 192.168.1.1-192.168.1.254 |
| | ○ 单个IP 起始IP: 192.168.1.1 添加 |
| | ● IP范围 结束IP: 192.168.1.254 |
| | 确 定 取 消 |

『IP 组名称』可自定义。

『IP 范围』IP 地址范围,可填单个 IP 或 IP 段,本例填写 192.168.1.1-192.168.1.254。点 确定保存即可完成对 IP 段的定义。

若选择为单个 IP,则只需要填写一个目标 IP 地址,如下图:

| ● 単个IP 目标IP: | 添 加 |
|--------------|-----|
| ◎ IP范围 结束IP: | |

5.3. 过滤规则设置

SANGFOR VPN 硬件网关防火墙采用状态检测包过滤技术,可在多个数据传输方向上结



7

合时间计划实现基于协议类型、源 IP、目的 IP 的数据包过滤。

可设置包括了本机规则和十二个方向的规则设置。如下图:

| ۵ | ì | 滤规则设置 |
|---|---|-----------|
| | > | 本机规则 |
| | > | LAN<->DMZ |
| | > | DMZ<->WAN |
| | > | WAN<->LAN |
| | > | VPN<->LAN |
| | > | vpn<->wan |
| | , | VPN<->DMZ |

✔ 所有的 VPN 数据都会经由 VPN 接口传输(例如:本端设备 LAN 接口下的计算机 与 VPN 对端计算机的数据通信是经由设备 LAN 接口与 VPN 接口传输),因此防火墙 的过滤 规则可以对 VPN 数据进行控制。

『本机规则』用于设置对本机的防火墙策略。

| >> 防火墙本机规则 | | ⑦ <u>帮助</u> | |
|----------------------|------|-------------|--|
| 描述 | 操作 | | |
| 允许外网到本机的ping和tracert | ● 启用 | ● 禁用 | |
| 允许外网登录本机的IML | ● 启用 | ● 禁用 | |
| 允许外网登录设备查看实时日志 | ● 启用 | ● 禁用 | |
| 允许外网使用升级客户端进行维护 | ● 启用 | ● 禁用 | |
| | - | | |
| 确定 | | | |

点击[启用]或[禁用]来开启或禁用本条策略。

点确定保存即可完成对本机策略的设置。

『LAN<->DMZ』用于设置 VPN 设备的 LAN 接口与 DMZ 接口之间双向数据传输的防火墙 过滤规则。

『DMZ<->WAN』用于设置 VPN 设备的 DMZ 接口与 WAN 接口之间双向数据传输的防火



墙过滤规则。

『WAN<->LAN』用于设置 VPN 设备的 WAN 接口与 LAN 接口之间双向数据传输的防火墙 过滤规则。

『VPN<->LAN』用于设置 VPN 设备的 VPN 接口与 LAN 接口之间双向数据传输的防火墙 过滤规则。

『VPN<->WAN』用于设置 VPN 设备的 VPN 接口与 WAN 接口之间双向数据传输的防火 墙过滤规则(如果 VPN 连接对端在『隧道间路由设置』中设置了以本端作为『目的路由用 户』并启用『通过目的路由用户上网』,则在本端可通过设置 VPN<->WAN 的过滤规则实现 对分支上网数据的控制)。

『VPN<->DMZ』用于设置 VPN 设备的 VPN 接口与 DMZ 接口之间双向数据传输的防火墙 过滤规则。

下面以 LAN<->DMZ、VPN<->LAN 为例介绍过滤规则设置的一般步骤:

1, LAN<->DMZ

用于设置 LAN 口与 DMZ 口之间数据传输的防火墙过滤规则,可根据实际环境设置放行 某类服务数据或拒绝某类服务数据。例如要使 LAN 与 DMZ 口之间完全互通并且能够使用 PING 命令进行测试,则需要在两个方向上开放所有的 TCP、UDP 以及 ICMP 过滤规则。页面 如下:

| >>防火墙规则设置,方向:LAN<->DMZ | | | | | | | ⑦ <u>帮助</u> | | |
|---|--|--|--|--|--|----|-------------|--|--|
| 💿 新 増 📲 规则测试 🔲 显示隐式规则(0) | | | | | | | | | |
| 状态 名称 动作 方向 服务 源IP组 目的IP组 日志 调整 | | | | | | 操作 | | | |
| | | | | | | | | | |
| 确定 | | | | | | | | | |

设置规则时需要注意数据的方向和动作,页面如下:



| 🧧 防火墙信息 | 编辑 阿页对 | 话框 | × |
|---------|--------------|------------|---|
| | | | |
| 规则名称: | LAN-DMZ-ALL1 | ГСР(Сору) | |
| 规则描述: | all tcp | | |
| 规则方向: | IAN->DMZ | 🔴 dmz->lan | |
| 规则动作: | 🖲 通过 | ● 拒绝 | |
| 服务对象: | all-tep | • | |
| 源IP组: | 所有IP | • | |
| 目的IP组: | 所有IP | • | |
| 时间组: | 全天 👤 | | |
| | ☑ 启用规则 | 🔲 启用日志 | |
| | | | |
| | 确定 | 取 | 消 |

『规则名称』自定义规则名称。

『规则方向』设置此规则对哪个方向的数据生效。

『规则动作』设置数据匹配此规则后的执行动作。

『服务对象』设置规则要匹配的服务类型。

『源 IP 组』设置规则要匹配的源 IP 地址。

『目的 IP 组』设置规则要匹配的目的 IP 地址。

『时间组』设置规则生效的时间。

勾[启用规则]选项,则此规则设置完成后立即生效。

勾选[启用日志]选项,则所有匹配此规则的数据包经过设备时日志系统都将记录日志, 一般情况下请不要启用,以免系统产生大量日志。



2, VPN<->LAN

此界面用于设置 VPN 接口与 LAN 接口之间数据传输的防火墙过滤规则,默认规则已放行了双向的所有 TCP、UDP、ICMP 数据,页面如下:

| >> | >>防火墙规则设置,方向:VPN<->LAN ⑦ 帮助 | | | | | | | | | | | |
|----|-----------------------------|----|--------|-----------|---------------------|-----------|---|-----------------|------------------------------------|--|--|--|
| |)新增 🔡 规则 | 测试 | | 显示隐式规则(0) | 显示隐式规则(0) | | | | | | | |
| 状 | 友致 | 动 | 方向 | 服象 | 浙 тр / Л | 目的TP组 | Ħ | 调款 | 操作 | | | |
| 态 | 121 1971 | ſF | 70 191 | 18K 74 | MATT HT | H M TT ST | 志 | VIII. | DK IF | | | |
| 启 | all-tcp(VPN- | 通 | VPN- | all-top | 所有TP | 所有TP | 禁 | 上移 下移 拖动 | 有生 编辑 删除 | | | |
| 用 | LAN) | 过 | >LAN | arr top | W161 11 | //H 11 | 用 | | 25C (12.0) -State-Faith 100.015/07 | | | |
| 启 | all-udp(VPN- | 通 | VPN- | all-udp | 所有TP | 所有TP | 禁 | 上移 下移 拖动 | 有生 编辑 删除 | | | |
| 用 | LAN) | 过 | >LAN | aii uup | WIH II | WIH 11 | 用 | 1197 I 197 1640 | 35.000 300404 0009505 | | | |
| 启 | all-ping(VPN- | 通 | VPN- | ning | 所有TP | 所有TP | 禁 | 上移 下移 拖动 | 复制 编辑 删除 | | | |
| 用 | LAN) | 过 | >LAN | pric | W181 | // H 11 | 用 | | 25C (1) 2 - SHERE - MUDINAN | | | |
| 启 | all-tcp(LAN- | 通 | LAN- | all-ten | 所有TP | 所有TP | 禁 | 上移 下移 拖动 | 复制 编辑 删除 | | | |
| 用 | VPN) | 过 | >VPN | arr cop | 171 F3 44 | // F1 44 | 用 | T12 1 12 1040 | SPC (14.1 - Stud-tesh - MU312/37 | | | |
| 启 | all-udp(LAN- | 通 | LAN- | all-udn | 所有TP | 所有TP | 禁 | 上移 下移 拖动 | 复制 编辑 删除 | | | |
| 用 | VPN) | 过 | >VPN | dir dap | 171 T 1 44 | 2711144 | 用 | TO LO 1940 | Sector souther manyax | | | |
| 启 | all-ping (LAN- | 通 | LAN- | ning | 所有TP | 所有TP | 禁 | 上移 下移 拖动 | 复制 编辑 删除 | | | |
| 用 | VPN) | 过 | >VPN | E =+ iP | 1211144 | 1011144 | 用 | 100 100 100 V | Concerns and the standard | | | |
| | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | 确定 | | | | | | | |

5.3.1. 案例学习

某公司总部只允许接入总部的 VPN 分支(172.16.1.0/24)的其中一部分 IP 地址 (172.16.1.100-172.16.1.200)访问总部内网服务器(192.168.10.20)的 WEB 服务,但禁止 这一部分 IP 访问同一个总部内网服务器的 SQL SERVER 服务(192.168.10.20)。

设置步骤如下:

1、新建 IP 组,如下图所示:



添 加

The SHA

| 🚰 防火墙1 | IP组编辑 网页对话框 | |
|----------------|---------------------------|----------|
| | | • 帮助提示 |
| IP组名称: | 分支-ip | |
| | 172.16.1.100-172.16.1.200 | <u> </u> |
| | | |
| en det eine da | | |
| 11狙走义: | | |
| | | |
| | | - |
| | ○ 单个IP 起始IP: 172.16.1.100 | 添 加 |
| | ● IP范围 结束IP: 172.16.1.200 | |
| | The Sale | |
| 🗿 防火増1 | P.组编辑 两页对话框 | × |
| | | • 帮助提示 |
| IP组名称: | server-ip | |
| | 192.168.10.20 | <u> </u> |
| | | |
| IP组定义: | | |

● 单个IP 目标IP: 192.168.10.20

🔘 IP范围 结束IP

74 ÷

2、新建 WEB 服务过滤规则,配置页面如下:





| 🚰 防火増信息 | 编辑 两页对话框 🛛 🔀 |
|---------|------------------------------------|
| | |
| 规则名称: | WEB |
| | 允许访问WEB服务 |
| 规则描述: | |
| | - |
| 规则方向: | ⊙ VPN->LAN ○ LAN->VPN |
| 规则动作: | 通过 拒绝 |
| 服务对象: | http 💙 |
| 源IP组: | 分支-ip 🔽 |
| 目的IP组: | server-ip 💌 |
| 时间组: | 全天 🔽 |
| | 🗹 启用规则 🛛 启用日志 |
| | |
| | 确定 取消 |

『规则名称』自定义规则名称。

『规则描述』对规则进行描述。

『规则方向』设置为 VPN->LAN。

『规则动作』设置为对此类数据允许。

『服务对象』设置为 HTTP。

『源 IP 组』设置为分支内网的部分 IP 地址 172.16.1.100-172.16.1.200,即分支-ip。

『目的 IP 组』设置为总部内网的服务器 IP192.168.10.20, 即 server-ip。

『时间组』设置规则生效的时间。

勾选 『启用规则』选项,确定完成。

3、设置 SQL SERVER 服务过滤规则,页面如下:





| 🚰 防火墙信息 | 8编辑 网页对话框 | |
|---------|-----------------------|----------|
| | | |
| 规则名称: | SQL | |
| | 禁止访问SQL | <u> </u> |
| 规则描述: | | |
| | | - |
| 规则方向: | ⊙ vpn->lan ○ lan->vpn | _ |
| 规则动作: | 💿 通过 💦 🔘 拒绝 | |
| 服务对象: | SQL 💌 | |
| 源IP组: | 分支−ip 💙 | |
| 目的IP组: | server-ip 💌 | |
| 时间组: | 全天 🔽 | |
| | 🗹 启用规则 📃 启用日志 | |
| | | |
| | 确 定 取 消 | |

『规则名称』自定义为 SQL。

『规则描述』对规则进行描述。

『规则方向』设置为 VPN->LAN。

『规则动作』设置对此类数据拒绝。

『服务对象』设置为 SQL。

『源 IP 组』设置为分支内网的部分 IP 地址 172.16.1.100-172.16.1.200, 即分支-ip。

『目的 IP 组』设置为总部内网的服务器 IP192.168.10.20,即 server-ip。

『时间组』设置规则全天生效。

勾选『启用规则』选项,确认完成。

完成上述设置后,即可实现对 VPN 数据的有效过滤。



其他如限制总部访问分支服务、限制分支通过总部上网的数据等需求都可以通过
 在相应接口之间设置过滤规则实现。

5.4. NAT 设置

NAT 设置包括『代理上网设置』、『端口映射设置』、『IP MAC 绑定设置』、『HTTP 端口设置』、『URL 组设置』、『外部服务组设置』、『用户上网权限设置』等内容。

5.4.1. 代理上网设置

『代理上网设置』用于设置防火墙代理局域网上网的规则,SANGFOR VPN 硬件网关不 仅有基本的 NAT 代理上网功能,还可通过与过滤规则进行配合对内网的上网服务进行控制。

WEBUI 路径: 『防火墙设置』→『NAT 设置』→『代理上网设置』。如下图:

| | . 8 | | | | 当前 | 〕用户: admin [退 出 |][查看帮助 | <u>h 1</u> |
|---------------|---------|-------|-----|-----------|-----|-------------------------|---------|------------|
| 控制台 | ≫ 代理上 | 网网段配置 | | | | | 0 | <u>帮助</u> |
| ▶ 运行状态 | 🛛 😳 新 増 | | | | | | | |
| ▶ 系统设置 | 华太 | わわ | 海検口 | 泥物扑 | 目的接 | Előbábbab | 结協 戶 TP | 場在 |
| ▶ SSL ₩PN设置 | 1/1565 | 伯仰 | 小拉口 | 18-16-1IT | П | 自由沪西亚 | 我换向斗 | 15K II- |
| ▶ SC设置 | | | | | | | | |
| ▶ IPSec ₩PN设置 | | | | 明正 | | | | |
| ▼ 防火墙设置 | | | | | | | | |
| > 网络服务设置 | | | | | | | | |
| → IP组设置 | | | | | | | | |
| ⊿ 过滤规则设置 | 4 | | | | | | | |
| › 本机规则 | | | | | | | | |
| > LAN<->DMZ | | | | | | | | |
| > DMZ<->WAN | | | | | | | | |
| > MAN -> LAN | | | | | | | | |
| > VPN<->#AN | | | | | | | | |
| > vpn<->dmz | | | | | | | | |
| ▲ NAT设置 | | | | | | | | |
| > 代理上网设置 | | | | | | | | |
| ▶ 系统维护 | | | | | | | | |

设备缺省设置中不包含代理信息,需要手动添加,点击新增,弹出【代理网段配置编辑】 对话框,页面如下:



| 名称: 代理上网 | | | | | | | | |
|------------------------|--|--|--|--|--|--|--|--|
| 转换条件 | | | | | | | | |
| 源地址 | | | | | | | | |
| 源接口: LAN ▼ | | | | | | | | |
| 子网网段: 192.200.200.0 | | | | | | | | |
| 子网掩码: 255.255.255.0 | | | | | | | | |
| 目的地址 | | | | | | | | |
| 目的接口: WAN ▼ | | | | | | | | |
| 线路: 全部线路 ▼ | | | | | | | | |
| 子网网段: 0.0.0.0 | | | | | | | | |
| 子网掩码: 0.0.0.0 | | | | | | | | |
| 提示:当目的网段和掩码均为0.0.0时, | | | | | | | | |
| 表示所有IP地址. | | | | | | | | |
| 源IP转换为 | | | | | | | | |
| ◎ 目的接口地址 | | | | | | | | |
| ◎ 指定地址 | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| ☑ 启用规则 提示:防火墙将自动放通过滤规则 | | | | | | | | |
| 确 定 取 消 | | | | | | | | |

『转换条件/源地址』源接口用于设置数据包的源接口地址,表示从该接口过来的数据 会继续往下匹配,可以选择 LAN、DMZ、VPN 三种。子网网段和子网掩码用于设置需要转 换的源地址网段。

『转换条件/目的地址』目的接口用于设置数据包的出接口地址,表示从该接口出去的数据会计息往下匹配,可选择 LAN、DMZ、VPN 三种。子网网段和子网掩码用于设置匹配条件,表示数据包的目标 IP 地址在设置的范围内,则可以匹配到该规则。

『源地址转换为』用于设置符合指定条件的数据包转换源地址为"目的接口地址"或者 "指定地址"。选择目的接口地址,则会将数据包源地址转换为"目的接口"选择的接口 IP 地 址。选择"指定地址"则需要手动设置一个 IP 地址。

[『]名称』用于自定义规则名称



勾选『启用规则』,则规则生效,防火墙会自动对应的过滤规则。

5.4.2. 端口映射设置

『端口映射设置』用于设置防火墙的 DNAT 规则,如果局域网内的服务器需要向外网提供服务,则需要添加『端口映射设置』。

WEBUI 路径: 『防火墙设置』→『NAT 设置』→『端口映射设置』。界面如下图所示:

| | SL 116.8 | | | 1 | | | | | THREP: | odmin (会出) | 【亚有规则 |
|---------------------|----------|---------------|-----|-----|-------|----|------|------|--------|--------------|------------|
| 控制台 | >> 滅口映射 | 18 2 5 | | | | | | | | | の 相 |
| > 运行状态 | 1 ② 纸 燈 | | | | | | | | | | |
| > 系统设置 | | | | | 转换条件 | | | - | 转换为 | | |
| → SSL VP#设置 | 状态 | 规则名称 | 萝接口 | 源地址 | 目的地址 | 协议 | 目的端口 | 目的接口 | 目的地址 | 目的端口 | 操作 |
| → SC设置 | | | | | 18.00 | | | | | | |
| ▶ IFSec ¥F#设置 | | | | | 69 JL | | | | | | |
| ▼ 防火墙设置 | | | | | | | | | | | |
| 本机规则 | | | | | | | | | | | |
| > LARG-NEMZ | | | | | | | | | | | |
| > IMZ<->WAN | | | | | | | | | | | |
| · WARC->LAN | 1 | | | | | | | | | | |
|) VPB<->LAN | | | | | | | | | | | |
| > VER<->RAM | | | | | | | | | | | |
|) VPB(~)IMZ | | | | | | | | | | | |
| ■ NAT设置 → 代理上网设置 | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| · IP MAC绑定设置 | | | | | | | | | | | |
| > нтгэ湾口设置 | | | | | | | | | | | |
| 101 (B) (D W | | | | | | | | | | | |

5.4.2.1. 案例学习

内网有一台 IP 为 192.168.10.20 的电脑要对外网提供 Web 服务,所使用的端口为 80, 需要通过端口映射将该服务器 80 端口发布至公网,则设置步骤如下:

1、在『端口映射设置』中『新增』一条映射规则。页面如下:





| 源地址 ——— | | | | |
|-----------|------------|------|---------|----|
| 源接口: | WAN 🝷 | | | |
| 选择线路: | 线路1 ▼ | | | |
| 子网网段: | 0.0.0.0 | | | |
| 子网掩码: | 0.0.0.0 | | | |
| 提示: | 当源网段和 | 掩码均为 | 0.0.0.0 | 时, |
| | 表示所有IP | 地址. | | |
| 协议: | tcp 👻 | | | |
| 目的地址: | 211.134.9 | 6.97 | | |
| 目的端口: | 80 | | | |
| 转换为 | | | | |
| 目的接口: | LAN 👻 | | | |
| 目的地址: | 192.168.10 | 0.20 | | |
| 目的端口: | 80 | | | |
| ☑ 启用 提示:防 | 火墙将自动 | 放通过滤 | 规则 | |

点击确定后规则生效,则外网可通过端口映射功能访问到内网提供的 Web 服务。

▲ 注意:通过 SANGFOR VPN 硬件设备设置端口映射向外网提供服务的内网服务器, 必须是以 VPN 硬件设备作为 NAT 代理上网(网关指向 VPN 设备或上网路由最终指向 VPN 设备),否则端口映射将无法生效。

5.4.3. IP MAC 绑定设置

SANGFOR VPN 系列产品提供了"IP/MAC 绑定"功能,通过此功能可以很方便地得到内网 某个 IP 地址所对应的 MAC 地址并将它们绑定在一起,当局域网内部有未知设备接入时,由 于在 IP/MAC 绑定表中没有它的记录,未知设备将无法通过 VPN 网关上网。当某个 IP 所对 应的 MAC 地址与记录不符时, VPN 网关也将拒绝此 IP 的上网请求,因此 IP/MAC 绑定还可 用于限制内部电脑 IP 被人为改动。



WEBUI 路径: 『防火墙设置』→『NAT 设置』→『IP MAC 绑定设置』。

界面如下图所示:

| | 5.8 | | | it | 前用户: admin [; | 退出] [查看帮助] |
|---------------|----------|--------|-------------|------------|-----------------------|---------------|
| 控制台 | ≫ IPMAC设 | 置 | | | | ◎ <u>帮助</u> |
| ▶ 运行状态 | 🛛 😳 新 増 | 🗊 自动搜索 | 🔲 启用IPMAC绑定 | IP不在表中的行为: | ◉拒绝 ◎通过 | |
| ▶ 系统设置 | | IP地 址 | | MAC地址 | | 操作 |
| ▶ SSL WPN设置 | | | | | | |
| ▶ SC设置 | | | | 确定 | | |
| ▶ IPSec VPN设置 | | | | | | |
| ▼ 防火墙设置 | | | | | | |
| ▶ 网络服务设置 | | | | | | |
| ▶ IP组设置 | | | | | | |
| ▷ 过滤规则设置 | 4 | | | | | |
| ⊿ NAT设置 | | | | | | |
| > 代理上网设置 | | | | | | |
| | | | | | | |
| ・ HTTP端口设置 | | | | | | |
| → URL组设置 | | | | | | |
| > 外部服务组设置 | | | | | | |
| > 用户上网权限设置 | | | | | | |
| ▶ 访问监控 🔻 | | | | | | |
| ▶ 系统维护 | | | | | | |

勾选[启用 IP MAC 绑定]即启用 IP-MAC 绑定功能。

点击 新增,手动添加 IP 和 MAC 的对应关系。也可以点击 自动获取 来自动获取 IP 所 对应的 MAC 信息。

| 🖉 IP 💵 AC 设 | 置 阿页对话框 | | × |
|-------------|-----------------|------|---|
| | | | |
| IP地址: | 192.200.200.137 | 自动获取 | |
| MAC地址: | 0x001c25a96753 |] | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | 确定 | 取消 | |



点击 自动搜索,设置搜索范围,系统将自动在所设置的 IP 范围内搜索存在的计算机的 IP/MAC 信息。

| | Licrosoft Internet Explorer | | | | | | | | | | |
|-------|-----------------------------|----------|-------|-------|------|-----|-------|------|-------|----|------|
| | 4 | <u>.</u> | 注意 | t:⊯Lī | 功能获] | 取的是 | 本机所在周 | 局域网的 | MAC地力 | £ | |
| | | | | | | 确定 | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| 注意: | 自动 | 获取 | 的IP刘 | 果已 | 经存在 | ;,程 | 序将会自动 | 加更改原 | 「有的I | P设 | 置 |
| 开始IP: | I | 192 | .168 | .10 | . 1 | | 结束IP: | 192 | .168. | 10 | .254 |
| | | | | | | | | | | | |
| [| 开女 | 自搜索 | IP-12 | | 停止 | 搜索 | | 取 | 消 | | |

『IP 不在表中的行为』可选为[拒绝]或[通过],用于设置不匹配 IP/MAC 记录后的操作。

[拒绝]即对不在 IP MAC 列表内的计算机以及列表内 IP MAC 不匹配的计算机禁止上网, 对 IP MAC 匹配的计算机依旧允许其上网。

[通过]即对不匹配 IP MAC 记录的计算机以及不在 IP MAC 列表内的计算机允许其上网, 在 IP MAC 列表内的计算机如果 IP MAC 匹配正确则允许上网,匹配不正确依旧不允许上网。



5.4.4. HTTP 端口设置

『HTTP 端口设置』用于定义 HTTP 服务的端口,默认设置为 80。这里定义 HTTP 端口为 80 后,当启用[上网权限/启用 URL]记录功能时,VPN 硬件网关会记录通过 80 端口访问的 URL 信息并可对通过 80 端口发出 URL 信息进行过滤,如果需要记录/过滤通过其它端口访问的 URL 信息,则需将相应的端口添加到『HTTP 端口设置』中。

WEBUI 路径: 『防火墙设置』→『NAT 设置』→『HTTP 端口设置』。



界面如下图所示:

| | . 8 | | / | 当前用户: admin [| 退出〕[查看帮助] |
|---------------|-------------|--------|-----|---------------|-------------|
| 控制台 | »» Http端口设置 | | | | ② <u>帮助</u> |
| ▶ 运行状态 | ◎新増 | | | | |
| ▶ 系统设置 | 是否启用 | 名称 | 端口号 | 描述 | 操作 |
| ▶ SSL VPN设置 | 启用 | Http默认 | 80 | Http默认 | 编辑删除 |
| ▶ SC设置 | | | 确定 | È | |
| ▶ IPSec WPN设置 | | | | | |
| ▼ 防火墙设置 | | | | | |
| ▶ 网络服务设置 | | | | | |
| › IP组设置 | | | | | |
| ▷ 过滤规则设置 | 4 | | | | |
| ▲ NAT设置 | | | | | |
| > 代理上网设置 | | | | | |
| > 端口映射设置 | | | | | |
| → IF MAL绑定设置 | | | | | |
| → URL组设置 | | | | | |
| > 外部服务组设置 | | | | | |
| > 用户上网权限设置 | | | | | |
| ▷ 访问监控 👻 | | | | | |
| ▶ 系统维护 | | | | | |

点击 新增,设置『名称』、『描述』、『端口』,勾选[启用],完成设置。

| ❷ Http端口编辑 ── 网页对话框 | × |
|---------------------|---|
| 名称: | |
| 描述: | |
| 端口: 0 | |
| ▶ 启用 | |
| | |

5.4.5. URL 组设置

VPN 硬件网关的企业级状态检测防火墙具有"网页地址过滤"功能,可与防火墙配合对局域网用户上网进行管理,使用该功能之前需要先在『URL组设置』中添加所需的 URL 信息。



WEBUI 路径: 『防火墙设置』→『NAT 设置』→『URL 组设置』。

界面如下图所示:

| | . M6. 8 | 当前用户: admin [| 退出][查看帮助] |
|---------------|----------|---------------|-------------|
| 控制台 | ≫ URL组设置 | | ② <u>帮助</u> |
| ▶ 运行状态 | ◎ 新 増 | | |
| ▶ 系统设置 | 名称 | 描述 | 操作 |
| ▶ SSL ₩PN设置 | 新闻网站 | 新闻网站 | 编辑 删除 |
| ▶ SC设置 | 搜索网站 | 搜索网站 | 编辑 删除 |
| ▶ IPSec VPN设置 | | | |
| ▼ 防火墙设置 | | 确定 | |
| ▶ 网络服务设置 | | | |
| ▶ IP组设置 | | | |
| ▶ 讨渡规则设置 | | | |
| A NAT设置 | | | |
| → 代理上网设置 | E | | |
| > 端口映射设置 | | | |
| > IP MAC绑定设置 | | | |
| > HTTP端口设置 | | | |
| → URL组设置 | | | |
| > 外部服务组设置 | | | |
| > 用户上网权限设置 | | | |
| ▶ 访问监控 | • | | |
| ▶ 系统维护 | | | |

点击上图中 新增 按钮,显示『URL 组编辑』对话框,设置 URL 组『名称』、描述。在 点击下图中 新增,将 URL 信息添加到『URL 列表』中(第一个字段支持使用*号匹配),如 有需要可添加多个 URL,点 确定 后完成设置,页面如下:



| Orl组编 | | | X |
|-------|-----------------------|-------|---|
| 名称: | 新闻見12934 | | |
| | 新闻网站 | | |
| 描述: | | | |
| | URL列表 | 操作 | |
| | http://*.sina.com.cn* | 編輯 删除 | |
| | http://www.sohu.com* | 编辑 删除 | |
| | http://news.163.com* | 编辑 删除 | |
| | http://www.21cn.com* | 编辑 删除 | |
| | | | |
| | 新增确定 | 取消 | |

5.4.6. 外部服务组设置

默认情况下,内网用户可以访问外网的所有服务,如需在『上网权限设置』中设置内网 用户访问外网服务的权限,则需先在『外部服务组设置』中定义相应的服务。

WEBUI 路径: 『防火墙设置』→『NAT 设置』→『外部服务组设置』。

界面如下图所示:



| | . 8 | 当前用户: | admin [退出][查看帮助] |
|--|-----------|-------|------------------|
| 控制台 | ≫ 外部服务组设置 | | ③ |
| ▶ 运行状态 | ◎新増 | | |
| ▶ 系统设置 | 名称 | 描述 | 操作 |
| ▶ SSL ₩PN设置 | POP3 | | 编辑 删除 |
| ▶ SC设置 | SMTP | | 编辑 删除 |
| ▶ IPSec VPN设置 | WEB | | 编辑 删除 |
| ▼ 防火墙设置 | DNS | | 编辑 删除 |
| > 网络服务设置 ▲ > Ir组设置 ↓ > 过滤规则设置 ▲ ▲ NAT设置 ● → 代理上网设置 ● → 常田映射设置 ● > IP MAC绑定设置 ● > Marms为组设置 ● > 用户上网权限设置 ● > 可約回监控 ● | | 确 定 | |

默认配置了 POP3、SMTP、WEB、DNS 四类服务,可自定义其他服务。

例如:要添加 Internet 上 IP 为 202.96.137.75 的服务器提供的 FTP 服务(具体端口号根据软件所使用端口而定),设置方法如下:

点击 新增,显示『外部服务组编辑』对话框,页面如下:



| 2 外部 | 服务组编辑网 | 〕页对话框 | | | | × |
|------|--------|--------|----|----|----|----|
| 名称: | ftp | | | | | |
| 描述: | | ▲ ▼ | | | | |
| | 起始IP | 结束IP | 端口 | 协议 | 描述 | 操作 |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| - | | | | | | |

再点击 新增,设置外网服务器的『起始 IP』、『终止 IP』、『端口号』、『描述』,页面如下:

| 🍠 编辑 网页对话框 | | × |
|------------|---------------|---|
| | | |
| | | |
| 起始IP: | 202.96.137.75 | |
| 终止IP: | 202.96.137.75 | |
| 端口号: | 20 到: 21 | |
| 协议: | TCP - | |
| 描述: | | |
| | | |
| | | |
| 确定 | 取消 | |

也可以点击 自动解析 按钮出现以下对话框,填入对应的域名,可以自动解析域名对应的 IP, 方便定义外网服务。页面如下:


| 🤌 自动解析 | 网页对话框 | | | | × |
|---------|------------|----------|----|----|---|
| 域名: [| | | | | |
| 端口号: [| 0 到 65535 |] | | | |
| 协议: | TCP - | | | | |
| 当解析失败时, | ,尝试次数: 🛛 💽 | | | | |
| 描述: | | <u> </u> | | | |
| 起始IP | 结束IP | 端口 | 协议 | 描述 | |
| | | | | | |
| | 解析 | 确定 | | 取消 | |

点击确定,保存配置,如下图:

| 🦲 外音 | 的服务组编辑网 |]页对话框 | | | | × |
|------|---------------|---------------|-------|-----|----------|------|
| 名称 | R: ftp | | | | | |
| | | | | | | |
| 描述 | <u> </u> | ~ | | | | |
| | | | | | 144 S IS | 10.4 |
| | 起始IP | 结束IP | 端口 | 协议 | 抽述 | 操作 |
| 2 | 202.96.137.75 | 202.96.137.75 | 20-21 | TCP | | 编辑删除 |
| | | | | | | |
| | 新增 | 自动的 | 解析 | 确 | 定 | 取消 |



5.4.7. 用户上网权限设置

『用户上网权限设置』是防火墙中用于对局域网用户访问外网的权限进行控制而采用的 最常用的方法,虽然通过防火墙的过滤规则也可实现,但这两者仍有区别。『过滤规则』是 基于对某些 IP 地址和端口的访问控制来实现上网服务的控制,它更注重的是整个网络的安 全性。而在控制内网用户上网时,使用『用户上网权限设置』进行控制时会更为方便。

WEBUI 路径: 『防火墙设置』→『NAT 设置』→『用户上网权限设置』。

界面如下图所示:

| | 5.8 | | 当前用户:admin [; | 退出] [查看帮助] |
|-----------------------|------------|------------------|---------------|---------------|
| 控制台 | ≫ 用户上网权限设置 | | | @ 帮助 |
| ▶ 运行状态 | 💿 新 増 🔲 启用 | URL | | |
| ▶ 系统设置 | 名称 | 描述 | 状态 | 操作 |
| ▶ SSL ₩PN设置 | 缺省用户 | 除了以上定义的IP之外的所有用户 | 启用 | 编辑 |
| ▶ SC设置 | | | | |
| ▶ IPSec VPN设置 | | 确定 | | |
| ▼ 防火墙设置 | | | | |
| > 网络服务设置 | 1 | | | |
| → IP组设置 | | | | |
| ▶ 过滤规则设置 | 4 | | | |
| ▲ NAT设置 | | | | |
| > 代理上网设置 | | | | |
| > 端口映射设置 | | | | |
| → IP MAC绑定设置 | | | | |
| → HTTP端口设置 | | | | |
|) UKL组设五 、 从或肥冬知识罢 | | | | |
| → 用户上网权限设置 | | | | |
| | | | | |
| ▶ 系统维护 | | | | |

要启用"URL 过滤"及『访问记录』功能,必须勾选[启用 URL]。

点击 新增 出现【上网权限编辑】对话框,

在『IP 组』选项卡下点击 新增,即可在对话框中输入这条规则所要匹配的内网 IP 范围, 页面如下:



| :: | | |
|----------------|------------------|-------|
| IP组 服务组 | URL组 | |
| 起始IP | 结束IP | 操作 |
| 192. 168. 1. 1 | 192. 168. 1. 100 | 编辑 删除 |
| | | |

| 🏉 IP编辑 网页7 | 讨话框 | × |
|------------|---------------|----|
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| 起始IP: | 192.168.1.1 | |
| | 192.168.1.100 | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| 确 | 定 〔 | 取消 |

点击 服务组 选项卡,则可设定该内网 IP 范围内,可以访问外网的哪些服务,页面如下:



| 启用 | | | | | | |
|------------------|------|------|------|----|---------|----|
| IP组 | 服务 | 组 | URL组 | | | |
| 服务名称 | 操作 | | | | | |
| POP3 | 右移 | 全部左移 | | | | |
| SMTP | 右移 | | 服务名称 | 允许 | 拒绝 生效时间 | 操作 |
| WEB | 右移 | 全部右移 | | | | |
| DNS | 右移 | | | | | |
| 缺省动作 ④ 缺省允许 ● | 缺省拒绝 | | | | | |

在此对当前 IP 组能够访问的外网服务进行设置,默认设置是[缺省允许],此时局域网用 户可访问外网的所有服务。相应的服务请在『外部服务组设置』中添加。

| 点击『URL 组』 | 选项卡, | 如下图: |
|-----------|------|------|
|-----------|------|------|

| I11 😒 RS 猫 ▽ | 阿叔限编辑 阿 弥: 土: 自用 | 页对话框 |] | | | | | |
|-----------------------|----------------------------------|----------|-------|------|----|----|------|----|
| | IP组 | 服务组 | URL組 | | | | | |
| | 服务名称 | 操作全部 | 邓左移 | | | | | |
| | 新闻网站 | 右移 | n+-10 | 服务名称 | 允许 | 拒绝 | 生效时间 | 操作 |
| | 搜索网站 | 右移 | 的白粉 | | | | | |
| | 缺省动作 ⓒ 缺省允许 〇 | 缺省拒绝 | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | 确定 |] | | | 取消 | 1 | |

在此可以对当前 IP 组访问的 URL 地址进行设置,默认设置是『缺省允许』,如果要对某



个 URL 组进行拦截只需要把它右移并勾选拒绝即可,相应 URL 信息请在『URL 组设置』中添加。

於火墙规则匹配均按照从上往下匹配的原则。配置规则的时候,请注意排序。

5.5. 访问监控

5.5.1. 流量排名

通过『流量排名』可以直观地查看当前局域网中用户对带宽的使用情况,可分别查看上 行和下行流量。

WEBUI 路径: 『防火墙设置』→『访问监控』→『流量排名』。

界面如下图所示:

| >> 流量排名 | | ⑦ <u>帮助</u> |
|----------|------|--------------------|
| 📗 🧇 刷新状态 | | |
| 下行流量排名 | | |
| 序号 | IP地址 | 下行流量(Bps) |
| 上行流量排名 | | |
| 序号 | IP地址 | 上行 流 量(Bps) |
| | | |

5.5.2. 访问记录

『访问记录』用于查看当前局域网用户的 URL 访问记录,点击 刷新状态可实时刷新访问记录。

WEBUI 路径:『防火墙设置』→『访问监控』→『访问记录』。

界面如下图所示:



| >> 访问记录 | | | @ 翹 |
|----------|----|------|-------|
| 🛛 🤣 刷新状态 | | | |
| 时间 | 状态 | 内网IP | URL列表 |

▲ 注意:必须在「用户上网权限设置」中勾选「启用 URL」,此处才能看到 URL 访问记录。

5.6. 防 DOS 攻击

防火墙不仅肩负着阻隔 Internet 上的用户对局域网非法攻击的任务,很多时候由于局域 网内有电脑中毒,会向网关发送大量的数据包,这样有可能会造成带宽阻塞或者网关死机。 SANGFOR VPN 设备内部集成了『防 DOS 攻击』功能,可以监测单位时间内某个 IP 向网关发 送了多少数据量,当超过一定值时则 VPN 设备会认为受到此 IP 的 DOS 攻击,并会阻断此 IP 一段时间从而保护自己。页面如下:

| ›› 防DOS攻击 | ⑦ <u>帮助</u> |
|---|-------------|
| ■ ■ 启用防pos攻击 | |
| : 内网网段列表 (来自列表之外的III地址被认为是攻击,为空则不限制) | |
| 子网网段 | 操作 |
| 新增 | |
| 一内网路由器列表(与SANGFOR网关直接连接并通过SANGFOR网关上网) | |
| TP地址或MAC地址 | 操作 |
| 新增 | |
| 非除地址列表 (来自列表内的IP地址的攻击不会被防御) | |
| IP地址 | 操作 |
| 新增 | |
| * 参数设置 | |
| 每个IP地址在一分钟内可发起的最大TCP连接数: 1024 每台主机在一秒钟内可发送的最大SYIP包次数: 10240 检测到攻击后对攻击主机的封锁时间(分钟): 3 | |
| 确定 | |

勾选[启用防 DOS 攻击]即开启防 DOS 攻击功能。

在『内网网段列表』中添加局域网所包含的网段,当这里为空的时候即表示不检查 IP 地址。当添加了内网网段后,当源 IP 不属于『内网网段列表』所列网段范围之内,则该数 据包会被直接丢弃。属于『内网网段列表』范围时,则会进行下面防 DOS 攻击各项设置的 计算和探测,以进行相应的处理。

同理,『内网路由器列表』的功能和『内网网段列表』功能类似。

在『排除地址列表』中添加局域网所包含的 IP 地址,当这里为空的时候即表示检查所有 IP 地址。当添加了内网 IP 后,来自这个 IP 地址的攻击不会被防御。

其它选项可根据情况来进行相应设置,包括『最大 TCP 连接数』,『最大 SYN 包数』及 『防 DOS 攻击的封锁时间』等。

5.7. QOS 级别设置

QoS(Quality of Service,服务质量保证)在网络带宽不足的情况下,通过 QOS 设定来保证 一些重要的服务能获得充足的网络带宽。可以设定各优先级能够得到的带宽比例,在网络繁 忙时将按照设定的比例来分配网络带宽,保证整个出口线路上,通过防火墙的重要服务能够 顺畅进行。

| ≫ 防火墙Q | OS级别设置 | | ② <u>帮助</u> |
|--------|-----------|----|-------------|
| | | | |
| 优先级1: | 60 | % | |
| 优先级2: | 20 | % | |
| 优先级3: | 10 | % | |
| 优先级4: | 10 | % | |
| | ☐ 启用QOS功能 | | |
| | | 确定 | |

『QoS 优先级别设置』可以设定四个级别占用的带宽比例,以百分比来表示。

『启用 QoS 功能』是整个防火墙 QoS 功能的开关,勾选即启用了防火墙的 QoS 功能。



5.8. QOS 上传规则设置

QoS 上传规则设置是用来把数据业务进行分类,根据 QoS 规则设置所选定的数据投递 优先级进行投递,以保证重要数据的及时传输。

| >>QOS上传规则设置 ② 帮助 | | | | | | | | |
|------------------|---------|----|-----------------------------------|-----------------------------------|--------------------|----|----|--|
| 📀 新 増 | ◎ ③ 新 増 | | | | | | | |
| 是否启用 | 名称 | 协议 | 道IP | 目的IP | 优先 | 动作 | 操作 | |
| 启用 | 缺省服务 | 所有 | 0. 0. 0. 0- 255. 255. 255. 255 | 0. 0. 0. 0- 255. 255. 255. 255 | - ax . 2 | | 编辑 | |
| 确定 | | | | | | | | |

设备内置了一项缺省服务定义,只需点击 编辑 按钮,即可设置默认服务的优先等级信息。

点击 新增 按钮,会出现以下【新增 QoS 规则】对话框:



| 🥭 新増Qos規則 | 网页对话框 | | X |
|----------------|--------|----|---|
| | | | |
| | | | |
| 服务名称: | | | |
| 描述: | | | |
| 服务优先级: | 特权级 | T | |
| ☑ 启用该服务 | | | |
| IP地址 源IP地址: | 所有IP地址 | | |
| 目的IP地址: | 所有IP地址 | • | |
| 协议 | | | |
| 协议: | TCP 💌 | | |
| 源端口: | 所有端口 👤 | | |
| 目的端口: | 所有端口 👤 | | |
| | | | |
| | 定 | 取消 | |

『服务名称』和『描述』可根据喜好填写。

『服务优先级』用于设置该 QoS 规则应用的"优先级",除了前面『QoS 等级设置』定义的四个等级外,还有一个"特权级",特权级别可以占用所有带宽。

勾选[启用该服务]即可激活这条 QoS 上传规则。

『IP 地址』用于设置 QoS 规则应用的源及目标 IP,可以设定为"所有 IP 地址"或"指定 IP 地址"。

『协议』用于设置 QoS 规则所对应的服务提供的端口及协议等。

5.9. QOS 下载规则设置

QoS 下载规则设置是用来把数据业务进行分类,根据 QoS 规则设置所设定的不同服务



优先级进行投递,以保证重要数据的及时传输。

| >>QOS下载規则设置 (| | | | | | | ② <u>帮助</u> |
|---------------|--------------|--------|-----------------|--------------------|----|--------|-------------|
| ③ 新 增 | | | | | | | |
| 旦术户田 | 友称 | 46.50 | Затр | FIKITD | 优先 | -h.//c | 温作 |
| 定口归州 | ተባቸን | D7 6X. | (RK II | HUATL | 级 | 401F | JFR I F |
| 白田 | 缺省服务 | 所右 | 0.0.0.0- | 0.0.0.0- | 2 | | 細報 |
| 7471 | 147 E /1K // | // 11 | 255.255.255.255 | 255. 255. 255. 255 | | | -370-124- |
| | | | | | | | |
| 确定 | | | | | | | |
| | | | | | | | |

和 QoS 上传规则相类似,点击新增按钮出现如下对话框,以下仅举一例子说明:

| 🖉 新増Qos規則 - | - 网页对话框 | | × |
|---|---------|----------|---|
| | | | |
| | | | |
| 服务名称: | | | |
| | | <u>~</u> | |
| 描述: | | | |
| | | V | |
| 服务优先级: | 特权级 | • | |
| ▶ 「□ 「□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ | | | |
| | | | |
| 源IP地址: | 所有IP地址 | T | |
| 目的IP地址: | 所有IP地址 | T | |
| ┌协议──── | | | |
| 协议: | TCP 💌 | | |
| 源端口: | 所有端口 👤 | | |
| 目的端口: | 所有端口 👤 | | |
| | | | |
| | | | |
| Ĩ | 确 定 | 取消 | |

以上规则保证了内网从公网 HTTP 服务器 80 端口的下载通讯设定 QoS 级别为特权级别。



第6章 系统维护

『系统维护』包括『日志查看』、『配置备份/恢复』、『重启/重启服务/关机』三部分。

6.1. 日志査看

用于查看设备的运行日志及错误提示。运行日志包括了两种类型,一种为服务日志,另 一种为管理日志。服务日志可以查看当前设备各种服务运行的信息。选择要查看的日期,会 显示相应时间下的日志记录。

WEBUI 路径:『系统维护』→『日志查看』。界面显示如下:

| »» 日志查看 | | | | |
|----------|---------|------------|---|---|
| 日志类型:服务日 | ∃志 ▼ 日期 | 20150304 👻 | 🗇 副新日志 🖓 配置选项 📪 县出日志 | |
| 来源 | 类型 | 时间 | 详细信息 | |
| SSLVPN | 信息 | 15:44:10 | [MOD_TWF] User zhangyong login successfully, session ID is 3b0001e0b2b9475e | ^ |
| SSLVPN | 信息 | 15:43:32 | [MOD_TWF] twf_is_session_timeout is true.sessid=633c000482cae51d | |
| SSLVPN | 信息 | 15:43:24 | [MOD_TWF] User zhangyong logout successfully, ip address: 200.200.136.71, session ID is 633c00048 2cae51d | |
| SSLVPN | 信息 | 15:41:51 | [MOD_TWF] User zhangyong login successfully, session ID is 633c000482cae51d | Ξ |
| SSLVPN | 信息 | 15:41:51 | [MOD_TWF] twf_is_session_timeout is true.sessid=2ee0001c165728ef | |
| 控制系统 | 信息 | 15:34:49 | [convertd]Collect send msg queue failed!reason = No message of desired type | |
| ,控制系统 | 信息 | 15:34:49 | [convertd]Type "1039859670" engueue success time =1425454489 ! | |
| 控制系统 | 信息 | 15:34:49 | [convertd]Send to 65494 execute result success! | |
| 控制系统 | 信息 | 15:34:49 | [convertd]Execute recive order success! | |
| 控制系统 | 信息 | 15:34:49 | [convertd]Recv a ctrl msg and execute success! | |
| 控制系统 | 信息 | 15:34:49 | [convertd]system rm -f /tmp/covert_data_error:/usr/local/apache2/bin/convert_crdb updatecrdb success, ret=0, nret = 0, WIFEXITED=1, WEXITSTATUS=0 | |
| SSLVPN | 信息 | 15:34:49 | [CRDB]Update crdb shared memory success! | |
| 控制系统 | 信息 | 15:34:49 | [convertd]rcvmsg_buf rcmsg success! | |
| 控制系统 | 信息 | 15:34:49 | [convertd]Send msg success! mod=5, cmd=1, type=1039859670, mtype=65494. | |
| SSLVPN | 信申 | 15:13:12 | [MOD_TWF] twf is session timeout is true sessid=50c000182cae51de | Ŧ |

『日志类型』中,默认显示的是[服务日志],也可以选择[管理日志],[管理日志]主要用 来查看当前设备管理员对设备进行的操作日志信息,如下图:



中国移动移动云 saas 产品操作手册

| ≫ 日志查看 | | | | | | |
|--------------------|------------------|--------------|----------|------|------|------|
| 日志类型: 管理日志 🔽 日期: 2 | 0111117 🔻 🗇 🗐 新日 | 志 🔯 配置选项 潯 🕏 | 14日志 | | | |
| 服务日志 | IP地址 | 操作权限 | 操作时间 | 配置类型 | 操作过程 | 操作结果 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 23:47:50 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 23:43:51 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 23:35:29 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 23:35:25 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 23:34:18 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 23:04:31 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:53:36 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:46:22 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:32:05 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:31:49 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:20:48 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:19:04 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:17:15 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:14:05 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:13:40 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:09:18 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:07:13 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| 非法用户 | 10. 10. 2. 248 | 非法 | 22:07:02 | 用户登录 | 失败 | 用户注销 |
| Admin | 10. 10. 2. 248 | 管理员 | 22:06:23 | 用户登录 | 完成 | 用户登录 |
| | | | | | | |

在[服务日志]下点 配置选项,可以设置指定查看的系统日志范围。页面如下:



| 配置选项 - 服务日志 | × |
|-------------------|----------|
| □ 开启调试日志 | |
| 显示选项 | |
| ☑ 显示信息日志 ☑ 显示告警日志 | |
| ☑ 显示错误日志 🔲 显示调试日志 | |
| 每页显示条数: 25 | |
| | |
| 全选反选 | |
| ☑ DLAN总部 | <u> </u> |
| ☑ 防火墙 | |
| ☑ 控制系统 | |
| ☑ 多线路状态检测 | |
| SSLVPN | |
| ☑ IP隧道 | |
| ☑ 短信中心 | |
| CSPROXY | - |
| 确定 取消 | |

在[管理日志]下点 配置选项,可以设置指定查看的管理日志范围。页面如下:





| 配置选项 - 管理日志 | | × |
|-------------|----|---|
| | | |
| | | |
| ☑ 记录已完成的操作 | | |
| ☑ 记录被拒绝的操作 | | |
| 毎页显示多数・25 | | |
| | | |
| ▼ 查看已完成的操作 | | |
| ☑ 查看被拒绝的操作 | | |
| | | |
| ☑ 系统信息设置 | | |
| ☑ VPN信息设置 | | |
| ☑ 防火墙设置 | | |
| ▶ 用户登录 | | |
| ▼ 其它设置 | | |
| ☑ 双机维护 | | |
| | | |
| | | |
| 确定 | 取消 | |

▲ 注意: VPN 设备最多保留 1 天的日志,超出 1 天的日志将被清空。

6.2. 配置备份/恢复

『配置备份/恢复』用于备份、恢复 VPN 网关设备的配置。

WEBUI 路径:『系统维护』→『配置备份/恢复』。

界面显示如下:



| 全局配置备份 SSL VFX配置备份 | | | | | | |
|--|--|--|--|--|--|--|
| □ 创建配置备份 | | | | | | |
| 创建配置备份: <u>下载当前配置</u> | | | | | | |
| - 配置还原 | | | | | | |
| 选择本地文件: 请选择.bef文件 浏览 * 请选择您之前下载到本地计算机的备份配置文件, *.bef 开始还原 | | | | | | |
| 备份提醒 通过定时提醒,在适当的时候手动备份设备当前的所有配置信息,以备系统发生故障时或者配置损毁时进行修改。 注意:该功能并不直接为您创建备份文件,您需要提到该提醒后,到该页面将备份下载到本地计算机并妥善保存。 | | | | | | |
| □ 连续一段时间内没有执行配置备份,则登录控制台时提醒 时间间隔: 0天 | | | | | | |
| 保存 取消 | | | | | | |

『全局配置备份』标签页,设置备份和还原设备的所有配置。

通过设备备份 SSL 的全局配置时,会备份 SSL 的序列号,所以,在配置还原 SSL 的全局配置前,注意备份需要还原设备的序列号。

点击 下载当前配置,可将当前的配置备份到本地 PC 上,以便以后恢复,下载下来的 文件格式为.bcf。

点击 开始还原,可将以前备份在本地 PC 上的配置导入设备。

勾选[连续一段时间内没有执行配置备份,则登录控制台时提醒]并设置好『时间间隔』后, 系统会以设置的时间为间隔在用户登录控制界面时提醒用户进行备份。

『SSL VPN 配置备份』标签页,设置备份和还原 SSLVPN 的所有配置。

界面显示如下:



| 全局配置备份 SSL VPX 配置备份 | | |
|----------------------------|------------------------|--------------|
| | | |
| - 创建配置备份 | | 标记*的为必须填写 |
| 创建配置备份: <u>下载当前配置</u> | | |
| 1 配置还原 | | |
| 选择本地文件: 请选择.bcf文件 | 浏览 * | |
| 请选择您之前下载到本地计算机 | 的备份配置文件,*.bcf | |
| 开始还原 | | |
| - 自动备份配置 | | |
| 以下为最近7天内的系统配置备份,如果因配置文件损坏而 | 导致SSLVPN系统故障,请尝试使用下面最近 | 近配置备份进行修复还原。 |
| 自动备份配置列表 | | |
| 文件名 | 备份时间 | 操作 |
| 🐚 20111117-040202. bcf | 2011-11-17 04:02:03 | 还原配置 |

点击『下载当前配置』,可将 SSL 模块中的配置下载下来保存在本地 PC 当中。

於 注意:这里的下载配置只能下载 SSL 模块的配置,此配置不包含 VPN、系统、防 火墙等其它模块的配置。

『配置还原』功能用于将 SSL 配置恢复到以前保存的配置。点击 浏览,先择以前备份的配置,再点击开始还原即可。

『自动备份配置』:设备自动配置最近7天的配置,点击相应该配置文件后的还原配置 可以将 SSL 配置恢复到备份时的状态。

6.3. 重启/重启服务/关机

WEBUI 路径:『系统维护』→『重启/重启服务/关机』。

界面显示如下:



×

»» 重启/关机

| ● 关闭设备 | 关闭设备所有运行服务,并保存设备配置信息,这样您就能安全的关闭设备了。 |
|---------------|-------------------------------------|
| 译 重启设备 | 关闭并重新启动设备. |
| 参 重启所有服务 | 终止当前所有接入会话,释放资源并重新启动系统服务。 |
| • 停止SSL VPN服务 | 关闭SSL VPN接入服务. |
| ●关于SSL VPN | SSL VPN 版本信息. |

关闭设备:将设备安全的关闭。

重启设备:将设备先关闭再重启。

重启所有服务:将当前连接的会话与资源全部释放后,再重启全部服务。

停止 SSL VPN 服务:将 SSLvpn 服务停止。

关于 SSL VPN:显示 SSL VPN 当前版本信以及设置设备自动更新

关于SSL VPN

| 1000 | • | ~~ | <u></u> |
|------------------|----------|----|---------|
| $P \mapsto \neg$ | | - | |
| $\pi \chi A$ | <u> </u> | | 100 |
| 1.20 | | | |

M6.8 mdlan M5.1SP1_20140915 fwserver M5.0_20140606 logs 4.1_20080301 webserver 4.1_20090227 cgi 4.30_20090227 dhcp 5.0_20140606 scclient 4.2_20140606 DLAN5.1SP1 Build_20141220 update date 2014-12-20 sslvpn M6.8.122 B Build20150210 build-ssl-122 2015-02-10 update-ssl 2015-02-11





6.3.1. SSL VPN 更新设置

选择是否启用自动更新,如果启用,则会自动下载更新,并安装它们。

WEBUI 路径:『系统维护』→『重启/重启服务/关机』→『关于 SSL VPN』。

| 点击 更新设置 | , |
|---------|---|
|---------|---|

| SSL VPN 更新设置 |
|--|
| 自动更新设置 |
| 启用自动更新 自动下载推荐的更新,并安装它们: 关闭自动更新 |
| ☑ 允许发送系统质里报告给深信服科技有限公司,帮助我们完善SSL系统,该报告不会涉及您组织的任何信息 |
| 保存 取消 |
| 选择[启用自动更新],设备会每隔设定的时间自动去下载可用更新,并安装它们。 |

选择[关闭自动更新],设备不再去自动下载更新。



选择[选择体检改善],允许发送系统质量报告给深信服科技股份有限公司,帮助我们完善 SSL 系统,该报告不会涉及您组织的任何信息。

点击保存 使当前设置生效。



第7章 SSL VPN 客户端使用

本部分主要介绍了 SSL VPN 客户端的安装和使用。

7.1. 环境要求

1、客户端计算机已经接入因特网,并且网络通信正常。

2、计算机必须安装浏览器。

3、电脑安装 3721、上网助手等工具,可能会影响正常使用 SSL VPN,可以先卸载。

SSL VPN 客户端支持 Windows 操作系统、Linux 操作系统和 Mac OS X 操作系统, 支持苹果,安卓等手机接入;支持多种浏览器。

7.2. 典型使用方法举例

使用 SSL VPN 之前,可能需要对浏览器 (例如 IE,以下皆以 IE 作为浏览器来举例)进行 必要的设置,步骤如下:

(注:以下所有截图皆以 Windows XP 系统下的 IE 为例,其它操作系统或浏览器,界面可能稍有不同)

打开 IE 中的[工具]-[Internet 选项],如下图:



| 🗿 about:blank - Bicrosoft Intern | et Explorer | | _ 8 × |
|----------------------------------|---|--------|-------|
| 文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) | 工具(<u>T</u>) 帮助(H) | | 1 |
| 🕝 后退 · 🕤 · 💌 📓 🏠 🔎 搜索 | 邮件和新闻(==) 🕨 🕨 | | |
| 地址 @) 💰 about:blank | 弾出窗口阻止程序(E) ▶ 管理加載面(A) | 💌 🔁 转到 | 链接 » |
| | 同步(2) | | - |
| | Windows Update(U) | | |
| | Internet 选项(0) | | |
| | 1 | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | - |
| 允许您更改设置。 | | | |

打开 Internet 选项中的[高级]选项卡,勾选[使用 SSL2.0]和[使用 TLS1.0]选项,设置如下 图:



| Internet 选项 | × |
|---|-----|
| 常规 安全 隐私 内容 连接 程序 高级 | |
| 设置 | _ |
| ☑ 启用內存保护帮助减少联机攻击* □ 启用严格的 P3P 验证* ☑ 使用 SSL 2.0 □ 使用 SSL 3.0 ☑ 使用 TLS 1.0 ☑ 使用 TLS 1.1 ☑ 使用 TLS 1.2 ☑ 向你在 Internet Explorer 中访问的站点发送 "Do: □ 允许活动内容在 "我的电脑"的文件中运行* □ 允许来自 CD 的活动内容在 "我的电脑"中运行* | |
| | |
| *在重新启动你的计算机后生效 | - 1 |
| 还原高级设置 (R) | |
| 重置 Internet Explorer 设置 | |
| 将 Internet Explorer 设置重置为默认设置。 重置(S) | |
| 只有在浏览器处于无法使用的状态时,才应使用此设置。 | |
| | |
| 确定 取消 应用 | (A) |

设置好 IE 浏览器之后,直接在 IE 地址栏输入 SSL VPN 的登录页面地址来登录 SSL VPN。

访问 SSL VPN 时,会弹[安全警告],提示需要安装数字证书,如下图所示:



| 🚰 http://10.254.254.254/ - Bicrosoft Internet Explorer | |
|--|-------------|
| 文件 (E) 編辑 (E) 查看 (Y) 收藏 (A) 工具 (E) 帮助 (b) | 2 |
| 🔇 后退 🔹 🕥 🖌 😰 🚮 🔎 搜索 👷 收藏夹 🛷 😥 😓 | |
| 地址 (1) 🕘 http://10.254.254.254/ | ▼ ● 转到 链接 ※ |



② 正在打开网页 https://10.254.254.254/por/login_psw.csp...

第一次使用时,请点击 查看证书 按钮,以完成"根证书"的安装。查看证书界面如下:



| 🔣 证书信. | Ĵ. | |
|--------------|---|---|
| 无法将这个证 | 书验证到一个受信任的证书馈发机构。 | 8 |
| | | |
| | | |
| 優发给 : | Internet Widgits Pty Ltd | |
| 領发者: | ssl | |
| | | |
| 有效起始 | 1 1,9,1 2006-6-1 39 2011-5-31 | |

点击 安装证书 按钮, 然后 下一步, 选择"证书存储"的位置, 如下图:

| Windows 可以自动) • 親裾证书类教 | 选择证书存储,或者继 」,自动选择证书存储 | 多可以为证书指知 FODD | 包一个位置。 |
|--|--------------------------|------------------|--------|
| 府东市(10,00) 府东市(10,00) | 5放入下列存储(E) | | |
| 证书存储: | | | |
| | | | 浏览(图) |
| | | | |
| | | | |



点下一步,并完成,会出现[安装证书]的警告框如下,选[是]进行安装。

| 安全警告 | |
|------|--|
| | 您即将从一个声称代表如下的证书颁发机构安装证书: |
| | ssl |
| | Windows 不能确认证书是否来自 "ssl"。您应该与 "ssl" 联系,以确认证书来源。 下列数字将在此过程中 对您有帮助: |
| | 指纹 (shal): 2AFC3567 77F627EA BEB97E52 19D9DBFB C6470784 |
| | 警告: 如果您安装此根证书,Windows 将自动信任所有此 CA 颁发的证书。安装未经指纹确认的证书有安全风险。 如果您单击"是",表示您知道此风险。 |
| | 您想安装此证书吗? |
| | |
| | 是似 |

安装完毕后,会有证书[导入成功]的提示。如下图:



[根证书]的安装一般只在第一次登录时需要安装,安装成功后,下次登录在[安全警报] 处,询问是否继续时,直接点[是]即可。

安装好根证书等之后,即进入以下欢迎页面:



| 登录SSL VPN |
|--|
| 用户名: |
| 密码: |
| 校验码: ND5f |
| 登录 |
| <mark>其它登录方式: 证书登录 USB-Key登录</mark> 下载USB-Key驱动 手动安装组件 下载SangforTool工具 |
| |
| |
| 输入用户名密码及校验码后,点击 登录,即可登陆 SSL VPN。 |
| 『证书登录』连接用于数字证书认证用户登录(数字证书手动安装在 IE 上的用户)。 |

『USB-Key 登录』用于使用 USB-Key 认证的用户登录(包括有驱 USB-Key 和无驱 USB-Key)。

登录成功后会出现 SSL VPN 资源列表界面如下:

| | FOR | sangfor 设置 加速效果 开机登录设置 注诮 |
|------|--------------------------|---------------------------|
| 办公系统 | ● 网页版OAK系统(HTTP) | |
| | • <u>1234(REMOTEAPP)</u> | |

界面会显示该 SSL VPN 用户可用的 SSL VPN 内网资源列表,对于 Web 类型或 B/S 结构的资源,直接点击资源列表中的超链接即可访问,对于其它 C/S 结构的资源,则可直接打开 Client 客户端,通过连接服务器的内网 IP 来访问。

如果登录 SSL VPN 的用户需要访问总部定义好的『TCP 应用』和『L3VPN 应用』,则登录



成功后,会自动安装控件或者需要点击 启用 TCP 服务控件 和 启用 L3VPN 服务控件,如 下图所示:

| | R | wangwei1 设置 开机登录设置 注销 |
|-----------|----------------------|------------------------------|
| 启用TCP服务控件 | 启用L3VPN服务控件 | 系统检测您尚未安装控件,下面显示为灰色的资源将无法使用。 |
| 默认资源组 | ● <u>ip全网资源(或服务)</u> | |
| | ● <u>门户网站(HTTP)</u> | |
| | | |
| | | |
| | | |
| 1 | | |

注:若在【系统设置】→「SSL VPN 选项】→「系统选项】→「客户端选项」,勾选了用户登录后,自动安装 TCP、L3VPN 应用组件,那么 SSL 客户端登陆时,会自动安装上述两个组件。若没有勾选,则需要在上述页面手动安装。如下图:



至此,完成了一次 SSL VPN 用户登陆的过程。

需要退出 SSL VPN 时,点击右上角的 注销 按钮,即可安全退出 SSL VPN。注销之后,用 户将不能访问 SSL VPN 的资源。

资源列表上方的设置按钮,可让用户自行修改密码,界面如下:



| 导航菜单 | | 帐号信息 | | |
|-------|---|-------------|------|--|
| 帐号信息 | > | 田白夕·consfor | | |
| 硬件特征码 | > | 密 码: ***** | [修改] | |
| 智能加速 | > | 描述: | [修改] | |
| 资源帐号 | > | | | |
| 登录设置 | > | | | |
| | | | | |

点击 [修改], 如下图所示:

| 修改密码 | | <u>[关闭]</u> |
|-------|------|-------------|
| 当前密码: | | |
| 新密码: | | |
| 确认密码: | | |
| | 保存取消 | |

修改后,点击保存即可成功修改用户的登录密码。

「系统设置」下,显示的内容与 SSL VPN 配置有关,请以实际显示的为准。

对于使用 USB-KEY 的用户登录 SSL VPN 的过程,和普通用户登录稍有不同。

USB-KEY 用户登录时,打开浏览器输入 SSL VPN 登录网址,在登录界面处,插入 USB-Key, 点击 USB-KEY 登录 即进入 USB-KEY 用户的登录界面,(或前面直接取消修改 PIN 的操作),



界面如下:

| 用户 日 | PIN 码验证 | | | × |
|----------|----------------------|--------------------------|----|---|
| <u>.</u> | 你好 sangfor 现在需要验证 | ! 正您的用户 PIN 码。 | | |
| | 用户PIN: | **** | | |
| | | 🗌 使用软键盘 | | |
| | | 确定 | 取消 | |

输入用户 USB-Key 的 PIN 码,设备会自动校验客户端信息,校验成功能,即远成 SSL VPN 客户端登陆。

USB-Key用户登录后,点击资源列表上方的设置按钮,可让用户自行修改密码和USB-Key的 PIN 码,界面如下:

| 系统设置 SVSTEM SETTINGS | | |
|--------------------------------|---|---------------------------------|
| 导航菜单 | | 帐号信息 |
| 帐号信息 | > | 田白夕, |
| 硬件特征码 | > | 用デ名・Sangtor PIN码:****** [修改] |
| 智能加速 | > | |
| 资源帐号 | > | |
| 登录设置 | > | |
| | | |







| 修改USB-Key PIN码 | [关闭] |
|--|--------------|
| 输入旧PIN码: 输入新PIN码: 码字母有大小写之分,4-16位) | (USB-Key pin |
| 确认新PIN码: 保存 取消 | |

输入[旧 PIN 码]和[新 PIN 码],点击保存即修改成功。

| 帐号信息 | | | |
|----------------------------|------|------------------|--|
| 用户名:sangfor PIN码:****** | [修改] | 修改DKey V2 PIN码成功 | |

注意:登录 SSL VPN 之后,如果相隔一段时间,没有访问 SSL VPN 内网资源,或 者客户端这边没有任何操作,SSL VPN 会超时,自动注销。超时时间设置请参考 4.5 章节。

7.3. SSL VPN 客户端使用说明

用户通过 IE 登陆了 SSL VPN 后,会自动在电脑上安装 SSL VPN 客户端组件。

在『系统设置』→『SSL VPN 选项』→『系统选项』→『客户端选项』。可选择[由用户 手动安装组件]或[自动安装组件]。若选择为手动安装,则在登陆时,会提示:



| | 安装浏览器控件 |
|------------|--|
| | 请按照页面提示安装浏览器控件 |
| | ■(V) 收藏(A) |
| | Haltz (D) I https://www.incluses.com/ |
| | <u>大学校的教育的教育</u> 力也计算机上的所有用) 有何风险(tt)? |
| | 信息栏帮助(工) |
| | |
| | |
| | 未显示安装提示?请手动下载控件进行安装。 |
| | |
| 点击 下载 | 客户端控件, 弹出如下图提示: |
| 要运行或保存 | |
| 1 | 自 112.95.29.34 的 install.exe (13.6 MB) 吗? 运行(R) ▼ 取消(C) × |
| 1 | 自 112.95.29.34 的 install.exe (13.6 MB) 吗? 运行(R) 保存(S) 🔻 取消(C) 🗴 |
| 点击 运行 | 自112.95.29.34 的 install.exe (13.6 MB) 吗? 运行(R) 保存(S) ▼ 取调(C) × , , 弹出安装界面: |
| 点击运行 | 自112.95.29.34 的 install.exe (13.6 MB) 吗? 运行(R) 保存(S) ▼ 取湍(C) × |
| 」 点击 运行 | 值 112.95.29.34 的 install.exe (13.6 MB)吗? 适行(R) 保存(S) ▼ 取调(C) × 。 , 弹出安装界面: Sangfor Install 安装: 正在安装 □ ■ S3 |
| 」 点击 运行 | 值 112.95.29.34 的 install.exe (13.6 MB)吗? 运行(R) 保存(S) ▼ 取调(C) × , 弹出安装界面: ■ Sangfor Install 安装: 正在安装 |
| 」 | 值 112.95.29.34 的 install.exe (13.6 MB)吗? 运行(R) 保存(S) ▼ 取调(C) × 。 , 弹出安装界面: Sangfor Install 安装: 正在安装 运行: "C:\Program Files\Sangfor\SSL\ClientComponent3\Uninstal 显示细节(D) |
| 」 点击 运行 | 值 112.95.29.34 的 install.exe (13.6 MB)吗? 运行(R) 保存(S) ▼ 取调(C) × 。 , 弹出安装界面: Sangfor Install 安装: 正在安装 こ こ 爻 运行: "C:\Program Files\Sangfor\SSL\ClientComponent3\Uninsta` 显示细节 @) |
| 」 点击 运行 | 曲 112.95.29.34 的 install.exe (13.6 MB)吗? 读行() 保存(s) ● 取消(C) × 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 |
| 」 | ## 112.95.29.34 的 install.exe (13.6 MB)吗? 並行() 保存(S) 化 取消(C) ×), 弾出安装界面: Sangfor Install 安装: 正在安装 ご行: "C:\Program Files\Sangfor\SSL\ClientComponent3\Uninstal 显示细节の) |
| 」 | # 11295.29.34 的 installaxe (13.6 MB)吗? 並行(R) 麻存(S) * ND(A(C) ×), 弾出安装界面: Sangfor Install 安装: 正在安装 ご C: \Program Files\Sangfor\SSL\ClientComponent3\Uninsta 显示细节 (D) |

下载并安装完成后,在开始->程序下可以找到如下目录:





在安装 SSL VPN 组件的过程中,请先关闭本机的防火墙及杀毒软件,否则可能会

安装不成功。

选择[启动客户端],即打开 SSL VPN 客户端程序,如下图:

| 들 EasyConnect | |
|---------------|--------|
| Easy Connect | 简体中文 ▼ |
| 服务器地址: | • |
| 代理设置≫ | |

在『SSL VPN 地址』中输入连接 VPN 的地址,点击 连接,弹出【登录 SSL VPN】对话框。

若为用户名密码登录,则选择【账号】,并在用户名和密码框中填入对应的"用户名"和"密码"。 如下图:

| 들 EasyConnect | | |
|---------------|---------------------------|----|
| 🗲 Eas | sy Connect | |
| 帐号 证书 | USB-KEY | |
| 服务器地址: | https://112.95.29.34:5443 | |
| 用户名: | l | |
| 密码: | | |
| | 🔲 记住密码 📃 自动登录 | |
| | | |
| | 匿名登录 登录 | 返回 |

✓ 如果需要,用户可以勾选[记住密码]和[自动登陆],那么下次点开 SSL VPN 客户端, 不需再输一次地址和用户名密码,将自动连接到 SSL VPN。该项选择需要在设备上进行相应



的配置,具体可参考 3.5.1.2 章节。

若为证书登陆,则选择【证书】如下图:

| 둘 EasyConnect | | |
|---------------|---------------------------|--------|
| 🗲 Ea | sy Connect | |
| 帐号 证书 | USB-KEY | |
| 服务器地址: | https://112.95.29.34:5443 | |
| 证书用户: | | ▼ 导入证书 |
| | 📃 自动登录 | |
| | | |
| | 登 | 录 返回 |

若为 USB-KEY 登陆,则选择为【USB-KEY】,并输入 USB-KEY 的 PIN 码。如下图:

| 差 EasyConnect | | |
|---------------|---------------------------|----|
| E as | sy Connect | |
| 帐号 证书 | USB-KEY | |
| 服务器地址: | https://112.95.29.34:5443 | |
| PIN: | 1 | |
| | 请插入有效的VSB-KEY | |
| | 下载USB-KEYW运力 | |
| | | |
| | 蒙蒙 | 返回 |



建立 SSL VPN 用户,请参考 4.1.2 章节。

按实际情况选择上述中的一种登录方式,成功能登录后,有如下提示:







右击该图标,可查看 SSL VPN 状态及对 SSL VPN 进行相关设置,如下图:





中国移动 China Mobile

上图中显示的项与 SSL VPN 配置有关,以实际应用中显示的为准。